
C o n c e p t  S t o r e

Herbst 2025

Das Besondere. Das Beste.  
Und das oft Vermisste.

Die neue Dimension  
regenerativen Schlafs:  
Das TMX® Trigger-Pillow mit 
innovativen Gel-Triggern und 
Cooling-Technologie.  
Seite 75.
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QR-Code scannen
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden

Kostenlose Rücksendung.

3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.

Einzelheiten siehe Seite 96.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATCSKatalog70Herbst1 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016984 

 

 
Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

Patentiert: 
das All-in-One-Ladetool 

für (praktisch) alle Mobilgeräte.
Kein lästiges Kabelwirrwarr.  

Und immer den richtigen Ladeanschluss dabei.  
Griffbereit im kompakten Taschenetui.

Auf Reisen, im Mobile Office, in der Uni, am Arbeits-
platz, ... Statt vieler verschiedener Ladekabel brauchen Sie nur 
noch dieses All-in-One Schnelllade-Set für praktisch alle 
mobilen Endgeräte. Im handflächengroßen Etui geschützt 
verstaut und immer griffbereit.
Leistungsstarkes 30 W GaN-Steckernetzteil (Gallium-
nitrid) der neuesten Generation.

Im Vergleich zu üblichem Siliziumnitrid geht beim 
effizienteren Galliumnitrid-Netzteil weniger Energie in Form 
von Wärme verloren und die Bauteile sind kleiner. Das 
bedeutet: Trotz der kompakten Größe erreicht das GaN-Netz-
teil die gleiche hohe Ladeleistung und benötigt dafür sogar 
weniger Strom.
USB-C-Spiralkabel auf 
120 cm Länge ausziehbar. 
Mit 3 zusätz lichen Adaptern.

Lade-/Datenkabel beidsei-
tig mit USB-C-Anschluss zum 
Schnellladen mit bis zu 60 W. 
Für nicht USB-C-kompatible 
Mobil geräte sind USB-A-, 
Micro-USB- und Lightning- 
Adapter im Set enthalten. 
Datentransfer bis 480 Mbit/s.
Entwickelt vom vielfach 
prämierten Tech-Label 
Vonmählen in Lüneburg.

Solides Hartschalen-Etui 
mit Reißverschluss. Misst 
10,5 x 4,4 cm (Ø x H), wiegt 
182 g. Hersteller: Vonmählen GmbH, Vor dem Bardowicker 
Tore 49, 21339 Lüneburg, DE, service@vonmaehlen.com
•      All-in-One Schnelllade-Set, 6-teilig      

Nr. 236-857-70     € 49,95

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  

Das Hartschalen-Etui enthält: 
30 W GaN- Steckernetzteil, 
USB-C-Spiralkabel (mit bis zu 
60 W Ladeleistung) sowie je 
1 USB-A-, Micro-USB- und 
Lightning-Adapter.

Ideen, die ihrer Zeit voraus sind.
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
im neuen Concept Store Katalog erwarten Sie nicht 

einfach nur Produkte – sondern Lösungen, die überraschen, 
überzeugen und im Alltag wirklich weiterhelfen. Ob clevere 
Techniklösungen, bewährte Erfindungen mit neuer Raffinesse 

oder Problemlöser, die Ihre Zeit 
sparen und Nerven schonen. Wir 
suchen weltweit nach dem Besonderen, 
dem Überraschenden, dem Raffi-
nierten – lange bevor es zum Trend 
wird.

Gleichzeitig steht bei  Pro-Idee 
eines immer im Mittelpunkt: Ihr 

Anspruch an Qualität und Service. Jede Idee wird bei uns 
auf Originalität geprüft – genauso wie auf ihre Alltagstaug-
lichkeit, Langlebigkeit und Wertigkeit. Für jedes unserer 
Produkte bieten wir Ihnen deshalb eine Langzeitgarantie 
 (proidee.de/agb), die weit über den gesetzlichen Rahmen 
hinausgeht.

Seit 40 Jahren ist es unser Anspruch, Ihnen Zugang  
zu Ideen zu verschaffen, die das Leben komfortabler, 
angenehmer – und ein wenig außergewöhnlicher machen. 
Mit persönlicher Beratung, hochwertiger Auswahl und einem 
Service, der hält, was er verspricht.

Willkommen bei  Pro-Idee. Wo das Besondere zu Hause ist.

Dieter Junghans
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Patentiert: die Neuauflage des bewährten Schrankkoffers.
Einfach mit System packen, ankommen – fertig. Kein aufwändiges Ein- und Ausräumen. Kein lästiges Kramen und Suchen.

Urlaubstrip, Rundreise, Geschäftsreise, ... Dieser patentierte 
Koffer erspart Ihnen zeitraubendes Aus- und Einräumen Ihres 
Reisegepäcks und lästiges Kramen. Der Trick: Am Ziel 
angekommen verwandelt sich der Hartschalen-Trolley samt 
ausgetüfteltem Packsystem in einen standfesten, perfekt 
organisierten Reise-Kleiderschrank.
Hält Garderobe und Utensilien während Ihres Aufenthalts 
sauber, übersichtlich und griffbereit verstaut.

Einfach den Koffer auf 
die Räder stellen, 

Teleskopgriff bis nach oben ausfahren, Deckel hochklappen und 
per Gummizug am Griff befestigen. So haben Sie den komplet-
ten Inhalt im Blick und mit einem Griff zur Hand. Für mehr 
Stabilität einfach den Koffer an die Wand stellen. Und unter-
wegs halten Spanngurte und Netzwände Kleidung und Utensili-
en rutschfest am Platz.
Fasst spielend leicht Gepäck für mehrere Tage.

Auf 3 integrierten Ablageböden reisen Pullis, Shirts, Jeans, 
leichte Jacken, ... und Schuhe getrennt. Insgesamt 8 (!) Steck- 
und Reißverschluss- Taschen bieten geordnet Platz für Socken, 

Wäsche, Lesestoff, elektronisches Zubehör, ... 
Sogar ein gepolstertes Fach für Laptop oder Tablet 
(max. 16″) ist integriert.
360°-Doppelrollen mit Feststellbremse. 
TSA-Schloss mit 3-stelligem Zahlencode.

Die TSA-Funktion ermöglicht es Zoll und 
Sicherheitspersonal in vielen Ländern, den 
Kofferinhalt zu kontrollieren, ohne die Schlösser 
zu beschädigen. Stabile Schalen aus Polycarbonat, 
mehrstufiger Alu-Teleskopgriff. Innen: Nylon-
gewebe und Polyester. Misst 50 x 30,5 x 77,5 cm 
(B x T x H), wiegt 5,9 kg. Volumen 120 l. 
Hersteller: Inveno GmbH, Peter-Krausen-
eck-Str. 16, 79618 Rheinfelden, DE, info@
inveno-shop.de

•      Patentierter Schrankkoffer      
Nr. 237-888-70     € 289,95

Transportiert Ihr gesamtes 
Reisegepäck und verwahrt 
es am Ziel geordnet und 
griffbereit.
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Mit nur einer Karte schützen Sie 
zuver lässig bis zu 12 Karten vor 
Skimming.

Selten: das gesamte,  natürliche 
Farbspek trum  der Saphire – 

 in einem Schmuckstück vereint. 
210 funkelnde Saphir-Rondelle  in 10 Farben –  

die perfekte Kette  für den Sommer. 
Edelsteine bestimmen derzeit den Schmuck trend. Diese Saphir- 

Kette ist jedoch nicht nur ange sag tes Trend- Accessoire, sondern 
weitaus spekta ku lärer: Entgegen der gängigen Saphir-Farbassozia tion 
Blau fasziniert diese Kette durch alle Saphir- Farben, die die Natur 

hervorbringt. Kein Vergleich zu vielen bunten 
Sommerketten aus gefärbten Steinen oder gar 

aus Kunst stoff.
Gemeinsam mit dem Diamanten, 

dem Rubin und dem Smaragd 
bildet der Saphir das Quartett 

der kostbarsten Edelsteine.
Saphire gehören mit der 

Mohs- Härte 9 zu den 
härtesten Edelsteinen, nur 
der Diamant ist mit der 
Mohs-Härte 10 noch härter. 
Das Vorkommen von 
Saphiren beschränkt sich 
auf die Länder Sri Lanka, 
Indien, Myanmar, Thailand 

und Australien. Dabei gibt die 
Farbe oftmals Aufschluss über 

den Fundort. Die Vorkommen in 
Indien sind nahezu erschöpft. Der 

Preis für dortige Saphir- Funde steigt 
deshalb deutlich an.

Rot, Pink, Rosa, Orange, Violett, Blau, 
Grün, Grau, Schwarz und Transpa rent…

… diese natürlichen Farben der Saphire in einer Reihe 
unterschiedli cher Nuancen erstrahlen noch schöner und erhalten ihre 
kristallklare Aus strah lung durch die  Facettierung der oval geschliffe-
nen Rondelle.
Gewicht: ca. 55 bis 60 ct (10-12 g ohne Verschluss). Länge: 44 cm. Mit 
sicherem Steck- Verschluss aus 3 micron vergoldetem 925er-Sterling- Silber. 
Hersteller: A. Ruppenthal KG, Mainzer Str. 104, 55743 Idar-Oberstein, DE, 
info@ruppenthal.com

•      Saphir-Kette     Nr. 219-079-70     € 399,– 

Die wohl einfachste Art, Ihre Karten 
vor Datendiebstahl zu schützen. 
Stecken Sie die Secure-Card einfach ins Kartenfach zu 

Ihren Scheck- und Kreditkarten, zu Ausweis, Führerschein, 
Firmenausweis, Kranken kassenkarte, Hotel- Keycard, ... Bis zu 
12 Karten mit RFID- (Radio Frequency ldentifi cation) und 
NFC– (Near Field Communica tion) Chips werden zuverlässig 
vor Scanner- Zugriffen von außen geschützt.

Die Secure- Card fängt das Skimming- Signal des Lesegerä-
tes ab und stört es, sodass es nicht mehr zum Scanner zurück-
kehren kann.
Selbst aus 3 cm Nähe kann niemand Ihre sensiblen Daten 
ausspionieren.

Das belegt das wissen schaft liche Gutachten des Seibers-
dorf Labors Österreich (Prüfbericht Nr. EMV-E 141/16). 
Funktioniert ohne Batterie oder 
Akku und auf unbegrenzte Zeit. 
Misst 5,4 x 8,5 x 0,1 cm. Wiegt 
ca. 6 g. Hersteller: Data Secure 
Systems, Hauptstrasse 95/4, 
2102 Bisamberg, AT, office@
datasecuresystems.eu
•      RFID Secure- Card      

Nr. 222-834-70      
€ 29,95

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte 
Cologne Spray vor dem Öffnen probe riechen 
können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon 
bei.

Einer der beliebtesten  Düfte Irlands.   
Doch hierzulande   selten  zu finden.

Belebend wie eine frische Meeresbrise. Für Damen und Herren.
Typisch irisch wie der Name Inis (gälisch 

für Insel) ist die Komposition „the energy of 
the sea“. So typisch, dass der Duft schon seit 
Jahrzehnten zu den beliebtesten der Insel 
gehört. Er erinnert an einen strahlenden 
Sommertag am Atlantik, an dem die frische 
Meeresluft auf die zarten Grüntöne der 
Landschaft trifft.
Für jeden Tag, aber nicht alltäglich. Und 
niemals aufdringlich.

Seine lebendige Frische verdankt der Duft 
einer spritzigen Mischung aus Limone, 
Bergamotte und Neroli, die sich in einer 
Herznote aus Mai glöck chen und Geranie 
entfaltet. Abgerundet wird er durch eine dezent 
würzige Basis aus Sandelholz, Moos, Nelke 
und Muskatnuss. Obwohl auf der Verpackung 
„Cologne“ steht, handelt es sich um eine Eau 

de Toilette- Konzen tration – der Duft ist also 
viel intensiver und länger haltbar.
Für Damen und Herren. 100 ml Eau de  Toilette im 
Sprühflakon. Hersteller: Fragrances of Ireland 
Ltd., Jamesons Corner, A98 W599 Klimacanogue 
Co. Wicklow, IE, hello@inis.com

•      Inis the energy of the sea Cologne Spray, 
100 ml       
Nr. 381-848-70     € 50,– 
(Literpreis: 500,– €) 
 
Ingredients: SD Alcohol 40-B (Alcohol Denat.), 
Water (Aqua), Fragrance (Parfum), Limonene, 
Linalool, Citronellol, Eugenol, Alpha-Isomethyl 
Ionone, Geraniol, Citral, Benzyl Salicylate, 
Cinnamal.

4
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Die elastische Halterung hält Stifte, 
Smartphone, Lesebrille und vieles mehr 
rutschfest am Platz.

Viel mehr 
als nur ein edles 

Notizbuch.
Das Flex-Book mit elastischer  

Halterung für Stifte, Smartphone,  
Brille, Ladekabel, ...

Der Clou dieses Notizbuchs: Der 4 cm 
breite Textilgummi und die 8-fach geschlitzte 
Front des Hardcovers bilden ein variables 
Haltesystem, dessen Schlaufen sich individu-
ell an Ihre persönlichen Wünsche und 
Bedürfnisse anpassen lassen: Fixieren Sie 
zum Beispiel 4 verschiedene Stifte an Ihrem 
Flex-Book – oder einen Kugelschreiber, einen 
Bleistift und einen Radiergummi, oder einen 
Füller und Ihr Smartphone, ...
Mehr als 200 Seiten – mit 3 Lesezeichen 
für übersichtliche Struktur.

Umweltfreundliches Recyclingpapier, 
90 g/m2, Punkteraster. Kartonagen-Cover mit 
Textilstruktur. Misst 18 x 18 x 1,8 cm. Wiegt 
400 g. Farbe: Textilgummi Zinkgelb, Cover 
Lichtgrau. Hersteller: Beblau Design S.L., 
Plaza Tirant lo Blanc 4, 08005 Barcelona, ES, 
hello@beblau.com
•      Flex-Book      

Nr. 237-761-70     € 22,90

5Pro-Idee 

Das Leder wird noch 
traditionell durch Glanzstoßen 

mit Bernsteinrollen zugerichtet, 
so wird es angenehm griffig und die 

Narbung tritt ausdrucksvoll hervor.

Der Maulbügelverschluss hält die 
Tasche bei Bedarf weit geöffnet. Ein 
Reißverschluss-Innenfach und ein 
Steckfach bieten schnellen Zugriff 
auf Handy, Schlüssel, Portmonee.

Traditionsreiches Design 
mit It-Bag-Potential.  

Von Chiarugi/Florenz.
Die Doctor Bag von 1969 – in aktueller Neuauflage für die Dame.  

Exklusiv bei Pro-Idee.
Viele Ärzte begleitete diese Tasche durch ihr gesamtes Berufsleben. Und 

einige Exemplare der ersten Stunde werden heute noch als Erbstücke geliebt 
und gehütet. Jetzt gibt es den Klassiker von 1969 in aktualisierter Neuaufla-
ge für die Dame. Entworfen und gefertigt vom italienischen Lederspezialist 
Chiarugi – exklusiv für Pro-Idee. Und die Vorzüge von damals begeistern 
noch heute.
Aus Tradition hochwertig und langlebig verarbeitet. Die Tasche fürs 
Leben.

Das feine Rindleder ist pflanzlich gegerbt und gefärbt. Es trägt das 
Zertifikat „Pelle conciata al vegetale in Toscana“ und kommt noch aus der 
gleichen toskanischen Gerberei wie vor 53 Jahren. Anders als nur geprägte, 
glanzgefinishte Leder wird es noch traditionell durch Glanz stoßen mit 
Bernsteinrollen zugerichtet. Durch den sanften Druck steigen die Gerbungs-
öle an die Oberfläche: Das Leder wird angenehm griffig und die Narbung 

tritt ausdrucksvoll hervor.
Geräumig, aber nicht zu groß.

Der Maulbügelverschluss und der 28 x 18 cm große 
Boden halten die Tasche stabil in Form und bei Bedarf 
weit geöffnet. So können Sie das Innere stets 
vollständig einsehen und sparen lästiges Kramen. Ein 
Reißverschluss- Innenfach und ein Steckfach bieten 
schnellen Zugriff auf Handy, Schlüssel, Portmonee. 
Mit Henkel und verstellbarem Schultergurt zum 
Aushaken. Überschlagriemen mit verdecktem 
Steckschloss. Futter: Porcvelour und Textil. Misst 

ca. 28 x 18 x 14 cm. Wiegt ca. 750 g. Farbe: 
Cognac. Riemen und Henkel: Dunkelbraun. 

Hersteller: Chiarugi Firenze Pellette-
ria s.r.l., Via G.DA Verrazzano N. 2, 
50054 Fucecchio (FI), IT, info@
chiarugifirenze.it

•      Doctor Bag für Damen      
Nr. 235-262-70     € 169,95

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  
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Die 5.000 Lumen-Lichtinnovation: 
 kompakte Taschenlampe und Laterne in einem.

In einer Sekunde umgeschaltet. Ultrahell, robust und außergewöhnlich vielseitig.  
Perfekt für Haushalt, Auto, Camping, Abenteuer-Tour, ...

6 Hochleistungs-LEDs liefern 
sagenhafte 5.000 Lumen Flutlicht und 
strahlen bis zu 245 m weit. Das Geniale: 
Zusätzlich zum Frontlicht ist im stand-
fähigen Lampengehäuse ein nach unten 
strahlendes 360°-Laternenlicht integriert: 
angenehm warmweiß, blendfrei und 
stufenlos dimmbar von 2 - 800 lm. Ideal 
zum Lesen, Basteln, Arbeiten, als 
gemütliche Tischlampe, Camping- 
Laterne, Nachtlicht, ... Drinnen und 
draußen. Zu Hause und unterwegs.
14,3 cm kurz. 269 g leicht. Wasserdicht 
(IPX7), sturzfest und nahezu unzerstör-
bar.

Das hart eloxierte Aluminiumgehäuse 
übersteht (Reise-)Strapazen so schadlos 
wie dauerhaftes Untertauchen (bis 1 m, 
30 Min.) und Stürze aus 1 m Höhe auf 
Asphalt.
5.000 mAh-Akku-Kapazität für bis zu 
2,5 Stunden Flutlicht. Oder 20 Tage (!) 
Dauerlicht im Moonlight-Modus (5 lm).

LED-Frontlicht in 5 Helligkeits- 

Stufen. Ladezeit per USB-C ca.3 Std. 
(Kabel mitgeliefert, Netzadapter separat 
erhältlich).
Variabel zu fixieren. Stehend und 
hängend.

Auf ebenem Untergrund hält der 
magnetisch aufsteckbare Stand-/Lade-
sockel die Lampe stabil aufrecht. An 
Metall (z. B. Motorhaube, Werkzeugkiste) 
magnetisch haftend. Im mitgelieferten 
Holster am Gürtel, Rucksack, Zelt. Per 
Klebehalter (mitgeliefert) an der Wand, 
im Camper, ... Misst 14,3 cm L, Ø 4,9 cm. 
Wiegt 269 g. Hersteller: Olight GmbH, 
Max-Planck-Str. 7, 65719 Hofheim am 
Taunus, DE, kontakt@olightstore.de
•      Bidirektionale 5.000 Lumen  

Taschenlampe      
Nr. 237-304-70     € 149,95

•      USB-Steckernetzteil  
(1x USB-C, 1x USB-A)     
Nr. 236-433-70     Preis s. online

Die 6 Hochleistungs-LEDs liefern sagenhafte  
5.000 Lumen Flutlicht und strahlen bis zu 245 m weit.

Die Lampe ist genial variabel zu fixieren –  magnetisch 
haftend an Metall, per mitgeliefertem Holster oder 
Klebehalter.

Das zusätzlich integrierte Laternenlicht bietet angenehm 
warmweiße, blendfreie Beleuchtung – ideal als 
gemütliche Tischlampe, zum Lesen, Basteln, Arbeiten, ...

Lichtstufen                   Leuchtzeit/Akkuladung
5.000 Lumen      3 min (Turbo)+
1.200 Lumen      bis 2,5 Std.
   300 Lumen      bis 10 Std.
     50 Lumen      bis 50 Std.
       5 Lumen (Moonlight)      bis 20 Tage

Super praktisch:  ultrastarkes Doppel klebeband zum einfach Abreiß en.
Nie wieder verklebte Scheren, Messer, Cutter, ...Und keine unsauberen Schnittkanten.

Anders als herkömmliche doppelseitige Klebebänder besteht 
dieses Power-Tape aus Meshgewebe, das sich in Längs- und 
Querrichtung sauber abreißen lässt. So teilen Sie Stücke der 
benötigten Länge und Breite mühelos per Hand ab.
Innovative Nano-Grip-Technologie. Auf glatten Ober-
flächen rückstandslos wieder ablösbar.*

Das transparente Acrylat-Tape ist robust, wetterfest 
und temperaturbestän-
dig von -20° C bis 
+80° C. Extrem 
vielseitig einsetzbar 
im Innen- und 
Außenbereich. Zum 
Fixieren von Griffen, 
Haken, Dekoratio-
nen, Bildern, 
Bordüren, 

Insektenvorhängen, ... Beim Basteln, Heimwerken, Modellbau. 
Rund ums Auto. Als schnelle und saubere Alternative zum Bohren, 
Nageln, Schrauben. 3-m-Rolle im 2er-Set. 1,5 mm dick und 3 cm 
breit. Hersteller: Handelsagentur Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 

32791 Lage, DE, info@frank- affeldt.com
•      Reißbares Power-Tape, 2er-Set      

Nr. 236-091-70     € 19,95     
(Meterpreis: 3,33 €)

*Von Holz, Marmor, Leder, Glas, 
glatten Fliesen und Kunststoff oberflächen 
problemlos und ohne klebrige Rückstände zu 

entfernen. Auf Gipskarton, Tapeten und 
lackierten Flächen ist die Anwendung von 

Dauer.

Mühelos und sauber abreißbar – 
in Längs- und Querrichtung.
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Genial: die Klima-Socke  mit  eingebautem Blasenschutz.
2 Stricklagen neutralisieren die Reibung und leiten Feuchtigkeit ab.  

Von Rywan, Spezialist für Hightech-Socken mit mehr als 60 Jahren Erfahrung.
Beim Wandern, Laufen, Klettern, Ski fahren, ... In diesen 

2-Lagen- Socken sind Ihre Füße optimal vor Blasen ge schützt. 
Dazu ist die Innensocke aus besonders weichem, atmungs aktivem 
Coolmax (Polyester) gestrickt und sitzt wie eine zweite Haut. Die 
Außenlage aus robusten Dryarn- Mikrofasern (Poly pro pylen) leitet 
Feuchtigkeit ab und ist so verbunden, dass sie sich gegen die 
Innensocke bewegt. Der Effekt: Die 
Reibung fin det zwischen den Socken lagen 
statt und nicht zwischen Socke und Fuß. 
Und Ihre Füße bleiben trocken.
Patentierte Klima-Technologie: funktio-
niert wie eine Luftpumpe im Schuh.

Durch 4 mikro per forierte Klima zonen 
auf und unter dem Fuß 
wird bei jedem Schritt 
die komprimierte, mit 
Feuchtigkeit an ge rei-
cher te Luft aus ge stoßen 
und frische Luft strömt 
ein. Ein Test* nach 
ISO-Norm (9237) 
bestätigt eine bis zu 
251 % höhere 
Atmungs aktivität 
gegenüber Socken ohne 
Climasock™- Techno-
logie.

Komfortabler, druck- und rutsch freier Sitz. Dauerhaft 
formstabil.

Der weiche, dehnbare Rippenbund ist rutschfest ohne einzu-
schnüren und ver hindert Blutstau und schmerzhaften Druck. Mit 
Gewölbe unter stützung durch elastischen Bund im Mittel fuß-
bereich, extra flacher, druckfreier Zehennaht und ana tomisch 

geformter Ferse. Aus 42 % Dryarn 
Polypropylen, 34 % Polyamid und 24 % 
Coolmax Polyester. Maschinenwaschbar. 
Von Rywan, Spezialist für High tech-
Socken und Ausstatter der französischen 
Ski- und Bergsteiger- Schulen. Hersteller: 
Rywan Technical Socks Contact & 
Production SA, Piazza Grande 15, 6600 
Locarno, CH, info@ contactproduction.ch. 
Verantwortliche Person: It’s running e.K., 
Am Hofacker 28, 79256 Buchenbach, DE, 
info@its-running.de
•      Antiblasen-Socken, je Paar     

€ 25,95
*Testbericht von 

Buzzi Laboratorio 
Analisi, Viale della 
Repubblica 9, 
IT-59100 Prato vom 
11.02.2009. Test 
Nr. 20019_550.

Schuh- Grau/
Größe Weiß
35-37     234-009-70
38-40     234-010-70
41-43     234-011-70
44-46     234-012-70

4 mikroperforierte 
Klima zonen stoßen 
die komprimierte, 
mit Feuch tigkeit 
an ge reicherte Luft 
aus und lassen frische 
Luft ein strömen.

2 Schnüre + 1 Sohle =  
eine der wohl innovativsten Outdoor-Sandalen.

Passgenaue Bequemlichkeit vom Outdoor-Spezialisten KEEN®, USA.
Der „Uneek™“ ist einzigartig einfach und einfach einzigartig. 

Das luftige Flechtwerk mit den frei beweglichen Knotenpunkten 
passt sich perfekt an Ihre individuelle Fußform an und engt 
nirgends ein. Dennoch gibt es guten 
Halt. Die Knoten liegen unspürbar an 
der Außenseite, sodass nichts drückt.
Messerschnitt-Profil macht die 
leichte, abriebfeste Gummi- Außen-
sohle besonders trittsicher.

Auch auf feuchten, rutschigen 
Oberflächen. Dank des geringen 
Gewichtes von nur ca.700 Gramm (in 
Größ 41) und des anatomisch 
geformten Fußbetts mit weichem 
Mikrofaserbezug legen Sie in dieser 
Sandale auch lange Strecken ermü-
dungsfrei zurück.

Wasserfest. Schnelltrocknend. Perfekt auch als Boots- und 
Badeschuh.

Fersenriemen und Zunge sind aus luftigem Canvas-Material 
gefertigt und weich gepolstert. Das 
praktische, elastische Schnell-
schnür-System erleichtert das An- 
und Ausziehen.
Obermaterial: Geflochtene Polyester-
schnüre mit Nylon kern. Fersenriemen 
uns Zunge aus Canvas. Deck sohle: 
Mikrofaser. Dämpfende PU-Zwischen-
sohle. Gummi-Laufsohle. Hersteller: 
Keen Europe Outdoor BV, Vaste-

land 100, 3011 BN Rotterdam, NL, 
info@keenfootwear.com

•      KEEN® Outdoor-Sandale 
Uneek™, Herren     € 115,95

Schuh- US-
Größe Größe Schwarz
41   8,5 358-550-70
42   9 358-551-70
43 10 358-552-70
44 10,5 358-553-70
45 11,5 358-554-70

Schuh- US-
Größe Größe Natur
36   6 358-555-70
37   6,5 358-557-70
38   7,5 358-558-70
39   8,5 358-559-70
40   9,5 358-560-70
41 10,5 358-561-70

•      KEEN® Outdoor-Sandale 
Uneek™, Damen     € 115,95
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Das Meisterstück unter den All-in-One-Soundsystemen. 
Jetzt in der 2. Generation.

Stylish. Klangstark. Kompakt. Grenzenloser Musikgenuss von sonoro audio, Deutschland.
Schon der Vorgänger war eine Klasse für sich unter den 

Komplett-Musiksystemen. Jetzt hat der deutsche Audiospezialist 
sonoro sein MEISTERSTÜCK auf das nächste Level gehoben: im 
neuen ikonischen Design, noch leichter zu bedienen, mit noch 
mehr Anschluss- und Musikquellen-Optionen und einer Klangfül-
le, die selbst Musik-Enthusiasten begeistert. Von der Fachwelt mit 
Bestnoten bewertet, prämiert mit dem iF Design Award 2024 in der 
Kategorie Product Design.
Sensationeller Hörgenuss aus praktisch jeder Quelle.

Per WLAN-Verbindung zu Ihrem Heimnetzwerk nutzen Sie 
das nahezu grenzenlose 
Angebot von 6 Strea-
ming-Diensten (z. B. 
Spotify*, Deezer, 
Amazon Prime Music*). 
Oder empfangen 
zehntausende Webradio- 
Stationen aus der ganzen 
Welt. Oder greifen auf 
Ihre PC-Musiksammlung 
zu. Musikdateien vom 
Smartphone/Tablet 
werden per Bluetooth- 
aptX® in CD-Qualität 
übertragen (Reichweite 
ca. 10 m). Ebenfalls 
eingebaut: CD-Player, 
UKW- und DAB+-Digi-
talradio. Weitere 
Anschlüsse: USB-A/
USB-C mit Abspiel- und 
Ladefunktion, AUX-In 
(Kopfhörer, Plattenspie-
ler), bidirektionales 
Bluetooth für kabellose 

Kopfhörer. Und – ganz selten: eine HDMI (eArc)-Buchse, die Ihr 
HiFi-Center auf Wunsch zur Soundbar für Ihren Fernseher macht.
Die breite, kraftvolle 3D-Klangbühne füllt selbst größere 
Räume mit Spitzenklang.

5 Hochleistungs-Lautsprecher (2 Kalotten-Hochtöner, 
2 Mitteltöner) sowie ein 5,25″ Subwoofer werden von 
5 Class-D-Endstufen angetrieben. Unterstützt vom digitalen 
Soundprozessor liefert Ihr Sound-Center so einen eindrucksvoll 
voluminösen, perfekt ausbalancierten Klang: mit authentischer 
Stimmen- und Instrumenten-Wiedergabe, klaren Höhen und Mitten 

und sattem, präzisem Bass.
Einfach und intuitiv und bequem zu bedienen.

Per Fernbedienung oder Tasten direkt am Gerät 
oder Smart phone- App (iOS/Android, kostenlos).
Design-Highlight in Walnussfurnier oder Matt-
lack-Finish mit edler Aluminiumfront.

Holzgehäuse handgeschliffen. Wahlweise mit 
Walnussfurnier** oder Lackveredelung. Misst 26 x 
57 x 17 cm (L x B x H), wiegt 10 kg. 100 cm-Kabel 
für 100 - 240 V.  
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeitgarantie. 
Hersteller: Sonoro Audio GmbH, Hammer Land-
str. 45, 41460 Neuss, DE, info@sonoro.com
sonoro MEISTERSTÜCK Gen.2
•      Weiß Matt   

Nr. 237-249-70     € 1.399,–
•      Schwarz Matt  

Nr. 237-270-70     € 1.399,–
•      Walnuss  

Nr. 237-247-70     € 1.599,–
*kostenpflichtiger Premium-Account erforderlich
**natürliche Farbabweichungen materialtechnisch möglich

Weißes Mattlack-Finish

Walnussfurnier
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Der berühmteste 
Taschenschirm der Welt – 

jetzt mit praktischem Trocken- Etui. 
 So wird in Ihrer Tasche 

nichts nass.
Klein in der Tasche. Groß bei Schmuddelwetter.  

Und nach dem Regen blitzschnell und sicher eingepackt.
Endlich ein Schirm, den Sie mühelos auch nass in der 

Tasche unterbringen können: Das Knirps Dry Case® aus EVA 
mit saugfähiger Mikrofaser im Inneren und Reißverschluss 
bewahrt Ihren nassen Taschenschirm nach dem Regenschauer 
sicher auf. Keine Feuchtigkeit dringt in Ihre Tasche ein, alles 
bleibt trocken. Viel praktischer und sicherer als eine gewöhn-
liche, dünne Überziehhülle. Und zugleich optisch deutlich 
ansprechender.
Bewährte Qualität von Schirm- Spezialist Knirps.

Seit fast 100 Jahren steht die Marke Knirps für qualitativ 
hochwertige Regenschirme. Klein, leicht, haltbar und mit 
innovativen Details versehen – dafür sind die Schirme heute auf 
der ganzen Welt bekannt.
Widersteht Windgeschwindigkeiten bis 100 km/h.

Das robuste Gestell aus Fiberglas und Aluminium sorgt für 
die nötige Robustheit. So überragt der Knirps Taschenschirm 
die meisten Konkurrenzprodukte, die oft schon bei kleinen Böen 
umknicken.
Federleicht und kompakt. Ideal für die nächste Shopping-
tour, Wanderung und Reise.

Zusammengefaltet nur 21 cm lang und damit etwa so groß 
wie ein Brillen-Etui, nimmt der Schirm kaum Platz weg. Und 
fällt dabei kaum merklich ins Gewicht. So ist Ihr Schirm immer 
dabei, wenn das Wetter plötzlich umschwingt, ohne dass Sie auf 
andere Dinge verzichten müssen. Das Trocken-Etui ist 21 cm 
lang und 6,5 cm breit. Der Schirm ist 49 cm hoch, Ø 90 cm, 
wiegt 130 g. Hersteller: doppler H. Würflingsdobler GmbH, 
Adolf-Kolping-Str. 3, 84359 Simbach am Inn, DE, office@
dopplerschirme.com

Authentisch, modern und fair gefertigt:  der Smitten Weekender. 
Verbindet Ethno und Ethik auf schöne und nachhaltige Weise.

Echtes Kunsthandwerk mit viel Liebe zum Detail. Seit 
Generationen wird die indische Handwerkskunst weitergegeben 
und lässt heute solch wunderbare, moderne Accessoires entste-
hen. Die prächtigen Jaquard- Stoffe werden auf einer Seite der 
Tasche stilvoll durch von Hand aufgebrachte Perlen und 
Pailetten sowie eine Pompom-Quaste ergänzt. Zwei 
leuchtend gelbe Satinbänder setzen einen farbenfrohen, 
stilvollen Farb akzent. So wird aus dem Smitten- Week ender 
ein unverkennbares Unikat. In übergroßer Form ist die 
Tasche ideal auf Kurzreisen, aber auch im Alltag wird sie 
begeistern. Das angesagte Ethno-Dessin verleiht Ihrem 
Look dabei einen lässigen Boho Chic.
Persönlich, fair und nachhaltig.

Die Smitten- Gründerin Silke 
Braun sucht die Handwerker oder 
kleinen Manufakturen in den 
verschiedenen Ländern selbst aus 
und besucht diese regelmäßig. Sie 
legt Wert auf eine langfristige 
Zusammenarbeit unter fairen 
Bedingungen. Innen birgt die 
Tasche zwei Steckfächer und ein 
Reißverschluss-Fach. Der 
längenverstellbare Schultergurt ist 
abnehmbar.

Misst 58 cm x 38 cm x 20 cm. Hauptstoff aus 80 % Baumwolle, 20 % 
Polyester. Tragegriffe und Schultergurt aus 100 % Baumwolle. Futter 

aus 100 % Polyester. Farbe: Schwarz/Weiß/Gelb/Ecru. Hersteller: 
Smitten GmbH, Veilchenweg 14, 40670 Meerbusch, DE, info@

smitten.de

•      Smitten Weekender Manju      
Nr. 350-438-70      
€ 129,95

Wahlweise auch in Marine erhältlich.

Taschenschirm mit Trocken-Etui     
€ 49,95
•     Orange      Nr. 237-665-70
•     Marine      Nr. 237-666-70

A_08_23.06_CS_H25_008-009.indd   3A_08_23.06_CS_H25_008-009.indd   3 26.06.25   14:4226.06.25   14:42



D_21_05.06_CS_H25_010-011.indd   2 25.06.25   07:07

10 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

So feminin kann   eine  
Baumwoll-Kappe sein.

Von Mayser, traditionsreiche   deutsche   
Hutmanufaktur seit 1800.

Die gleichmäßig runde Kopfform und die unver-
stärkte Softverarbeitung unterscheiden diese Kappe von 
den eher kantigen und meist deutlich steiferen Herren-
modellen. Die rückwärtige Schleife krönt den weiblichen 
Look – und verdeckt charmant den Gummizug für die 
perfekte Passform.
Knautschbar. Kofferfreundlich. Mit Licht schutz-
faktor 80.

Das luftige Gewebe aus reiner Baumwolle schützt 
Ihre Kopfhaut besser vor Sonnenbrand als viele Funkti-
onsfasern (hier endet das Spektrum meist bei 60er-UV-
Schutz). Das flexible breite Schild sorgt für blendfreie 

Sicht – beim Cabrio-
fahren, Golfen, 
Segeln, Wandern, 
Joggen ... Durch die 
Gewebe struktur, die 
Steppnähte, die wohl 
dosierte Vintage- 
Waschung und das 
offenkantige Schlei-
fenband bekommt die 
Kappe eine sportliche 
Note.
100 % Baumwolle. 
Handwäsche. Herstel-
ler: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser Lady- 
Cap     € 89,95 
 

Kopf- Her-
umfang steller-
in cm Größe Grau Khaki Rot
55-56 S 327-535-70 344-991-70 327-538-70
57-58 M 327-536-70 344-992-70 327-539-70
59-60 L 327-537-70 344-993-70 327-540-70

Geld, Kreditkarte, Per         sonalausweis, … 
   auch in leichter Sommer         kleidung alles dabei.

Diese elegante Minibörse für den Innenbund ist viel unauffälliger als 
Brustbeutel oder Bauchtasche – und ideal beim Strandspaziergang, Shopping-
bummel, auf Reisen, Partys, Veranstaltungen, ...
Keine Chance für Langfinger.

Bis zu 10 Dokumente im Scheckkartenformat bringen Sie im Innenfach 
unter. Perfekt für Kreditkarten, die neuen Personalausweise und Führer scheine, 
zudem Visitenkarten, einige Geldscheine, … Die Börse haken Sie einfach innen 
am Hosen- oder Rockbund ein.
Integrierter RFID-Diebstahlschutz.

Eine nanofeine Metallschicht 
schirmt den Inhalt gegen 
elektro magne tische Wellen 
ab. So kann niemand Ihren 
Personalausweis, Ihre Bank- 
oder Kreditkarten im Vorbeige-
hen mit einem RFID- Lese gerät 
ausspio nieren.
Verstärkte Front zum Schutz vor 
Knicken.

Die bruchfeste Einlage verhindert, dass die 
Karten beim Bücken und Sitzen leiden und die empfind-
lichen Magnet streifen beschädigt werden.

 

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif    

Ultraleicht. Aerodynamisch. 
Superbequem:  

Die 23 g-Sport-Sonnenbrille 
von Shimano.

Entwickelt für höchste Performance im Radsport,  
beim Joggen, Wandern, Wintersport, ...

Das rahmenlose Design mit extrem leichtem Polyamid-Glas 
und ultraschallverschweißter Fassung bietet ein federleichtes 
Tragegefühl und stromlinienförmige Aerodynamik. Die hoch-
flexiblen Bügel schmiegen sich jeder Kopfform druckfrei an und 
passen dank der verkürzten Länge bequem unter jeden Helm. Das 
einteilige Glas eröffnet ein breites Sichtfeld und schützt die 
gesamte Augenpartie.
RIDESCAPE Gläser mit UV400-Schutz steigern Kontraste 
für perfekte Sicht bei unterschiedlichsten Lichtverhältnissen.

Die innovative Ultraschall-Schweißverbindung von Fassung 
und Glas mindert Verzerrungen und verbessert die optische 
Klarheit. Schlaglöcher und Hindernisse lassen sich leichter schon 
von Weitem erkennen und umfahren. Die oleophobe Beschich-
tung weist Wasser, Schweiß, Schmutz, Flecken und Fingerabdrü-
cke ab. Insekten sind mit einem Wisch entfernt – ohne Streifen 
oder Schlieren.
Langlebigkeits-Plus: Die kratzfeste Beschichtung ist 3x wider-
standsfähiger als herkömmliche Coatings.

Für noch mehr Tragekomfort mit drehbarem Nasenpolster mit 
unterschiedlich dicker Vorder- und Rückseite und austauschbarem 
XL-Nasenpolster. Frontbreite 13,4 cm, Scheibenhöhe 6 cm, 
Bügellänge 15,2 cm. Lieferung inklusive Brillenschutzbeutel aus 
recyceltem PET. Hersteller: Shimano Europe BV, High Tech 
Campus 92, 5656 Eindhoven, NL, contactshimano@  
shimanoeu.com
•      23 g-Sport-Sonnenbrille      

Nr. 237-762-70     € 139,95
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Geld, Kreditkarte, Per         sonalausweis, … 
   auch in leichter Sommer         kleidung alles dabei.

Mit integriertem 
RFID-Diebstahlschutz.

Clip abnehmbar zur 
separaten Ver wen dung 
als Geldclip.

Mit dem praktischen Clip 
einfach innen am Hosen- 
oder Rockbund einhaken.

Clip abnehmbar zur separaten Verwendung als Geldclip.
Rückseite aus hautsympathischem Softmaterial – angenehm beim 

Tragen direkt am Körper. Mit Reißverschluss-Fach. Misst nur 11 x 
7 cm, wiegt nur 35 g. Farbe: Schwarz. Hersteller: Design Go Ltd, 
Unit 1/Mill Hill Ind Est/Flower La, London NW7 2HU, GB, sales@
go.travel. Verantwortliche Person: Design Go GmbH C/O WUB Tax 
GmbH Wirtschaftsprüfungsges., Landwehrplatz 6-7, 66111 Saar-
brücken DE,  willy.a.witt@outlook.com
•      Minibörse Clippouch      

Nr. 232-943-70     € 12,95

Schieben statt Ziehen:  
spart Kräfte,  ist besser zu bugsieren.

Der komfortablere Einkaufswagen mit wendigen Drehrädern.
Golf-Caddys haben den Trend vorgemacht: Die kiloschweren 

Schläger werden heute einfach geschoben – statt kraftraubend 
gezogen. Genauso erleichtert jetzt dieser Wagen Ihre Einkaufs-
touren. Mühelos, bequem und sicher im Blick kutschieren Sie ihn 
vor sich her – ohne Arme und Rücken zu belasten. Und ohne dass 
Ihnen der Trolley bei plötzlichen Stopps 
schmerzhaft in die Hacken fährt.
Kippsicher und leicht laufend, auch über 
holpriges Pflaster.

Durch zwei um 360° drehbare, 
12,7 cm Ø Doppelräder ist Ihr Einkaufs-
wagen besonders wendig und umkurvt so 
jedes Hindernis. Auf zwei extra großen 
17,5 cm Ø Speichenrädern überwindet er 
mühelos Treppen und hohe Bordsteine. Die 
in 4 Stufen abwinkel bare, mit Lederimitat 
ummantelte Lenkstange liegt stets bequem in 
der Hand, ohne zu drücken.
Leichtgewicht mit Riesen-Packraum. Und 
sogar separatem „Gefrierfach“.

Durch den verstellbaren Deckel passt 
sich das 39,5-l-Hauptfach perfekt dem 
Packvolumen an. Die Innentasche ist 
abziehbar und waschbar. Die 10-l- Thermo- 
Vortasche mit Reißverschluss hält empfind-
liche und tiefgekühlte Lebensmittel bis zu 
2 Stunden auf Temperatur.
Platzsparend im Schrank oder Koffer-
raum zu verstauen.

Tasche aus leicht abwischbarem 1680 Denier Gewebe (100 % 
Polyester). Reifen aus Ethylen- Vinylacetat: stoß dämpfend und 
rutschfest. Gestell komplett aus Aluminium und Kunststoff; mit 
seitlichen Reflektoren. Misst 100 x 64 x 40 cm (H x B x T). Wiegt 
ca. 4,5 kg. Trägt bis zu 30 kg. Im Nu auf 64 x 30 cm (H x T) 
zusammengeklappt. Mit Sicherheits-Klickverschluss. Hersteller: 
PLAY, S.A., Ronda Boada Vell 6, 08184 Palau- Solità i Plegamans, 
ES,  informacion@play.es
Einkaufswagen Go up Premium     € 189,–
•      Rot      Nr. 234-764-70
•      Schwarz  Nr. 234-766-70

Wahlweise auch in 
Schwarz erhältlich.

Unisex-Modell: Auch für Damen 
geeignet.

Maximaler Tragekomfort durch 
verstellbares Nasenpolster. 
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Stylish und praktisch: 4 Taschen in einer. 
German Design Award Winner 2023 
in der Kategorie Lifestyle & Fashion.

Trendige Bodybag – genial variabel.  
In Sekunden bis auf die doppelte Größe erweitert.

„Mit dem triumphalen Sieg beim 
German Design Award 2023 hat sich 
die Notabag Crossbody einen Platz in 
den Annalen der Designgeschichte 
verdient.“ So adelt das Fashion- und 
Kunstmagazin LE MILE diesen 
Verwandlungskünstler und vielseitigen 
Begleiter für jeden Tag.
Geniale 4-in-1-Tragefunktion. 
Variable Größe. Im Handum drehen 
Ihrem Bedarf angepasst.

Über der Schulter. Als Crossbag 
quer über den Körper. Bequem um die 
Taille. Oder – aufgefaltet auf die 
doppelte Größe – als strapazierfähige 
Tragetasche für (spontane) Einkäufe, 
Freizeit- Equipment, ... Sogar 
Ihr Laptop (bis 13") passt 
hinein. Je nach Bedarf mit 
nur 4 Druckknöpfen 
ruck-zuck verwandelt.
Außen stylish. 
Innen geordnet.

Kein 
Vergleich zu 
herkömm lichen 
(oft plump wirken-
den) Bodybags. Das 
schlanke, minimalis-
tische Design und 

die sorgfältige Verarbeitung von Hand 
machen die Notabag zu einem 
Life style- Accessoire, das sich von der 
Masse abhebt. 2 Steckfächer für 
Handy, Portemonnaie, Lippenstift, ... 
Karabinerhaken für Schlüssel. 
Umschlag (auch aufstellbar) schließt 
sicher per Druckknopf.
Ressourcenschonend aus 100 % 
recyceltem PET-Polyester herge-
stellt. Reiß- und wasserfest, sogar 
maschinenwaschbar. Und feder-
leicht.

Misst 17,5 x 28 cm, aufgefaltet ca. 
34 cm hoch, mit hochgestelltem 
Umschlag 40 cm. Wiegt 245 g. In 

2 Farben. Hersteller: 
Moinch GmbH, Eschen-
heimer Anlage 25a, 
60318 Frankfurt, DE, 
info@notabag.com

Notabag  
Crossbody     
€ 39,95
•      Creme 

Nr. 236-099-70
•      Schwarz 

Nr. 236-150-70

Die trendige Bodybag ist 
im Handumdrehen Ihrem 
Bedarf angepasst.

Weiß e und farbige Sneaker- 
und Turnschuh-sohlen und 

Textil- und Mesh- Oberflächen 
– ruck-zuck strahlend sauber 

wie am ersten Tag.
Patentierte Reinigungstechnologie erspart  

Ihnen mühsames Schrubben und Abradieren. 
Made in Germany.

Vergessen Sie mühsames Schrubben weißer und 
farbiger Sneaker- und Turnschuhsohlen. Schluss 
auch mit herkömmlichen Reinigern, die Schmutz 
chemisch auflösen, so dass die weißen Sohlen und 
Kappen immer mehr vergrauen. Dieses patentierte 
Reinigungsfluid auf Wasserbasis enthält keine 
chemischen Lösemittel, keine aggressiven oder 
scheuernden Substanzen. Dennoch entfernt All in 
One selbst hartnäckig anhaftende Verschmutzungen, 
Flecken und Streifen – porentief und fast von allein. 
Physikalisch – ähnlich wie ein Ultraschallbad.
Nur aufsprühen, 30-60 Sekunden einwirken 
lassen, abwischen – sauber.

Mikroskopisch kleine Bläschen, die sich bis zu 
8.000-mal pro Sekunde bewegen, unterwandern den 
Schmutz und lösen ihn in winzigen Fragmenten ab. 
Gleichzeitig legt sich ein mikrofeiner Film auf die 
Oberflächen und hemmt die Anhaftung von neuem 
Schmutz.
Ideal auch für Gummi-, Leder- und Kunstleder-
teile Ihrer Schuhe. Und für Aufgaben im Haus-
halt.

Im Nu reinigen Sie Steckdosen und Kunststoff- 
Fensterrahmen, entfernen dunklen Sohlenabrieb von 
Böden und Türen, wasserfesten Filzstift von 
Tischplatten, lösen Sprühfarbe, Kleberreste. 
Besonders gut auch als Fleckentferner auf Textilien 
zu verwenden.
Wasserbasiert. Dermatologisch getestet* (Test-
urteil „sehr gut“). Biologisch abbaubar.

200 ml-Pumpsprühflasche. 20 x 20 cm Mikro-
faser tuch. Hersteller: Thomas Oesterwinter GmbH & 
Co. KG, Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, DE, 
mo@oesterwinter.net
•      White 4 Shoes Plus      

Nr. 235-967-70     € 19,95     (Literpreis: € 99,75)
*Dermatest GmbH,  

Dr. Med. Gerrit Schlippe, 
Münster, 22.11.2022.

A_30_23.06_CS_H25_012-013.indd   2A_30_23.06_CS_H25_012-013.indd   2 26.06.25   14:4526.06.25   14:45



D_30_02.06_CS_H25_012-013.indd   3D_30_02.06_CS_H25_012-013.indd   3 25.06.25   07:0925.06.25   07:09

13Pro-Idee  Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)   

Immer dabei:   
Der mobile Teleskop-Hocker.
Leicht. Kompakt. Und sogar Höhenverstellbar.

Schluss mit stundenlangem Stehen: Mit diesem 
mobilen Hocker haben Sie überall einen komfortab-
len, rückenschonenden Sitzplatz. Ob unterwegs beim 
Tagesausflug, am Sportplatz, im Museum, ... oder 
auch bei der Gartenarbeit zu Hause.
26 cm Ø Sitzfläche. Stufenlos höhenverstellbar 
von 6 bis 46 cm. Trägt bis zu 130 kg.

Der Hocker steht stabil auf fast jedem Unter-
grund. Sein Teleskop- Mechanismus funktioniert 
ähnlich einer Ziehharmonika: Einfach mit Daumen 
und Zeigefinger in die Griffmulden greifen und 
Sitzfläche und Standfuß bis zur gewünschten 
Sitzhöhe auseinanderziehen. Das Sicherungssystem 
verriegelt automatisch. Beidseitiges Drehen gegen 
den Uhrzeigersinn 
löst es beim Zusam-
menschieben.
Zusammengelegt 
nur 6,6 cm flach mit 
praktischem 
Schultergurt zum 
Umhängen.

Aus bruchfestem 
ABS-Kunststoff. 
Wiegt ca. 870 g. 
Farbe: Grau. Herstel-
ler: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Teleskop-Hocker      

Nr. 235-186-70      
€ 34,95

Mit praktischem Schulter gurt – 
so tragen Sie den Hocker ganz 
bequem.

Eine Wohltat für müde Füß e: 
Der Massageroller mit innovativer Rillenstruktur.

Revitalisierend und entspannend zugleich.
Die Form ist perfekt an das Fußgewölbe schmaler wie breiter 

Füße angepasst und die spezielle Rillenstruktur stimuliert gezielt 
und tiefenwirksam Fußreflexzonen und Plantarfaszien. So wird die 
Durchblutung angeregt und der Kreislauf mobilisiert.

Ganz nebenbei am Schreibtisch, beim Lesen, Fernsehen, ... 
sogar auf Reisen

Den Massageroller einfach im Sitzen oder Stehen unter dem 
Fußballen platzieren und mit sanftem Druck langsam Richtung 
Ferse rollen. Dabei können Sie an Triggerpunkten gezielt verwei-
len, den Druck mit der Zeit erhöhen und den Winkel der Fußstel-
lung variieren.
In Österreich handgefertigt aus hochwertigem Eschenholz.

Beidseitig eingelassene Gummis verhindern ungewolltes 
Wegrutschen. Das handliche Tool lässt sich bequem transportieren, 
überall nutzen und platzsparend verstauen. Misst 18 cm L, 5,8 cm 
Ø. Wiegt 160 g. Neben unserer Langzeit-Garantie gibt der 
Hersteller 10 Jahre Garantie. Hersteller: Styleholz GmbH, Linzer 
Str. 69, 4840 Vöcklabrück, AT, office@styleholz.com
•      Fußmassage-Roller     Nr. 237-042-70     € 39,95
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Riesling: facettenreich, faszi         nierend, spannend.
   3 Weine à 2 Flaschen             à 0,75 l.

Edel und knautsch         weich wie Leder.  
Aber viel unempfindlicher,         leichter  und preiswerter.

 Exklusiv bei               Pro-Idee.
Aus echtem Leder kosten ähnliche Rei se  taschen oft 

250,– €. Oder noch viel mehr. Die ses Kunst le der ist ge schmei­
dig und weich wie teu ers tes Le der, zu gleich aber pflege  leicht. 
Das faszinierende Ma terial macht sie un em p  find lich ge gen 
Krat zer und Schi ka nen langer Rei sen. Es enstehen keine 
Kränze duch Nässe. Sie wi schen die Ta sche ein fach mit ei nem 
feuch ten Tuch ab, schon ist sie wie neu.
Viel Packraum – leicht und schnell be stückt.

Durch den tiefreichenden Reiß ver schluss lässt sich das 
ab schließ       bare Haupt fach weit öffnen (Schloss mitgeliefert). 
Der feste Bo den hält den In halt or dent lich gefaltet. Eine 
Reißver schluss   tasche (30 x 18 cm) im Haupt   fach für Klei nig­
kei ten. Je ein verdecktes Reißver    schlus s    fach au ßen nimmt 
Per sön li ches auf, je ein Steck fach alles, was schnell zur Hand 
sein soll. Zwei mit Klett  ver schlüs sen ge sicher te Au ßen  fä cher 
ber  gen Ti c kets, Schlüs    sel und Ihre Pa pie  re. Ab wasch ba res 
Nylon­Futter. Misst 60 x 28 x 36 cm (L x B x H). Wiegt ca. 
1,5 kg. Bei vielen Flug ge sell schaften als Hand  ge päck 
zu ge lassen. Ge  nie ßen Sie den Look und das Feeling teuren 
Le ders. Und zu gleich das gute Ge fühl, eine güns tige und 
pfle ge  leichte Ta sche er worben zu ha ben. Farbe: Schwarz. Von 

Alle Weine enthalten Sulfite.

Tisch-, Klemm-, Wand- 
und Taschenlampe zugleich.

Extrem vielseitige LED-Akku-Leuchte mit  
3 Befestigungsmöglichkeiten und zahlreichen Funktionen.

Im Handumdrehen wechseln Sie zwischen den 3 Halterungen für den 
magnetisch haftenden Lampenkopf: Mit dem Standfuß eine klassische 
Tischleuchte. In der Wandhalterung perfekt als Bilder­ oder Nachtleuchte. 
Per Klemme im Nu an jedem Regalbrett fixiert. Und solo nutzen Sie den 
7,5 cm Ø kleinen Zylinder bei Bedarf wie eine Taschenlampe.
Das Kugelgelenk ermöglicht stufenlos variable Ausrichtung.

Der runde Lampenkopf lässt sich in jeder der Halterungen horizontal 
und vertikal um 180° schwenken und neigen.
Warm-, Kalt- oder Tageslicht. Hell oder gedimmt. Per Fernbedienung 
bequem zu bedienen. 

Für die richtige Beleuchtung bei jedem Einsatz wählen Sie zwischen 
2700, 4000 und 5700 K. Der integrierte 2.000 mAh Akku ist über das 
mitgelieferte USB­Kabel in ca. 4 Std. voll aufgeladen und liefert bis zu 
6 Stunden mobiles Licht – zu Hause, in Werkstatt oder Büro, im Garten 
oder unterwegs im Wohnmobil.
Zeitschalt-Funktion für automatische Abschaltung nach 15, 30, 60 
oder 120 Minuten.

Und das alles zu 
einem sehr guten 
Preis­Leistungs­Ver­
hältnis. Standfuß misst 
34 cm H, 14,5 cm Ø, 
Wandhalterung 
(Schrauben und Dübel 
mitgeliefert) 7,9 x 3,3 x 
2,7 cm, Klemme 11,4 x 
7,5 x 8,2 cm. Farbe: 
Weiß. Hersteller: 
Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      4-in-1 LED- 

Akku-Leuchte     
Nr. 237­774­70     
€ 29,95

Auch als stilvolle Wandlampe 
geeignet oder ...

... schnell mit dem Clip an 
Tisch oder Regal befestigt.

Praktisch steuerbar 
via Fernbedienung.

Ebenso als Nachtlicht und 
Taschenlampe verwendbar. 
Inkl. Timer.
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Riesling: facettenreich, faszi         nierend, spannend.
   3 Weine à 2 Flaschen             à 0,75 l.

Edel und knautsch         weich wie Leder.  
Aber viel unempfindlicher,         leichter  und preiswerter.

 Exklusiv bei               Pro-Idee.

 Im Bett, auf der Couch, 
 im  Wohn mobil, ... Ihr mobiler 

Schreibtisch  sorgt für entspannte 
Laptop-Arbeit.

1.800 g leicht. Mit komfortabel gepolsterter Beinauflage  
und ergonomisch geneigter Arbeitsfläche.  

Ideal auch zum Lesen.
Mit diesem mobilen Laptop­Kissen surfen und arbeiten 

Sie nahezu überall bequem. Im Gegensatz zu starren 
Knie tabletts liegen die Schaumstoffpolster angenehm 
weich auf Ihren Beinen, gleichen Druck von oben punktu­
ell aus und halten Ihr Laptop so gerade und stabil. Anders 
als bei vielen geschlossenen Kissen kann die Luft zwischen 
den Polster stützen zirkulieren und die Rechnerwärme so 
besser ableiten.
Ergonomisch geneigt. Ideal zum entspannten Tippen, 
Browsen und Lesen – auch im Garten, Wohnmobil, 
beim Camping am 
Klapptisch, ...

Die gepolsterte 
Handgelenk auflage 
stützt und entlastet. Und 
verhindert gleichzeitig, 
dass Rechner, Buch oder 
Unterlagen von der 
Arbeitsfläche rutschen.
Mousepad, Handy- 
und Tablet-Halter 
integriert.

2 Standrillen 
(L 12/25 cm) halten Ihre Mobilgeräte kippfest in idealer 
Lese­ und Bedienposition. Perfekt auch zum Video­ 
Telefonieren und Streamen. Fest integriertes Mousepad 
(16 x 20 cm) aus schickem Kunstleder.
Viel stilvoller und wohn licher als die meisten üblichen 
Lap top halter aus Plastik oder Metall.

Die edle Eichenholz­ Optik und der graue Baumwollbe­
zug verleihen dem Laptop­ Kissen eine angesagt nordische 
Ästhetik. Misst 55 x 37 x 6­10  cm (B x T x H), wiegt 
1,8 kg. Mit Tragegriff. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Laptop-/Lesekissen     Nr. 233­892­70     € 39,95

Dank der beiden weichen Polsterstüt-
zen auf der Unterseite wird Ihr Laptop 
gerade und stabil gehalten sowie die 
Rechnerwärme besser abgeleitet.

70 Jahre alte Reben. Fünfmal 
94 Suckling-Punkte. (jamessuckling.

com, über die Jahrgänge 2018, 
2019, 2020, 2022 und 2023)
Ein konzentrierter Riesling­Klassiker mit einer 
faszinierenden Mineralität, die dem Abgang eine 
unvergleichliche Frische gibt. 12,5 % vol. Wein aus 
Deutschland. Abfüller: Weingut Carl Loewen, 
Matthiasstr. 30, DE­54340 Leiwen.
2 Fl. Carl Loewen Riesling Alte Reben 2024

94 Punkte von James Suckling für den 
Steillagen- Riesling von der Nahe. 
(jamessuckling.com)
Hellgelb mit grünen Reflexen. In der Nase reife 
Pfirsicharomen, dazu Anklänge an Jasminblüten 
und rauchigen Feuerstein. Das lange Hefelager 
gibt dem Wein Tiefe und Charakter. 12,5 % vol. 
Wein aus Deutschland. Abfüller: Weingut Jakob 
Schneider, Winzerstraße 15, DE­55585 Nieder­
hausen.
2 Fl. Niederhäuser Felsensteyer Riesling 2022

Der beste feinherbe Riesling. Unter 
83 Konkurrenten. (vinum.eu, 
Riesling-Champion 2024)
Ein ausgewogener Riesling, der die unnachahm­
liche Finesse des Grünhäuser Monopols 
widerspiegelt – und völlig zu Recht auf dem 
Siegerpodest gelandet ist. 11,0 % vol. Wein aus 
Deutschland. Abfüller: Weingut Maximin 
Grünhaus, Maximin Grünhaus 1, DE­
54318 Mertesdorf.
2 Fl. Grünhäuser Riesling feinherb 2023

Riesling-Set      
Nr. 237­457­70     € 99,95      
(Literpreis: € 22,21)

OCONI. Hersteller: Pro­
Idee GmbH & Co. KG, Gut­
Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      OCONI- Reisetasche      

Nr. 224­574­70      
€ 139,–
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Der bessere Handgelenk- und Unterarmtrainer: 
Flexion und Extension sprechen mehr als 40 Muskeln an.

Stärkt und mobilisiert Hände, Handgelenke und Ellenbogen.
Das von Diplom-Personaltrainern, Sportwissenschaftlern 

und Physiotherapeuten entwickelte Tool ist vielseitiger und 
effizienter als die herkömmlichen Klammern. Sie arbeiten mit 
beiden Armen zugleich und durch die entgegengesetzte 
Drehbewegung der Hände wechseln sich Beugung (Palmar-
flexion) und Streckung (Dorsalextension) ab. Perfekt zur 
Stärkung und Mobilisation der Muskulatur rund um Handge-
lenk und Ellenbogen sowie der Tiefenmuskulatur der Hände.
Schon 2 Minuten tägliches Training können die Beweglich-
keit verbessern sowie die Griffkraft und Gelenkstabilität 
stärken.

Ob Sie Ihre Handgelenke durch Computermaus und 
-tastatur beanspruchen, durch Sport, Handwerksarbeiten oder 
das Spielen eines Musikinstruments: Der Trainer ist multi-
funktional einsetzbar. Ideal z. B. auch als Trainingsergänzung 
für Fitness-, Tennis-, Golf-, Kletter- oder Ballsportler.
3 Widerstandsstufen für jedes Trainings-
level.

So trainieren Einsteiger und Fortge-
schrittene, Männer und Frauen, Jung und 
Alt, nach ihrer individuellen Leistungsfähig-
keit. Die drei mitgelieferten 
Federn sind schnell und 
einfach auszutauschen. Dank 
des kompakten, leichten 
Designs passt das Gerät 

bequem in jede Business-Bag, in die Sporttasche oder ins 
Reisegepäck. Ergonomische, rutschsicher profilierte Griffe aus 
anthrazitfarbenem Kunststoff. Widerstandsfedern in 3 Farben 
(blau = leicht, schwarz = mittel, orange = schwer) aus Stahl. 
Misst 30 cm H, 6 cm Ø. Wiegt 935 g. Hersteller: DS Produkte 
GmbH, Stormarnring 14, 
22145 Stapelfeld, DE, 
kontakt@dspro.de
•      Handgelenk- und 

Unterarmtrainer     
Nr. 237-718-70      
€ 29,95

Mobilisiert und stärkt die Unter-
arm-Muskulatur, Handgelenke und 
Ellenbogen durch Beugung und 
Drehung.

3 wählbare Widerstandsstufen für leichtes 
bis intensives Training.
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 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   

Saugstark und kompakt: 
der Mini- Vakuumreiniger mit 60.000 Pascal Ansaugdruck.

Das Profi-Gerät mit 10 Aufsätzen für Hörgeräte, In-Ear- Kopfhörer, Brillen, Körperpflege und vieles mehr.
Damit Hörgeräte und In-Ear- Kopfhörer lange einwandfrei 

funktionieren, ist eine tägliche Reinigung unverzichtbar. Bereits 
geringe Mengen an Cerumen (Ohrenschmalz) und anderen 
Anhaftungen beeinträchtigen die Hörqualität merklich. Bloßes 
Abreiben mit einem Tuch bringt leider keinen Erfolg, denn so 
setzen sich die kleinen Öffnungen schnell zu.
Der Vakuumreiniger für die professionelle Reinigung zu 
Hause.

Der handliche Vakuumreiniger weist eine besonders starke 

Saugkraft von bis zu 60.000 Pa auf. Die Sonic-Schwingungen 
lösen die Verschmutzungen, der Basis- Aufsatz nimmt sie auf und 
blaues LED- Licht (450 nm) beleuchtet zugleich die zu reinigende 
Stelle.
Einfache Ein-Knopf- Bedienung. 3 Leistungsstufen. 
10 Präzisions- Aufsätze für Hörgeräte, 
In-Ear- Kopfhörer, Körper pflege, Brillen-
gestelle, ...

Sie wählen den passenden Aufsatz und 
Saugmodus aus und reinigen mit kompro-
missloser Gründlichkeit. Ideal auch zur 
Verwendung bei Hautunreinheiten, Wasser 
im Ohr und leichter Cerumen- Entfernung. 
Geladen wird der 1.100 mAh Lithium- 
Polymer- Akku per USB-C- Anschluss. 
USB-C- Ladekabel mitgeliefert (USB- 
Netzteil separat erhältlich). Ladezeit und 
Betriebsdauer je ca. 2,5 Stunden. Lieferung 
in praktischer Aufbewahrungsbox. Misst 
13 x 4,7 x 3,3 cm. Wiegt ca. 140 g. Herstel-
ler: flow-med GmbH, Weinbergweg 10, 
73773 Aichwald, DE, info@flow-med.com
•      Mini-Vakuumreiniger      

Nr. 236-914-70     € 69,–
•      USB-Steckernetzteil 

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-70     Preis s. online Ideal z. B. für die 

gründliche Reinigung 
von Hörgeräten.

10 Profi-Aufsätze im 
Lieferumfang: 2x 
Brush, 2x Ear, 2x 
Tube, 1x S-Tube, 1x 
RIC, 1x Skin, 1x Oval.

Ein Lebensretter  für nur 79,95 € .
Cardio First Angel hilft in den entscheidenden  

ersten Minuten nach einem Herzstillstand,  
die richtige Herz-Druck-Massage zu geben.

Genau die richtige Stelle. Genau der richtige Kraftaufwand. Mit 
dem patentierten Cardio First Angel können auch Laien problemlos 
eine effektive Herzmassage durchführen. Ohne Angst, et was falsch 
zu machen – noch bevor der Notarzt eintrifft. Um Be troffene 
unmittelbar in den ersten Minuten nach einem Herzstillstand 
reanimieren zu können, sollte der Cardio First Angel über all 
griffbereit sein: im Haus, im Büro, im Auto, ...
Die spezielle Tropfenform gibt die Position des Geräts über dem 
Brustbein vor.

Nur aufsetzen – drücken bis zu einem deutlich hör- und 
spürbaren Klick – nach lassen bis zu einem erneuten Klick –  wieder 
drücken, nachlassen, ... So massie ren Sie automatisch mit dem 
optimalen Druck.
Ohne Batterien, ohne Strom jederzeit einsatz bereit. Passt in fast 
jede Tasche.

Klare Piktogramme auf Oberseite demonstrie ren die Anwen-
dung für jedermann verständlich. Misst 11,5 x 5 x 15,5 cm (B x H x 
T). Wiegt nur 140 g. Nach dem Notfalleinsatz darf das Gerät aus 
Gründen der Hygiene und Wartungsfreiheit nicht erneut verwendet 
werden. Hersteller: Cardio First Angel UG, Ursulastr. 1, 80802 
München, DE, info@cardiofirstangel.com
•      Cardio First Angel     Nr. 233-642-70     € 79,95

Kommt es zu einem 
Herzstillstand, ist eine 
sofortige Herzdruck-
massage entscheidend 
für das Überleben. 
Viele Ersthelfer haben 
jedoch keine Erfahrung 

oder machen Fehler. Mit 
dem Cardio First Angel 

kann jetzt jeder in den 
entscheidenden Minuten 
sofort Hilfe leisten.
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QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATCSKatalog70Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016985 

 

Die bessere Dokumententasche:  Verwahrt wichtige Unterlagen, 
Datenträger, Wertsachen wassergeschützt, geordnet und griffbereit.

Exklusiv bei Pro-Idee.
Urkunden, Policen, Pässe, Geschäftspapiere, ... In dieser 

widerstandsfähigen und wasserfesten Dokumententasche sind Ihre 
wichtigsten Unterlagen, Datenträger und Wertsachen besser 
geschützt. Sollten Sie Ihr Zuhause in einer Gefahrensituation 
unerwartet verlassen müssen, haben Sie 
alle wichtigen persönlichen Unterlagen 
gesammelt an einem Ort und können 
diese mit dieser Dokumententasche in 
Sicherheit bringen.
Geräumig und optimal organisiert.

Bank- und Speicherkarten, USB-
Sticks, Pässe, KFZ-Brief, CDs: In 
insgesamt 36 Steck- und Netzfächern 
findet alles seinen festen Platz. Dank 
2 Trennböden übersichtlich sortiert und 
mit einem Griff zur Hand. Ins Hauptfach 
passen Papiere und Umschläge bis A4/
C4 bzw. ein großer Aktenordner. Bei 
Bedarf vergrößert eine Dehnfalte den 
Stauraum um ca. 3,5 cm. Mit 3-Sei-
ten-Reißverschluss, Handgriff und 
Trolley Strap. Ein eingebautes Zahlen-
schloss sichert den Tascheninhalt vor 
unberechtigtem Zugriff. Außen wasser-
fest silikonbeschichtet. Misst 38 x 31 x 
15 cm (B x H x T), wiegt 810 g.

Ergänzen Sie das passende Fächer- Register (separat erhältlich).
Sorgt mit 24 farbigen Registern für perfekte Ordnung und 

Übersicht. Per Klettleiste bequem im Hauptfach der Dokumenten-
mappe zu fixieren. Mit 3-Seiten- Reißverschluss für zusätzlichen 

Schutz Ihrer Papierdokumente vor Knicken 
und Verschmutzung. Misst 35,5 x 
27 x 4 cm (B x H x T), wiegt 449 g. 
Exklusiv bei Pro-Idee. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 

DE, info@mobiset.de
•      Sicherheits-

Dokumenten tasche      
Nr. 235-118-70     € 59,95

•      Passendes 
Fächer- Register      
Nr. 236-617-70     
€ 19,95

 Passt unter nahezu jede Tür:  
die ultraflache Schmutzmatte  aussaugstarker Polyamid-Faser.

 Elegant wie ein feiner Teppich.  Aber gna denlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang-

läu fer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fuß matten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 9 mm flache 
Luxus ver sion: Der dichte, 5 mm hohe Flor aus UV-be ständigem 
Polyamid reinigt optimal – und harmoniert zudem mit dem 
nobelsten Ambiente.
Der kräftige Unterboden schirmt Feuch tigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC- Unterseite liegt die Matte auch bei 
spiegel glatten Bö den stets plan auf – ohne zu verrutschen, zu 
wellen oder zu knicken. So entstehen keine Stol per fallen – und 
Ihre Tü ren schlie ßen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die 
Matte einfach bei 30 °C in den 
Schon gang – und fertig. Passt in 
jede haushaltsüb liche 7-kg-
Wasch maschine.

Obermaterial: 100 % 
Po ly  amid, Unter sei te: 100 % 
Poly vinyl chlorid. Farbe: 
Schwarz. 3 For mate. Wiegen ca. 
1,4, 1,7 und 2,3 kg. Höhe 9 mm. 
Keilbach Designprodukte. 
Design: Peter Keil bach. Herge-

stellt in Deutschland. Hersteller: Keilbach Designprodukte, 
Friedhofstr. 14, 74677 Dörzbach, DE, shop@keilbach.com
Flache Schmutzmatte
•      57 x   87 cm     Nr. 209-867-70     €   69,–
•      77 x 127 cm     Nr. 208-263-70     €   89,–
•      87 x 147 cm     Nr. 208-271-70     € 109,–

Das separat  
erhältliche Fächer-   
Register sorgt mit 

24 farbigen 
Registern für 

perfekte Übersicht.

Die ultraflache Matte liegt stets 
plan und rutschfest auf – und Ihre 
Türen schließen reibungslos.
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Genieß en Sie die Vorteile eines visco- elastischen Kissen  
jetzt ohne vorgeformte Mulde. 

Eine Wohltat für Ihren Nacken: Passt sich flexibel jeder Schlafhaltung an.
Federgefüllte Kissen sind zwar an genehm locker und bauschig, 

je doch wenig stützend. Schaumstoffkissen stützen zwar, sind je doch 
oft steif. Visco-  elastischer Schaum passt sich Kopf, Hals und Nacken 
bes tens an. Meist je doch sind diese Kissen vorgeformt und geben 
Kopf- und Kör per hal tung vor. Nicht so dieses bauschige Kom   fort -
kissen: Sein neu entwick el tes High tech-Fill besteht aus feinen, kurz 
ge schnittenen Polyester- Fasern mit dem Memory- Effekt visco- 
elastischen Schaums. Weich und flexibel passt es sich jeder Schlaf-
haltung an, bildet dabei die Form von Kopf und Nacken nach und 
verteilt den Druck so optimal. Kopf, Nacken und Hals wirbel säu le 
werden punkt genau gestützt und entlastet. So beugen Sie Nacken-
steife, Ver span nun gen und Über deh nungen vor.
Kein Schwitzen, kein unangenehmer Wär me stau. Sie genießen 
das bestmögliche Schlaf klima.

Anders als die geschlossenen Schaum  kerne üblicher Visco- 
Kissen lässt das Fa se r  fill die Luft zirkulieren. Der softe Be zug mit 
Baum wolle und Tencel® nimmt Feuch tigkeit auf und gibt sie 
schnell wieder an die Um ge bung ab. Nach Ge brauch Kissen kurz 
auf schüt teln: Und die Fa ser füllung kehrt stets in ihre luftigbauschi-
ge Form zurück.
Hygienisch in der Maschine waschbar bis 30 °C. Nach dem 
Wa schen bitte im Trockner tocknen.

Bezug: 40 % Ly ocell, 40 % Poly es ter, 20 % Baum wolle. 
Fül lung: Suprelle® Memo ry-Faser (100 % Poly ester). 40 x 80 cm. 

Wiegt 1.150 g. Ideal auch für Al ler giker. Hersteller: f.a.n. franken-
stolz Schlafkomfort H. Neumeyer Gmbh & Co. KG, Industrie-
str. 1 - 3, 63814  Mainaschaff, DE, verkauf@frankenstolz.de
•      Memory-Faser-Kissen     Nr. 500-264-70     € 49,95

Verblüffender Klang im Mini-Format.
Die neue Generation kabelloser Lautsprecher:  

fortschrittliche Vibrations-Resonanz-Technologie liefert beeindruckenden 360°-Sound. Kabellos. (Fast) überall.
Unglaubliche 25 mm flach und kaum breiter als ein Golfball. 

Dennoch verwöhnt Sie dieser kabellose Mini-Lautsprecher mit 
kraftvollem 360°-Sound wie sonst viel größerer Boxen. Das 
Geheimnis: Anders als herkömmliche Speaker nutzt der Winzling 
nahezu alle glatten Oberflä-
chen und Hohlräume als 
Resonanzkörper, indem er die 
Schwingungen der Töne auf 
sie überträgt und damit 
verstärkt. Bis zu verblüffen-
den ca. 115 dBA Lautstärke 
(regulierbar) in klarer 
Klangqualität. Zu Hause und 
unterwegs, beim Picknick, im 
Ferienapartment, am 
Konferenztisch, ...
Haftet fast überall. Vertikal 
und horizontal. 

Glasscheiben, Holz, 
Kartons, Kunststoff und 
Metall. Wandflächen, 
Bücherregal, Kühlschrank, ... 
4 starke Saugnäpfe halten das 
Leichtgewicht (57 g) im 
schicken Aluminiumgehäuse 
bombenfest. Zum Streamen 
von Lieblingsmusik, Pod-
casts, Hörbüchern verbinden 
Sie den Mini-Lautsprecher 
kabellos mit Ihrem Smart-
phone oder Tablet (Reich-
weite ca. 10 m). 
Ohne Aufwand genießen Sie 
sogar echten Stereo-Sound.

Dazu koppeln Sie einfach 

2 Mini-Speaker zu einem Stereo-Paar. Integrierte „True Wireless 
Stereo“-Technologie (TWS) sorgt für perfekte Synchronisation. 
5 W-Ausgangsleistung je Speaker (statt oft nur 3 W). Integrierter 
500 mAh Lithium-Ionen-Akku für ca. 2 Std. Spielzeit (Ladezeit ca. 

40 min). Inkl. Aufbewahrungs-
box, USB-C-Kabel und 
Handschlaufe. Misst 50 x 
25 mm (Ø x H), wiegt 57 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Mini-Vibrations- 

Lautsprecher      
Nr. 237-590-70      
€ 39,95

•      Mini-Vibrations- 
Lautsprecher, 2er-Set     
Nr. 237-592-70     
€ 76,95

 (Sie sparen 2,95 €)

Intuitive, einfache Bedienung. 
Ultraflaches, unauffälliges Design.

2 Lautsprecher koppeln für ein noch 
besseres Stereo-Klangerlebnis.

Unterschiedliche Oberflächen 
variieren die Klangwiedergabe. 

Massives Holz z. B. liefert einen 
sonoren, natürlichen Klang und 
betont mittlere und tiefe Bässe. 
Glas bringt die Mitteltöne und 
Höhen besonders klar zur Geltung 
(ideal auch für klassische Musik). 
Hohlräume (z.B. Musikinstrumen-
te, Kartons, offene Regale) 
verstärken die Schwingungen im 
gesamten Frequenzbereich und 
damit allgemein die Lautstärke.
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Dank abgewinkeltem Gerätekopf 
gelangen Sie leicht auch an schwer 
erreichbare Stellen.

Viel hygienischer: die elektrische Pediküre mit Absaugfunktion.
Entfernt Hornhaut und Schwielen elektrisch gründlich und schnell und saugt die gelösten Partikel gleichzeitig ein.

Kein Vergleich zu herkömmlichen elektrischen Horn haut­
entfernern. Mit bis zu 10.000 Umdrehungen/Min. (statt oft nur 
2.000 U/Min.) entfernt diese Pediküre selbst stark verdickte 
Hornhaut, Schwielen und Schrunden schnell und gründlich. Dabei 
werden die abgeschliffenen Hautpartikel sofort eingesaugt. Statt 
auf dem Boden und in der Luft sammelt sich der feine Staub im 
geschlossenen Auffangbehälter. Mit einem Handgriff sauber zu 
entleeren.
3 Wechselrollen (fein, mittel, grob). 2 Geschwindigkeiten. Nass 
und trocken anwendbar.

Einfach 
gewünschte 
Schleifrolle 
einlegen, 
Geschwindig­
keit einstellen 
und die 
rotierende 
Rolle leicht 
über die 
Hornhaut 
vor­ und 
zurückbewe­
gen. Im Nu ist 
sie hauchfein 
abgelöst und 

raue Hautstellen sind geglättet. Durch den abgewinkelten Geräte­
kopf gelangen Sie leicht auch an schwer erreichbare Stellen an den 
Fersen und unter den Fußballen. Ohne Verrenkungen. Ohne 
Verletzungsgefahr.
Langlebiger Li-Ion-Akku (statt Batterien).

Betriebszeit und Ladezeit jeweils ca. 2 Std. (USB­ Lade kabel 
mitgeliefert). Gehäuse aus robustem ABS­Kunststoff. Misst 10,7 x 
7,5 x 14,5 cm (L x B x T), wiegt 170 g. Inkl. 3 abwaschbaren 
Quarzsand­ Schleif rollen (Ersatz separat erhältlich) und 
Reinigungs pinsel. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      CalluVac Power-Pediküre, 7-teilig      

Nr. 234­629­70     € 39,95
•      Ersatz- Schleifrollen, 3er-Set  

(1 x grob, 1 x mittel, 1 x fein)      
Nr. 234­749­70     € 14,95

•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)     
Nr. 236­433­70     Preis s. online

Ideal auch für Fliesen, Spiegel, 
Autoscheiben, Duschkabinen, 
Glastische, Ihren Wintergarten, ...

Der bessere Fensterreiniger:  
Sprühen, Wischen, Absaugen –   mit nur einem Gerät. Kabellos.

Mit integrierter Sprühflasche und Wischwasser-Tank. Säubert ohne Schlieren, ohne Streifen, ohne Nachwischen.
Endlich brauchen Sie nur noch einen einzigen Allrounder für alle 

Arbeitsgänge beim Fensterputz – vom Shampoonieren und Wischen 
der Scheiben bis zum Absaugen. Das Geheimnis: Zum üblichen 
Schmutzwassertank sind ein Tank für sauberes Wasser, Sprüh mecha­
nik und Wischpad direkt integriert. So sparen Sie die separate 
Sprühflasche samt Wischaufsatz und somit Aufwand und Zeit.
Streifen- und tropffreier Glanz – bis zu 3-mal schneller als von 
Hand.

Einfach Wasser und evtl. neutrales Reinigungs mittel in den 
Frischwassertank (180 ml) füllen. Auf Tastendruck schäumen Sie 
Ihre Scheiben im Nu ein. Danach einfach Abziehlippe über die 
Scheibe führen. Statt das Schmutzwasser vor sich her zu schieben, 

wird es rückstandsfrei eingesaugt und sammelt sich im 260 ml­ 
Auffangtank. Nachwischen überflüssig. Fensterbank und 
Fußboden bleiben trocken.
Bis zu 45 Minuten Dauerbetrieb mit 1 Akku-Ladung (statt oft 
nur 25 - 30 Minuten).

So reinigen Sie bis zu 60 m² ohne lästige Unterbrechung. Mit 
nur 60 dB angenehm leise: Musik oder Gespräche in Zimmerlaut­
stärke werden nicht übertönt. Ladezeit ca. 2 Stunden (USB­C 
Kabel mitgeliefert, Netzadapter separat erhältlich).
Ideal auch für Spiegel, Autoscheiben, Fliesen, Duschkabinen, 
Ihren Wintergarten, ...

Robustes Kunststoff gehäuse. Abnehmbarer 2­ Kammer­Tank, 
einfache Reinigung durch Ablass öffnung. Misst 26 x 21 x 31 cm. 
Wiegt ca. 1 kg. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Akku-Fenster- und Flächenreiniger 3-in-1      

Nr. 236­030­70     € 99,95
•      Ersatz-Microfaserpads, 2er-Set      

Nr. 236­031­70     €   9,95
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236­433­70     Preis s. online 

Schmutzwasser 
wird rückstands-
frei eingesaugt 
und sammelt sich 
im Auffangtank 
– Nach wischen 
überflüssig.

20 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)
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 Mühelos cremen  Sie Ihren 
Rücken –  nach dem Bad, 
der  Sauna, am Strand ...

Ideal für Körperlotion, Sonnenmilch  
oder auch Duschbad.

Einfach den 9,5 cm Ø Cremer aufschrauben, 
die Lotion einfüllen und die Eincreme­ Hilfe mit 
leichtem Druck über den Rücken führen. 
7 Kammern im Inneren sorgen für eine gleich­
mäßige Dosierung. Dank des bis zu 67,5 cm 
langen, U­förmigen Stiels erreichen Sie ohne 
Verrenkungen alle Körperpartien.
17 bewegliche Kugeln verteilen die Creme und 
massieren sie sanft ein.

Oder wählen Sie einen der mitgelieferten 
Aufsätze: Mit dem Schwamm reinigen Sie Ihren 
Rücken besonders schonend, mit der Bürste 
verwöhnen Sie Ihre Haut mit einer Trockenmas­
sage.
Passt dank 3fach-teilbarem Stiel auch ins 
Reise gepäck.

Eine Schutzkappe (mitgeliefert) lässt Lotion 
oder Sonnencreme nicht auslaufen. Aus bruchfes­
tem Kunststoff. Hygienisch abwaschbar. Wiegt 
ca. 370 g. Hersteller: Hydas GmbH & Co. KG, 
Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@
hydas.de
•      Rücken pflege-Set      

Nr. 211­083­70     € 32,95

3 Aufsätze für eine 
perfekte Rückenpflege: 
Cremer, Bürste und 
Schwamm.

Der bessere Nasen-  und Ohrhaarschneider: 
Akkubetrieben. Hygienisch.

Exklusiv bei Pro-Idee.
Ohne Verletzungsgefahr und blitzschnell beseitigt dieser Nasen­ und Ohrhaar­

schneider restlos störende Haare in der Nase und im Ohr. Einfach Gerät einschal­
ten – und ruckzuck sind die lästigen, unschönen Haare verschwunden.
Immer hygienisch sauber.

Nach dem Gebrauch den Scherenkopf unter 
fließendem Wasser abspülen und trocknen lassen 
(Aufsatz abnehmbar). So ist Ihr Gerät immer 
hygienisch sauber und jederzeit einsatzbereit. Misst 
nur 8,8 x 4,5 x 2,4 cm (H x B x T). Wiegt 65 g – 
passt also bequem in jede Kulturtasche. Perfekt 
für zu Hause, unterwegs und auf Reisen.
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeitga-
rantie.

Gehäuse aus robustem ABS­Kunststoff. 
Scherköpfe aus Edelstahl (AISI 304). 700 mAh 
Lithium­ Ionen­Akku mit praktischer LED­La­
destandsanzeige. Laufzeit bei vollem Akku: ca. 
3,5 Stunden. Ladezeit ca. 2 Stunden. Inklusive 
Aufbewahrungsbeutel und Verschlusskappe. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      2-in-1 Nasen-/Ohrhaarschneider      

Nr. 236­491­70     € 34,95
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236­433­70     Preis s. online

Lieferung inklusive Aufbewah-
rungsbeutel und Verschluss-
kappe.

Der bessere Nagelknipser:  
standfest, mit integrierter Lupe  und Beleuchtung.

Mehr Sicherheit dank optimaler Sicht.
Endlich eine hilfreiche Erfindung zum Nägel schneiden. Dieser frei stehende 

Nagelknipser sorgt dank 3,5­facher Vergrößerungslinse und LED­Licht dafür, dass 
Ihr Nagel stets bestens zu sehen ist. Jeder Schnitt sitzt sicher und präzise, mehrmali­
ges Ansetzen überflüssig. Ihr Finger ruht während des Schneidens bequem auf 
einem Gummipolster.
Saubere Sache: Der integrierte Auffang behälter.

Die abgeschnittenen Nägel werden im Gehäuse­Sockel gesammelt. Zum 
Entleeren einfach die Magnethalterung lösen und die Auffangschale auskippen. 
Gelegentlich mit dem mitgelieferten Putztuch reinigen.
Praktisches Extra: Die Nagelfeile auf der Unter seite.

Aus ABS­Kunststoff und Edelstahl. Funktioniert mit 2x CR 2016 Knopfzellen 
(separat erhältlich). Misst 10,3 x 5,3 x 6 cm (L x B x H). Wiegt 93 g. Farbe: Weiß. 
Hersteller: Handelsagentur Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, info@
frank­affeldt.com

Dank 3,5-facher Vergrößerungslinse und 
LED-Licht ist Ihr Nagel stets bestens zu 
sehen – jeder Schnitt sitzt sicher und präzise.

 Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)   

•      Sicherheits-Nagelknipser      
Nr. 236­614­70     € 19,95

•      Knopfzelle CR 2016, 1 Stück     
Nr. 235­131­70     Preis s. online
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Dieser Gürtel zeichnet sich  nicht  unter engen Oberteilen ab.
Perfekter Halt. Bequemer Sitz. Tolle Silhouette.

Besonders vorne zeichnen 
sich normale Gürtel unschön 
unter engen Oberteilen ab ...

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter feinsten 
Longshirts unsichtbar.

 Der wohl leichteste Taschen schirm  der Welt.
 95 g (!) leicht. Aus stabilem Carbon  und Aluminium.  Perfekt für Sak ko-, Jacken- und  Handtasche.

Mit nur 95 g (!) leichter als eine Tafel Schokolade und kaum 
größer als ein Brillen etui. Dieser Minischirm wartet ohne zu 

stören griffbereit in 
Ihrer Sakko-, 
Jacken- oder 

Handtasche. 
Dennoch: 
Aufgespannt 

bietet das 
Federgewicht ein 
großes 88 cm Ø- 
Regendach, das Sie 
auch bei einem 
kräftigen Schauer 

und Dauer regen zuverlässig schützt.
Widersteht unbeschadet sogar stürmischem Wind und starken 
Böen.

Die Kombination aus Carbon und Aluminium ist wider stands-
fähig und leicht zugleich. So kann das Gestänge Böen elastisch 
abfedern und übersteht schadlos auch Um- und Zurückschlagen. 
Nichts verbiegt oder bricht so leicht. Bespannung aus schnell 
trocknendem, recyceltem Poly ester- Pongee.
In Sekunden auf und zu.

Einfach Alu- Teles kop stock auf die volle Länge (40 cm) 
ausziehen. Das Faltsystem spannt den eben noch winzigen Schirm 
auf die volle Größe. Misst 21 x 5 x 4 cm (L x B x H). Hersteller: 
FARE- Guenther Fassbender GmbH, Stursberg II 12, 42899 Rem-
scheid, DE, info@fare.de
95 g-Ultraleicht-Schirm     € 19,95
•      Rot Nr. 236-246-70
•      Schwarz Nr. 236-247-70
•      Marine Nr. 236-248-70

Lästige Wespen 
auf  natürliche Weise vertreiben.

Ohne Gift. Ohne Chemie.  
Ohne aufdringliche Gerüche.

Hängen Sie einfach eine oder mehrere 
dieser Wespennest- Attrappen in Ihrem 
Garten auf: Anfliegende Wespen halten 
sie für Nester anderer Völker und meiden 
deren (vermeint liches) Territorium im 
Umkreis von etwa 75 m. Im Frühjahr 
aufgehangen können sie sogar den Bau 
echter Wespennester verhindern.
Ideal in der Nähe Ihrer Terrasse, des 
Grill platzes.

So können Sie endlich sorglos 
draußen speisen und haben Ruhe vor der 

surrenden und stechenden Plage. Völlig 
ohne Chemie, Gift oder aufwändige 
Technik. Gefahrlos für Tiere und Um welt. 
Attrappen aus Papier, Aufhänge bügel aus 
Metall. Messen ca. 18 x 25 cm (Ø x H), 
wiegen 25 g. Hersteller: tevigo GmbH, 
Raiff eisen str. 2D, 38159 Vechelde, DE, 
service@tevigo.de
•      Wespennest- Attrappe, 2er-Set      

Nr. 228-044-70     € 9,90

Manche Hosen sitzen nur mit Gürtel 
perfekt. Doch der zeichnet sich oft unter 
langen,  schmal an lie gen den Ober teilen – 
besonders vorne –  unschön ab.  Dieser 
Gürtel dagegen bleibt selbst unter feinsten 
Long shirts unsichtbar. isABelt® aus den 
USA ist ein 
durchsichti-
ger Gürtel 
mit flacher 
Bikini-
schließe. Er 
ist bequem 
elastisch und 
in der Länge 
individuell 
verstellbar.

Einheitsgröße. Breite: 2,5 cm. Aus 100 % 
Poly u re than. Hersteller: isABelt Ltd., 980 
Broadway, Suite 136 Thornwood, NY 10594, 
US, info@isabelt.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Unsichtbarer 
Gürtel isABelt®      
Nr. 362-820-70    
€ 24,95

22 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Wespennest-Attrappe,  
2er-Set     € 9,90
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Größe Nr.
48 308-874-70
50 308-875-70
52 308-876-70
54 308-877-70
56 308-878-70
58 308-879-70
60 308-880-70

Das Gefühl reiner Baumwolle –    
 und der  Klima- Komfort   von Coolmax®.

Fühlt sich angenehm kühl an und trocknet viel schneller als reine Baumwolle.
Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme Tage 

und schweißtreibende Aktivitäten. Sein Frische- 
Geheim nis: Die selten ausgewogene Mischung aus 
Natur- und High tech- Fasern. Der weiche, atmungs-
aktive Jersey ist so angenehm auf der Haut wie pure 
Baumwolle, wirkt aber durch den unfühlbaren 
Coolmax®-Anteil Temperatur ausgleichend und 
klimatisierend. Die Funktions faser transportiert 
Feuchtigkeit sofort nach außen – und lässt sie im Nu 
verdunsten. Ihre Haut bleibt trocken, wird durch 
sanfte Verduns tungs kälte wohltuend erfrischt und 
auch die Geruchsbildung vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in Form. Behält die Farbe.

Durch Beimischung von Elas than ist der Anzug 
herrlich bequem. Hoch elastisch folgt er jeder 
Bewegung – egal, ob Sie sich auf der Couch 
ausstrecken, auf dem Laufband joggen, Fahrrad 
fahren...
Wellness oder Fitness – immer gut angezogen.

Die Jacke hat einen kleinen Stehkragen, zwei 
Seitentaschen mit Reißverschluss und fein gerippte 
Bündchen. Den durchgehenden Reiß verschluss ziert 

ein Besatz aus Streifen- Stoff. Passend dazu: das 
Futter aller Taschen und der Innenbund der Hose. 
Die Hose hat einen bequemen, breiten Gummi-
zug-Bund und zwei Reiß ver schluss- Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 
Farbe: Dunkel blau. 46 % Baumwolle, 46 % Polyester, 
8 % Elas  than. Maschinenwaschbar. Von 
Seldom. Exklusiv bei Pro-Idee . Hersteller: 
MBM Entwicklungs- und Vertrieb GmbH, 
Floriansweg 6, 56593 Horhausen, DE, 
info@seldom-germany.de

•      Coolmax®-Fitness anzug     
€ 169,95

Die Lederbörse von Esquire  mit  genialem 
Sicherungssytem  für Ihre Kreditkarten.

Lässt keine Karte mehr herausfallen. Und gibt Langfingern keine Chance.
Einfach, doch genial: Bei dieser Leder börse 

sind die Steckfächer für Kre dit karten nicht einfach 
nach oben offen. Hier befinden sie sich seit lich 
neben dem In nen falz: Durch groß zügige Greif öff-
nungen für Sie bequem zu gäng lich – vor fremdem 
Ein  blick und unerwünschtem Zu griff je doch 
perfekt ge schützt.
Integrierter RFID- Diebstahlschutz.

Eine nanofeine Metallschicht schirmt den Inhalt 
gegen die elektromagnetischen Wellen ab. So kann 
niemand Ihren Personalausweis, Ihre Bank- oder 
Kreditkarten im Vorbeigehen mit einem RFID- 
Lesegerät ausspionieren.
Praktisch wie ein Organizer.

Die Leder-Mittelwand birgt 4 Card safe- Fächer 

sowie 2 tiefe Steck fächer. Per 
Druck knopf gesichert ist der 
verde ck te Trakt mit 4 weiteren 
Card safe- Fächern sowie 1 
Netz  fach und 2 Steck fä chern für 
Ihre Pa piere. Doppeltes Scheinfach 
mit 4 weiteren Kredit karten fächern im Futter 
sowie einem Geheimfach, welches durch An-
heben des hinteren Futters bestückt werden 
kann. Münzfach mit Druckknopf und 
integriertem Einkaufswagenchip.
Feinstes Kalbnappa leder innen und außen. 
Hand    ge fertigt. Super weich und ex trem flach.

Misst geschlossen 12,5 x 9,5 x 2 cm (B x 
H x T). Wiegt 95 g. Farbe: Schwarz. Hersteller: 

Esquire-Lederwaren Rupp & 
Ricker GmbH, Gutenbergstr. 4, 

63110 Rodgau, DE, info@
esquire- lederwaren.de
•      Sicherheits- 

Lederbörse mit 
RFID-Schutz      
Nr. 227-786-70      
€ 89,95

Mit nur 2 cm 
angenehm flach, ist 

Ihre Leder börse 
in jeder 
Tasche 

bequem 
– ohne zu 

beulen.

4 Cardsafe- Fächer, 2 Steck- 
fächer und 1 Netzfach 
(rückseitig)

4 Cardsafe- Fächer 
und 4 Steckfächer 2 Scheinefächer, 

innen 4 Futterfächer

Münzfach

A_46_23.06_CS_H25_022-023.indd   3A_46_23.06_CS_H25_022-023.indd   3 26.06.25   14:4826.06.25   14:48



D_11_19.05_CS_H25_024-025.indd   2D_11_19.05_CS_H25_024-025.indd   2 25.06.25   07:0525.06.25   07:05

24 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Betont schlichtes Design – kombi niert mit venezianischer Pracht.
Das zarte Collier mit 925er Silber-Varioclip und Wechselperle aus kostbarem Muranoglas

Zehn gold- und silberschimmernde Stahlfäden um runden hochfein 
Ihre Halspartie. Von einem Bajonett verschluss schmal gefasst, formie-
ren sich die Fäden zu immer neuem Farbspiel. Edler Blickfang ist der 
925er Silber, bicolor gold plattierte Vario-Clip mit Einhäng-Perle aus 
Muranoglas. Ihr tiefes Leuchten entstammt implantierten Edelmetallen, 
die das Muranoglas umschließt.
Dezent elegant als pures Collier.

Legen Sie das zarte Collier an: Es trägt sich kaum spürbar leicht. 
Dezent bi-color, passt es zu jedem weiteren Gold- und Silberschmuck 
– und zu allem, was Ihr Kleiderschrank hergibt.
Mit dem goldschimmernden Einhängeclip und der Muranoglas- 
Perle entsteht im Nu ein neuer Look.

Goldplattiertes 925er Silber und feine polierte Silber- Kanten greifen 
die bi-color Optik des Colliers auf. Per Clipverschluss öffnet/schließt 
der 8 mm breite, weich gerundete Vario- Clip. Innen stabil einhängbar, 
hat die Muranoglas- Perle festen Halt – bleibt aber beweglich.

Implantate aus Blattgoldfolie in Gelb- und Weißgold 
verleihen der Muranoglas- Perle eine geheimnis voll 
schimmernde Ausstrah lung.

Die edlen Metall-Inlays werden mit dem Glas verschmol-
zen, wodurch jede Perle ein ureigenes Muster annimmt. Fein 
von farb losem Muranoglas ummantelt, ist die Perle perfekt 
geschützt.
Zwei weitere Wechselperlen zum Mitbestellen.

Rund um die Uhr perfekt ist Strada, mit Weißgold- Inlay, 
schwarzen und weißen Muranoglas-Akzen ten. Kühlen 
Silberglanz birgt Printemps, umspielt von blau-weißem 
Muranoglas. Jede Muranoglas-Perle misst 12 mm Ø, wiegt 
2,4 g. Collier 45 cm L. In edler Geschenk-Box. Hersteller: 
Detlef Menard P&A, Fürstenstr. 37, 48565 Steinfurt, DE, 
info@detlefmenard.de

Zwei weitere Wechselperlen 
zum Mitbestellen:  
„Strada“ (schwarz/weiß) 
und „Printemps“ (blau/
grün/weiß).

Strada

Printemps

Per Clipverschluss können Sie 
die Muranoglas-Perle schnell 
und einfach wechseln.

•      Muranoglas Vario- Collier,  
inkl. Einhän ge clip und  
Wechsel perle Day&Night 
Nr. 229-449-70      
€ 209,–

Muranoglas-Wechselperle      
€ 35,95
•      Strada      Nr. 229-224-70
•      Printemps Nr. 229-223-70
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Edel und knautsch-
weich  wie Leder.

Modische Hobo Bag  zu einem  sehr 
angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter 
Ober fläche und weichem, natürlichem 
Griff ist von Leder kaum zu unterschei-
den. Dabei ist es viel leichter, unempfind-
licher und günstiger. Sie genießen den 
Look und das Feeling teuren  Leders und 
können sich sogar gleich mehrere 
modische Taschen in einer Saison gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse 
Reptil- 
Anmutung.

Größe 
und Form 
sind perfekt 
für Tablet 
und Ge-
schäfts unter-
lagen. Mit 
nur 600 g ist 
die geräu-
mige Tasche 
ange nehm 
leicht. An dem abnehmbaren Henkel lässt 
sie sich bequem tragen oder lässig 
schultern. Alternativ verwenden Sie den 
abnehmbaren, von 87 bis 154 cm 
verstellbaren Umhängegurt. Innen 
2 Reiß ver schluss fächer und 1 Steckfach. 
Der durchgehende Reißverschluss schützt 
vor Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). Wiegt ca. 
600 g. Farbe: Hellgrau. Aus Polyure than. 
Gemustertes Textilfutter. Hersteller: Wilhelm 
Johann Meier GmbH, Heinrich-Krumm-
Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@
meier- lederwaren.de

•      Suri Frey Hobo Bag    
Nr. 318-280-70      
€ 79,95 

 Nie mehr Batterien  wech seln, nie mehr verschlafen.
Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert immer und überall.  

Qualität made in Germany.
Das 6 x 2 cm große Solarmodul dieses 

Funk weckers tankt Energie aus dem 
Tageslicht und speichert sie im eingebauten 
Akku. Selbst in völliger Dunkelheit würde 
das Uhrwerk bei vollgeladenem Akku noch 
1 Jahr weiterlaufen. Sie sparen teure 
Batte rien, schonen die Umwelt. Und werden 
nie mehr verschlafen, weil Ihrem Wecker in 
der Nacht der Strom ausgegangen ist.
In 1 Mio. Jahren noch ± 1 Sekun de 
genau.

Empfängt die Zeitsignale 
von der Sendeanlage (DCF77) 
in Mainflingen bei Frankfurt. 
In Europa stellt Ihr Funk-
wecker die exakte Uhrzeit 
selbst tätig ein. Auch die 
Umstellung Sommer-/
Winterzeit läuft automatisch. 
Die Weck zeit be stimmen Sie 
kinderleicht per Stellrad. Kein 
Han tieren mit Knöpfen, Tasten 
oder Digital anzeigen.
Klares, leicht ables bares Analog- 
Ziffernblatt.

Auf Knopfdruck rundum dezent blau 
 beleuchtet.

Nahezu lautloses Quarz- Uhrwerk.
Kein nerviges Ticken stört Ihre 

Nacht ruhe. Mit Crescendo- Alarm und 
Snooze- Funktion. Misst 12,5 x 9,5 x 4,5 cm 
(H x B x T). Wiegt 195 g. Hersteller: Filius 
Zeitdesign GmbH & Co. KG, Kuckucks-
weg 55, 33607 Bielefeld, DE, info@
filius- zeitdesign.de
•      Solar- Funkwecker      

Nr. 230-203-70     € 79,95

Auf Knopfdruck rundum 
dezent blau beleuchtet.

Luxus, den man sieht und fühlt. 
Qualität zum Vererben. Exklusiv bei Pro-Idee.

Das Maniküre-Etui von F. Hammann seit 1864, älteste familiengeführte  
Lederwaren-Manufaktur der Welt. Präzisions-Instrumente von Eschenburg.  

100 % made in Germany.
Seit 160 Jahren fertigt das Familien-

unternehmen F. Hammann feine Leder-
waren in handwerklicher Tradition. Das 
gebündelte Fachwissen von fünf Generatio-
nen und altbewährte Spezialmaschinen sind 
in der Manufaktur seit Gründung erhalten 
geblieben. Bis heute werden die Täschner-
waren der Nobelmarke zu 100 % am 
Firmensitz in Offenbach am Main 
produziert. Mit großer Sorgfalt und Liebe 
zum Detail. So wie dieses exquisite 
Maniküre-Etui aus 
seltenem Box kalb-
leder – exklusiv bei 
Pro-Idee zu bekom-
men.
Schlicht-elegantes 
Design im Kompakt-
format. Perfekt auch 
für Handtasche und 
Reisegepäck.

Das seidig glänzende 
Boxkalbleder ist trotz 
des schmeichelnd 
weichen Griffs der glatten 
Oberfläche äußerst 
strapazierfähig und bleibt 
stabil in Form. Kein 
Wunder, dass sündhaft 
teure Luxus taschen der 

Haute Couture-Häuser vielfach aus diesem 
hochwertigem Leder gefertigt werden.
Mit 4 Qualitäts-Instrumenten von 
Eschenburg. Design und Präzision made 
in Germany.

Profi-Nagelschere, Nagelknipser, Feile 
(grob/fein) und Präzisions-Pinzette aus 
rostfreiem satiniertem Chirurgenstahl: 
nickelfrei, antiallergisch, sterilisierbar. Etui 
mit stabilem, exakt schließendem Edel-

stahlrahmen und Clip. Innen 
Velourleder. Farbe: 
Dunkelbraun. Misst 10,5 x 
6 x 1,8 cm (L x B x H), 
wiegt 120 g. Hersteller: F. 
Hammann, Hans.-Christian 
Hammann eK, Ludwig-
str. 27, 63067 Offenbach, 

DE, info@ f-hammann.de
•      F. Hammann 

Maniküre-Etui, 
5-teilig      
Nr. 236-158-70     
€ 150,– 

Perfekt verstaut im 
1,8 cm flachen Etui 
mit stabilem, exakt 
schließendem 
Edelstahlrahmen.
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Die Vorteile der nachhaltigen Zukunftsfaser Tencel®.
 Ohne  störenden Bettbezug.

  Umweltfreundlich in der Herstellung  und vollständig biologisch  abbaubar.
Diese geniale Tencel®-Decke braucht keinen Bezug: Innen 

und außen aus der Hightech- Faser Lyocell gefertigt, ist sie 
Bettdecke und Bettwäsche zugleich. Sie genießen optimales 
Wohlfühlklima, hygie nische Frische und ein seidenglattes Gefühl 
auf der Haut. Keine Bett wä sche schränkt die Wirkung von 
Tencel® ein. Und: Sie ersparen sich das lästige Bettenbeziehen. 
Ideal auch als Reise- oder Gäste- Steppbett.
Tencel® atmet mit und wirkt temperaturausgleichend.

In kühlen Nächten werden Sie behaglich gewärmt – und bei 
Hitze wohltuend gekühlt. Zudem nimmt die Cellulosefaser 
Tencel® 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transpor-
tiert sie sogleich nach außen ab. Sie fühlen sich stets frisch und 
gepflegt. Und Milben finden kein feucht- warmes Klima, in dem sie 
sich einnisten könnten.
Maschinenwaschbar bei 40 °C Wollwaschgang.

Herrlich unkompliziert. Und ganz schnell wieder einsatz bereit. 
Die Füllung bleibt auch nach vielen Wäschen locker und bauschig. 
Kasset ten steppung verhindert, dass sie ver rutscht. Bitte an der Luft 
trocknen lassen.

Das noble Silbergrau mit Mäanderdekor und Einfassung in 
Dun kel grau fügt sich stilvoll in jedes Wohnambiente ein.
Vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

Satin-Bezug und Füllung aus 100 % Lyocell ( Tencel®). Mit 
prak tischer Tasche für Aufbewahrung und Transport. Erhältlich als 
Sommer-, Ganz jahres- und Winterdecke. Auch in 155 x 220 cm. 
Hersteller: Hefel Textil GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 
6858 Schwarzach, AT, Kundencenter- 
de@hefel.com

•      HEFEL Tencel® Decke 
 Größe Füllung Silbergrau
Sommerdecke  135 x 200 cm    390 g  211-305-70 € 229,–
 155 x 220 cm     430 g   211-296-70  € 279,–
Ganzjahresdecke  135 x 200 cm     840 g  211-362-70  € 249,–
 155 x 220 cm     930 g  211-363-70  € 309,–
Winterdecke 135 x 200 cm 1.500 g 215-516-70 € 319,–
 155 x 220 cm 1.820 g 215-517-70 € 359,–

Schluss mit unschönen   bunten Spülmittelflaschen  in  Ihrer stilvollen Küche.
So attraktiv wie funktionell: der wiederbefüllbare Spülmittelspender aus Soft-Silikon. Von Eva Solo.

Ärgern Sie sich nicht länger 
über unschöne und sperrige 
Spülmittelflaschen, die schnell 
verschmieren, umkippen und sich 
kaum vollständig leeren lassen. 
Viel schöner, funktioneller und 
nachhaltiger ist dieser wieder-
befüllbare Spender aus dem 
dänischen Designhaus Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand- 
Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. 
Nichts kann verstopfen. Ein kurzer 
Druck auf die softe Silikon-
flasche: Und die Spüllotion fließt 
sauber aus dem Dosierventil am 
Boden. Genau in der gewünschten 
Menge. Bis zum letzten Tropfen. 
Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schließt 

sich das Ventil. Kein Tropfen verschmiert Ihre Spüle oder Arbeits-
platte. Auch wenn der Spender einmal umfallen sollte, läuft kein 
Spülmittel aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den Edelstahldeckel abschrauben und die Spüllotion 
oder Flüssigseife durch die 28 mm Ø große Öffnung einfüllen.
Schön auch als Seifenspender im Bad und  Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm (H x Ø). Wiegt 160 g. 
Inhalt 200 ml. Hersteller: Eva Solo GmbH, 
Bismarck str. 144, 28205 Bremen, DE, cs@

evasolo.com
Design-Spülmittel-/ 
Seifenspender      
€ 39,95
•      Grau            

Nr. 235-449-70
•      Schwarz      

Nr. 235-480-70
Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Attraktiv und 
funktionell in Küche, 
Bad und Gäste-WC.
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Der beste Ladeplatz 
für Ihre elektrische Zahnbürste. 

Direkt in der Steckdose.
Kein lästiges Kabel, keine Stellfläche im Bad wird belegt. 

Gleichzeitig hygienischer Aufbewahrungsplatz.
Einfach den kompakten Wallcharger in eine 230 V-Steckdose 

stecken, elektrische Zahnbürste aufsetzen – lädt. Kein Kabel hängt 
im Weg, keine Ablage- oder Stellfläche wird benötigt. Ist der Akku 
voll, stoppt die Stromzufuhr automatisch. Das spart Energie und 

schont den Akku, sodass Sie Ihre 
Zahnbürste bequem auch auf der 
Ladestation stehen lassen können. 
Griffbereit, hygienisch und standfest.
Kompatibel mit nahezu allen 
elektrischen Zahnbürsten von 
Braun und Oral-B.

Nicht geeignet für die 
Oral-B-Serien iO und Pulsonic.
Wasserdicht (IPX7). Ideal 

auch auf Reisen.
Selbst wenn der Wallcharger 

versehentlich ins Wasser fällt, kann 
nichts passieren. Aus robustem 
Kunststoff. Misst 10 x 5 x 5 cm (L x 
B x H), wiegt 150 g. Hersteller: 
ProofVision, Belvue Road Northolt, 
London UB5 5HY, UK, sales@
proofvision.co.uk. Verantwortliche 
Person: NTP New-Tech-Products 
Handels GmbH, Nersinger Str. 14 - 16, 
89275 Elchingen, DE, info@new-tech- 
products.com
•      Kabellose Zahn bürsten- 

Ladestation      
Nr. 236-733-70     € 19,95

Der bessere Badreiniger: 
haftet länger an Duschwänden, 

Becken, Armaturen. Löst Kalk und 
Schmutz fast von allein. 

Sprüh-Gel statt Flüssig-Spray. Hinterlässt spiegelnden Glanz 
ohne Scheuern, ohne Nachpolieren. 

Vergessen Sie übliche flüssige Antikalk- Reiniger. Dieser 
Profi- Kalk löser hat eine gel artige Konsistenz. Der Effekt: Nach 
dem Aufsprü hen bleibt der Reiniger länger an Dusch wänden, 
Arma turen, Flie sen, ... haften. So kann er optimal wirken und seine 
Rei ni gungs kraft voll entfalten (statt ohne großen Effekt schnell 
abzulaufen – wie sonst meist üblich).
Löst Kalk und Schmutz physikalisch – ähnlich wie ein Ultra-
schallbad.

Nur aufsprühen, einwirken lassen (oft  reichen schon 10 Minu-
ten), gut abspülen – sau ber. Auch in Ecken, Fugen, Rundun gen, 
wo Schwamm und Putztuch kaum hin kommen. Die dyna mischen 
Molekular- Strukturen des Gels 
durchdringen und unter wandern Kalk 
und Schmutz und lösen ihn in 
win zi gen Fragmenten vom Un ter grund 
ab. Scheuern oder Nachpo lieren 
überflüssig. Wasser basiert. Inhalt je 
Flasche: 500 ml. Im 2er-Set mit 
1 Pump sprüh kopf. Hersteller: 
Thomas Oesterwinter GmbH & 
Co. KG,  Glauchauer Str. 22, 
33739 Bielefeld, DE, mo@ 
oesterwinter.net
•      Kalk weg, 1 Liter  

(2 Flaschen je 500 ml)       
Nr. 215-501-70      € 19,95

Achtung: Verursacht Haut reizungen. 
Verursacht schwere Augenreizungen.

Die kabellose Lade station ist 
gleichzeitig praktischer 
Aufbewahrungsplatz für Ihre 
elektrische Zahnbürste.

Ersatz-HEPA-Filter  
separat erhältlich.

Wirksamer 4fach-Schutz gegen Milben, Keime 
und Mikroben  in Ihrem Bett.  Zum sehr guten Preis.

Reinigt bis in die Tiefe. Saugt Verunreinigungen ein. Desinfiziert mit UV-C-Strahlen und 50°C-Wärme.  
Ideal auch für Allergiker und Asthmatiker.

Dieser Hygiene-Sauger schafft nahezu keimfreie Sauberkeit 
endlich auch auf Textilien, die nicht in die Maschine können und 
keine Hitze vertragen (z.B. Seide). Statt mit oft üblicher Thermo- 
Desinfektion (120°C) eliminiert das hand liche Gerät Milben und 
Mikroben mit keimtötendem UV-C-Licht 
und 50°C-Wärme. Bis zu 99,9 %. Sicher 
und ohne Chemie. Einfach beim Absau-
gen.
4fach-Wirkung. 1 Arbeitsgang.

Mit enormen 8.000 Vibrationen pro 
Minute (statt oft nur 3.500) 
klopft das Powerpaket 
Milben, Milben eier, Keime, 
Hautschuppen, Sporen aus 
Ihren Matratzen und 
-auflagen. Und aus 
Kopfkissen, Plaids, 
Bett- und Tagesdecken, ... 
UV-C-Strahlen von 
253,7 nm und konstant 
50°C heiße Luft töten die 
Mikro- Organismen augenblicklich ab und 
desinfizieren die Oberflächen. Das 
kraft volle 450 W Zyklon- Saugsystem 
saugt alle Verunreinigungen ein.

Leicht und bequem zu handhaben.
Einfach Gerät flach aufsetzen und wie einen Staubsauger 

bewegen. Der Schmutz sammelt sich in einer abnehmbaren 400 ml- 
Kassette. Der integrierte HEPA- Filter neuester Generation hält selbst 

Partikel bis 0,3 µm zurück. Filter und 
Kassette sind auswaschbar. Filter wechsel 
bei täglichem Gebrauch nach ca. 6 Mona-
ten (Ersatzfilter separat erhältlich). Extra 
langes 4 m-Kabel (220-240 V) für einen 
großen Aktions radius.
Ideal auch für Polster, Teppiche, 
Sofakissen, Tier decken, ...

Mit ergonomisch geformtem Griff 
und One-Touch-Startknopf. Gehäuse aus 
robustem Kunststoff. Misst 24 x 37 x 
18 cm (B x H x T). Wiegt 1,45 kg. 
Hersteller: SHP International Trading 
GmbH, Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 
Kronach, DE, info@shp- company.com
•      UV-C-Hygiene Sauger      

Nr. 236-722-70     € 99,95
•      Ersatz-HEPA-Filter 

Nr. 236-721-70     € 11,95 
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Mit beweglicher Kugel in der Mitte des 
Boards – um z.B. Triggerpunkte gezielt 
zu stimulieren.

Effektives Balance- und Koordinationstraining mit zusätzlicher Fuß massage.
Das innovative Noppen-Board von Swedish Posture®.

Durch sanfte Links-Rechts- und Vor- und Zück-Bewegungen 
auf dem schwingenden Board trainieren Sie Beweglichkeit, 
Koordination und den Gleichgewichtssinn, bauen bei regelmäßi-
ger Anwendung Kondition auf und stärken die Muskulatur. 
Nutzen Sie das Board barfuß und rollen Sie ab wie beim Gehen: 
Die soften Noppen verwöhnen Ihre Füße mit sanfter Massage.
Wie bei einer Fußreflexzonenmassage werden Kreislauf und 
Durchblutung angeregt.

Zur gezielten Stimulation von Triggerpunkten fahren Sie mit 
einem Fuß über die bewegliche Kugel in der Mitte des Boards.

Ideal auch zur Sturzprävention und zur Vorbereitung aufs 
Skifahren, Snowboarden, Surfen, ...

Das handliche Trainingsgerät lässt sich bequem transportie-
ren, überall nutzen und platzsparend verstauen. Solide verarbeitet 
aus Echtholz, mit rutschsicherer PVC-Oberfläche und boden-
schonend gummierter Unterseite. Tragkraft 200 kg. Misst 50 x 
35 x 6,5 cm. Wiegt 2,3 kg. Hersteller: Swedish Posture C/O 
Convendum, Katarinavägen 15, 116 45 Stockholm, SE, info@
posture.se
•      Balance-Massage-Board     Nr. 236-526-70     € 129,–

Ideal auch zur Vorbereitung 
aufs Skifahren, Snowboarden, 
Surfen, ...

Feuchtigkeit wird so schnell aufge- 
saugt, dass Streifen, Schlieren oder 
Wasser flecken gar nicht entstehen 
können.

Das universell 
nutzbare Profi-Tuch 
ist extrem voluminös, 
wunderbar weich, 
und ohne störenden 
Rand gearbeitet.

Ultra saugstark: Das Trocken-  und Reinigungstuch der Profis.
Voluminöse 1600 g/m²-Mikrofaser mit beidseitigen Schlingen.

Schon auf den ersten Griff spürbar anders als herkömmliche 
Mikrofaser-Tücher: Dieses Profi-Tuch ist extrem voluminös, 
wunderbar weich, und ohne störenden Rand gearbeitet. Geheimnis 
des starken Saugvermögens ist zum einen die Vielzahl von 
Kapillaren (Hohlräumen), die 
sich aus der beidseitigen 
Schlingen- Struktur ergeben. 
Und zum anderen die außerge-
wöhnlich hohe Materialstärke 
und -dichte: 1.600 statt oft nur 
1.300 g/m².

Bis zu 1,5 l Wasseraufnahme. Trocknet mühelos die komplette 
Duschkabine oder ein ganzes Auto ohne Auswringen.

Feuchtigkeit wird so schnell aufgesaugt, dass Streifen, 
Schlieren oder Wasserflecken gar nicht entstehen können. Das 

Tuch fusselt nicht und ist dank der sanft abgerunde-
ten Fasern und der randlosen Verarbeitung besonders 
schonend zu empfindlichen Oberflächen.
Universell nutzbar: mit und ohne Reinigungsmit-
tel, nass und trocken, in Küche und Bad, rund 
ums Auto oder Motorrad, zum Abtrocknen nasser 
Hunde, …

Extrem langlebig. Maschinenwaschbar bei 40 °C. 
Trockner geeignet. Misst 40 x 40 cm. Farbe: 
Anthrazit. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Profi Trocken- und Reinigungstuch      

Nr. 236-804-70     € 14,95
•      Profi Trocken- und Reinigungstuch, 3er-Set     

Nr. 237-266-70     € 42,95 
(Sie sparen 1,90 €)
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Entwurzeln statt nur rasieren. 
 Für bis zu 4 Wochen  glatte Gesichtshaut.

Die Epilier-Pinzette im Spiral-Design.  Made in Germany.
Das patentierte Beauty-Tool im Mini- 

Format ist ideal für den Einsatz zwischen 
den Augenbrauen, über der Oberlippe, an 
Kinn, Wangen, Ohren, ... Und die 
Anwendung ist kinder leicht und gelingt 
mit einer Hand: Einfach die kleine 
Spirale zwischen Daumen und 
Zeigefinger nehmen, auf die 

gewählte Hautpartie setzen, zusammen-
drücken und in Wuchsrichtung ziehen.
Wie beim Epilieren werden gleich 
mehrere Härchen zugleich mitsamt 
der Wurzel entfernt.

Statt nur wenige Tage wie beim 
Rasieren bleibt Ihre 
Gesichtshaut mit der 
Epilier- Pinzette bis zu 
4 Wochen lang 
haarfrei glatt. Auch 
ohne Spiegel 
anwendbar – die 
besondere Geome trie 
der Epilier- Spirale 

schützt vor Einklemmen der Haut. Ideal 
für die Handtasche oder den Kulturbeu-
tel. So haben Sie Ihr Beauty-  Tool auch 
unterwegs und auf Reisen immer dabei. 
Aus Edelstahl und Polypropylen. Misst 
ca. 6 x 2,5 cm (L x B), 1 cm Ø. 
Hersteller: Fri-Tech GmbH, Zum 
Espen 3, 78224 Singen DE, info@
fri-tech.de
•      Epilier- Pinzette      

Nr. 236-268-70     € 12,95

Genial selbstschär fende Maniküre-Schere – 
nach dem  Vorbild der Natur.

 Innovative Technologie nach dem Biberzahn- Prinzip.  
Qualität und Präzision „made in Germany“. 

Biberzähne bleiben ein Leben lang 
scharf. Der „Trick“: Die weichere 
Zahn rückseite wird stärker abgenutzt als 
die extrem harte Vorder seite. So entsteht 
am Übergang eine sich stetig selbst 
schärfende Kante. Nach dem gleichen 
genia len Prinzip ist diese Maniküre- 
Schere aus satiniertem, rost freiem 
Edelstahl konzipiert. Eine Klinge ist mit 
ultrahartem Titan- Nitrid be schichtet 
(70 HRC*). Die andere ist aus unbe-
schichtetem Stahl (57 HRC*). Bei jedem 
Schnitt gleiten die Klingen aneinander 
vorbei. Das Resultat: blitz scharfe 
Schneiden, mit außer ge wöhn licher 
Schnitthaltigkeit. Belegt auch von der 
Versuchs- und Prüfanstalt Remscheid.**

In mehr als 40 Schritten überwiegend 
von Hand gefertigt. Präzise, stark, 
extrem lang lebig.

Die gebogenen Schneidflächen mit 
extra angeschliffener Spitze sind 100 % 
passgenau gearbeitet. Fein und spitz 
genug sogar zum Schneiden der 
Nagelhaut. 
Ausgezeichnet mit dem Preis 
 „GERMANY AT ITS BEST“ des 
Landes NRW.

Gesamtlänge 9 cm. Wiegt 20 g. 
Hersteller: Simbatec GmbH, Forststr. 63, 
42697 Solingen, DE, info@simbatec.de
•      Selbstschärfende  

Maniküre- Schere  
Nr. 221-214-70      € 32,95

*HRC (Härteprüfung nach Rockwell) ist eine 
internationale Maßeinheit für die Härte eines 
Materials, die üblicherweise für Klingen 
angewendet wird.

**Verglichen wurde die Schneidleistung des 
gleichen Scherenmodells mit und ohne 
Beschichtung. Dazu wurde untersucht, wie oft die 
Scheren einen Werkstoff (Scherennessel) 
einwandfrei schneiden können. Während die 
unbeschichtete Schere nach 50.000 Schnitten 
versagte, wurde der Test mit der beschichteten 
Schere nach über 100.000 Schnitten abgebro-
chen, weil die Schärfe nicht nennenswert 
nachließ.VPA Remscheid, Bericht-Nr. 
170449/13067, 05.06.2013 

Für schönes, gepflegtes 
Haar und gesunde Kopf-
haut:  natürliche Milch-

Peptide  in 10facher 
  Konzentration.

Patentiertes, mikrofein zerlegtes Milch-Peptid 
regeneriert und schützt Kopfhaut und Haar. 

Für sichtbare Erfolge schon nach  
wenigen Wäschen.

Häufiges Waschen und Färben, aggressive 
Shampoos und Hitzestyling laugen Haar und 
Kopfhaut aus. Eine angegriffene Haaroberfläche 
und trockene Kopfhaut sind oft die 
Folge. Dieses neu entwickelte 
Haarmilch- Shampoo bringt Haut 
und Haare nachhaltig in Balance. 
Hoch kon zen trierte natürliche 
Peptide fördern die Regenera tion 
und schützen vor Schäden und 
Feuchtigkeitsverlust. Schnell und 
effektiv.
Natürliche Milch-Peptide: 
extrem kleinteilig fragmentiert 
und 10fach höher konzen-
triert.

Statt maximal 0,5 % (wie 
sonst üblich) enthält das 
Haarmilch- Shampoo über 5 % 
Peptide in körperverwandter 
Form. Gewonnen aus Milch-
protein und durch patentierte 
Bio-Fermentation in winzigste 
Bausteine zerlegt. So werden die 
wertvollen Auf bau stoffe viel 
besser aufgenommen und 
verwertet.
Der Effekt: seidenweiches, 
glänzendes Haar mit Volumen und Spann-
kraft. Schon nach wenigen Wäschen.

Die Shampoo-Peptide tragen zum Schutz des 
Kopf haut- Lipid mantels bei und können 
Feuchtigkeitsverlust vor beugen. Die beste 
Prophy laxe gegen Kopf jucken und Schuppen.
Ideal auch für Vielwascher.

Paraben- und silikonfrei. Inhalt: 250 ml.  
Hersteller: Biogon GmbH, Gaußstr. 15, 
32257 Bünde, DE, info@schneller-abnehmen.de
•      Haarmilch Aufbau-und Repair-Shampoo      

Nr. 231-889-70     € 16,95 
(Literpreis: € 67,80)

Ingredients: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Hydrolyzed 
Whey Protein, Acrylates Copolymer, Cocamidopropyl 
Betaine, Glycereth-2 Cocoate, Sodium Chloride, 
Benzophenone-4, Dicaprylyl Ether, Isopropyl Alcohol, 
Behenamidopropyl, Lauryl Alcohol, Polyquaternium-10, 
Panthenol, Ethylhexylglycerin, Lactic Acid, Sodium 
Hydroxide, Sodium Acetate, Tetrasodium 
Glutamate Diacetate, 
Sodium Benzoate, 
Parfum, Coco- 
Glucoside.

A_50_23.06_CS_H25_028-029.indd   3A_50_23.06_CS_H25_028-029.indd   3 26.06.25   14:4826.06.25   14:48



D_41_16.06_CS_H25_030-031.indd   2 25.06.25   07:11

30 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Geräumig auf Reisen.  
Platzsparend  im Schrank.  

Und ultraleicht.
Der faltbare Trolley aus robustem Jacquard.              

Exklusiv bei Pro-Idee.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Trolleys: Mit 

wenigen Handgriffen lässt dieser sich ruck-zuck 
platz sparend, flach zusammenfalten. So ist er schnell als 
extra Reise- Gepäck stück im Koffer verstaut und bietet 
bei Bedarf ca. 30 l zusätzlichen Stau raum. Perfekt für die 
Städtereise mit Shoppingtour oder um z. B. saubere und 
getragene Wäsche getrennt aufzubewahren.

Wiegt rund 1 kg weniger als 
übliche Hart schalen- Trolleys.

Und: Durch das flexible 
Material passt er oft viel besser in 
knapp bemes sene Hand gepäck- 
Fächer oder unter Flugzeugsitze 
als andere seiner Größe. Innen 
sorgen Spanngurte, ein großes 
Reiß ver schluss- Netz fach und ein 
kleines Reißverschluss-Innenfach 
für Ordnung. Außen halten drei 
weitere Fächer Zeitung, Trinkfla-
sche, Boardkarte, ... zur Hand. 
Das obere Fach auf der Vordersei-
te verfügt zudem über eingearbei-

teten RFID-Schutz gegen Datendiebstahl.
Strapazierfähig. Wasserabweisend. Unempfindlich 
gegen Schmutz.

Aus extrem robustem Jacquard gewebe. Zur Reini-
gung einfach feucht abwischen. Teleskop griff ausziehbar 
auf 100 cm. 2 Leichtlaufrollen aus bruchfestem Kunst-
stoff. Am seit lichen Griff bequem auch zu tragen. Der 
30 l-Trolley misst 36 x 50 x 20 cm (B x H x T). Wiegt ca. 
1,8 kg. Von OCONI. Hersteller:  Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      OCONI Falt-Trolley      

Nr. 227-217-70     € 49,95

Mit wenigen Handgriffen 
platzsparend, flach 
zusammenfaltbar.

          Ein gutes Fernglas so hand          lich wie ein Taschenmesser.
                              Qualität von Luger. 5-15fache Ver              größerung, auch im Nahbereich bis 30 cm.

Viele Ferngläser sind von guter Qua lität. Doch viele von ihnen liegen in 
irgendeinem Schrank, wenn es etwas Interessan tes zu sehen gibt. Dieses 
Qualitäts- Monokular haben Sie stets griffbereit, denn es misst nur 97 x 32 mm 
und wiegt nur 101 g (mit Tasche 113 g). Damit ist es viel handlicher als ein 
Bi nokular, doch in vielen Situa tio nen absolut gleichwer tig.
Durch den Quick Close Focus ist alles blitzschnell scharf gestellt.

Bei 5facher Vergröße rung haben Sie auf 1.000 Meter Ent fer nung ein weites, 
präzises Sicht feld von 96 m. Bei 15facher Vergröße rung immerhin noch 56 m. 
Und anders als bei herkömmlichen Mono ku laren wird auch der Nah bereich bis 
30 cm um das 8fache vergrö ßert. So beob ach ten Sie das Reh am Wald rand und 
mit einem kurzen Dreh (we  niger als 360°) am Fokus sier ring den Schmet     ter ling 
auf der Blüte.
Beste Bildqualität durch Dach  kant-Prismen auch bei schwierigen Licht-
ver hält nissen.

Zusätzlich sorgt der große Objek tiv durch messer von 17 Mil li  me tern und die 
hochwertige LUGER Mehr schicht ver gütung für eine sehr gute Bildqua lität. So 
sehen Sie alles kontrast reicher und plas tischer als mit einfachen Mono ku laren.
Stabiles Gehäuse mit rutsch sicherer Gum mi armie rung.

Spritzwasser geschützt. Selbstver  ständ lich staub dicht versiegelt. Mit 
umstülbbarer Augen muschel für Brillen träger. Robus ter Trage beutel mitgelie-
fert.
Die Optiken des Tradi tions unter nehmens Luger bewäh ren sich seit Jahren 
bei Jägern, Outdoor spezialisten und Sicher heits kräf ten.

Wenn der nächste Ballon am Himmel er scheint oder ein fernes Orts schild 

Doppelt praktisch         (und schön): 
 mal Thermo-Trinkflasche mit Be         cher. Mal Coffee-to-go-Cup.

    Einzigartige Vario-Funktion. Überragende Iso               lierleistung. Stylishes Edelstahl-Design.

Der Becher ist 
einfach im Flaschen-
boden integriert ...

Innovatives Vario-Design mit 
praktischer Doppelfunktion.

Auf Reisen, beim Wandern, 
Biken Ihre unverwüstliche 
Iso-Trinkflasche (700 ml) mit 
integriertem Becher – für komfor-
tablen Trinkgenuss. Der Clou: Mit 
dem separat erhältlichen Trinkde-
ckel wird aus dem Becher ein 
eigenständiger To-go-Cup für Ihren 
Kaffee, Tee oder Kaltgetränke. Die 
perfekte Kombination aus styli-
shem Look und innovativer Mix & 
Match-Funktion.
Hält bis zu 24 Stunden erfri-
schend kühl. Bis zu 18 Stunden 
heiß. Und kohlesäurehaltige 
Getränke prickelnd frisch.

Anders als bei herkömmlichen 
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Zusammengefaltet Ihre wohl klein ste 
wasserfeste  Outdoordecke.   

Passt sogar in die Hosentasche.
Kleiner als ein Smartphone und wiegt nur 108 Gramm.

Im Park, am Strand, beim Outdoor- Konzert, Open-Air- Kino, ... 
zaubern Sie aus Ihrer Hosen- oder Handtasche eine praktische Sitz-
unterlage für zwei. Das beschichtete Polyestergewebe ist feder-
leicht, dabei wasser-, reiß- und stichfest.
Sie sitzen trocken, vor Schmutz und Ungeziefer geschützt.

Bei einem plötzlichen Regen schauer kön nen Sie die Decke wie 
ein schützen des Dach über sich breiten. Ideal auch als Strand matte: 
An dem glatten Material haftet kein Sand 
und spitze Muscheln oder Steinchen 
hinterlassen keine Löcher.
Mit ausziehbaren Befestigungs haken.

Auf der Wiese kurz im Boden 
verankert. So kann Ihre Decke nicht so 
leicht wegfliegen. Am Strand füllen Sie 
einfach die auf gesetzten Ecken taschen mit 
Sand. Die 160 x 110 cm große Decke 
passt immer wieder perfekt in die 
integrierte Packtasche von 12 x 7,6 x 
2,8 cm. Aufgedruckte Linien er leichtern 
das Zusammenfalten. Zum Reinigen 
einfach abwischen. Von Matador®. 
Hersteller: Clearman Labs LLC dba 
Matador, 38th Street 1835, 80301 
Boulder, US, sales@matadorequipment.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Ultraleicht- Taschen-Decke      

Nr. 236-357-70     € 32,95

Die Decke ist 108 g leicht 
und gefaltet gerade mal 
12 x 7,6 x 2,8 cm groß.

Ob Am Strand oder in den Bergen,  
bei nassem oder sonnigem Wetter:  
Diese Decke ist der perfekte  
Ausflugsbegleiter.

          Ein gutes Fernglas so hand          lich wie ein Taschenmesser.
                              Qualität von Luger. 5-15fache Ver              größerung, auch im Nahbereich bis 30 cm.

zu entziffern ist: Grei fen Sie zu diesem wertvollen Be glei ter. Ideal 
auch im Theater, auf Open- Air-Konzerten oder bei Sport ver anstal tun-
gen. Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeitgarantie. Hersteller: 
Optamit GmbH, Bachemer Str. 418, 50935 Köln, DE, info@optamit.de
•      Luger Mini-Okular     Nr. 570-663-70     € 119,95  

Doppelt praktisch         (und schön): 
 mal Thermo-Trinkflasche mit Be         cher. Mal Coffee-to-go-Cup.

    Einzigartige Vario-Funktion. Überragende Iso               lierleistung. Stylishes Edelstahl-Design.

... und wird mit 
dem separat 
erhältlichen 
Deckel zum 
auslaufsicheren 
To-go- Becher.

vakuumisolierten Trinkflaschen unterstützt eine zusätzliche Kupferbe-
schichtung den Temperaturerhalt. Zudem verhindert das Doppelwand-
gehäuse, dass sich außen Kondenswasser bildet. Rucksack, Sport- und 
Laptop-Tasche bleiben trocken.
In die extra große Flaschenöffnung passen leicht auch Teebeutel, 
Zitronenscheiben, ...

Der Schraubdeckel schließt dank passgenauem Pfropfen und 
Gummidichtung 100 % dicht (Ersatzdichtung mitgeliefert).
Ergänzen Sie den auslaufdichten Trinkdeckel für Ihren Thermo-
becher-to-go.

Mit einer Hand auf und zu. Trinköffnung mit kontrollierter 
Durchflussmenge.
In Deutschland entwickelt von FLSK – offizieller Partner von 
Golfprofi Nicolai von Dellingshausen.

Isolierflasche mit integriertem Becher misst 8,4 x 28,8 cm 
(Ø x H), fasst 700 ml, wiegt 590 g. Becher fasst 300 ml. Hersteller: 
FLSK Products GmbH, Gmunder Str. 35a, 81379 München, DE, 
hallo@flsk.de
•     Isolierflasche mit Becher     Nr. 237-847-70     € 68,–
•     Becherdeckel-to-go             Nr. 237-848-70     €   9,95

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATCSKatalog70Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016985 
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Stärker. Stabiler. Sicherer:   
der ultimative  Smartphone- Halter   für den Lenker.

Robust und stark genug auch für Mountain- und E-Bike, Motorrad, Scooter, ...
Werkzeug überflüssig: Einfach Klemme über den Lenker 

stülpen. Spannschraube mit der Hand andrehen, Schnellverschluss 
umlegen – hält. Bombenfest. Selbst auf holprigem Pflaster, 
Schotterwegen und mit Tempo downhill. Nichts lockert sich oder 
verrutscht. Nachjustieren über flüssig. Dazu sind stark beanspruchte 
Komponenten (Schnellspannhebel, 
Spannschraube) aus Edel stahl statt 
Kunststoff gefertigt.
4 silikongepolsterte Klemmarme 
halten Ihr Smart phone fest und 
sicher im Griff.

Einfach Smartphone in den 
federgespannten Rahmen einlegen 
(auf Wunsch sogar mit Hülle) und 
seitliche Klemmbacken andrücken. 
Nun kann sich die 6-Punkt-Halterung 
nicht mehr ungewollt öffnen. Erst 
durch Drücken des Entriegelungs-
knopfs auf Rück seite, löst sich die 
Arretierung und Sie können Ihr Handy 
herausnehmen. Die Silikonpolster 
reduzieren Vibrationen und verhindern 
Kratzer.
360° frei drehbar, 270° schwenkbar.

So haben Sie stets optimale Sicht 
auf Ihr Display. Handytasten und 
Anschlüsse, Face-ID, Licht- und 
Fingersensor bleiben bedienbar.

Kompatibel mit allen Smart phones von 4-7 Zoll. Perfekt auch 
für Kinder- und Einkaufswagen, Laufband, Spinning- Bike, ...

Passt auf alle Lenker/Stangen von 18-32 mm Ø. Klemme aus 
schlagfestem ABS-Kunststoff. Reduzierringe aus Softsilikon 
mit geliefert. Misst 6,5 x 3,4 x 3,2 cm. Wiegt ca. 205 g. Hersteller: 

SHP International Trading GmbH, 
Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, 
DE, info@shp- company.com
•      Secure Smartphone-Halter      

Nr. 236-740-70     € 34,95

Die 4 silikongepols-
terten Klemm arme 
halten Ihr 
Smartphone fest und 
sicher im Griff, 
reduzieren Vibra-
tionen und 
verhin-
dern 
Kratzer.

Nur 8 mm dünn und 
extrem biegsam: die 
Noppensohle aus 
LIFOLIT®-lg.

Gesund und entspannend wie Bar fuß laufen:  
Der sommerleichte Stretch-Slipper  von leguano®.

Für Damen und Herren. In Deutschland handgefertigt.
Die bequeme Schlupfform erspart Ihnen lästiges Schnüren. Der 

elastische Einstiegsbund schmiegt sich perfekt um Ihren Fuß. Und 
das atmungsaktive Mesh- Material sorgt für erfrischende Belüftung. 
Das unvergleichlich freie, natürliche Laufgefühl ist herrlich 
entspannend. Immer mehr Menschen schätzen den gesunden 
Geh komfort des Barfuß laufens – zur 
Stärkung von Muskeln und Gelenken und 
zur Kräftigung des gesamten Bewegungs-
apparats.

Die ergonomisch geformte Noppensohle ist 8 mm dünn und 
extrem flexibel.

Sie bietet guten Halt und zuverlässigen Schutz vor spitzen 
Steinen und Boden unebenheiten. Zusätzlich regt sie sanft die 
Durchblutung an – ähnlich wie bei einer Fußreflexzonen- Massage.

Genial leicht: die Slipper wiegen je Paar 
nur 320 g (Gr. 38) bis 450 g (Gr. 45).

Obermaterial (Schwarz und Weiß): 
100 % Polyester. Obermaterial (Rosé): 
90 % Polyester, 10 %Lurex. Decksohle: 
51 % Polyamid, 49 % Polyurethan. 
Laufsohle: LIFOLIT®-lg. Maschinen-
waschbar bei 30 °C (Feinwaschmittel, im 
Wäschenetz). Hersteller: leguano GmbH, 
Industriepark Nord 99, 53567 Buchholz, 
DE, info@leguano.eu
•      Barfuß-leguano® Slipper    € 99,–

Schuh-  Rosé mit  
Größe Schwarz Glitzerfaden
38 232-690-70 232-699-70
39 232-691-70 232-700-70
40 232-692-70 232-701-70
41 232-693-70 232-703-70
42 232-695-70 232-726-70
43 232-696-70         -
44 232-697-70         -
45 232-698-70         -
46 234-180-70         -
47 234-181-70         -

Der Schuh fällt klein aus: Wir emp fehlen, ihn 
eine Nummer größer zu bestellen.
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Die selbsttönende LCD-Sonnenbrille passt sich 
wechselnden Lichtsituationen nahezu in Echtzeit an 
– Sie haben stets optimale, kontrastreiche Sicht.

 Die neue Generation  selb sttönender Sonnenbrillen: 
 hell <=> dunkel in 0,1 Sek unden – nahezu in Echtzeit.

Fortschrittliche LCD-Technologie sorgt für viel mehr Sicherheit bei wechselnden Lichtverhältnissen:  
beim Sport, in der Freizeit, auf dem Motorrad, im Auto.

Kein Vergleich zu herkömmlichen selbsttönenden Sonnenbril-
len: Diese Hightech-Brille arbeitet mit elektronischer LCD-Tech-
nologie und passt sich wechselnden Lichtsituationen nahezu in 
Echtzeit an (0,1 Sekunde statt üblichen 10 Sekunden). Dabei wech-
selt die Hell-/Dunkeltönung von 37 % Lichtdurchlässigkeit 
(Filterkategorie 2) bis zu 9 % (Filterkategorie 3) und umgekehrt. 
Automatisch und übergangslos. Auf baumbestandenen Strecken, 
bei starkem Licht-/Schattenspiel, wechselhafter Bewölkung, ... Sie 
haben stets optimale, kontrast reiche Sicht. Ohne ständiges Auf- 
und Absetzen Ihrer Sonnen brille.
Funktioniert wie moderne LC-Displays.

Per lichtsensiblem Chip im Nasenbügel wird eine Flüssig-
kristall-Folie elektro- chromatisch aktiviert. Durch elektrische 
Spannung werden die Flüssigkristalle so ausgerichtet, dass sie 

situativ mehr oder weniger Licht durchlassen; die Scheiben hellen 
sich auf oder dunkeln ab.
Hocheffiziente Solarzellen (statt Akku).

Den Strom für den Tönungswechsel generiert die intelligente 
Brille aus dem Tageslicht. Das spart lästiges Akkuladen und 
Gewicht.
Blend- und UV-Schutz total.

Die polarisierten TAC-Scheiben (Triacetat- Zellulose) absorbie-
ren 100 % schädliche UV- Strahlung (UVA/B/C bis 400 nm). 
Licht reflexe und Spiegelungen werden reduziert.
Federleichte 34 g. Sitzt perfekt und hält auch harten Einsätzen 
schadlos stand.

Ultraleicht-Rahmen aus thermoplastischem, nahezu unzer-
brechlichem Kunststoff mit flexiblen, druckfrei anpassbaren 

Bügeln und Soft-Nasenpads. Frontbreite 
14,5 cm, Scheibenhöhe 6,2 cm, Bügel 
16,5 cm. Hersteller: Rockbros Sport GmbH, 
Goethestr. 11E 15234 Frankfurt, DE, 
service@rockbrosbike.de
•      Selbsttönende LCD-Sonnenbrille      

Nr. 236-244-70      
€ 119,95

Sitzt immer 
perfekt dank 
druckfreien 
Bügeln und 
Soft-Nasenpads.

Der Ultraleicht-Rahmen aus nahezu unzerbrechli-
chem Kunststoff hält auch harten Einsätzen 
schadlos stand.

Die polarisierten 
TAC-Scheiben 
absorbieren 
100 % schädliche 
UV-Strahlung.
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    Funk         tionalität trifft  auf Sicherheit: 
   Der Karabi         nerhaken  mit integriertem Schloss.

Aus leichtem               Flugzeug-Aluminium. Per Schlüssel abschließbar.
Dieser abschließbare Karabinerhaken ist 

ein vielseitiger Begleiter im Alltag und auf 
Reisen. Ideal zum Beispiel zur 
Befestigung von Fahrrad- oder 
Motorradhelm am Fahrzeug, 
von Ausrüstungsgegenständen 
am Wanderrucksack, von 
Ladung auf dem Dachgepäck-
träger, von Sonnensegel oder 
Hängematte auf dem Camping-
platz ... Im entriegelten Zustand 
ein Standardkarabiner mit 
Federverschluss.
TSA-konform: ideal auch fürs 
Flug gepäck.

Während herkömmliche 
(Zahlen-)Schlösser bei 
Kontrollen aufgebro-
chen werden, kann 
dieser Schließmecha-

Mobiler Marderschutz – einfach und sauber. 
Kein Stromnetz. Keine aufwändige Montage.

Note 1,5 im Einzeltest beim „Heimwerker Praxis“ Magazin*.
Legen Sie „Marderfrei“ einfach in die 

Garage, Gartenlaube, den Dach bo den, 
Kel ler, Carport, ... Oder befestigen Sie das 
Gerät im Motorraum Ihres Autos (Kabel-
binder mitgeliefert). 4 Baby- Zellen (separat 
erhältlich) können Kabel und Leitungen bis 
zu 6 Monate vor Ver   biss 
schützen. Im Umkreis von bis zu 
3,50 m.
Mit Intervallschaltung gegen 
die Gewöhnung.

Alle 60 Sekunden sendet 
„Marder  frei“ einen hochfrequen-
ten Ton (12 kHz ±10 %) mit 
einem Schalldruck von max. 78 dB 
aus. So werden die Plagegeister 
effektiv abgeschreckt.

Robustes Kunststoffgehäuse. Misst 
13,5 x 7,5 x 3 cm (L x B x H). Wiegt ca. 
100 g. Hersteller: tevigo GmbH, 

Raiffeisenstr. 2d, 38159 Vechelde, DE, 
service@tevigo.de
•      Marderfrei       

Nr. 205-212-70     € 19,95
•      Batterie-Set, 4 Baby      

Nr. 677-336-70     Preis s. online

„Marderfrei“ können Kabel 
und Leitungen vor Verbiss 
schützen – mit einem 
Wir kungs bereich von ca. 
40 m² in ge schlossenen 
Räu men.

Der wohl effizienteste und leichtgängigste 
Ratschen-Schraubendreher am Markt.

Die Innovation unter den Schraubendrehern:  
schnell, präzise, kraftvoll und mit integriertem Bit-Magazin.

Schraubendreher mit Ratsche haben 
enorme Vorteile: Man muss sie nicht 
ständig neu ansetzen, sondern dreht mit 
fließenden Bewegungen und wenig Kraft. 
Anders als herkömmliche Modelle 
funktioniert dieser Ratschen-Schraubendre-
her mit einem einzigartigen Mechanismus 
ohne Zahnräder. Der Effekt: Der sonst 
übliche Rückschwenkwinkel von mindes-
tens 8 Grad ist auf ein kaum noch spürbares 
Minimum reduziert. So arbeiten Sie noch 
schneller, präziser, kraftschonender. Und 
die Magnetisierung der Bits beim Einsatz 
in den Bithalter vereinfacht die Anwen-
dung: Der Bit sitzt fest in der Halterung 
und die Schrauben fallen nicht so leicht 
herunter.

12 der gängigsten Bits* immer dabei und 
direkt zur Hand.

Einfach Knopf am Griffende drücken, 
aufziehen und schon haben Sie Zugriff auf 
das integrierte Bit-Magazin. Zur komfor-
tablen Entnahme klappen die Bits beidsei-
tig hervor.
Rechtslauf, Linkslauf und Lock-Positi-
on: mit einem Dreh am Schaltknopf 
gewechselt.

Im Freilauf schrauben Sie besonders 
schnell, wenn Sie den Schraubendreher 
direkt an der Klinge greifen.
Profi-Qualität von INBUS®.

Aus verchromtem CrSi/MoV-Stahl. 
Rutschfester Komfortgriff, Bithalter 
magnetisch. Insgesamt 24 cm L, Bitauf-

nahme 2,5 cm, Klinge 10 cm L. 
Wiegt 250 g. Inkl. Baumwoll-
beutel zur Aufbewahrung. 
10 Jahre Hersteller-Garantie. 
Hersteller: Inbus Werkzeug 
GmbH, Egenstr. 57-63, 
58339 Breckerfeld, DE, info@
inbus.de
•      Ratschen- 

Schraubendreher Flow      
Nr. 237-814-70     € 34,95
*Mitgelieferte, in Deutschland 

gefertigte Präzisions-Bits (25 mm): 
3 mm, 4 mm, 5 mm, 6 mm, PH1, PH2, 
PZ1, PZ2, SL5.5, TX10, TX20, TX25. 

Ultrakompakt: Alle Bits platzsparend 
im Griff verstaut.

Der kompakte Kraft          protz unter den Akku-Taschenlampen. 
  7.000 Lu         men. 600 m (!) Leuchtweite.

Wasserdicht (IPX8). Sturzfest und nahe              zu unzerstörbar. Perfekt für Abenteuer und alle Outdoor-Aktivitäten.

Intuitiv per Daumendruck umschaltbar.

Wasserdicht (IPX8) – übersteht Untertau-
chen bis in 2 m Tiefe.

Außergewöhnlich kurz und kompakt. Und 
doch eine vollwertige Outdoor-Taschenlampe 
mit sagenhaften 7.000 Lumen Leuchtleistung 
(statt oft nur 2.500 lm). Ausgerüstet mit einem 
kraftvollen 6.500 mAh-Lithium-Ionen-Akku 
und den praktischen Funktionen viel größerer 
und schwererer Profi-Taschenlampen.
Ultrahelles Flutlicht oder fokussiertes, bis 
zu 600 m (!) weit reichendes Spotlicht. 
 Intuitiv per Daumendruck umschaltbar.

10 Hochleistungs-LEDs liefern Licht, 
genau wie Sie es brauchen: in 2 Strahlarten 
und jeweils 7 Lichtstufen (statt oft nur 3). 
Zusätzliches Farblicht (Rot, Grün, Blau) 
macht das Powerpaket zum optimalen 
Begleiter bei der Jagd, beim Angeln, 
Geo-Caching, ...

* „Heimwerker Praxis“ 4/2012.  
Mit gut – sehr gut für Preis/Leistung.

Das Fazit von Dipl.-Ing. Olaf Thelen: „… ein ideales Gerät, um Kon flikte 
zwischen Mensch und Wildtier zu vermeiden: Der Marder wird in seine 
Lebens räume verwiesen, der Mensch vor verbissenen Leitungen ge schützt.“
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    Funk         tionalität trifft  auf Sicherheit: 
   Der Karabi         nerhaken  mit integriertem Schloss.

Aus leichtem               Flugzeug-Aluminium. Per Schlüssel abschließbar.

Auch in Farbe Schwarz 
erhältlich.

Zubehör-Stahlkabel (60 cm) 
separat erhältlich.

nismus mit einem Spezialschlüssel vom 
Sicherheitspersonal geöffnet und wieder 
verschlossen werden.

Das separat erhältliche 60 cm lange 
Stahlkabel erweitert das 
Einsatzspek trum.

Zum Beispiel, um Ihr Reisege-
päck an der Ablage im Zugabteil 
anzuschließen. Und die schmalen 
Endstücke passen oft sogar durch 

die kleinen Riegel der typischen Spinde von 
Schwimmbädern, Sportstudios und Schließ-
fächern. Misst 9,3 x 6,3 cm. Wiegt 55 g. 
Hersteller: Clearman Labs LLC dba 
Matador, 38th Street 1835, 80301 Boulder, 
Colorado, USA, sales@matador equipment.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme- Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Karabinerhaken mit Schloss     € 32,50

•      Orange       
Nr. 236-361-70

•      Schwarz     
Nr. 236-362-70

•      Zubehör- Stahlkabel     
Nr. 236-531-70     
€ 10,50 

Der KFZ-Sauger 
im  Kompaktformat.

Schlankes, elegantes Design.  
600 g leicht. Mit Taschenlampe und 

Warnblinkfunktion.
Viel schöner und platzsparender als die 

meisten herkömmlichen Akku-Hand-
sauger: Gerade 31 cm lang, 7,9 cm breit 
– dabei überraschend saugstark. So ist er 
bei Bedarf schnell zur Hand, um im Nu die 
lästigen Krümel zwischen den Autositzen, 
auf den Armaturen, im Fußraum, ... zu 
beseitigen.
Leistungsstark, dabei ange nehm leise.

Eine Akku-Ladung reicht für bis zu 
20 Minuten kabellosen Dauerbetrieb. 
Ladezeit ca. 3-4 Std. 
Leistung 70 W. Lautstärke 
75 dB.
Ausgestattet mit Taschen-
lampe und Warnlicht-
funktion ein nützlicher 
Helfer unterwegs.

Robustes Kunst stoff-
gehäuse. Schmutzbehälter 
abnehmbar, Filter aus-
waschbar. Lieferung mit 
Bürstenaufsatz, Reini-
gungsbürste und USB- 
Kabel. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Kompakter  

KFZ-Sauger      
Nr. 232-721-70     
€ 59,95

Platzsparend 
senkrecht 
aufstellbar.

Ideal auch als mobiler Akku-Sauger  
für Auto, Wohnmobil, Boot, ...

Ausgestattet mit Taschenlampe und Warnlicht-
funktion ein nützlicher Helfer unterwegs.

Bietet ultrahelles Flutlicht 
oder fokussiertes, bis zu 
600 m (!) weit reichendes 
Spotlicht.

Der kompakte Kraft          protz unter den Akku-Taschenlampen. 
  7.000 Lu         men. 600 m (!) Leuchtweite.

Wasserdicht (IPX8). Sturzfest und nahe              zu unzerstörbar. Perfekt für Abenteuer und alle Outdoor-Aktivitäten.
Wärmesensor und Kühlrippen verhin-
dern Überhitzung.

Bevor die Gehäusetemperatur 50 °C 
überschreitet, reduziert die Sensorelektronik 
die Leuchtstärke automatisch.
24 Wattstunden (Wh) Akku-Kapazität für 
bis zu 43,5 Stunden fokussiertes Licht auf 
niedrigster Stufe (50 lm).

Ladezeit ca. 5 Std. (magnetisches 
USB-C-Kabel mitgeliefert, Netzadapter 
separat erhältlich).
13 cm kurz. 462 g leicht. Wasser-
dicht (IPX8), sturzfest und nahezu 
unzerstörbar.

Das hart eloxierte Aluminiumgehäuse 

liegt dank der strukturierten Silikonumman-
telung sicher in der Hand und übersteht 
Stürze aus 1,5 m Höhe so schadlos wie 
dauerhaftes Untertauchen bis in 2 m Tiefe. 
L 13 cm, Leuchtenkopf 6,5 cm Ø, Gehäuse 
4,4 cm Ø. Anzeigen für Ladestand, Licht-
stufe und Lichtfarbe. Inkl. Holster und 
Trageschlaufe. Hersteller: Olight GmbH, 
Max-Planck-Str. 7, 65719 Hofheim am 
Taunus, DE, kontakt@olightstore.de
•     7.000 Lumen Kompakt- 

Taschenlampe      
Nr. 237-478-70           
€ 199,95
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Die ideale Ergänzung: Der V7-Handfeger mit 3-eckiger Design-Kehrschaufel.
Schmutz, Staub und Haare werden 

auch hier mühelos beim Zu sam men keh­
ren elektrostatisch angezogen. 
Und mit seiner Gum mikante 
schieben Sie auch die letzten 
Parti kel fein säuberlich auf 
die Kehr schaufel. Mit dem 
praktisch dreh baren Hand­
griff erreichen Sie auch 
schwer zugängliche Ecken. 
Misst 25,8 x 36,07 x 13 cm 

(B x T x H). Bors ten län ge 3,5 cm. Wiegt 
0,4 kg. Hersteller:  Dragon Verkaufs­

gesellschaft mbH, Haupt­
str. 37, 77716 Fischerbach, 
DE, mail@dragon­24.de
•      V7-Handfeger & 

Kehrschaufel       
Nr. 543­074­70     
€ 29,95

Nur fliegen  kann er nicht.
V7 – der Besen mit elektrostatisch aufladbaren V-Borsten. 

Mit passendem Effektfaser-Wischbezug.
Dieser Besen mit 690 (!) V­förmigen 

Borsten ist ein Hightech­Werk zeug, das 
dem Schmutz mit technischer Raffinesse 
an den Kra gen geht.
Elektrostatik erzeugt Anziehungs-
kräfte.

Kehren Sie Katzen­ und Hunde haare 
restlos mit dem V7 vom Tep pich – die 
elektro sta tische Auf ladung der Bor sten 
macht es möglich. Auch Krü mel und 
Konfet ti können den nach auß en gespreiz­
ten V­för migen Borsten nicht entgehen. 
Drauß en kehren Sie Blüten blät ter, Tan­
nen nadeln und so gar Laub vom Rasen.
Borsten aus synthetischem, UV-bestän-
digem Gummi. 

Aluminium­, Hobel­ oder Säge späne 
fegt dieser Besen problemlos – seine be­
sondere Bor sten form verhindert wirksam 
das Auf wirbeln von schädlichem, so gar 
feins tem Staub. Die wider stands fähigen 

Bors ten werden weder brüchig noch 
porös. Sie hinterlassen selbst auf hel len 
Bö den wie z. B. Parkett­, Lami nat­, Mar­
mor­ oder Fliesen böden keine schwar zen 
Streifen. 
Mit verlängerbarem Tele s  kop stiel.

Sie erreichen mühelos Spinn weben an 
hohen  Decken: Ziehen Sie dazu den 83 cm 
lan gen Tele s kop stiel heraus bis auf 1,48 m. 
Bür s ten breite: 32 cm.
Zum Reinigen spülen Sie die Bors ten 
einfach unter Wasser aus.

Bürste und Abziehleiste sind heraus­
nehmbar, somit leicht zu reinigen. Tem­
pe ratur be ständig von ­20 °C bis +100 °C. 
Hersteller: Dragon Verkaufsgesellschaft 
mbH, Hauptstr. 37, 77716 Fischerbach, 
DE, mail@dragon­24.de
•      V7-Besen      

Nr. 543­066­70     € 29,95

Der Effektfaser-Wischbezug (separat er hält lich)  macht die Bodenreinigung perfekt.
Zum mühelosen, blitzblanken 

 Wischen Ihres Fuß bodens, auch für 
feuchtigkeitsempfindliche Böden, ist dies­
er Wisch bezug hervorragend 
ge eignet. Leicht ange­
feuchtet reinigt das High­
tech­Ge webe aus Baum­
wolle und Poly ester auch 
Kork, Par kett oder Lami nat. 
Gründ lich und strei fenfrei. 
Selbst Fett  spritzer in der 
Küche oder festge trock­

neter Schmutz am Haus ein gang sind mit 
einem Wisch weg. Misst 39 x 30 cm, mit 
Klett ver schluss zum leichten Auf­ und 

Ab ziehen. Maschi nen wäsche 
bei 60 °C. Hersteller: Dragon 
Verkaufs gesellschaft mbH, 
Hauptstr. 37, 77716 Fischer­
bach, DE, mail@dragon­24.de
•      Effektfaser-Wischbezug    

Nr. 673­541­70      
€ 14,95

Die geniale Treppen-
Sackkarre:  überwindet 
Stufen und Hindernisse 

 fast von allein.
Geniale 6-rädrige Konstruktion transpor-
tiert Lasten extrem kraftsparend treppauf 

und treppab. Platzsparend faltbar.
Kein Vergleich zu herkömmlichen 

Einkaufs­ und Hand wagen: Mit 3 (statt 
nur 1) Reifen an jeder Seite „klettert“ dieser 
praktische Helfer (fast) von allein treppauf und 
treppab, über Gehsteigkanten und Schwellen. 
Ohne Rucken und Kraftaufwand befördern Sie 
Getränke kästen, Pakete, Pflanzenkübel, ... 
Auch Gartenwege, Holperstrecken und Rinnen 
überwindet er leichtläufig und ohne zu 
wanken. Der Trick: 4 der 6 Vollgummireifen 
haben jederzeit Kontakt zum Boden und 
sorgen so für optimale Balance und Stabilität.
Auf 39 x 28 cm Ladefläche haben auch 
große Lasten kipp- und rutschfesten Halt.

Bequem am extra langen Teleskopgriff 
(ausziehbar bis 110 cm) zu führen.

Nach Gebrauch mit einem 
Handgriff 9 cm flach gefaltet 
und platzsparend verstaut.

Passt selbst in schmale 
Nischen und in jeden 
Kofferraum. Gestell komplett 
aus pulverbe schichtetem 
bzw. eloxiertem Aluminium.

Inklusive 2 Expandersei­
len zur Ladungssiche­

rung. Max. Tragkraft: 
70 kg auf ebenem 
Untergrund, 35 kg auf 

Treppen. TÜV 
Rheinland/
GS­geprüfte 
Sicherheit.* Misst 

aufgestellt 45 x 110 x 48 cm (B x H x T), 
gefaltet 39 x 64 x 9 cm. Wiegt nur ca. 
4,45 kg. Hersteller: Commerciamo GmbH, 
Witts Allee 30, 22587 Hamburg, DE, 
service@commerciamo.de
•      Faltbare  Treppen-Sackkarre      

Nr. 233­226­70     € 69,95 
*S 50537630

Das smarte Dreiradsystem 
ist die ideale Unterstützung 
zum mühe losen Rauf- und 
Runterfahren von Treppen.
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Hitze- und UV-Schutz für Ihr Auto – einfach wie nie.
Der Sonnenschirm für die Windschutzscheibe ist im Nu aufgespannt.

Viel schneller und einfacher als Planen spannen oder Schilde 
entfalten: Dieser Sonnenschutz wird einfach wie ein Schirm 
aufgespannt und durch Herunterklappen der Sonnenblenden 
arretiert. Die mit Silbertitan beschichtete Außenseite reflektiert 
das Sonnenlicht.
Der Innenraum heizt 
sich nicht so stark 
auf, Lenkrad und 
Ledersitze werden 
weniger heiß.

Zudem schützt der 
Schirm die Bedienele­
mente im Auto vor 
übermäßiger Hitze und 
UV­Strahlen. Klein 
gefaltet wie ein 
Taschenschirm passt 
er bequem ins Seiten­ 

oder Handschuhfach. Misst aufgespannt 145 x 79 cm (B x H). 
Wiegt ca. 460 g. Geeignet für fast alle Fahrzeugtypen. Hersteller: 
DS Produkte GmbH, Stormarnring 14, 22145 Stapelfeld, DE, 
kontakt@dspro.de
•      Auto-Sonnenschirm     Nr. 232­192­70     € 19,95

Schützt den Auto-Innenraum vor übermäßiger 
Hitze und UV-Stahlen.

Zusammengefaltet ist der 
Auto-Sonnenschutz klein 
wie ein Taschenschirm.

Silver Plater versilbert beim  Polieren.
Seit der Erfindung von Sil ver Plater ge hö ren herkömmliche 

Poli turen der Ver gangen heit an. Silver Plater ist eine Flüssig keit, die 
tat säch lich Sil ber enthält. Bei der Pflege Ihrer wertvollen Sil berstücke 
tragen Sie eine feine Schicht aus Silber auf. Diese glän zende Schicht 
kann den Wert des Objektes nur erhö hen. Und sie wird für Jahre 
halten. Durch einen Pro zess, den man Moleku lar über  zug nennt, 
überzieht Silver Plater Ober   flä chen 
wäh rend der Politur mit einer Schicht 
aus reinem Sil ber. Die ses einzigartige 
Ver fah ren ist ab solut sicher. Silver 
Plater ist un giftig und ge ruchlos. Sie 
benut zen es ge nau so sicher wie 
herköm m liche Sil ber polituren.

Silver Plater veredelt Sil ber gut 
und stellt Ober   flächen wieder her, 
an denen das Ba sis   me  tall (Kup fer, 
Nickel, Bron  ze oder Mes sing) 
durch  schim mert. Ge ben Sie Ihrem 
Schmu ck, Ihren Tro phäen oder 
Erbstücken den einstigen Glanz 
zu rück.

Silver Enhancer nutzen Sie für 
Ihre gut er haltenen Stücke und die 

regel mä ßi ge Pflege. Sil    ver En han cer ba siert auf dem gleichen Prin­
 zip des Mo le kular über zuges und enthält ge ra de so viel Sil ber wie 
not wendig ist, um die In ten si tät des Silber über zuges bei regel mäßi­
ger Pfle ge zu erhalten. Das Sil ver­Care­Set enthält 150 ml Sil ver 
Plater und 2 mal 150 ml Silver  En han cer. Außer   dem: 2 Tücher zum 
Auf    tra gen, 2 Paar Schutz    hand schuhe, 2 Bürs ten, 2 Schwämm chen. 

Alles, was Sie zur Pflege Ihres 
Sil bers brauchen. Stel len Sie 
fest, wie leicht Ver sil bertes zu 
pflegen ist. Hersteller: Holland 
Hallmark International BV, 
Rulstraat 49, 4900 AK Ooster­
hout, NL, info@ hollandhallmark.
com
•      Silver Plater, 150 ml 

Nr. 573­519­70     €   49,95      
(Literpreis: 333,– €.)

•      Silver Enhancer, 300 ml 
Nr. 573­527­70     €   67,95      
(Literpreis: 226,50 €.)

•      Silver-Care-Set   
Nr. 573­535­70     € 129,95     

vorher

nachher

Schluss mit unverhofft leeren Gasflaschen:  im Terrassen-
heizer, beim  Grillen, im Wohnmobil,  auf dem Boot, …

Der präzise Füllstands-Messer: ermittelt in Sekunden, wie viel Vorrat noch in Ihrer Gasflasche ist. 
Kein mühsames Abklemmen, Aus bauen, 

Wiegen. Jetzt ermitteln Sie das Fülllevel Ihrer 
Propan­/Butan­Gas flasche in Sekunden und auf 
den Punkt genau. Bequem per Knopfdruck, 
gefahrlos per Ultraschall. Perfekt beim Grillen, 
im Wohn mobil, auf dem Boot, … 
Einfach nur an der Flaschenwand entlang-
schieben.

Gaslevel­ Anzeiger ein schalten: Die ein­
gebaute LED leuchtet rot. Dann das Gerät von 
oben nach unten bewegen: Sobald Sie den 
Füllstand erreichen, wechselt die LED auf Grün.
Geeignet für alle handelsüb li chen Propan- 
und Butan gas flaschen mit 5, 11 und 33 kg.

Immer griffbereit: haftet durch einge baute 

Neodym­ Magnete an jeder ferromagnetischen 
Gasflasche. In grau­ blau. Misst 3 x 6 x 1,5 cm 
(B x H x T), wiegt 35 g. Die mitgelieferte 
Lithium­ Knopf zelle (CR2032) reicht für ca. 
2.000 Messungen. Hersteller: Gaslock GmbH, 
Hombrucher Weg 19, 58638 Iserlohn, DE, 
info@gaslock.de
•      Gaslevel-Anzeiger      

Nr. 221­108­70     € 29,95
•      Ersatz-Knopfzellen, CR2032, 2er-Set      

Nr. 227­675­70     Preis s. online
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Der Akku-Wischmopp  der neuen Generation:  
mit automatischer Selbstreinigungs-  und Sprühfunktion.

Rotierende Mikrofaser-Pads beseitigen selbst hartnäckigen Schmutz streifenfrei. 
Ohne Nachtrocknen. Ohne Kabel. Ohne Kraftaufwand.

Mühen Sie sich nicht länger mit her kömmlichen 
Sprühwischern. Mit diesem elektrischen Rotations- Wisch-
mopp reinigen Sie Ihre Hartböden im Nu blitzblank. Bequem 
auf Tastendruck. Ohne lästiges Kabel. Der inte grier te 
Li-Ion- Akku (2.500 mAh) leistet bis zu 60 Minuten Dauer-
betrieb. Für den schnellen Einsatz zwischendurch so perfekt 
wie zum Großreinemachen im ganzen Haus.
Rotierende Mikrofaser-Pads und die integrierte Sprüh-
funktion beseitigen selbst hartnäckigen Schmutz. 
Streifenfrei – ohne Nachtrocknen.

Einfach den Wischmopp ohne großen Druck über den 
Boden führen. Durch die gegenläufige Rotation der 
Mikrofaser- Pads (je 20 cm Ø) zieht sich das wendige Gerät 
praktisch von selbst. Auf Tastendruck lässt sich eine kleine 
Wassermenge versprühen – auf Wunsch mit Reini gungs-
mittel. Flecken, Fußabdrücke, Fett spritzer, ... werden so 
restlos entfernt. Nachtrocknen überflüssig.
Einzigartig: die automatische Waschstation. Zugleich 
hygienischer Aufbewahrungsplatz.

Zum Auswaschen der Pads zwischendurch einfach den 
Wischmopp auf die mit Wasser gefüllte Basisstation stellen 
und die automatische Wasch funktion starten. 4 rotierende 
Walzen rubbeln den Schmutz aus dem Flor und wringen die 
Pads anschließend aus. Ihre Hände bleiben sauber und 
trocken. Ist alles fertig, nur noch Schmutzwasser ausgießen 
und Wischmopp auf der Basis abstellen. So können die 
restfeuchten Pads luftig und ohne muffigen Geruch trocknen.
Geeignet für alle Hart- und Holzböden. Ideal auch zum 
trockenen Reinigen und Polieren.

Robuste Konstruktion aus Aluminium und Kunststoff. 
Misst 122 x 43 x 23 cm, wiegt 3,75 kg. Ladezeit ca. 4 Std. 
Inkl. Ladekabel, Einfüllbecher und 2 Pads (Handwäsche bis 
40 °C). Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Akku-Wischmopp      Nr. 236-933-70     € 149,95
•      Ersatzpads      Nr. 236-934-70     € 9,95

Die 180° schwenkbare Griffstange 
vereinfacht und ermöglicht die 
Reinigung von sonst schwer 
zugänglichen Stellen – unter dem 
Sofa, Kommoden, Schränken, …

Zum Auswaschen der Pads 
einfach den Wischmopp in die 
automatische Waschstation 
stellen – 4 rotierende Walzen 
rubbeln den Schmutz aus dem 
Flor und wringen die Pads 
anschließend aus.

* Das eindrucksvolle 
Ergebnis:

Im Sparprogramm (50 °C) 
wurden normal ver schmutz-
tes Por zel lan, Gläser, 
Be steck und Koch uten silien 
tadellos sauber und trocken. 
Im In ten siv pro gramm 
(70 °C) konnte das Pad 
selbst stark angetrocknete 
Speise reste und stärke haltige 
Rückstände rest los lösen. 
Nur bei hartem Wasser war 
etwas Klarspüler und Salz 
erforderlich.

Schont Ihr Geschirr, Ihre Maschine,  die Umwelt. Und spart viel Geld.
Verblüffend: hunderte Keramik-Kügelchen reinigen  Ihr wertvolles Geschirr und Besteck 

 und ersetzen aggressive Spülmaschinen-Reiniger.
Erstaunlich, aber wahr: Dieses geniale Spül maschi nen pad reinigt 

Ihr Geschirr ohne Zusatz von Spülmittel. Nur bei hartem Wasser 
benötigen Sie eventuell noch etwas Klar  spüler und Salz. Wir haben 
es geprüft*: selbst stark angetrocknete Speisereste und stärkehaltige 
Rückstände wurden restlos gelöst (Intensivprogramm 70 °C). Die 
bio- aktive Reini gungs kraft reicht 
für bis zu 1.000 Spülgänge. So 
schonen Sie die Umwelt – und 
sparen eine Menge Geld.
Das Geheimnis: natürliche 
Minera lien, Negativ- Ionen und 
– so simpel es klingt – Mechanik.

In einem aufwändigen 
Verfahren werden ca. 900 
Natur keramik- Kugeln aus 
ausgewählten Mineralien gebrannt. 
Das Strahlwasser der Maschine 
bewegt die Perlen im Pad, dabei 
werden ne gative Ionen freigesetzt. 
Diese brechen große Cluster aus 

Wasser mole külen auf. Die Oberflächen spannung wird herab ge setzt. 
Die viel kleineren Was ser teilchen können tief in und unter die 
Schmutzpartikel dringen und Fett, Eiweiß, ... einfach von den 
Ober flächen lösen.

Hülle reißfest, aus 100 % Poly ester. Misst 10 cm Ø, wiegt 93 g. 
Nach dem Spül gang Pad 
einfach an der Luft 
trocknen lassen. Hersteller: 
SHP  International Trading 
GmbH, Rodacher 
Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, 
DE, info@shp-company.
com
•      Bio-aktives 

 Spülmaschinenpad      
Nr. 236-755-70     
€ 16,95
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Der bessere Schimmel vernichter: 
haftet selbst an senkrechten Flächen – 

statt uneffektiv abzulaufen.
Sprüh-Gel statt Flüssigspray: beseitigt Pilzansätze, Stockflecken  

und Bakterien fast von allein. Bleicht und desinfiziert. 
Vergessen Sie herkömmliche 

flüssige Schimmelentferner, die meist 
ohne großen Effekt ablaufen. Das 
Sprüh-Gel dieses Profi- Reinigers hat 
eine zähflüssige Konsis tenz und haftet 
an (Silikon-)Fugen, Fliesen, Wänden, 
... So kann es optimal einwirken und 
seine fungizide und desinfizierende 
Kraft voll entfalten. Sogar über Kopf 
können Sie das Sprüh-Gel einsetzen. 
Nichts tropft herab.
Entfernt Schimmel, 
Schimmelsporen und 
Stock flecken. 

Einfach aufsprühen, ca. 
1 Stunde einwirken lassen, 
gründlich abspülen – 
 fertig. 
Geeignet für nahezu alle 
Oberflächen (außer Metall 
und Textilien).

Ideal im Sanitärbereich 
und Schwimmbad. Und für 
Holz, Kunststoff, Mauer-
werk, Putz, Tapeten und 
ge stri che ne Wände/
Decken. (Zur Sicherheit 
bitte Ober flächen an 
unauffälliger Stelle auf 

Verträglichkeit prüfen.) Bleichmittel 
auf Chlorbasis. Inhalt: je 500 ml (reicht 
für ca. 5-8 m²). Im 2er-Set mit 
Pump sprüh kopf. Hersteller: Thomas 
Oesterwinter GmbH & Co. KG, 
Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, 
DE, mo@oesterwinter.net
•      Spray’n go Schimmelentferner,  

1 Liter (2 Flaschen je 500 ml)       
Nr. 221-281-70      

€ 24,95
Achtung: Ver-

ursacht Hautreizun-
gen. Verursacht 
schwere Augenrei-
zung. Schädlich für 
Wasserorganismen, 
mit langfristiger 
Wirkung.

Biozidprodukte 
vorsichtig verwen-
den. Vor Gebrauch 
stets Etikett und 
Produktinformati-
on lesen. Biozid 
Reg. Nr.: N-68663.

Geniale Idee schafft strahlend en   
Silberglanz in Sekundenschnelle.   

Kein Polieren.  Keine Chemikalien.
Vergessen Sie zeitraubendes 

Ein reiben, Polieren und aggre s sive 
Silber putzmittel. Viel schneller, leichter 
und schonender reinigen Sie Ihr 
stil volles Tafelsilber, Ihren kostbaren 
Schmuck mit der erstaun lichen 
Silver star®-Platte. Im Handumdrehen 
sind Ihre Glanz stücke von uner wünsch-
ter Patina befreit – bis in die feins te 
Ziselierung. Ohne dass auch nur ein 
Hauch der wertvollen Ober flä chen 
ab ge tragen wird, wie oft bei her-
kömmlichen Mitteln.
Strahlender Glanz in nur 
30 Se kun den.

Einfach die Rei ni-
gungsplatte in eine 
Spülschüssel (bitte keine 
Metall schüssel) legen, Salz 
und heißes Wasser 
hinzufügen und die 
angelaufenen Teile in die 
Lösung geben. Kurz 
abspülen, tro cknen –  fertig. 
Winzige geladene Teilchen 
(Elek tronen) werden von 
der Spezial legie rung (aus 

6 Metallen) freigesetzt – und bewirken 
die Trennung der Edel metalle vom 
Patina bildenden Schwefel. Ein völlig 
ungiftiges Verfahren.
Ideal für Silber, Gold und versilberte 
Teile.

Sie misst 19 x 15,5 cm (L x B), 
wiegt 120 g. Hersteller: SHP 
 International Trading GmbH, Rodacher 
Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, DE, info@
shp- company.com
 •      Silberglanz- Reinigungsplatte      

Nr. 236-746-70     € 19,95

Dachrinnen reinigen –  
einfach wie nie.  Bis zu 4 m 

in einem Arbeitsgang.
Kein ständiges Leiterumsetzen.  

Kein ständiges Auf und Ab.
Mühen Sie nicht länger mit Bürs ten, Krat zern, 

Schabern. Viel einfacher und schneller reinigen Sie 
Ihre Dachrinnen mit diesem halb runden Teles kop-
Abzie her. Die Gummilippe schmiegt sich flexibel 
an die Rin nen wand. So ziehen (oder schieben) Sie 
Laub und Schmutz leicht an einer Stelle zu sam-
men. Und heben mit der Rundschaufel alles 
mü he los heraus.
Ständiges Nachrücken der Leiter überflüssig.

Der Teleskopstiel ist von 80-130 cm aus-
ziehbar. Ohne von der Leiter zu steigen, erreichen 
Sie bis zu 4 m Dach rinne.
Schaufelgriff und die Neigung des Ab ziehers 
sind verstellbar.

Leicht gelangen Sie so auch an schwer 
zu gäng liche Stellen und unter den Dach über stand.

Abzieher aus rost  freiem Edel stahl. Teleskop-
stiel aus kunst stoff um man tel tem Me tall. Zu sam-
men ge schoben 92 cm lang, 11 cm breit; wiegt 
435 g. Schau fel aus Bu chen holz und Edel stahl; 
34,5 cm lang, 10 cm breit; wiegt 340 g. Hersteller: 
Bürstenhaus Redecker GmbH, Bockhorster 
Landweg 19, 33775 Versmold, DE, kontakt@
redecker.de
•      Dachrinnen- Reinigungsset, 2-teilig       

Nr. 219-107-70     € 44,95

Mit dem verstellbaren 
Abzieher ge  langen Sie 
leicht an schwer zugäng-
liche Stellen.

Die Schaufelform 
ist der Rundung 
der Dachrinne 
angepasst.
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Doppelt hilfreich:  
Geh- und Aufstehhilfe in einem.

Der Gehstock mit zweitem Griff:  
spart Kraft und unsichere Balance-Akte.

Auf der Couch, Parkbank, im Bus, ... klappen Sie einfach den 
zweiten Stützgriff Ihres neuen Gehstocks aus. Jetzt können Sie sich 
stabil mit beiden Händen aufstützen und die Kraft beider Arme 
gleichmäßig nutzen. So haben Sie sicheren Halt, bewahren das 
Gleichgewicht und Ihre Beine werden entlastet. Ideal auch beim 
Treppensteigen und Ein-/Aussteigen aus dem Auto, aus Bus und Bahn.
Lässt sich sogar kippsicher frei stehend „parken“. Anlehnen 
überflüssig.

So wird Ihr Gehstock nicht zur Stolperfalle und Sie ersparen sich 
lästiges Bücken.
Zuverlässige Stütze auch auf unebenen Wegen.

Statt nur einer Kontaktstelle (wie herkömmliche Gehstöcke) hat 
der gespreizte Gummifuß 3 rutschfeste Bodenauflagen und ist über ein 
Gelenk mit dem Stock verbunden. Für optimale Bodenhaftung und 
Stabilität auch auf Waldwegen, Kopfsteinpflaster, ...
Zu Ihrer Sicherheit integriert: eine helle, schwenkbare LED- 
Leuchte und ein SOS-Alarm.

Ideal um z. B. im Dunkeln den Weg auszuleuchten, das Schlüssel-
loch von Auto oder Haustür zu finden. In Notsituationen genügt zudem 
ein Knopfdruck und ein Alarmton (ca. 100 dBA) macht andere auf Sie 
aufmerksam.
370 g leicht. Gefaltet 32 cm kurz.  Ideal auch für Tasche und 
Handschuhfach. 

Aus legiertem Stahl. Weich gummierter Griff. Handschlaufe. 
Höhenverstellbar von 86-96 cm. Belastbar bis 105 kg. Funktioniert mit 
2 Mi kro- Batterien (separat erhältlich). Nicht auf eisigen oder rutschi-
gen Oberflächen oder für medizinische Zwecke verwenden. Für 
Personen bis max. 105 kg geeignet. Hersteller: Your Products B.V., 
Rijksstraatweg 269F, 3956 CP Leersum, NL, info@yourproducts.eu
•      Clever Cane Geh- und Aufstehhilfe      

Nr. 233-698-70     € 34,95
•      Batterie-Set, 2 Mikro      

Nr. 677-112-70     Preis s. online

Höhenver-
stellbar von 
86-96 cm

Freistehend 
dank gespreiz-
tem Gummifuß

SOS-Alarm per 
Knopfdruck

Schwenkbare 
LED-Leuchte

Doppelter 
Griff zum 
bequemen 
Aufstehen 
und Hinsetzen

Die Spezialausführung 
SoftAirSeat Drive sorgt für 
optimalen Sitzkomfort im 
Auto.

Goldmedaille auf         der Erfindermesse*:  
    der mobile SoftAir         Seat für besseres Sitzen.

  Patentiertes, selbstaufblasendes Design ermöglicht                  überall optimalen Sitzkomfort.  Jetzt auch in Ihrem PKW.
Anders als herkömmliche Schaumstoff- Unterlagen können Sie 

dieses selbstaufblasende Hightech-Sitzkissen klein gefaltet bequem 
in der Tasche mitnehmen. Doch der ergonomische SoftAirSeat ist 
viel mehr als ein mobiles Komfort-Sitzkissen.
Ergonomisch geformt für optimalen Sitzkomfort.

Durch passgenaue Ausschnitte im Kissen wird der punktuelle 
Druck, der sonst auf Steiß- und Sitz beinen lastet, auf die gesamte 
luftgepols terte Sitzfläche verteilt. Der Effekt: Wirbel säule und 
Bandscheiben werden entlastet und die Rückenmuskulatur 
über nimmt die Balance- Funktion. Sie halten sich aufrecht, sitzen 

            Die Innovation für          Wellness und Wohlbefinden:  
   Hot-Stone-Massage stäbe         für zu Hause und unterwegs.

 Preisgekrönt*: die Hot-Stone-Massagestäbe               mit  moderner akkubetriebener Heiztechnologie. 
    In 1 Minute einsatzbereit.  Ohne               Auf wand. Ohne Steckdose und Kabel.

Schon vor Jahrtausenden vertrauten Schamanen und Heiler 
auf die Kraft heißer Steine für Körper und Geist. Heute gehören 
Hot-Stone-Massagen zu den gefragtesten Anwendungen in 
Wellness- und Beauty-Oasen. Jetzt gibt es diese einzigartigen 
Hot-Stone-Massagestäbe: designprämiert* und ausgestattet mit 
kabelloser Wärmetechnologie nach neuestem Stand. Zur 
entspannenden (Selbst-)Massage, wo und wann Sie möchten – zu 
Hause und unterwegs. Nach einem anstrengenden Tag, ausgiebi-
gem Sport, bei mentalem und physischem Stress, ...
Natürliche Bian-Steine: samtglatt poliert und in 1 Minute auf 
Wunschtemperatur erhitzt.

Kein aufwändiges Hantieren mit einem separaten Wärme-
gerät. Keine Steckdose, keine Wartezeit. Einfach gewünschte 
Wärmestufe (1-4, 45 °C-60 °C) am Massagestab einstellen und 
nur Augenblicke später können Sie Ihre verwöhnende Hot- Stone- 
Massage genießen. Integrierte Heizelemente halten die Steine 
konstant auf Temperatur. Mit einer Akkuladung bis zu 
3 Stunden (auf höchster Stufe 1,5 Stunden).
Wahlweise in 2 Steinformen für verschiedene 
Massage techniken – flächig und punktuell.

Mit dem spitzen Bian-Stein üben Sie sanft Druck 
auf Triggerpunkte aus, um Blockaden und muskulären 
Verspannungen gezielt entgegenzuwirken. Den flachen 
Hot-Stone nutzen Sie zum gleichmäßigen Ausstreichen 
größerer Muskelbereiche, zum Reiben und Auflegen, 
für lockernde Klopf- und Rollmassagen, ... Die tief 
eindringende Wärme regt die Blutzirkulation zusätzlich 
an und steigert den Wohlfühl-Effekt.
Immer auch ein besonderes Wellness-Geschenk.

Stäbe messen ca. 16,5 cm L, wiegen 580 g bzw. 
597 g. Massagesteine ca. 8,5 cm Ø. Handschmeichelnde 
Holzgriffe (Ø 5 cm). Integrierte 6.600 mAh Li-Ion- 
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Unsichtbar verringern Sie  
Ihr  Thrombose-Risiko.

Der elegante Reise-Strumpf.  
Mit unsichtbarem Stützeffekt.

Vor allem bei Langstreckenflügen kommt es bei 
 Reisenden immer wieder zur so genannten Reisethrom-
bose, die in manchen Fällen sogar tödlich endet. Mit 
diesen Kniestrümpfen, die eine Stütz wir kung von 
18-22 mm/Hg (entspricht der Kom pres sions klasse 1) 
besitzen, können Sie der gefährlichen Reisethrombose 
vorbeugen.
Auch Sportler, Viel-Flie ger und Pi loten schätzen die 
Vor teile von Stütz   strüm p fen.

Wie in der Pres se be  rich tet wur de, wa ren die 
deutschen Sport ler bei der Olym pi ade so gar ver pflich tet, 
wäh rend der Flü ge von und nach Aus tralien Throm   bo se-
Strüm pfe zu tragen.
Ideal auch im Büro.

Viele kennen die tägliche Last mit schwe ren Bei  nen 
und ge schwol  lenen Füßen. Bis her konnten Sie hier meist 
nur mit Stütz strümp  fen in wenig at t rak tiven Na tur  farben 
vorbeu gen. Ganz an ders diese eleganten Knie strüm p    fe 
mit Stütz effekt in drei klassischen Far ben. Sie pas sen 
sich unauffällig Ihrer Klei dung an. Der weiche Ab -
schlus s    rand gibt bequemen Halt ohne einzu schnüren.

Aus 66 % Baum   wolle, 16 % Polyamid und 18 % 
Elas than. Ma  schi   nen  wasch  bar. Hersteller: Arthro-
ven GmbH, Margarethe- Scherb-Straße 38, 
78052 Villingen- Schwenningen, DE, 
info@arthroven.de

Schuh- 
Größe Schwarz Beige Anthrazit
37-39 218-879-70 218-883-70 218-887-70 
40-41 218-880-70 218-884-70 218-888-70 
42-43 218-881-70 218-885-70 218-889-70 
44-45 218-882-70 218-886-70 218-900-70

Schuh- 
Größe 3er-Set
37-39 218-901-70 
40-41 218-902-70 
42-43 218-903-70 
44-45 218-904-70

•      Reise-Strümp fe, 3er-Set  
(je Farbe ein Paar)    € 56,95 
(Sie sparen 2,90 €.) 

•      Reise-Strümp fe, je Paar    € 19,95

Goldmedaille auf         der Erfindermesse*:  
    der mobile SoftAir         Seat für besseres Sitzen.

  Patentiertes, selbstaufblasendes Design ermöglicht                  überall optimalen Sitzkomfort.  Jetzt auch in Ihrem PKW.
aktiver und können Verspannungen und (Druck-)Schmerzen besser vorbeugen.
Schützt gegen Kälte. Dämpft Stöße und Vibrationen. Und bläst sich selbst auf.

Einfach Ventil öffnen. Automatisch strömt Luft in Ihren SoftAirSeat. Auch 
Wunsch können Sie jederzeit mehr Luft einblasen und so Sitzhärte und -höhe 
variieren – bis maximal 3,5 cm.
Speziell für PKW entwickelt: der SoftAirSeat Drive.

Einfach auf den Autositz gelegt wirkt er fast wie ein luft ge dämpf tes Fahrwerk. 
Und dank zusätzlicher Aussparung in der Mitte sorgt er für extra Druckentlastung 
beim Fahren. Hinten schmaler geschnitten für optimale Passform auf Ihrem 
PKW-Sitz. Und mit rutsch sicherer Silikon-Unterseite für idealen Halt.

*Goldmedaille bei der Erfindermesse iENA 2017 
in Nürnberg.

Unterseite und Sitzfläche aus Polyester; wasser- 
und luftdicht TPU- beschichtet. Kern: Polyurethan. 
 SoftAirSeat Standard misst 40 x 44 x 2-3,5 cm. 
Gefaltet 16 x 13 x 4 cm. Wiegt 150 g. SoftAir-
Seat Drive misst 35-37 x 45 x 2,5-3,5 cm (B x T x 
H). Gefaltet 16 x 14 x 4,5 cm. Wiegt 180 g. Belastbar 
bis 500 kg. Hersteller: TecSeat GmbH, Stadelner 
Hard 20, 90765 Führt, DE, kontakt@tecseat.de
•      SoftAirSeat Drive  

Nr. 232-655-70     € 34,90
•      SoftAirSeat Standard  

Nr. 229-422-70     € 34,90

Klein gefaltet bequem im 
mitgelie ferten Beutel zu 
transportieren.

Mit 
dem spitzen 

Bian-Stein üben 
Sie sanft Druck auf 

Triggerpunkte aus, um 
Blockaden und muskulä-
ren Verspannungen gezielt 
entgegenzuwirken.

Den 
flachen 

Hot-Stone nutzen 
Sie zum gleichmä-

ßigen Ausstreichen 
größerer Muskelberei-

che, zum Auflegen, für 
lockernde Rollmassagen, ...

            Die Innovation für          Wellness und Wohlbefinden:  
   Hot-Stone-Massage stäbe         für zu Hause und unterwegs.

 Preisgekrönt*: die Hot-Stone-Massagestäbe               mit  moderner akkubetriebener Heiztechnologie. 
    In 1 Minute einsatzbereit.  Ohne               Auf wand. Ohne Steckdose und Kabel.

Akkus, Ladezeit ca. 3 Std. (USB-C-Kabel 
mitgeliefert, Netzadapter separat erhältlich). 
Hersteller: Yell Group Limited, Flat 1202, 12/F, 
Orient International To, 1018 Tai Nan West Street, 
Cheung Sha Wan, Kowloon, CN, info@eleeels.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
Hot-Stone Akku-Massagestab     € 99,95
•     Flach Nr. 237-176-70
•     Spitz  Nr. 237-199-70
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236-433-70     Preis s. online
*Red Dot Design Award 2023 in der Kategorie 

Produktdesign,  European Design Award 2023 in der 
Kategorie Produktdesign
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Stylisher und um Längen bequemer   
als viele andere Badeschuhe:  die Wolken-Slipper mit extra dicker Sohle. 

Optimaler Halt. Ultraleichtes und weiches Tragegefühl. Rutschsicheres Wellenprofil.  
Gerade mal 140 Gramm (in Größe 37) wiegen diese coolen 

Badeslipper, deren modernes Design sich wohltuend abhebt von 
vielen Modellen mit rein sportiver Schwimmbad-Anmutung. Auch 
zum lässigen Homesuit, Garten- Dress oder gar Freizeit/Urlaubs- 
Look passen sie perfekt und sind kein Stil-Fauxpas. Dazu sind sie 
himmlisch komfortabel und haben alle Eigenschaften, die ein 

Badeslipper braucht.
Die 4,5 cm dicke EVA-Sohle 

wirkt wie ein Stoßdämp-
fer und gibt dem Fuß 

durch die seitliche 
Erhöhung sehr 
guten Halt. 

Das weiche, 
wasserfeste 

Material bietet herausragenden Laufkomfort, indem es sich der 
Fußform anpasst und das Fußgewölbe unterstützt. Der Fuß hat 
durch die erhöhte, gebogene Form und die strukturierte Innensohle 
bei Feuchtigkeit einen viel besseren Halt. Das Wellenprofil der 
Laufsohle hat ebenfalls einen besonders guten Grip auf nassen 
Untergründen. 
Ideal für Spa, Schwimmbad, Badezimmer, Strand, Reise, 
Garten, ...

Diese Badeslipper sind durch ihre Bequemlichkeit und ihren 
innovativen Style echte Allrounder, und das zum erfreulich 
günstigen Preis. 
Obermaterial, Deck- und Laufsohle aus EVA (Ethylen- Vinylacetat). 
Hersteller: HSP Hanse Shopping GmbH, Im Hegen 1, 22113 Oststein-
bek, DE, info@ hsphanseshopping.de

•      Wolken-Badeslipper, 
Damen     € 24,95

Schuh-
Größe Beere Schwarz
36 353-386-70 358-629-70
37 353-387-70 358-631-70
38 353-388-70 358-632-70
39 353-389-70 358-633-70
40 353-430-70 358-634-70

•      Wolken-Badeslipper, 
Herren     € 24,95

Schuh-
Größe Schwarz
42 353-433-70
43 353-434-70
44 353-435-70
45 353-436-70

Bequemer und schöner als die herkömmliche 
Faszienrolle aus Kunststoff: 

 der flexible Faszienstab aus Holz.
Endlich eine komfortable Selbstmas-

sage im Stehen, Sitzen oder Liegen statt 
der unbequemen Verrenkungen am 
Boden. Die flexibel angeordneten 
Holzscheiben dieses Faszienstabs passen 
sich Ihrer Körperkontur perfekt an. Mit 
den Handgriffen regulieren Sie die 
Intensität des Drucks individuell und die 
Anwendung ist weniger schmerzhaft als 
bei Belastung mit dem gesamten 
Körpergewicht.
Haptisch und optisch überlegen.

Das Naturmaterial Holz ist angenehm 
auf der Haut – und so stilvoll, dass der 
Faszienstab nicht im Schrank verschwin-
den muss. Sichtbar platziert, 
motiviert er zu häufiger 
Anwendung.
Nur 8 bis 10 Minuten täglich. 
Präventiv oder als akute 
Unterstützung.

Regelmäßige Druckmassa-
ge mit dem Faszienstab ist eine 
schnelle und einfache Art, 
Blockaden, muskulären 
Verspannungen und myofaszia-
len Verklebungen entgegenzu-
wirken, die Durchblutung und 
den Lymphfluss zu verbessern, 

mehr Beweglichkeit zu erlangen und die 
gesamte Muskulatur effektiv zu entspan-
nen.
In Österreich handgefertigt aus 
hochwertigem Eschenholz.

Misst 52 cm L, 5 cm Ø. Wiegt 275 g. 
Neben unserer Langzeit-Garantie gibt der 
Hersteller 10 Jahre Garantie. Herstel-
ler: Styleholz GmbH, Linzer Str. 69, 
4840 Vöcklabrück, AT,  
hallo@styleholz.com
•      Eschenholz-Faszienstab      

Nr. 237-041-70      
€ 59,95

Ideal auch zur Anwendung im 
unteren Rück-/Nackenbereich.
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Der weiße Bezug (separat erhältlich) formt die Silhou ette Ihres Schlaf kissens 
perfekt nach.

Das perfekte Kissen für jede Schlafposition.
Weich formbar und in etlichen Varianten zu nutzen. Dabei immer optimal stützend. 

Schluss mit dem mühsamen Zurecht stauchen herkömmlicher 
Kopf  kissen (die kurze Zeit später die gewünschte Form doch 
wieder verlieren). Schluss auch mit steifen Schaumstoff kissen und 
vor ge formten Mul den. Dieses geniale Schlaf kissen knautschen und 
ku scheln, um armen, drehen und wenden Sie ganz einfach so, wie es 
in Ihrer Liege po si  ti  on am be quemsten ist. Und doch ruhen Kopf und 
Nacken im mer opti mal gestützt – in einer der drei Ein buch tungen.
Tausende bauschig-weiche Faserbällchen passen sich Ihren 
Be we gungen an. 

Muskeln und Ge we be werden entlas tet. So beugen Sie 
Ver span nung wirk sam vor. Auch mor gend liche Schlaf fal ten kann es 
nicht so leicht ge ben.
Unterstützt die Nasen atmung und fördert so die Sauer stoff-
zufuhr – für einen gesunden, er holsamen Schlaf.

Durch die Ein buch tungen kann die Luft viel besser um Kopf 
und Nase zirkulieren. Der glatte, weiche Baum woll bezug ist mit 
Aloe-Vera veredelt – und beruhigt so die Haut und spendet ihr 
Feuch tig keit. Funk tio niert bis zu 15 Waschvor gängen.
Hygienisch maschinenwaschbar bis 60 °C. Trockner geeignet.

Außen: 100 % Baumwolle. Fül lung:  Comforel® Eco-Faser-

bällchen aus 100 % Polyester. Misst ca. 40 x 60 cm. Wiegt 310 g.
Mit dem passenden Kissenbezug schonen Sie Ihr Schlaf kissen 
zu sätzlich.

100 % Baumwolle (Jersey), mit Reiß ver schluss. Waschbar bis 
60 °C, Trockner geeignet. Hersteller: Hefel Textil GmbH, 
Schwarzach-Tobelstr. 17, 6858 Schwarzach, AT, 
 Kundencenter-de@hefel.com
•      Komfort- Schlafkissen My Face      

Nr. 200-701-70      € 69,95
•      Kissenbezug My Face      

Nr. 200-703-70      € 24,95

Dieses Schlafkissen 
knautschen und 
kus cheln, umarmen, 
drehen und wenden 
Sie ganz einfach so, 
wie es in Ihrer 
Liegeposition am 
bequemsten ist.

Clever: Die Feinmechaniker Lupe zum Umhängen und Aufstellen.
Beide Hände frei zum Basteln, für Modellbau, Reparaturen, Näharbeiten, ...

Ganz nach Belieben können Sie den flexiblen Bügel dieser 
Lupe biegen: So haben Sie in jeder Position den optimalen 
Sichtabstand und Winkel zum Objekt. Im Stehen, Sitzen oder 
Liegen – Sie haben beide Hände frei zum Arbeiten. Und 
benötigen Sie doch einmal eine Handlupe, lösen Sie einfach 
die Magnetverbindung zum Bügel.
11 cm Ø mit 2fach-Ver größerung. Integrierte Linse mit 
4fach- Vergrößerung.

Sie erkennen selbst kleinste Details bei filigranen 
Bastel- und Handarbeiten, erleichtern sich Schmuck-
reparaturen, Uhren- Batterie wechsel, ... und entziffern 
mühelos auch die oft winzige Schrift auf Beipackzetteln, 
Bedienungsanleitungen oder dem Mobiltelefon. Der stabile 
Flex-Bügel ist aus silikonummanteltem Metall, die Lupe aus 
Polymethylmetha crylat. Misst 36 x 23 x 24 cm. Wiegt 354 g. 
Farbe: Schwarz. Hersteller: Handelsagentur Frank Affeldt, 
Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, info@frank-affeldt.com

•      3-in-1 Feinmechaniker- Lupe      
Nr. 233-931-70     € 29,95

Dank stabiler Flex-Bügel 
haben Sie in jeder Position 
optimalen Sichtabstand.

Für die Nutzung als Hand 
lupe lösen Sie einfach die 
Magnet verbindung zum Bügel.
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      Intelligenter. Heller (und schöner):   die         Solarleuchte   der neuesten Generation.
Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.               Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.

Nähern Sie sich dieser eleganten Solarleuchte auf 10 Meter (statt oft nur 6): Der 
eingebaute Bewegungssensor aktiviert eine Hoch leistungs- LED und helles Licht (wahl-
weise 85 oder 200 lm) begleitet Ihre Schritte auf Garten wegen, Treppenstufen, dem 
Hausaufgang, ... Wird nach 25 Sekunden keine Bewegung mehr wahrgenommen, schaltet 
die Leuchte je nach eingestelltem Modus automatisch auf normale Licht stärke zurück 
(20 lm). So spart sie Energie und verlängert ihre Leuchtkapazität. Während viele andere 
Solarleuchten oft schon nach wenigen Stunden an Leuchtkraft verlieren, leuchtet diese im 
Dunkeln bis zu 10 Stunden (!) bei gleichbleibender Helligkeit. Ohne Stromkosten. Ohne 
Kabel ver legen.
Produziert Strom auch bei bedecktem Himmel. Zu jeder Jahreszeit.

Das Geheimnis der außergewöhnlichen Reserve: ein hoch effi zientes monokristallines 
Solar-Panel (statt üblich polykristallin oder amorph) und ein 1.200 mAh- Lithium- Ionen- 
Akku der neuesten Genera tion.
Zeitlos-elegantes Edelstahl- Design: wetterfest und 
 dauerhaft schön.

Inkl. Erdspieß und Bodenplatte. Lichtstärken (20, 85, 
220 Lumen) ein stellbar. Hoch leis tungs- LED max. 5 W. 
Misst ca. 80 x 12,5 cm (H x Ø), wiegt ca. 800 g. Herstel-
ler: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
Intelligente Solar-Gartenleuchte
•      Einzeln  

Nr. 235-332-70     €   79,95
•      3er-Set  

Nr. 236-315-70     € 229,95      
(Sie sparen € 9,90)

Die Solar-Gartenleuchte in 
zeitlos-elegantem Edelstahl- 
Design arbeitet per hoch effizi-
entem monokristallinem Panel.

 

Bestellen leicht gemacht:
www.proidee.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.   

Reines Leinen trifft 
auf lockere Webart:  
der doppelt luftige,  
60 Gramm leichte 

Sommerschal.
Made in Italy von Italian Classics.
Üppige Schals wie dieser können sich 

recht schwer anfühlen. Doch damit ist jetzt 
Schluss: Die lockere, luftige Webart macht 
diesen Schal ungewöhnlich leicht. Dank 
Leinen bleibt er zudem typisch trocken im 
Griff und natürlich Feuchtigkeit regulierend.
Seltene Handfärbung bringt den modi-
schen, dennoch dezenten Farbverlauf 
hervor.

Statt buntes Garn zu verarbeiten, wird 
erst der fertig gewebte Schal von Hand in 
ein Farbbad getaucht. So entsteht ein 
zeitloses Basic-Accessoire, das sich mit 
Ihrer vorhandenen Garderobe immer wieder 
neu kombinieren lässt, das ganze Jahr 
hindurch.
Misst 85 x 210 cm. Farbe: Blau. 100 % Leinen. 
Handwäsche. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Ancini GmbH, Kressenberg 33,45529 Hattin-
gen, DE, info@ancini.de

•      Farbverlauf- Leinen-Schal      
Nr. 355-023-70     € 69,95

           Die perfekten Reise-Gummistiefel,         die kaum Platz wegnehmen.
Besonders leicht und platzsparend zusammenfaltbar.                Inklusive Aufbewahrungsbeutel.

Mit praktischem 
Tunnelzug individuell 
anpassbar.

Komfortabel, wasserdicht und mit geringem Packmaß – diese Gummistiefel sind die 
idealen Begleiter auf Reisen, beim Jagd- oder Angelausflug und auf dem Boot.
Klein gefaltet passen sie in jedes Reisegepäck und jeden Schuhschrank. Inklusive 
praktischem Aufbewahrungsbeutel.

Im Beutel verstaut, sind die gefalteten Gummistiefel etwas größer als eine kleine 
PET-Flasche. Der Karabinerhaken am Beutel ermöglicht die Befestigung außen am 
Rucksack oder an der Gürtelschlaufe am Hosenbund. Werden sie benötigt, falten Sie die 
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      Intelligenter. Heller (und schöner):   die         Solarleuchte   der neuesten Generation.
Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.               Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.

Selten ist Regenschutz 
so chic und feminin.

Der Pocket-Poncho mit Reißverschluss  
und Stehkragen- Kapuze.

Die Poncho-Form mit der verborgenen Kapuze im raffinier ten 
Stehkragen ist viel schicker als die üblichen Falt- Regen jacken. Der 
großzügige Schnitt passt in der kalten Jahreszeit auch bequem über 
Jacke oder Mantel. Und anders als übliche Regenponchos lässt 
sich dieser per Reißverschluss öffnen. Sie müssen ihn nicht über 
den Kopf anziehen: Ihre Frisur bleibt tadellos.
Sitzt und hält auch beim Radfahren.

Je 2 seitliche Druckknöpfe fixieren 
die Armlöcher und verhindern, dass 
der Poncho ungewollt verrutscht. Die 
Kapuze ist per Zugband individuell 
anpassbar.
Seidenweiche, regenfeste Mikrofaser.

Das Material sieht edel aus, 
schimmert nobel, knistert und 
raschelt nicht. Nach dem Regen 
trocknet es im Nu.
Wiegt nur rund 230 Gramm.

Im mitgelieferten Beutel verstaut, ist 
der Pocket- Poncho handlich klein wie 
ein E-Book- Reader. Problemlos passt 
er in die Hand- oder Laptop tasche. Bei 
überraschenden Schauern ist er stets 
zur Hand. Mikrofaser aus 100 % 
Polyester. Kalt wäsche. Farbe: Schwarz. Passend für Damen-Gr. 
36 bis 44. Hersteller:  Rainraps LLC, Highfield Road 8913, 
23229 Richmond, USA, info@rainraps.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Pocket- Regenponcho „Sport-Style”      

Nr. 224-706-70     € 69,95

Eingerollt ist die Kapuze 
raffi niert im Stehkragen 
versteckt.

           Die perfekten Reise-Gummistiefel,         die kaum Platz wegnehmen.
Besonders leicht und platzsparend zusammenfaltbar.                Inklusive Aufbewahrungsbeutel.

Passen in jedes Reisegepäck: 
Zusammengefaltet kaum größer 
als eine kleine PET-Flasche.

weichen Naturkautschuk-Stiefel einfach auseinander. Die schmutzi-
gen Stiefel können Sie nach dem Tragen wieder kompakt im Beutel 
aufbewahren. So wird Ihre Kleidung nicht verschmutzt und das 
Mitführen der Gummistiefel schränkt Stauraum und Bewegungsfrei-
heit kaum ein. Auch zu Hause bei der Gartenarbeit erweisen sich die 
Gummistiefel als praktisch – und finden nach erfolgter Arbeit ihren 
Platz in jeder noch so kleinen Ecke im Schuhregal.
Traditionellen Reispflanzstiefeln nachempfunden. Jedoch mit 
dem Komfort eines modernen Barfußschuhs.

Die Gummistiefel wurden in Japan designt und den traditionellen 
Stiefeln nachempfunden, die beim Reisanbau getragen werden. Das 
weiche Material ist wasserdicht und schmiegt sich perfekt an das 
Bein an ohne einzuengen. Keine Schlappgeräusche, keine knautschi-
gen, reibenden Stellen. Lieferung inkl. Aufbewahrungsbeutel. 
Unisex-Modell. Wiegt je Stiefel in Gr. 37-38 nur 270 g, Schafthöhe 
30 cm und Schaftumfang 32 cm. Farbe: Schwarz/Grün. Material: 
Naturkautschuk. Hersteller: Atom Corporation, Tadanoumi- 
Higashimachi 4-2-1, 729-2317 
Takehara, Hiroshima, JP, info-ex@
atom-glove.co.jp. Verantwortliche 
Person: BelpoEU, Zuidbroek 46, 
9030 Maria kerke, BE, belpo@
belpoathercare.com

•      Falt-Gummistiefel     € 99,95
Schuh-
Größe  Nr.
37-   38  237-851-70
38,5-39,5 237-852-70
40-   41  237-853-70
41,5-42,5 237-854-70
43-   44  237-855-70
44,5-45,5  237-856-70

Die Stiefel fallen klein aus. 
Wir empfehlen, sie eine Nr. größer 
zu bestellen.
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Aktiv kühlen 
statt nur isolieren.

Integrierte Gel- Füllung hält bis zu 5-mal 
länger kalt als  herkömm liche Isoliertaschen. 

Keine Kälteakkus, kein Eis sind nötig.
Klein zusammengefaltet wartet diese 

Design- Kühltasche ca. 12 Stun den im Froster auf 
ihren nächsten Einsatz. Die im Boden und 
halbhoch in Vorder- und Rückwand eingearbeite-
te Gel-Fül lung speichert die Kälte. Nichts kann 
verrutschen – wie bei lose eingelegten Kühlpads. 
Ge ben Sie Ge friergut, Säfte, Salate, Ihr Picknick, 
… in die Tasche: Die Speisen und Getränke 
bleiben bis zu 10 Stunden gekühlt (bei einer 
Um ge bungs tem peratur von ca. 20 °C).
In den USA bereits zum Trend produkt 
avanciert.

Packt 8 Getränke flaschen à 1 l oder 6 à 1,5 l. 
Misst 30,6 x 35,5 x 18,4 cm (B x H x T), 
zusammen gefaltet 30,6 x 5 x 18,4 cm. Wiegt ca. 
940 g. Mit Reiß ver  schluss und stabilen Tra ge grif-
fen. Aus Poly- Canvas und EVA-Kunst stoff, 
wasserabweisend und abwaschbar. Hersteller: 
Jähn Handels GmbH & Co. KG, Lindenstr. 49, 
57627 Hachenburg, DE, info@jaehn.org
•      Kühltasche JADE       

Nr. 232-896-70       
€ 34,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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Ihre wertvollen Holz möbel: 
ganz einfach erfrischt und gereinigt 

 wie vom professio nellen Restaurator.
Sogar die kostbare Orgel und Sakristei des berühmten Hamburger „Michels“  

erstrahlen durch Renuwell in neuem Glanz.
Dieses Schweizer Qualitätspro-

dukt ist seit über 40 Jah ren der 
Ge heimtipp vieler Schrei ner, 
Res tau ra toren und Antiquitätenhänd-
ler. Der beste Beweis für seine 
Wirk sam keit: die 2009 aufgearbeite-
te Stein meyer- Orgel und die 
Holz aus klei dungen der Sakristei in 
der St. Michaelis Kirche, Hamburg. 
Wie neu erstrahlen 
die vormals 
ausgelaugten, 
er grauten Hölzer 
– tadellos gereinigt 
und im ur sprüng -
lichen, warm 
leuch tenden 
Farb  ton. Mit 
diesem Möbel-
Rege nera tor 
können jetzt auch 
Sie Ihren antiken 
und mo der nen 

Holz mö beln neue Leucht  kraft und 
Farb   frische verleihen.
Denkbar einfach anzuwenden – 
für alle hellen und dunklen 
Holz arten und jede Lack ober flä-
che.

Geben Sie ein paar Tropfen auf 
ein weiches Tuch und reiben Sie 
damit die Hölzer ab. So gleich 

nehmen Mase rung und 
Farbton ihre urs prüng-
liche Schön heit an. 
Flecken und Grau-
schleier schwinden. 
Sogar stumpf geworde-
ne Holzoberflächen 
leuchten wieder. Lacke 
ge winnen ihre Elastizi-
tät zurück.
Reinigt, nährt und 
pflegt zugleich – 
nachhaltig und 
intensiv. Für alle 
Holz- und Lack arten.

Anders als weniger wertvolle 
Polituren enthält der Möbel-Regene-
ra tor kein Silikon. Ihre wertvol len 
Möbel ziehen dadurch weniger Staub 
und Schmutz an, und die natürliche 
At mung der Höl zer bleibt be wahrt. 
Auch für unbehandelte Hölzer (hier 
kann das Holz jedoch leicht nachdun-
keln). Sparsam im Ver brauch.
Fusselfrei: die separat erhält lichen 
Renu well Möbel pflegetücher.

Aus 100 % Baum wolle. 
Ma schi nen wasch bar bis 60 °C. 
Hersteller: Martec Europa GmbH, 
Turmstr. 11, 78467 Konstanz, DE, 
info@martec.swiss
•      Renuwell Möbel- Regenerator*, 

500 ml 
Nr. 237-067-70     € 14,95 
(Literpreis: 29,90 €.)

•      Renuwell Möbelpflege tücher, 
4er-Set  
Nr. 237-068-70     € 13,95

*Gefahr: Kann bei Verschlucken 
und Eindringen in die Atemwege 
tödlich sein.
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Der Thermoflamm  

 Unkrautvernichter –  
elektrisch sicher  

 und schnell.
Keine offene Flamme.  

Keine Gaskartusche. Keine Chemie.  
Jetzt noch bequemer.

Seit Jahren ist Thermoflamm das Synonym 
für erfolg reiche Unkrautvernichtung ohne 
Chemie. Jetzt hat der deutsche Hersteller Gloria 
seinen elektrischen Un kraut vernichter noch 
einmal optimiert und eine bis zu 800 °C heiße 
Heizspirale an der Unterseite an ge bracht. Statt 
das Gerät zu tragen – wie bisher – können Sie 
Ihren Thermo flamm bio fix jetzt über 4 Rollen 
bequem über das Unkraut am Boden be wegen. 
Einfach, sicher und schnell. Und immer im 
richtigen Abstand zum Boden. Ideal auch für 
größere Flächen.
Vernichtet Unkraut mit heißer Strahlungs-
wärme (statt offener Flamme). Auf Knopf-
druck.

Statt mit Gaskartu schen – wie viele andere 
Geräte – arbei tet der Thermoflamm bio fix mit 
einer Heizspirale. Ein Hitze schild schirmt die 
Strahlungs wärme nach außen ab und kon zen triert 
sie auf die Pflanzen. Die Wurzeln werden erhitzt, 
das Wasser darin siedet und dehnt sich aus, die 
Zellen platzen und die Wurzeln sterben ab. Den 
Effekt sehen Sie nach wenigen Tagen: Das 
Unkraut vertrocknet und wird so dauer haft 
ausgemerzt. Ohne mühevolles Bücken und 
Aus kratzen von Fugen.
Innerhalb einer Minute einsatz bereit.

Ein Schaltsystem hält den Thermo flamm auf 
Betriebs tem pe ratur und schützt vor Überhit zung. 
Aus Aluminium und ABS- 
Kunststoff, rostfrei und 
schlagfest. Ca. 1,25 m lang. 
Wiegt ca. 1,7 kg. 34,5-cm- 
Anschluss für 230 V – pas-
send zu handels üblichen 
Verlänge rungs kabeln. 
Gratis bei Pro-Idee: 
36 Mo nate Langzeit-
garantie. Hersteller: 
GLORIA Haus- und 
Gartengeräte GmbH, 
Därmannsbusch 7, 
58456 Witten, DE, 
info@gloria-garten.
com
•      Thermoflamm  

bio fix      
Nr. 225-241-70      
€ 64,95

Die bessere Handschaufel:  
 kappt  mühelos Wurzelgeflecht  un d  
dringt leicht auch  in harte Böden.
 Spart Kraft, Zeit und etliche  andere Gartenwerkzeuge.

Mühen Sie sich nicht länger mit 
Ihrer herkömmlichen Pflanzkelle. Diese 
kraftvolle Handschaufel erleichtert 
Ihnen die Gartenarbeit enorm. Die 
3-zackige Spitze reduziert den 
Widerstand und fixiert die Schaufel 
beim Einstechen. So dringen Sie viel 
leichter auch in schwere Böden und 
graben punktgenau an der gewünschten 
Stelle. Dabei durchtrennen die scharfen 
Sägezähne an beiden Blattseiten 
mühelos Wurzelgeflechte und kleinere 
Zweige, die beim Pflanzen im Weg 
sind. Sie sparen Kraft und zusätzlichen 
Aufwand und kommen schneller voran.
Genial vielseitig 
nutzbar. In einem 
Unkrautharke, 
Hand rechen, 
Moos kratzer, ...

Sie benötigen 
kaum noch andere 
Gartengeräte für die 
Pflege und Bepflan-
zung Ihrer Beete und 
Hochbeete, Balkon-
kästen, Blumen-
kübel, ... 

Aus extrem hartem Mangan stahl: 
rostbeständig, bruchfest und 
langlebig.

Rutschfester Griff aus beständigem 
PVC. Leicht gebogen für optimale 
Ergonomie und Hebelwirkung. Misst 
ca. 39,3 x 10,3 x 3,5 cm (H x B x T). 
Wiegt ca. 900 g. Mit Aufhängeöse und 
Flaschenöffner. Inkl. Schutzhülle. 
Hersteller: Industex S.L., Av. P. 
Catalans, 34, 8th Floor, 08950 Esplu-
gues de Llobregat Barcelona, ES, 
industex@industex.com
•      Sägezahn-Handschaufel      

Nr. 236-519-70     € 19,95

Endlich eine Rasenkanten-Schere 
 mit extrem scharf gezahnter Klinge.  

Schneidet selbst nasses Gras  ohne Quetschen.
Spart Zeit und Kraft. 

Kein Vergleich zu herkömmlichen 
Ra senkanten-Scheren (die oft mehr 
quetschen als schneiden – vor allem, 
wenn die Klingen nicht mehr so 
blitzscharf sind). Mit dieser kürzen Sie 
sogar nasses Gras mit sauberem Schnitt. 
Das Geheimnis: Statt glatt ge schliffen – 
wie sonst üblich – ist die Oberklinge 
messerscharf gezahnt. So scharf, dass Sie 
selbst Stauden, Bo den decker und 
Polsterpflanzen damit in Form schneiden 
können.

Schneidkopf 360° dreh bar. So 
ge langen Sie spielend auch an schwer 
zu gängliche Stellen. 

An Mauern, in Böschungen, un ter 
Vorsprüngen, … Mit einem Dreh 
stellen Sie den benötigten Schneidwin-
kel ein. Die Griffe aus glasfaserver-
stärktem Kunst stoff liegen rutschfest in 
der Hand und lassen auch zierliche 
Damen hän de optimal zupa cken. Der 
Finger bügel schützt vor Steinen und 
schroffem Untergrund. Klin gen aus 

spezial gehärtetem, rost freiem 
Stahl; Unterklinge anti haft-
beschichtet. Mit stabiler Federung 
und Sicher heits ver schluss. Für 
Rechts- und Links händer. 29,8 cm 
lang, wiegt nur 210 g. Hersteller: 
Garten Primus GmbH, Karl-
Heinz- Beckurts- Str. 13, 
52428 Jülich, DE, info@
garten- primus.de
•      Gezahnte  

Rasenkanten- Schere  
Nr. 211-453-70     € 34,95
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Hilfe zur Selbsthilfe: Akut oder vorbeugend. 
Diese Spezial-Nackenstütze kann Muskeln, Bänder und Faszien entspannen.

Designt und hergestellt in Deutschland.
Die von einem Osteopathen und Physiotherapeuten entwickelte 

Therapieunterlage sorgt durch die speziell angeordneten Senken 
und Erhebungen für optimale Auflage des Hinterkopfes, punktuel­
len Druck auf die Kopfgelenke und gezielte Dehnung der oberen 
Halswirbelsäule. Die mechanische Stimulation kann Muskeln, 
Bänder und Faszien entspannen, wirkt wohltuend bei Nacken­
problemen, HWS­Syndrom, Atlasblockade, Druck­ und Span­
nungskopfschmerzen, Migräne, Tinnitus, ...
Gezielte Selbsthilfe – einfach und effektiv.

Starten Sie mit 5 Minuten Anwendungsdauer alle 1 bis 2 Tage 
und erhöhen Sie langsam auf maximal 15 Minuten. Steigern Sie die 
Druck­ und Zug­Intensität durch Heben oder Senken des Kinns und 
Strecken oder Anziehen der Füße. Zur Mobilisierung können Sie 

den Kopf leicht von rechts nach links bewegen oder mit der 
Nasenspitze eine Acht beschreiben.
Made in Germany.

Aus PU­Schaumstoff mit samtig weich beflockter Oberfläche. 
Misst 26 x 16 x 10 cm. Wiegt ca. 400 g. Farbe: Anthrazit. Herstel­
ler: Ludwig Artzt GmbH, 
Schiesheck 5, 65599 Dornburg, 
DE, info@artzt.eu
•      Spezial-Nackenstütze     

Nr. 237­292­70      
€ 79,95

Das patentierte Design mit  
speziell angeordneten Senken 
und Erhebungen kann für 
gezielte Entspannung von 
Halswirbelsäule und Nacken-
muskulatur sorgen.

Ein Plopp – 
 und 18 Eiswürfel  sauber einzeln servieren.

Innovativer Eiswürfelbereiter und-spender aus thermoaktivem Kunststoff.  
Von ICEBREAKER®.

Vergessen Sie das umständliche Befüllen von Beuteln oder Schalen. Nie 
wieder  Kleckern auf dem Weg von der Spüle zum Gefrierschrank. Und keine 
umherspringenden Eiswürfel. Diese Form ist kinderleicht zu befüllen und 
aus lauf sicher zu verschließen. Zum Entnehmen der Eiswürfel einfach einmal auf 
jede Seite drücken, die Form an den Griff laschen auseinanderziehen (dabei ertönt 
der charakteris tische Plopp) und kurz schütteln: Spendet ca. 2,5 cm große 
Eiswürfel sauber direkt ins Glas – Stück für Stück.
Perfekt für Garten, Freibad, Pick nick, ...: Das thermoaktive Material hält 
lange kalt.

Je nach Umgebungs tem pe ratur bleiben die Eiswürfel in der geschlos se nen 
Form mehrere Stunden kühl und in Form. Schmelz wasser schütten Sie vor dem 
Auseinander ziehen einfach ab. So verwässert es Ihre Drinks nicht. 
Platzsparend stapelbares Design.

Aus robustem Kunststoff, BPA­ und phthalatfrei. Zur hygieni schen 
Reinigung in 3 Teile zerlegbar. Spülmaschinenfest. Misst 20,9 x 11,6 x 5,58 cm 
(L x B x H). Wiegt ca. 240 g. Farbe: Gelb/Weiß. Her steller:  ICEBREAKER 
International ApS, Algade 38, 9000 Aalborg, DK, info@icebreakernordic.com
•      Ice-Pop Eiswürfelform     Nr. 233­533­70     € 19,95
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Fit und attraktiv durch richtige 
 Körperhaltung – ganz nebenbei.

Thermo-aktiver Haltungstrainer mit innovativer  
Rückenverstärkung. Made in Germany.

Rücken gerade, Kopf hoch, Schultern zurück: Eine 
auf rechte Haltung kann Rückenproblemen vorbeugen, 
sieht gut aus, wirkt dynamisch und selbstbewusst. 
Tragen Sie diesen korrigierenden Haltungstrainer, 
nehmen Sie diese gesunde Körperhaltung fast automa­
tisch ein. Verdeckt unter der Kleidung getragen, nutzen 
Sie ihn zu Hause, am Arbeitsplatz, beim Sport, ...
Doppel-Effekt dank Verstärkungsstäben im Rücken 
und extra breitem Taillengurt.

Der Haltungstrainer ist einfach anzulegen und durch 
das elastische Material sehr angenehm zu tragen. Mit 
den individuell anpassbaren Schulter gurten variieren Sie 
die Zugkraft zur Rücklagerung der Schultern. Der 
zusätzliche Taillengurt (per Klettverschluss anpassbar 
von 60 bis 150 cm Bauchum­
fang) unterstützt die Bauch­ 
und Rückenmuskulatur bei der 
Aufrechthaltung des Oberkör­
pers.
Mit Thermo-aktivem 
Outlast®- Material gegen 
Hitze stau.

Die Hightech­Fasern 
nehmen die Körperwärme auf 
und geben sie nach außen 
wieder ab, so dass Sie auch an 
heißen Tagen unter dem Gurt 
nicht unangenehm schwitzen. 
Hautfreundliches Material aus 
48 % Viskose, 34 % Polyamid, 10 % Elasthan, 8 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar bei 30 °C. Farbe: 
Weiß. Hersteller: Hydas GmbH & Co. KG, Hirzenhainer 
Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Universal- Haltungstrainer      

Nr. 235­874­70     € 39,95

Mit innovativer Rücken-
verstärkung, individuell 
anpassbaren Schultergur-
ten und extra breitem 
Taillengurt für 60 - 150 cm 
Bauchumfang.

 „Supergrip“ statt Bohren,
 Schrauben, Kleben. 

Haftet fast überall – auch an strukturierten Oberflächen.  
Trägt bis zu 8 kg (!) – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf­Haltern. Statt nur an glatten 
Unter grün den haftet „Supergrip“ auch an struk turierten Ober flächen, wie z. B. 
an Mosaik fliesen und mattiertem Glas – bombenfest. Ein Gel ge fülltes 
Grip­ Pad am Bo den des Vakuum­ Saug fußes passt sich gerauten oder ge nar bten 
Struk turen an und verstärkt so die Haft kraft. Selbst, wenn Sie das Vakuum 
aufheben: Erst durch einen Zug an der Gum mi lippe löst sich der Ha ken. Keine 
Spuren bleiben zu rück.
Perfekt für Bad, Küche, Keller, Hobby raum, Wohn mobil, ... 

Handtücher, Bademäntel, Kleidung. Werk zeug, Be sen, Küchen utensilien. 
Oder Schlüssel, Hunde leine, Ein kaufs tasche, ... Bis zu 8 kg können Sie 
aufhängen. Sollte die Haft kraft des Grip­ Pads einmal nachlassen, einfach 
kurz mit Was ser ab waschen. Geeignet für alle glatten und leicht struk turierten 
Ober flä chen (nicht jedoch für ver putzte und tape zier te Wände). Messen je 
6 x 9,7 x 3 cm (B x H x T). Wiegen je 31,5 g. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Vakuumhaken „Supergrip“, 3er-Set      

Nr. 202­539­70     € 29,95

Geeignet für alle glatten und leicht strukturierten Ober flä chen (nicht jedoch für verputzte 
und tapezier te Wände).

Die simple, schmerzfreie  Lösung  
für störende Nasenhaare.
Die Spezial-Pinzette mit Trimmer-Spitze.

Mit dem ringförmigen Pinzettenkopf greifen Sie die Härchen sicher. 
Die messerscharf geschliffene Innenseite schneidet sie sauber ab. Schnell 
und einfach, ohne Schmerzen, Ver letzungs gefahr oder Infek tionsrisiko, 
beseitigen Sie den störenden Wuchs.
Vielseitig einsetzbar. Immer und überall.

Das kompakte Tool lässt sich diskret in der Brief­, Laptop­ oder Kosme­
tiktasche verstauen und ist 
auch unterwegs immer zur 
Hand. Ideal auch um 
Augenbrauen, Ohrhaare, 
Koteletten, ... in Form zu 
bringen.
Hochwertig verarbeitetes 
Präzisionsinstrument aus 
Edelstahl 304.

Das rostfreie Material ist 
einfach und hygienisch zu 
reinigen. Misst 9,5 x 1 x 
0,8 cm. Wiegt 15 g. Herstel­
ler: Mobiset GmbH, Rös­
rather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Nasenhaar-Trimmer- 

Pinzette      
Nr. 234­030­70     € 14,95
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 Noch kraftvoller, kompakter,  
vielseitiger.

Mobiler 10,3 bar Hochleistungs-Kompressor,  
5.400 mAh-Powerbank und LED-Leuchte in einem.  

Griffbereit im Handschuhfach. Zum sehr guten Preis.
Kraftvolle 10,3 bar Maximaldruck. Dazu eine enorme 

Akku- Kapazität von 5.400 mAh (statt oft nur 2.000 mAh): Dieser 
mobile Power-Kompressor pumpt einen PKW-Reifen* mit einer 
Akku ladung ca. 2,5-mal auf. Selbst bei einem verstärkten Reifen 
(XL/Extra Load) korrigieren Sie den Druck von 2 auf 2,5 bar in 
nur 90 Sekunden. Ohne Steckdose, ohne Überhitzungsgefahr. 
Dennoch ist der kabellose Kraftprotz gerade halb so groß wie ein 
Taschenbuch und passt griffbereit ins Handschuhfach.
Zu Ihrer Sicherheit: Reifendruck- Kontrolle jederzeit und 
überall.

Vor der Urlaubsfahrt, der Fahrrad- oder Motorrad- Tour, nach 
dem Räderwechsel, ... Ihr mobiler Kompressor ist jederzeit prüf- und 
pumpbereit und erspart Ihnen lästige Wege zur Luftdruck- Station.
Präzise und bequem wie an der Tankstelle. Mit digitaler 
Voreinstellung und Auto stopp.

Einfach gewünschten Druck eingeben (bar, PSI, kPa oder kg/
cm²) und starten. Auf dem Display sehen Sie den aktuellen 
Ist-Luftdruck und den Soll-Wert. Ist der vor gewählte Luftdruck 
erreicht, stoppt der Motor automatisch.
Perfekt auch für Fahrrad reifen, Luftbett, Bälle, ... Zuhause 
und unterwegs.

4 Ventile/Adapter sowie Aufbewahrungstasche mitgeliefert. 
Bequem auch im Ruck sack, beim Cam pingzubehör, ... zu verstauen.
In einem 5.400 mAh Lithium- Ionen- Power bank für Handy, 
Tablet und  andere Mobil geräte.

Integrierte Anschlüsse: USB-C/USB-A, DC-Rundbuchse.
Zusätzlich eingebaut: eine helle 
LED-Leuchte mit Warn blink- 
Funktion.

Robustes Kunststoff-Gehäuse. 
Großes LC-Display mit Ladestands-
anzeige, Ist- und Soll-Wert. Abschalt-
auto matik, Überhitzungsschutz. 
Ladezeit: per 120 - 230 V-Netzstrom ca. 
4,5 Std. (USB- Kabel mitgeliefert, 
Steckernetzteil separat erhältlich). 
12-V-Adapter mit 3 m Kabel mitgelie-
fert. Misst 14 x 9 x 5 cm. Wiegt 620 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str.. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de

•      Akku-Kompressor- Luftpumpe 10,3 bar      
Nr. 236-251-70     € 59,95

•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-70     Preis s. online     

*(195/65/15)

In einem auch 5.400 mAh 
Lithium- Ionen-Powerbank 
für Handy, Tablet und 
andere Mobilgeräte.

50 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Der geniale         Akku-Schoner:  
Neueste Ladetechnik         für längere Lebensdauer.

Ideal für Smartphone, Tablet, E-Book-Reader,              Smartwatch, Kamera, Kopfhörer, Bluetooth-Box, ...
Schalten Sie den Akku-Schoner einfach zwischen Ladekabel und 

Ladegerät: Der elektronische Durchflussregler mit patentierter 
ASO-Technologie (Automatic Shut Off) erkennt wann der Ladevor-
gang abgeschlossen ist. Und beendet daraufhin die Stromzufuhr, um 
Überladung und Überhitzung der empfindlichen Lithium-Zellen zu 
verhindern. Besonders beim Laden über Nacht ist der bereits 
vollgeladene Akku sonst oft unnötig lange schädlicher Endspannung 
ausgesetzt.
Verlängert die Lebensdauer und verringert das Risiko eines 
frühzeitigen und kostspieligen Akku- Tausch.

Der Akku-Schoner ist kompatibel mit allen USB-A und USB-C-
Steckern. Mittels der 
beiden mitgelieferten 
Adapter lassen sich 
Ein- und Ausgang von 
A auf C wechseln. 
Integrierte LED zur 
Anzeige der aktivier-

Ideal für iPhone, 
Android 
Smart phone, 
Tablet/ iPad, 
Smart watch, Air-
Pods, Blue tooth- 
Kopf hörer, ...

Adapter für USB-A 
und USB-C-Stecker 
mitgeliefert.

  Der geniale Kipp-Wecker:  Alarm aus         und an mit einer  simplen Handbewegung.
Intuitiv zu bedienen. Stylish. Akkubetrie              ben. Mit Temperaturanzeige und Hygrometer.

Kein schlaftrunkenes Tasten und Suchen nach dem Ausschalt-
knopf. Kein nervig anhaltender Weckton. Hier genügt ein sanftes 
Neigen mit der Hand: So kippt der stylishe Wecker von der 
schrägen in die waagerechte Position – und der Alarm verstummt. 
Berühren Sie die Oberseite hingegen nur leicht, wird der Alarm für 
6 Minuten unterbrochen (Schlummerfunktion). 9 Weckmelodien 
und Naturklänge wie zum Beispiel Vogelgezwitscher und Wellen-
rauschen stehen zur Wahl.
Kontrastreiches LC-Display: klar ablesbar, mit einstellbarer 
Helligkeit und Nachtmodus.

Im Netzbetrieb bleibt das Display dauerhaft eingeschaltet. Auf 
Wunsch aktivieren Sie den Nachtmodus – so schaltet sich das 
Display zwischen 22:00 Uhr und 8:00 Uhr in Standby und sorgt für 
eine angenehme Schlafumgebung. Im Akkubetrieb schaltet sich das 
Display automatisch nach 15 Sekunden in den Standby- Modus.
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Der wohl kleinste und elegan teste 
Rauchmelder der Welt.  Gemäß  

VdS 3131 zertifiziert.
Lebenswichtige Technik  im Miniaturformat.  

Jetzt mit 10-Jahres- Funktion ohne Batteriewechsel.
Schon das Vorgängermodell wurde mit bedeutenden 

Awards ausgezeichnet. Jetzt hat der Hersteller seinen Design- 
Rauch melder weiter 
verbessert: um eine 
10-Jahres- Lang zeit-
funktion ohne Batterie-
wechsel.
Kaum größer als ein 
Golfball. Mit der vollen 
Funktion üblicher 
teller großer Rauch-
melder.

Anders als herkömmli-
che Geräte ist der Winzling 
an Ihren Decken nahezu 
unsichtbar. Dennoch 
überwacht er die gleiche 
Fläche – und kontrolliert 
foto elektrisch die Raum-
luft: Füllt sich die 
Detektorkammer mit 
Rauchpartikeln, wird ein 
unüberhörbarer Alarm 
ausgelöst (85 dBA/3 m). 
Sie werden zuverlässig 
gewarnt, Ihre Rettungs-
chancen erhöhen sich.
In 5 Minuten einsatz-
bereit.

Nur Deckenhalter mit 2 Schrauben/Dübeln (mit gelie fert) 
befestigen und den Rauchmelder einklicken (ideal auch für die 
Reini gung). Funktio niert mit einer eingebau ten, nicht wechsel-
baren Lithium- Batterie. Lebens-
dauer 10 Jahre*. (Danach sollten 
Rauchmelder ohnehin ausgetauscht 
werden.)
Einfacher Funktionstest – ohne 
auf eine Leiter steigen zu 
müssen.

Der ganze Deckel dient als 
Testknopf: So kann ein Funktions-
test ganz einfach (z. B. mit einem 
Besenstiel) vom Boden aus 
durchgeführt werden. Misst 4 x 4,5 cm (Ø x H). Wiegt 47 g. 
Hersteller: Cavius ApS, Jens Juuls Vej 28K, 8260 Viby J, DK, 
info@cavius.com
•      Rauchmelder Invisible 10 Jahre     

Nr. 228-257-70     € 29,95
*gezählt ab Zeitpunkt der Installation mit Aktivierung der Batterie.

Der geniale         Akku-Schoner:  
Neueste Ladetechnik         für längere Lebensdauer.

Ideal für Smartphone, Tablet, E-Book-Reader,              Smartwatch, Kamera, Kopfhörer, Bluetooth-Box, ...
ten Abschalt-Automatik. Gehäuse aus recyclebarem ABS-Kunststoff. 
Misst 4,5 x 3 x 2,2 cm (L x B x H). Wiegt 31 g. Farbe: Türkis. Made in 
Europe. Hersteller: Witty Power Witty Srl, Via Alessandro Volta 13/A, 

39100 Bozen, IT, 
info@wittypower.
com.
•      Akku-Schoner     

Nr. 236-129-70     
€ 39,95
Kompatibel mit 

Android und iOS-Elek tro- 
Klein-Endgeräten. Nicht 
kompatibel mit: Xiaomi 
Mi Note 10, Mi 10T, 
Mi 10T pro, Mi 11T, 
Mi 11T pro, One Plus 
9 pro.

QR-Code scannen 
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Ein sanftes Neigen mit der Hand genügt – und der Alarm 
verstummt.

Per wiederauflad-
barem Akku – oder 
auch am Stromnetz 
zu betreiben.

  Der geniale Kipp-Wecker:  Alarm aus         und an mit einer  simplen Handbewegung.
Intuitiv zu bedienen. Stylish. Akkubetrie              ben. Mit Temperaturanzeige und Hygrometer.

Kein lästiger Batteriewechsel.
Wiederaufladbarer Akku mit bis zu 6 Monaten Laufzeit (Ladezeit 

ca. 4 Std., 120 cm USB-C-Ladekabel mitgeliefert, Netzadapter separat 
erhältlich). Auch am Stromnetz zu betreiben.
Schlicht-elegantes Design im Industrial-Look. 

Solides Gehäuse aus Aluminium und ABS-Kunststoff. Display 
zeigt: Uhrzeit (12/24-Stunden), Datum, Raumtemperatur und 
Luftfeuchtigkeit. Misst ca. 10 x 5,5 x 8,4 cm (B x H x T), wiegt 230 g. 
Hersteller: LEXON SAS, 125 Avenue des Champs-Élysées, 75008 
Paris, FR, support@lexon- design.com
Design-Kipp-Wecker     € 59,95
•      Champagner Nr. 237-362-70
•      Mitternachtsblau  Nr. 237-361-70
•      USB Steckernetzteil mit 1 USB-C + 1 USB-A      

Nr. 236-433-70     Preis s. online
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Die erste Pinzette 
aus 100 % recycel­
barem  Aluminium 

(statt Stahl).
Ultraleicht (5 g)  

und ohne Anstrengung  
präzise zu hand haben.  

Vom Schweizer Hersteller 
  

Rubis®.
Bis zu 50 % leichter als 

herkömm liche Edelstahl-Pinzetten. 
Dabei stabil, kraftvoll und besonders 
komfortabel im Griff: Mit dieser 
professionellen Beauty-Pinzette 
zupfen Sie unerwünschte Härchen 
mühelos und schnell, ohne dass Ihre 
Hand ermüdet oder gar verkrampft. 
Anders als bei geraden (Standard-)
Pinzetten schmiegt sich die 
abgewinkelte Spitze ideal an den 
Brauenschwung und ermöglicht eine 
bessere Sicht auf den Einsatzbe-
reich. Selbst feinste Anfangshärchen 
werden präzise erfasst und mit der 
Wurzel entfernt. So wachsen sie 
nicht so schnell nach und Sie 
müssen seltener zupfen.
Nach hohen Qualitäts­ Standards 
in der Schweiz gefertigt.

Von Rubis®, einem der führen-
den Hersteller von Präzisions-Pin-
zetten. Aus 100 % recycelbarem 
Aluminium, rotmetallic eloxiert. 
Länge 9,5 cm, wiegt 5 g. Hersteller: 
Outils Rubis S.A., Via Lische 14, 
6855 Stabio, CH, info@rubis.ch. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut- Dämme- 
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Ultraleicht­ 

Pinzette      
Nr. 237-111-70      
€ 19,95

Die abgewinkelte Spitze 
schmiegt sich ideal an 
den Brauenschwung und 
ermöglicht eine bessere 
Sicht auf den Einsatz­
bereich.

Weltneuheit: robuste Weichgepäck­Trolleys 
in Fiberglas­Leichtbauweise.

  Extrem stabil, leicht und komfortabel ­ bei minimalem Eigengewicht.
Statt eines Metallrahmes – wie meist 

üblich – stützt eine einzigartige Fiber glas- 
Konstruktion diese Weichgepäck-Trolleys. 
Viel leichter, flexibler und elastischer als Alu 
oder Stahl, dennoch enorm widerstandsfähig 
und hochstabil. Stöße, Schläge und Druck 
werden besser absorbiert, ohne dass etwas 
bricht oder sich dauerhaft verformt. Ob 
unsanfte Abfertigung am Flughafen, voll-
gedrängte Staufächer oder Kofferraum: Ihre 
Kleidung und Utensilien reisen sicher und 
geschützt.
Klassisch, nachhaltig und langlebig.

Reiß- und abriebfestes Außenmaterial aus 
recyceltem Nylon; Ecken zusätzlich verstärkt. 
Zum Schutz empfindlicher Kleidung innen 
komplett gefüttert (recyceltes Polyester).
Komfortables Packsystem hält Ihre Sachen 
sortiert und fixiert.

Verstellbare Clip-Gurte und eine Pack-
platte halten Ihre Kleidung rutschfest. Mit 
separatem Hemdenfach und 4 weiteren 
Reißverschluss-Fächern für Kleinteile, 
Rasierzeug, ...
Eine Dehnfalte schafft bei Bedarf über 
10 % zusätzlichen Packplatz.

Die geräumige Vortasche öffnen Sie 
bequem per Zweiwege-Reißverschluss: ideal 

zum schnellen Zugreifen auf Laptop, Tickets, 
Unterlagen, ...
TSA­Schloss mit 3­stelligem Zahlencode. 
Auf und zu mit einem Klick.

Die TSA-Funktion ermöglicht es Zoll und 
Sicherheitspersonal in vielen Ländern, den 
Kofferinhalt zu kontrollieren, ohne die 
Schlösser zu beschädigen.
Design­ und Verarbeitungs qualität aus der 
Hamburger Kofferschmiede travelite® seit 
1949.

Vier 360°-Leichtlaufrollen, Teleskopgriff, 
2 Tragegriffe. Farbe: Olivgrün. Größe S 
(Kabinentrolley, 34/39 l) misst 40 x 55 x 
20/23 cm, wiegt 2,3 kg. Größe M (62/72 l): 
45 x 68 x 27/30 cm, 2,7 kg. Größe L 
(91/102 l): 48 x 79 x 31/34 cm, 3,2 kg. 
Hersteller:  travelite GmbH & Co. KG, 
Merkurring 70-72, 22143 Hamburg, DE, 
hello@travelite.com
travelite® Leichtbau­ Trolleys Fiberglas
•      Größe S  

Nr. 237-574-70     € 179,95
•      Größe M  

Nr. 237-575-70     € 199,95
•      Größe L  

Nr. 237-576-70     € 219,95

In 3 verschiedenen Größen 
erhältlich.

TSA­Schloss mit 3­stelligem 
Zahlencode. Auf und zu mit 
einem Klick.

Komfortables Packsystem hält 
Ihre Sachen sortiert und fixiert.
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Nach Wunsch steuern Sie die 
Massagerichtung und ­intensität sowie 
die Wärme­ und Vibrationsfunktion.

Alles,  was Sie von einem perfekten  (Nacken­) Massa gegerät erwarten.  
Zum sehr guten Preis.

 Verwöhnt Na cken und Körper auf Tastendruck  mit entspannen der Shiatsu ­Massage,  Infrarot­ Wärme 
und sanften Vibrationen. Überall. Ohne Kabel und Steckdose.

Einfach Massagegerät um den Nacken legen und einschalten. Wie die Finger 
bei einer Shiatsu- Massage kneten 8 dreidimensional kreisende Massageköpfe die 
Muskeln beidseitig der Wirbelsäule rhythmisch durch. 
Ihre Arme ruhen dabei entspannt in den Schlaufen auf 
der Vorderseite.
Massiert Sie genau nach Wunsch. Mit zuschaltbarer 
Infrarot­ Wärme und Vibrationen.

Nach Ihrem Befinden wechseln Sie die Massage rich-
tung und -intensität (3 Stufen) und aktivieren die 
Wärmefunktion (42 °C). Das fördert die Durchblutung 
und steigert den Wellness-Effekt. Zuschaltbare Vibra-
tionen wirken angenehm vitali sie rend und lockern die 
Muskulatur. So können sich Nackensteife und Verspan-
nungen lösen. Und schon nach wenigen Minuten fühlen 
Sie sich entspannt und gleich zei tig belebt.
Dank XXL­Halteschlaufen und Klettverschluss 
bequem und komfortabel an nahezu jeder Körperstelle einsetzbar.

Ohne Anstrengung und Verrenkungen massieren Sie auch sonst schwer 
erreichbare Rücken- und Schulterpartien, müde Füße und Beine, ...
Ohne lästiges Kabel genial mobil. Ideal auch auf Reisen, im Büro, nach dem 
 Training, ... 

Sogar bei einem Zwischenstopp auf der Autobahn können Sie sich bei einer 
Massage erholen. Eingebauter Lithium- Ionen-Akku für ca. 2,5 Stunden Anwen-
dung. Ladezeit ca. 4 Std. (100-240 V- Netzlade gerät mit ge lie fert). Misst 125 x 
42 x 19 cm, wiegt 1,6 kg. Bezug und Trage tasche aus PU-Kunstleder. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Multi­ Massage gerät Shiatsu      

Nr. 233-489-70     € 99,95
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Endlich bessere Sicht   bei nächtlichen Autofahrten.
Die Spezialbrille für Blendschutz und Kontrastverstärkung. Von Eagle Eyes®/USA.

Ob Scheinwerfer entgegenkommender Fahrzeuge, Straßen-
laternen oder Leuchtreklamen: Diese Brille bietet opti malen 
Blendschutz und verbessert Ihre Sicht. In der Dämmerung, bei 
Nacht, schlechten Wetterverhältnissen, ... sehen Sie jetzt klar und 
kontrast reich. Ihre Augen ermüden weniger schnell. Sie fahren 
ent spannter. Und das Unfall risiko sinkt.
Die spezielle Beschichtung mini miert Reflexe auf der Außen­ 
und Innenseite der Gläser.

Dadurch gelangen etwa 99,5 Prozent des verfügbaren Lichts 
durch Ihre Brille. Die Umgebung erscheint heller, Kontrast und 
Tiefenschärfe sind deut lich ver bessert. Zudem filtern die mikro- 
infundierten 
Gläser sowohl das 
schädliche 
UV- als auch das 
künst liche blaue 
Licht heraus.
Die Scratch­
Guard™­ 
Beschichtung 
innen und außen 
schützt dauer­
haft vor Krat­
zern.

Alle 
Hochleistungs- 
Schutz- und 
Sonnenbrillen des 
amerika nischen 
Spezialisten 
basieren auf 

Forschungs ergebnissen der NASA- Technologie und sind zertifi-
ziert von der Space Founda tion.

Nachtbrille in klassischer Piloten- Form. Filigranes, goldfarbe-
nes Metallgestell mit Kunststoff- Bügel enden in Schildpatt- Optik. 
Soft-Nasen pads. Glasbreite 60 mm, Glashöhe 50 mm. Bügellänge 
140 mm. Wiegt 18,5 g. 
Auch als Brillen­Aufsatz für Ihre optischen Gläser.

Mit flexiblem Kunststoff-Clip. Glasbreite 60 mm, Glashöhe 
42 mm. Wiegt 12 g. Mit praktischem Transportcase und Stoff-
beutel. Hersteller: Eagle Eyes Optics, 23945 Calabasas Road, 
91302 Calabasas, USA, customercare@eagleeyes.com. Verant-

wortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•       Eagle Eyes® Nacht­Brille  

Nr. 220-643-70    € 69,95
•       Eagle Eyes® Nacht­Brillenaufsatz 

Nr. 220-644-70     € 49,95
Eagle Eyes® 

Nacht­ Brillen­
aufsatz

Eagle Eyes® Nacht­Brille
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Funkelnd wie kostbare Diamanten. 
 Absolut nachhaltig  und 

ethisch unbelastet.
Moissanite Schmuck mit je 1,0 ct:  

die perfekte Synthese aus Labor und Natur.
Diamanten entstanden im Erdinnern über Jahrmillionen. Sie 

bildeten sich unter hohem Druck und Gluthitze als extrem harte 
Kristallgitter: Rohdiamanten, die durch Vulkanausbrüche an die 
Oberfläche gelangten. Technisch anspruchsvoll und unter moderns­
ten Laborbedingungen ist es heute möglich, diesen Lebens weg 
nachzubilden. Das Ergebnis sind synthetische Moissanite: nachhal­
tig und ethisch einwandfrei aus Silizium carbid produzierte 
Kristalle, die echten Diamanten täuschend ähnlich sind – nur nicht 
im Preis.
Nahezu identische Eigenschaften in Bezug auf Härte, Farbe, 
Reinheit und Brillanz.

Moissanite verfügen vergleichbar über eine charakteristisch 
extreme Härte (Mohshärte 9,25). Klassifiziert mit Farbe D 
(hochfeines Weiß), VVS (very very small inclusions) und exzellen­
tem Schliff, ist es selbst mit modernsten Geräten schwierig, 
Moissanite von Diamanten zu unterscheiden. Auch weil die 
Lichtbrechung der Techno­Kristalle sogar noch ausdrucksvoller ist 
– bei jedem Licht funkelnd wie ein Regen bogen.
Brillante Geschenkidee: die Einkaräter-Ohrstecker aus 
synthetischem Moissanite und 925er Silber, anlaufgeschützt 
rhodiniert oder vergoldet.

Klassisch elegant mit Krappenfassung, in der sich die Brillanz 
optimal entfaltet. Messen je 1,0 ct (insgesamt 2,0 ct), je 6,5 mm Ø. 
1,2 g/ Paar.
Materialgleich auch als Anhänger mit Gliederkette erhältlich.

Anhänger mit 1,0 ct synthetischem Moissanite. Krappen fassung 
und Gliederkette aus 925er Silber, anlaufgeschützt rhodi niert oder 
vergoldet. Die Kette misst 42 cm L (+ 3 cm Ver länge rungs­
kettchen), wiegt 2,1 g. Hersteller: Sakura Pearl, Peter­und­Paul­
Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, mail@sakura­pearl.com
Moissanite Ohrstecker    
•      Rhodiniert      

Nr. 233­600­70     € 79,95
•      Vergoldet        

Nr. 233­599­70     € 84,95
Moissanite Anhänger mit Gliederkette     
•      Rhodiniert      

Nr. 233­603­70 € 79,95
•      Vergoldet        

Nr. 233­602­70 € 84,95
Die Moissanite-Ohrstecker aus 925er Silber sind anlaufgeschützt rhodiniert 
oder vergoldet erhältlich.

Elegant an der Hand:  der Ring  mit feurig  
funkelndem  Moissanite-Einkaräter.

Die betont schlichte Form von Ringschiene und Krappenfassung hebt 
den edlen Einkaräter ausdrucksvoll hervor und gibt seiner Brillanz 
perfekten Freiraum zur Entfaltung. Der synthetische Moissanite wiegt 1 ct, 
misst  6,5 mm Ø. Ringschiene und Fassung aus 925er Silber, anlauf­
geschützt rhodiniert oder vergol det. Inkl. Etui und Zertifikat. Hersteller: 
Sakura Pearl, Peter­und­Paul­Str. 24, 73525 Schwäbisch 
Gmünd, DE, mail@sakura­pearl.com

•      Moissanite Ring 
Silber, rhodiniert     
€ 79,95

Größe Nr. 
17 234­566­70
18 234­567­70
19 234­568­70

•      Moissanite Ring 
Silber, vergoldet     
€ 84,95

Größe Nr. 
17 234­563­70
18 234­564­70
19 234­565­70
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Einen typischeren Rosenduft  werden 
Sie kaum finden.

Irish Rose (vorher Inis Arose) – 2003 nominiert für den 
FiFi-Award der Fragrance Foundation.

Rosen­Essenzen stecken in zahl reichen Parfums. Doch nur 
selten werden Sie einen so typischen Rosenduft finden. Denn das 
Parfum vereint gleich vier verschiedene Arten der romantischsten aller 
Blumen: die Pink May Rose aus Grass, die White Rose Centifolia, 
die White Damask Rose Absolute und die Turkish Rose Attar. 2003 
wurde Irish Rose von der  Fragrance  Foundation sogar für den 
 FiFi­Award nominiert.
Kreiert vom berühmten, 2007 verstorbenen Parfumeur Arthur 
Burnham.

Darüber hinaus schuf er einen eigenen Duft für den Prinz of 
Wales und eines der teuersten Parfums der Welt. Für Irish Rose 
ließ er sich von Botticellis Gemälde „Die Geburt der Venus“ 
inspirieren. Wie die aus der Muschel geborene Venus bezaubert 
Irish Rose in der Herznote mit einer sanften, von Rosenblüten 
ange reicherten Brise. In der Kopfnote verbindet es sich mit der 
 Frische sizilianischer Zitrone, Bergamotte, Geranie und Alpenveil­
chen. Die würzige Basis bilden Patchouli, Vanille, Moschus, 
Weihrauch, Sandel­ und Zedernholz.
50 ml Eau de Parfum im Sprühflakon. Hersteller: Fragrances of Ireland 
Ltd, Jamesons Corner, A98 W599 Klimacanogue Co. Wicklow, IE, 
hello@inis.com

•      Irish Rose    Nr. 345­061­70   € 43,–       
(Literpreis: 860,– €) 

Risikolos bestellen: 
Damit Sie das 
versiegelte Eau 
de Parfum vor 
dem Öffnen 
proberiechen 
können, liegt 
jeder Lieferung 
ein Testflakon 
bei.

Ingredients: Alcohol Denat. (SD Alcohol 
39­C), Parfum (Fragrance), Aqua (Water), 
Citronellol, Linalool, Hexyl Cinnamal, 
Limonene, Geraniol, 
Alpha­Isomethyl Ionone, 
Citral.

Kühlende Edelsteine  für wohltuende  Momente 
 der Ruhe und Entspannung.

Beauty-Trend und Wellness pur: die Augenmaske aus wertvollem Aventurin.
Einfach auflegen: Samtglatt und sanft kühlend bedecken die 

flexibel gereihten Edelsteine Ihre Augen und Schläfen, Wangen­
knochen und Stirn. Genießen Sie das angenehme Gewicht der 
Aventurin­Steine und spüren Sie, wie sich Ihre Gesichtsmuskulatur 
entspannt und der Geist zur Ruhe 
kommt. Eine Wohltat nach einem 
stressigen Tag, vor dem Schlafen­
gehen, zur Regeneration zwischen­
durch, ... Auch gegen Augenschwel­
lungen können die kühlen Edelsteine 
helfen. Auf natürliche Weise, ohne 
teure Spezialpräparate, ohne aufwän­
diges Massieren (wie z. B. bei 
Edelstein­Rollern nötig).
Sorgfältig glatt geschliffen. Beson-
ders dicht und haltbar aufgereiht. 
188 g gewichtig.

In der Antike galt der grüne 

Aventurin als Stein der Harmonie und Lebensfreude. Die moderne 
Steinheilkunde schreibt dem an Jade erinnernden Quarz besonders 
harmonisierende und beruhigende Eigenschaften zu. Geschätzt als 
Entspannungsstein, der Gelassenheit und Regeneration fördert.

In hochwertiger weißer Klappbox auch ein 
exquisites Wellness- Geschenk.

Misst 21 x 9,5 x 0,6 cm (L x B x H), wiegt 
188 g. Für einen stärkeren Kühleffekt einfach vor 
der Anwendung in den Kühlschrank legen. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de

•      Kühlende  
Edelstein- 
Augenmaske      
Nr. 236­162­70     
€ 79,95Sanft kühlende Augenmas-

ke aus samtglatten, flexibel 
gereihten Aventurinen.

Patentiert und preisgekrönt*: 
Der erste Schlüsselring, bei dem die 

Fingernägel unversehrt bleiben.
Drücken, einfädeln, fertig. Ohne Kraftaufwand,  

ohne Hilfsmittel, ohne Verletzungsgefahr.
Endlich Schluss mit abgebrochenen oder eingerissenen 

Fingernägeln. Dieser Schlüsselring mit patentiertem Öffnungsme­
chanismus ermöglicht schnelles, einfaches und verletzungsfreies 
Einfädeln und Abnehmen der Schlüssel. Besonders praktisch bei 
häufigem Schlüsselwechsel, frisch lackierten oder kurzen Fingernä­
geln und ideal auch für Menschen mit eingeschränkter Feinmotorik.
Schlüssel einfädeln in Sekunden. Einfach und genial zugleich.

Die Öse des Schlüssels in die Ringwölbung schieben und 
Richtung Spiralende ziehen. Zum Entfernen eines Schlüssels auf 
die Ringwölbung drücken. So weitet sich das Ringende und der 
Schlüssel kann unkompliziert herausgeschoben werden. 1 großer 
Ring 35 mm Ø, 3 kleine Ringe mit 19 mm Ø. Aus Edelstahl. 
Hersteller: Troika Germany GmbH, Nisterfeld 11, 
57629 Müschenbach, DE, info@troika.de
•      Patentierter  

Schlüsselring, 2er-Set      
Nr. 237­753­70     € 13,50
*Prämiert mit dem German 

Design Award 2025 in der Kategorie 
Lifestyle and Fashion

Für einfaches und 
verletzungsfreies Einfädeln 
und Abnehmen der 
Schlüssel – in Sekunden.
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Der Taschen spiegel, 
der 10fach   vergröß ert  – 

verzerrungsfrei.
 Mit Beleuchtung.  Für stets perfektes Make-up.

Das Geheimnis dieses konvex ge formten Spie gels ist sein geniales 
Glas: Es be wirkt den gleichen Brechungs index über die ganze Flä che 
– und gibt so bis zum Rand ein 10fach vergrößertes, scharfes Spie gel­
bild wieder. Ideal, um Ihre Haut porentief zu reinigen, feins te Härchen 
zu ent fernen oder einen Lids trich zu ziehen. Auf Wunsch auch im 
Dun keln. 2 Knopfzel len CR2032 (mitgeliefert, Ersatz separat erhält­
lich) sorgen für mind. 100 Stun den Licht.

Gehäuse aus robus tem ABS­Kunst stoff. Misst 12,8 x 9,6 x 1,5 cm. 
Spiegel ca. 9 cm Ø. Wiegt inkl. Batterien ca. 8 g. 2 Saug näpfe. Herstel­
ler: Pro­Idee GmbH & Co. KG, Gut­ Dämme­ Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Vergrößerungsspiegel       

Nr. 207­223­70     € 19,95
•      Ersatz-Knopfzellen CR2032, 2er-Set   

Nr. 227­675­70     Preis s. online

Wenn’s pressiert, ist diese Reise-Toilette  
die Rettung.

Hygienisch, sicher, tropf- und  geruchshemmend – 
einfach im Restmüll zu entsorgen.

Stau auf der Autobahn – und 
nirgend wo ein WC in Sicht. Auch auf 
Wan de run gen, Ski­ und Radtouren oft 
ein Pro blem. Ge nauso wie auf manchen 
Ört chen, wo’s auf Reisen nicht wirklich 
sauber ist. Zum Glück jedoch gibt es 
jetzt diese Rei se­ Toilette. Auf Kleinst­
maß im Hand schuh fach, Hand gepäck, 
Ruck sack, ... verstaut, ist sie mit einem 
Griff parat – und löst das Pro blem 
hy gienisch einwandfrei. Für Damen, 
Herren und Kin der.
Für medizinischen Einsatz ent-
wickelt.

Die ergonomisch geformte Öffnung 
leitet den Urin tropffrei in den Auf fang 
aus stabiler Kunst stofffolie. Ähnlich 
wie bei Baby win deln bindet ein im 
Vlies eingebetteter Super ab sor ber die 

Feuchtig keit und verwandelt sie 
innerhalb von 2 ­ 3 Mi nuten in ein 
geruchshemmendes, keim bindendes 
Gel. Das Vlies nimmt bis zu 750 ml 
auf, keiner lei Flüs sig keit kann aus­
treten. Nach Ge brauch einfach im 
Rest müll zu entsorgen. Dau er hafte 
Funk tion ohne Ver falls datum.

Misst 13 x 10 x 0,8 cm. Wiegt nur 
26 g. Damen be nutzen einfach den 
speziell konzipierten Aufsatz (mitgelie­
fert). Liefe rung inkl. 5 Hand rei ni gungs­
tüchern. Made in Germany. Hersteller: 
HelpDirect GmbH, Schillerstr. 9, 
66780 Rehlingen­Siersburg, DE, 
kontakt@helpdirect.eu
•      Reise-Toilette, 5er-Set      

Nr. 236­206­70     € 14,95

*Eine wissenschaftliche Studie des Macedonio Mellini Hospital, Mailand, Italien hat gezeigt, dass 
Ultraschall allergische Reaktionen auf Hausstaubmilben reduziert (Startari, R. et al., „Clinic efficacy of a 
device of ultrasonic revulsion in the therapy connected to children with persistent asthma due to allergy to 
acari“, 5° Congress of the Italian Society of Pediatric Allergology and Immunology, Riva del Garda, 
Italien, April 2003).

Eine wirksame Waffe gegen Milben.
Weniger allergische Reaktionen  auf Hausstaub dank Antimilben-Stecker.

Vergessen Sie die Nebenwirkun­
gen chemischer Sprays und das lästige 
 Reinigen Ihrer Matratzen mit dem 
Staubsauger. Diese elektroni schen Helfer 
können die Auswirkungen von Haus­
staubmilben auf Allergiker in Bett und 
 Wohnbereich verringern. Mit Ultraschall* 
– statt Chemie. Selbsttätig und voll­
kommen unschädlich für Mensch und 
Haus tier.

Einfach in eine Steckdose einstecken. 
Wirkt für Teppiche,  Matrat zen und 
Polster.

Ein Gerät reicht für ca. 80­90 m³ 
Raum größe. Misst 7 x 5 x 2,5 cm, wiegt 
28 g. Her stel ler: HuB Fulfillment GmbH, 
Stiftsbergstr. 1, 74172 Neckarsulm, DE, 
info@heimundbuero.de

•      Antimilben-Stecker 230-V-Gerät      
Nr. 222­838­70     € 29,95
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Härtegrad stufenlos individuell 
einstellbar.

Waschbarer Bezug optional erhältlich.

Der bessere Sitz für zu Hause und unterwegs: 
herrlich bequem dank ergonomischem Design.

Ideal bei langem Sitzen. Mit Luftkammersystem und Sitzaussparungen zur Druckentlastung der Wirbelsäule.
Ob unterwegs auf Reisen, beim Camping, der Rast bei einer 

Wanderung, zu Hause oder im Büro – dieses luftgepolsterte 
Spezial­Sitzkissen bietet Ihnen überall maximalen Sitzkomfort – 
auch bei langem Sitzen.
Ergonomisch geformt für optimalen Komfort.

Durch 20 Luftkammern und passgenaue Ausschnitte im Kissen 
wird der punktuelle Druck, der sonst auf Steiß­ und Sitzbeinen 
lastet, auf die gesamte luftgepolsterte Sitzfläche verteilt. Der 
Effekt: Wirbelsäule und Bandscheiben werden entlastet und die 

Rückenmuskulatur übernimmt die Balance­Funktion. Sie halten 
sich aufrecht, sitzen aktiver und können Verspannungen und 
(Druck­)Schmerzen besser vorbeugen. Darüber hinaus kann die 
Durchblutung im Beckenbereich verbessert werden.
Integriertes Pumpsystem.

Zum Befüllen des Kissens ist keine gesonderte Pumpe nötig. 
Sie steuern die Luftmenge und damit den Härtegrad selbst durch 
eine stufenlos regelbare Luftzufuhr und ein Ablassventil. Bei 
Bedarf können Sie das Kissen innerhalb weniger Augenblicke 
zusammenfalten und im Gepäck oder Schrank verstauen.
Zertifiziert vom Institut für Gesundheit und Ergono-
mie (IGR)*.

Sitzfläche aus TPU, Unterseite aus Polyester/Elasthan mit 
rutschhemmenden Silikon­Noppen. Genähte und thermoverklebte 
Nähte. Misst 40 x 44 x 4 cm (B x T x H). Gefaltet 25 x 20 x 6 cm. 
Wiegt 300 g. Belastbar bis 300 kg. Optional: waschbarer Bezug aus 
100 % Polyester. Hersteller: TecSeat GmbH, Stadelner Hard 20, 
90765 Fürth, DE, kontakt@tecseat.de
•      Ergonomisches Sitzkissen Nr. 237­889­70 € 49,95
•      Bezug Nr. 237­890­70 € 19,95

*Zertifikat vom 19.11.2024, www.igr-ev.de/zertifizierung

Auß en schlank und elegant.  Innengeräumig, mit genialem Sicherheitssystem.
Lederbörse mit groß zügigem Organizer und Handytasche. Von OCONI.

Auf den ersten Blick sieht man der schicken Geldbörse nicht 
an, wie organisiert sie ist. Und wie sicher ausgestattet. Denn in 
feinstem, weichem Nappaleder verbergen sich kluge Maßnahmen, 
die perfekt vor unbefugtem Einblick, Zugriff und Datenklau 
schützen.
RFID-Ausleseschutz schirmt Ihre Daten ab.

Eine sorgfältig in das Futter eingewebte Silberfolie schützt den 
Börseninhalt gegen elektromagnetische Wellen. So kann niemand 
Ihren Personalausweis, Ihre Bank­ oder 
Kreditkarten mit einem RFID­Lesegerät 
im Vorbei gehen ausspionieren.
Praktische Organizer- Ausstattung: Sie 
haben schnellen Zugriff auf 18 Kredit-
karten.

Von einem Metallreißverschluss 
gesichert, birgt die eine Innenseite 
12 Fächer für Ihre Kreditkarten. Durch 
den seitlichen Einschub lassen sie sich 
bequem entnehmen; keine Karte fällt 
heraus. Drei Längs fächer bergen Tickets 
und Belege. Leder­ Mittelwand mit 
6 weiteren Kreditkartenfächern. Münz­
geld­ Reißver schluss fach mit Ein kaufs­
chip; zwei gefütterte Schein fächer. Ein 
Reiß ver schluss­ Außen fach.

Sogar mit gepolsterter Handy-Hülle. Ideal auch als Clutch für 
Büro, City, Reisen, ... 

Reißverschluss gesichert, ist Ihr Mobiltelefon gut aufgehoben 
und stets zur Hand. Misst 21,5 x 10,5 x 2,5­4 cm (L x B x H). 
Wiegt ca. 250 g. Echtes Kalbnappa leder. Futter: Jacquard gewebe. 
Farbe: Schwarz. Von OCONI. Hersteller: Pro­Idee GmbH & 
Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.
de

•      OCONI Sicherheits- 
Damengeldbörse      
Nr. 229­489­70      
€ 129,95
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 Die neue Generation  Reise- Nacken-
kissen:   stützt und stabilisiert Ihren 
 Kopf rundum –  bis unters Kinn.

Aus hochelastischem Memory-Foam.  
Mit patentiertem   Riemenverschluss flexibel zu fixieren 

und im Nu kompakt verstaut.
Anders als viele herkömmliche Nacken kissen reicht dieses 

sogar bis unters Kinn. Ein patentierter Riemenverschluss 
fixiert das Kissen flexibel nach Ihrem Wohlbefinden und auf 
Ihren Halsumfang abge stimmt. So kann Ihr Kopf während des 
Schlafs weder nach vorne noch zur Seite kippen. Sie ruhen 
wunderbar entspannt – ohne ge fürchtete Nackensteife und 
Kopfdruck. Und gleich zei tig geschützt vor zugig kalter Luft 

aus der Klimaanlage.
Aus visco-elastischem Schaum stoff 
ergonomisch geformt.

Nach dem Anlegen passt sich der 
Memory- Foam in Sekunden Ihrer 
Körperkontur an. Nichts drückt beim 
Zurücklehnen. Nackenmuskulatur 
und Halswirbelsäule werden entlastet. 
Nach Gebrauch nimmt der hochelas-
tische Schaum stoff immer wieder 
seine ursprüngliche Form an, ohne 
auszuleiern.
Im mitgelieferten Hardcase 
verstaut nicht größer als ein 
Taschenbuch.

Reißverschluss-Bezug aus 
atmungsaktiver Coolpass®- 
Mikrofaser (100 % Polyester): 
transpor tiert Körperfeuchte schnell ab 
und wirkt angenehm kühl auf der 
Haut. Hygienisch waschbar. Kissen 
misst 19 x 20 x 10,5 cm (L x B x H). 
Hardcase 12 x 18 x 6 cm. Wiegt 

gesamt 280 bzw. 300 g. Größe S in der Farbe Peach für 
32-37 cm Halsumfang, Größe L in der Farbe Grau für 
37-42 cm Halsumfang. Hersteller: Cixi Letu Travelware Co. 
Ltd., Danshan North Rd. 758, 315300 Ningbo, CN, www.
smartrip.cc. Verantwortliche Person:  Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
Komfort-Reisekissen     € 29,95
•      Gr. S, Peach Nr. 235-596-70
•      Gr. L, Grau Nr. 235-597-70

Dank patentiertem 
Riemenverschluss flexibel 
zu fixieren.

Im mitgelieferten 
Hard case verstaut nicht 
größer als ein Taschen-
buch.

    Der bessere (und schö         nere) Safety-Slip: 
    mit unsichtbar eingearbeite         tem 5-Lagen-Saugvlies.

Modisch, funktional und sicher. Für ein unbeschwer              tes Gefühl in jeder Situation – jeden Tag.
Schick und komfortabel wie ein „normaler“ Damenslip: in klassi-

scher Mid Waist-Form mit Spitzenbund, baumwollweich und atmungs-
aktiv. Was man nicht sieht, ist das eingearbeitete 5-Lagen-Vlies, das bis 
zu 140 ml Flüssigkeit im Nu aufnimmt (statt oft nur 50 ml) und keinen 
Tropfen auslaufen lässt. Selbst bei leichter bis mittlerer Blasenschwäche 
gewährt der Slip sicheren Schutz und ein unbeschwertes Gefühl.
Viel diskreter, angenehmer (und nachhaltiger) als übliche Ein-
weg-Einlagen und Binden.

Nichts kann verrutschen, nichts muss entsorgt werden. Aufgenom-
mene Flüssigkeit wird schnell vom Körper weggeleitet und im saugstar-
ken Kern eingeschlossen. Sie spüren keine unangenehme Nässe, 
Gerüche werden neutralisiert. Eine wasserdichte, jedoch atmungsaktive 
Sperre (Polyolefin) lässt nichts nach außen dringen. Die Außenseite des 
Vlieses besteht aus dem Baumwollgewebe des Slips. So bleibt auch in 
unvorhergesehenen und intimen Situationen die Diskretion gewahrt.

 Die bessere         Zahnbürste: 
6.750 (!) haarfeine Filamente          – statt (dicker) Nylonborsten.

 Patentiertes Griffdesign verringert den Anpress                druck signifikant. Der extrem dichte Bürstenkopf  
   entfernt Beläge besonders sanft und hocheffi                zient – auch aus Nischen und Zwischenräumen.

Anders als bei herkömmlichen Zahnbürsten verlagert das patentierte 
Griffdesign den Druck vom Kopf in die Mitte der Bürste. So wird 
übermäßiger Anpressdruck abgebaut. Zähne 
und Zahnfleisch werden geschützt. Putzschä-
den entgegengewirkt. Und Ihre Hand bleibt 
entspannt.
Unvergleichlich dicht. Gelangt leicht auch in 
Nischen und Zwischenräume.

Auf üblichen Zahnbürsten sind oft nur 
500 – 1.000 Nylonborsten angeordnet. Durch 
die Abstände zwischen den Spitzen kann 
Plaque auf den Zähnen zurückbleiben. Bei 
dieser sensitiven Bürste hingegen bilden 
6.750 weiche Filamente (0,1 mm Ø) eine 
extrem dichte, flexible Reinigungs-Oberfläche. 
Beläge werden so besonders gründlich entfernt. 
Auch an sonst kaum erreichbaren Stellen.
Griff mit natürlichem Lignin (statt komplett 
aus Kunststoff).

Lignin ist ein Holzbestandteil und nach 

Der Bürstenkopf besteht aus 
6.750 haarfeinen Thermo-
plast-Filamenten und der 
Griff ist mit dem natürlichen 
Holzbestandteil Lignin 
gefertigt.
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    Der bessere (und schö         nere) Safety-Slip: 
    mit unsichtbar eingearbeite         tem 5-Lagen-Saugvlies.

Modisch, funktional und sicher. Für ein unbeschwer              tes Gefühl in jeder Situation – jeden Tag.
Unsichtbar selbst unter eng anliegender Kleidung. Perfekt auch 
beim Yoga und Sport, unter figurbetonten (Party-)Outfits, ...

Und als Perioden- und Wochenbettunterwäsche. Slip: 95 % 
Baumwolle, 5 % Elasthan. Spitze: 90 % Polyamid, 10 % Elasthan. 
Einlage: 86 % Polyester, 11 % Polyamid, 2 % Polyurethan, 1 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar bei 40 °C. Hersteller: Hydas GmbH 
& Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@ 
hydas.de

Safety-Spitzenslip     € 34,95
•     Gr. 34/36     Nr. 237-638-70
•     Gr. 38/40     Nr. 237-639-70
•     Gr. 42/44     Nr. 237-640-70
•     Gr. 46/48     Nr. 237-641-70
•     Gr. 50/52     Nr. 237-642-70

Mit unsichtbar eingearbeitetem 
5-Lagen-Saugvlies.

Aufnahmevlies: Nimmt die 
Flüssigkeit auf und sorgt für 
ein trockenes Tragegefühl.

Verteilvlies: Verteilt die 
Flüssigkeit und leitet sie 
schnell vom Körper weg.

Saugkern: Saugt die 
Flüssigkeit auf und 
speichert sie.

Schutzfolie: Lässt keine 
Flüssigkeit nach außen 
dringen.

Außenseite:  
Hautfreundlich und  
weich für maximalen 
Tragekomfort.

doouup®,  die Haarklammer-
Innovation für ultimativen Halt  

und höchsten Tragekomfort.
Verschwindet nahezu unsichtbar in der Frisur.

Der Clou der doouup® sind die patentierten Bügel. Sie lassen 
sich ganz einfach ins Innere der Klammer schieben und verschwin-
den nahezu unsichtbar im Haar. Zugleich fixieren sie die Hoch-
steckfrisur wie eine zusätzliche Haarnadel. Die Kombination aus 
extra langen, flexiblen Zähnen und den fixierenden Bügeln sorgt 
für einen bislang unerreichten Halt. Den ganzen Tag lang. Selbst 
unter extremer Belastung beim Workout, Joggen, Tanzen, ...
Nichts kneift, drückt oder ziept.

Mit gerade einmal 12 g ist sie ein echtes Leichtgewicht und 
auch nach Stunden kaum spürbar. Die weichen Rundungen der 
Zähne schonen Haar und Kopfhaut. Die speziell designte Stahl-
feder hat keine spitzen Enden und wird zusätzlich durch eine Hülse 
verdeckt, so dass sich keine Haare darin verfangen können.
Langlebige Qualität made in  Germany.

Aus hochwertigem Polyamid-Kunststoff, flexibel und fast 
unkaputtbar. Misst 7,2 x 4 x 4,5 cm (L x B x H). Wiegt 12 g. 
Hersteller: Ebano Design GmbH, Brunnweinbergstr. 14, 71334 
Waiblingen, DE, info@ebano-design.com
doouup® Haarklammer     € 31,50
•      Schwarz  Nr. 236-782-70
•      Transparent  Nr. 236-783-70

Mit doouup® gelingen trendy Hochsteckfrisuren spielend leicht.

 Die bessere         Zahnbürste: 
6.750 (!) haarfeine Filamente          – statt (dicker) Nylonborsten.

 Patentiertes Griffdesign verringert den Anpress                druck signifikant. Der extrem dichte Bürstenkopf  
   entfernt Beläge besonders sanft und hocheffi                zient – auch aus Nischen und Zwischenräumen.

Zellulose das häufigste 
natürliche Polymer der 
Erde. Für optimale 
Stabilität wird dem 
Biowerkstoff lediglich 
eine geringe Menge 
Kunststoff beigemischt. 
Filamente aus formstabi-
lem, reibfestem Thermo-
plast (PBT). Von Promis. 
Hersteller: Promis S.r.l, 
via Negrelli 4, 39100 Bol-
zano, IT, info@promis.
care
•      Patentierte Filament- 

Zahnbürste, 3er-Set      
Nr. 236-581-70     
€ 12,95
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Shopper-Form, 
Flecht-Optik 

 und die Farbe Weiß : 
 Taschen- Trend hoch 
drei –  zu einem sehr 

 erschwinglichen Preis.
Zwei Trage-Varianten: geflochtene 

oder glatte Seite.  
Von Emily & Noah.

Bei den großen Designerlabels 
haben wir vergeblich gesucht: An eine 
Flecht tasche aus Kunst leder – noch 
dazu in der Farbe Weiß (sieht leicht 
allzu künstlich und billig aus) – wagt 
sich wohl keiner ran. Emily & Noah, 
das junge Label des Offenbacher 
Traditions hauses Meier Lederwaren 
von 1921, ist speziali siert auf vegane 
Taschen-Mode edler Art.
Die hochwertige Feinsynthetik steht 
teurem Leder in nichts nach.

Das Material sieht genauso edel 
aus, fühlt sich genauso geschmeidig 
an, ist ebenso flexibel und bruchfest 
zu verflechten. Nur das geringe 
Gewicht lässt stutzen. Der geräumige 
Shopper hat einen kurzen Henkel und 
einen einhakbaren, längenverstellba-
ren Schultergurt 
(beides in schmutz-
unempfindlichem 
Grau). Per 
Reißverschluss 
schließ bar. Innen 
ein Steck- und ein 
Reiß ver schluss- 
Seiten fach. 
Rück sei ti ges 
Reißver schluss- 
Außenfach.
35 x 30 x 15 cm (B x H x T). Farbe: Weiß/
Grau mit silbernen Metall- Details. Aus 
Feinsynthetik. Hersteller: Wilhelm 
Johann Meier GmbH, Heinrich-Krumm-
Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@
meier-lederwaren.de

•      Emily & Noah Flecht-Shopper     
Nr. 334-157-70      
€ 65,95  

Dank NASA- Technologie: 
 99,9 % UV-Schutz … 

 dennoch kontrast reichere Sicht  
 und enorme Detailschärfe.
Viel eleganter als sportliche Piloten- Brillen  

durch trendgerechtes Retro-Design im Fifties-Stil.
Beim Flug ins All sind Astro nau ten extrem starker Sonnen-

einstrahlung aus gesetzt. Bei der Ent wicklung dieser Son nen brille 
orientierte sich die NASA an einem Vorbild aus der Na tur: dem 
Auge des Adlers – bekannt für seine le gendäre Sehschärfe vor 
allem bei extrem hellem Licht. So entstand die Sonnenbrille, die 
ultimativen Schutz und perfekte Sehschärfe zugleich bietet. 
Wäh  rend herkömm liche Son  nen brillen durch ihre dunklen Gläser 
wahllos auch einen großen Teil des nütz lichen Lichts blockieren, 
kann hier sichtförderndes grünes, gelbes, oranges und ro  tes Licht 
die bernsteinfarbenen Glä   ser passieren. Das Er   gebnis: Ein 
an genehm getöntes Bild mit be  son   derer De tail  schär fe und 
kontrastreicher Wiedergabe von Objek ten. Auch bei extrem 
grellem Son nenlicht und auf große Distanzen. Ohne mit den 
Augen zu blinzeln. 
Die patentierten TriLenium Gold™-Linsen sind die einzigen 
von der renommierten U.S. Space Foundation zertifizierten 
Sonnen  schutz-Gläser. 

Zwei hauchfeine Einzellinsen umschließen einen 3-Schicht- 
UV-Filter. Weder schädliche UVB-Strahlen im Wellenbereich von 
280 bis 315 nm noch UVA-Strahlen (315-400 nm) kön nen die 
Gläser durchdringen. Und auch das schädliche blaue Licht, das die 
Sehschärfe mindert, wird zuverlässig reduziert.
Sie erkennen Details besser und schneller. 

Der eingebaute 3-Schicht-Polarisationsfilm reduziert Licht-
reflexe und Spiegelungen, die durch Sonneneinstrahlung auf nasser 
Fahrbahn oder Wasser- und Metallober flächen entstehen. Und 
erhöhen zugleich die Kontrast- und Seh  schärfe – so ermüden Ihre 
Augen weniger schnell. 
Verwechseln Sie dieses Produkt nicht mit von weitem ähnlich 
aussehenden Eagle Eyes Sonnenbrillen. 

Unsere Brille ist mit einem umfangreichen Schutzpaket 
aus gestattet: Kratz- und stoßfest, antistatisch, schmutz-, wasser-, 
fett- und sogar salzwasserabweisend. Handgefertigtes, elegantes 
Gestell aus Kunststoff in Schildpatt-Optik. Opti maler Trage kom -
fort: Mit nur 27,5 g leichter als viele andere Son nen brillen. Mit 
praktischem Transportcase und Stoffbeutel. Exklusiv bei Pro-Idee. 
Hersteller: Eagle Eyes Optics, 23945 Calabasas Road, 91302 Cala-
basas, USA, customercare@eagleeyes.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
•      EAGLE EYES® Retro-Sonnenbrille       

Nr. 209-649-70      € 79,95

Speziell Adler- und Falken augen sind per fekt vor 
schädlichen Strahlen geschützt.

Der Trick: eingelagerte Öltröpf chen im Auge filtern 
schädliche Strahlen aus. Den noch sehen diese 
Greifvögel auch auf große Entfernung mit enormer 
Schärfe und unglaublicher Präzision – selbst kleins te 
Beutetiere.

Anders als bei einfachen 
Sonnen  brillen, die die Sicht meist 
stark ver dunkeln, sehen Sie die 
Objek te …

… hier angenehm getönt, dennoch 
kontrastreich und detailscharf.

Trendgerechtes Retro-Design im 
Fifties-Stil – perfekt für Männer…

… und Frauen.

Wer könnte besser über den 
besten UV-Augenschutz 
Bescheid wissen als ein 

amerikanischer Astronaut?
„Ich trage EAGLE EYES®- 
Brillen schon seit Jahren und 
ver lasse mich auf ihre 
hervor ragen den Eigenschaften in 
Sachen UV- Schutz für meine 
Augen, Minderung des 
Blend effekts und Sicht ver bes-
serung.“
 Walter Cunningham, Apollo-7-
Astro naut (Eagle Eyes Optics, 
Pressemittei lung, Juni 2009)
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Stylish. Klangstark. Und ultrakompakt.
DAB+/FM-Radio und Bluetooth-Streaming – im Retro-Design von Roberts.

Das allerkleinste der ikonischen Roberts-Revival-Radios passt 
spielend in Ihre Handfläche. Dennoch steckt im Retro- Winzling 
modernste digitale Empfangs- und Bluetooth- Techno logie. Dazu 
ein Power-Akku für bis zu 20 Stunden kabellosen Hörgenuss. Und 
sogar eine Weckfunktion. Perfekt auch auf Reisen, im Garten, beim 
Picknick, ...
Auf Tastendruck: alle verfügbaren Sender 
in glasklarer DAB+ Qualität. Ohne 
Knistern, Knacken oder Rauschen.

Hörspiele, Konzerte, Nachrichten, ... 
empfangen und genießen Sie störungsfrei 
digital. Oder Sie wählen UKW-Empfang. Je 
10 Speicherplätze für DAB/DAB+ und 
UKW.
Lieblingsmusik vom Smartphone oder 
Tablet wird kabellos per Bluetooth 5.0 
über tragen.

Reichweite ca. 10 m. Ebenfalls einge-
baut: ein 3,5 mm- Kopfhöreranschluss. 
Überrascht mit bemerkenswerter Klang-
tiefe (die für diese Größe nicht selbstver-
ständlich ist).

Trotz des kompakten Formats liefert der 
40 mm- Treiber mit Passiv-Bassradiator einen 
bemerkenswert satten und ausgewogenen 
Klang mit klarer, natürlicher Stimmwiedergabe.
Retro-Highlight in jedem Ambiente. In 
erstklassiger Qualität vom Hoflieferanten 
des britischen Königshauses, Roberts.

Klangoptimiertes Holzgehäuse mit 

weichem Kunstleder bezug und Goldakzenten im Kultlook der 
1950er/60er-Jahre. Misst 12,4 x 7,3 x 7,6 cm (L x B x H) wiegt 
430 g. Akkulaufzeit bis zu 20 Std., Ladezeit ca. 6 Std. (USB-C-Ka-
bel mitgeliefert, Netzadapter separat erhältlich). Hersteller: Roberts 
Radio Ltd., Stoney Lane, Whiston, Prescot, L35 2XW, UK, hello@

robertsradio.com. Verantwortliche Person: Glen 
Dimplex Europe Ltd., Old Airport Road, Dublin, 
K67 VE08, IR, serviceireland@glendimplex.com
Roberts Revival Petite 2     € 159,–
•      Gelb      Nr. 237-250-70
•      Schwarz      Nr. 237-251-70
•      Mint      Nr. 237-252-70
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236-433-70     Preis s. online

Technik und Funktionen:
• DAB+/FM RDS Radio
•  automatische und manuelle Sendersuche
•  20 Senderplätze (10 x DAB+, 10 x FM)
•  Audio-Streaming per Bluetooth 5.0
•  speichert Bluetooth-Kopplungen von 8 Geräten
•  40 mm Lautsprecher mit Passiv-Bassstrahler
•  kontraststarkes OLED-Display mit einstellbarer Helligkeit
• Weckalarm mit Snoozefunktion
• Sleeptimer (30 – 120 Minuten)
•  3,5 mm-Kopfhöreranschluss, USB-C-Ladeanschluss

Der stylische Retro-Winzling ist mit 
modernster Empfangs- und Bluetooth- 
Technologie ausgestattet.

Hergestellt in erstklassiger Qualität von 
Roberts – Hoflieferant des britischen 
Königshauses.
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Die wirksame  Waffe gegen elektronischen Autoklau: 
das Schlüssel-Etui mit RFID-Blocker.

Schützt moderne Keyless-Schließsysteme vor Manipulation. Exklusiv bei Pro-Idee. 
Moderne Keyless-Schließsys-

teme beim Auto sind komforta-
bel. Sobald Sie sich nähern, 
erkennt die Fahrzeug-
elektronik das Funksignal 
des Schlüssels in Ihrer 

Tasche, entriegelt automatisch die Türen und lässt sich bequem per 
Knopfdruck starten. Aber: „Fast alle Keyless-Autos sind leicht zu 
stehlen“, weiß der ADAC nach Tests an über 600 Fahrzeugen*. 
Wirksamen Schutz bietet dieses Schlüssel-Etui. Der integrierte 
RFID-Blocker schirmt das permanent ausgesendete Schlüsselsig-
nal komplett ab. Unterwegs und zu Hause, wenn Sie Autoschlüssel 

ablegen. So kann kein Dieb das 
Signal elektronisch abfangen und 
kopieren und mit Ihrem geparkten 
Auto davonfahren.
Auch Ihre (Bank-)Karten im 
Vorderfach sind gegen Datenklau 
gesichert.

Ein zusätzliches Reißverschluss-
fach verwahrt Kleingeld, Parkmün-
zen, Einkaufs-Chip, ... Misst 
13,5 x 8,5 x 1 cm, wiegt 55 g. Aus 
reißfestem High-Tech-Glasfaserma-
terial. Passend für Funkschlüssel 
fast aller Fabrikate. Hersteller: 
Mobiset GmbH,  Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      RFID-Schlüssel-Etui      

Nr. 236-670-70     € 14,95
*www.adac.de, „Keyless-Diebstahl: 

Auch neue Autos sind noch leicht zu 
knacken“, 12.02.2024 

Schlank. Elegant  Und doch geräumig.  Aus seltenem Bisonleder.
Exklusiv bei Pro-Idee.

Schlicht-elegantes, zeitlos modernes Design – und ein ganz 
besonderes Material: Bisonleder. Das dickhäutige, markant 
genarbte Leder der mächtigen Tiere aus den USA ist von Natur aus 
extrem widerstandsfähig, dennoch handschmeichelnd weich. Jede 
Haut ist einzigartig. Heckenrisse oder andere vernarbte Verletzun-
gen beweisen die Echtheit.
Ein luxuriöses Lederaccessoire von natürlicher Schönheit.

Optisch und haptisch kein Vergleich zu herkömmlichen 
Geld börsen aus Rind- oder Büffelleder. Das seltene Bison leder 
wird in den USA schonend gegerbt, anilin- gefärbt und handtam-

poniert. So erhält es sein lebendi ges, natürli ches Erscheinungsbild.
Mit integriertem RFID- Auslese schutz.

Eine Spezialfolie schirmt den Inhalt zuverlässig gegen 
RFID- Lesegeräte ab. Niemand kann Ihren Personalausweis, Ihre 
Bank- oder Kreditkarten im Vorbeigehen ausspionieren.
Perfekte Organisation, wie sie sonst nur wenige Damenbörsen 
bieten.

In den 14 (!) Kartenfächern verwahren Sie Ihre Bank-, 
Kredit- und Kundenkarten sicher und übersichtlich. 6 große 
Steckfächer (eines mit Fenster) bergen Geldscheine, Dokumente, 

Quittungen, ... und in dem Reißver-
schlussfach sind Münzen sicher 
untergebracht. Misst 19 x 10 x 3 cm 
(H x B x T). Wiegt 175 g. Farbe: 
Cognac. Von OCONI. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      OCONI Bisonleder  

Damenbörse      
Nr. 233-685-70      
€ 189,–

Perfekte Organisation – dank 
Reißverschlussfach, 
14 (!) Karten- und 6 großen 
Steckfächern.
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Ihre Wertsachen diebstahlsicher 
unter Verschluss:  am Strand, im Auto, 

Büro, Ferienhaus, ...
Der mobile Safe: nahezu unverwüstlich,  

luftdicht und wassergeschützt.  
Mit 50 cm- Stahlkabel und einstellbarem 4-stelligem Zahlenschloss.

Am Strand und Pool. Im Ferienapartment, Wohnmobil, auf dem Boot. 
Und zu Hause, im Büro, Garage, Sportstudio: In diesem mobilen Safe 
deponieren Sie Bargeld, Kreditkarten, Handy, Schlüssel, Schmuck, ... vor 
Diebstahl und Schaden geschützt. Die nahezu unverwüstliche ABS-Box 
widersteht Schlägen und Stößen und schließt Ihre Wertsachen luftdicht 
und wassergeschützt ein. Sand, Staub, selbst starkes Strahlwasser können 
nicht eindringen (Schutzart IPX6). Innen mit Schaumstoff weich 

gepolstert.
Per Stahlkabel einfach und schnell fixiert. 
Praktisch überall.

Einfach das mitgelieferte 50 cm-Stahlka-
bel (5,9 mm Ø statt oft nur 5 mm) an einem 
unbeweglichen bzw. schweren Gegenstand 
befestigen (Liege, Sonnenschirm, Stange, 
Tür, Zaun, Möbelstück, ...) und im Zahlen-
schloss verankern. Jetzt kann nur noch Ihr 
persönlicher Code den Safe wieder lösen und 
öffnen.
10-mal sicherer: der 4-stellige (statt oft nur 
3-stellige) Zahlencode.

Frei wählbare Zahlenfolge, jederzeit 
änderbar.
Ideal auch im Schwimmbad, Sportstudio, 
Sauna- und Wellnessbereich, bei Fahrrad-
touren, ...

Misst 24 x 14 x 5,8 cm (L x B x H), wiegt 
630 g. Volumen: 1,9 l. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Mobiler Safe      

Nr. 236-439-70     € 29,95

Die ABS-Box ist nahezu 
unverwüstlich und schließt 
Ihre Wert sachen luftdicht 
und wassergeschützt ein 
(Schutzart IPX6).

Mit 50 cm-Stahlkabel, 
einstellbarem 4-stelligem 
Zahlenschloss und weicher 
Innenpolsterung.

Nur selten bietet modische, 
zeitge mäß e Unterwäsche 

so viel Funktion.
Herrlich weich auf Ihrer Haut. Saugfähig.  

Unsichtbar unter eng anliegender Kleidung.
So viele Nutzen auf einmal sind bei moderner 

Unterwäsche eine ausgesprochene Rarität: Der hautsym-
pathische, formbeständige Stoff liegt weich an und 
zeichnet sich selbst unter eng anliegender Kleidung nicht 
ab. Die elastischen Bündchen sitzen perfekt und schließen 
zuverlässig ab.
Und die saugstarke Qualität gewährt sogar Schutz bei 
leichter Blasenschwäche.

Die weltweit dünnste, nur 2 mm starke Einlage nimmt 
bis zu 30 ml Flüssigkeit auf einmal auf (bis zu 50 ml beim 
Herren- Modell). Eine undurchlässige Sperre hält Nässe 
sicher zurück – ohne Verwendung zusätzlicher Einlagen 
oder Binden. Sie fühlen sich immer rundum wohl und 
sicher.
Herren-Panty: Farbe Schwarz im klassischen Komfort-Schnitt, 
aus 92 % Baumwolle, 8 % Elas than. Damen-Slip: Farbe 
Schwarz/Weiß gestreift 
und Almond mit 
Spitzenborte, aus 90 % 
Polyamid, 10 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Wundies AB, Södra 
skogsvägen 4, 429 35 
Kullavik, SE, info@
wundies.se

 Hersteller-
Größe Größe Schwarz Almond Gestreift
36/38 S 327-142-70 327-137-70 327-152-70
40/42 M 327-143-70 327-138-70 327-153-70
44/46 L 327-144-70 327-139-70 327-154-70
48/50 XL 327-145-70 327-140-70 327-155-70
52/54 XXL 327-146-70 327-141-70 327-156-70

•      Stop-Drops-Safety- Slip     € 45,95

 Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 327-147-70
50 L 327-148-70
52 XL 327-149-70
54 XXL 327-150-70
56/58 3XL 327-151-70

•      Stop-Drops-Safety-Panty     
€ 45,95
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Die akkubetriebene Reinigungsbüste der neuen Generation.
Schnell, gründlich und laufruhig wie nie: der patentierte Bürstenkopf mit gegenläufig rotierenden Borsten.  

Perfekt zur Trocken-, Nass- und sogar Unterwasserreinigung nahezu aller Oberflächen.
Vergessen Sie mühsames Schrubben und Scheuern von Hand. 

Viel leichter und schneller reinigen Sie Terrasse, Gehwege, 
Wohnmobil, Gartenmöbel, ... mit dieser akkubetriebenen Nass-/
Trockenbürste. Anders als herkömmliche Elektro-Bürsten arbeitet 
die patentierte Twin Brush® mit 2 gegenläufig rotierenden Bürsten-
kränzen. Das optimiert das Reinigungsergebnis und bewirkt eine 
kraftsparende Laufruhe. Ohne sonst übliches Rucken und anstren-
gendes Gegensteuern.
Entfernt selbst festsitzenden Schmutz. Nass oder trocken. Bis 
in jede Ecke und Fuge.

Einfach den Bürstenkopf ohne großen Druck über die Fläche 
führen. Die rotierenden Borsten entfernen selbst hartnäckigen 
Schmutz und Grünbeläge, ohne den Oberflächen zu schaden. Für 

eine kontinuierliche Wasserzufuhr ist ein Schlauchanschluss 
integriert.
Sogar zur Unterwasserreinigung einsetzbar.

Wasserdicht inkl. Akku-Box (IPX7). Perfekt für Schwimmbad, 
Bootsrumpf, Unterwasserleuchten.
Für jede Aufgabe der richtige Borstenkopf. Stufenlos 
schwenk-/arretierbar (-15 bis 90°).

Mittelharte Universalbürste mitgeliefert. Ein weicher Borsten-
kopf (z. B. für Solarmodule) sowie ein harter Borstenkopf 
(Gehwege, Beton) sind separat erhältlich.
18 V/2.000 mAh Lithium-Ionen-Akku für bis zu 60 Minuten 
Dauereinsatz (Zweit-Akku separat erhältlich).

Ladezeit ca. 1 Std. (Ladegerät mitgeliefert). Elektro-Schrubber 
aus Aluminium und robustem 
Kunststoff. Länge 163 - 171 cm (je 
nach Stellung des Kopfs). 
80 cm-Stielverlängerung separat 
erhältlich. Wiegt 3,9 kg. Gratis bei 
Pro-Idee: 36 Monate Langzeit-
garantie.

Hersteller: Batavia B.V., Weth 
Wassebaliestraat 6 D, 7951 Staphorst, 
NL, info@batavia.eu
•      Twin Brush®  

Elektro- Schrubber      
Nr. 235-751-70     € 199,95

•      Zusatz- Bürstenkopf weich 
(schwarz)       
Nr. 235-763-70     €    19,95

•      Zusatz-Bürstenkopf mittel 
(blau)      
Nr. 235-764-70     €    19,95

•      Zusatz-Bürstenkopf hart 
(grau)       
Nr. 236-405-70     €    19,95

•      Stielverlängerung, 80 cm      
Nr. 235-814-70     €    29,95

•      Zweit-Akku     
Nr. 236-356-70     €    29,95

Der patentierte Bürstenkopf arbeitet mit 
gegenläufig rotierenden Borsten – für ein 
optimiertes Reinigungsergebnis und 
kraftsparende Laufruhe.

Zusatz-Bürsten-
köpfe jeweils 
separat erhältlich 
(weich, mittel 
oder hart). 
1 mittelharte 
Bürste im 
Lieferumfang.

1 mittelharte Universalbürste, 
1 Akku und 1 Ladegerät im 
Lieferumfang enthalten.

80 cm-Stielverlängerung separat 
erhältlich.

Perfekt sogar zur Unterwasser-
reinigung. Stufenlos schwenk- 
und arretierbar (-15 bis 90°).
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Kraftvoller.  Saugstärker. Ausdauernder.
16.000 Pascal Ansaugdruck. 150 W  Doppelmotor.  

30 Minuten Akkulaufzeit. Inklusive Zubehörpaket für alle Aufgaben.
Kraftvolle 150 W (statt oft nur 80 - 120 W). Bis zu 30 Minu ten kabel-

loser Betrieb mit einer Akkuladung (statt 15 - 20 Min.). 2 Saugstufen. Und 
enorme 16.000 (!) Pascal Ansaugdruck (statt 6.000 - 9.000 Pa) – erzeugt von 
einem hocheffizienten und langlebigen Doppelmotor. Einen besseren 
Akku-Handsauger zu diesem Preis werden Sie kaum finden.
Saugt nass und trocken. Und angenehm leise.

Pfützen von verschütteten Flüssig keiten und feuchten Schmutz, Krümel, 
Fusseln, Staub, ... Selbst hartnäckige Tierhaare beseitigt das Kraftpaket 
mühelos und schnell. Betriebs geräusch 70 - 75 dBA.
Eingebaute LED leuchtet die Saugfläche aus.

Kein Krümel, kein Stäubchen wird 
übersehen.
Langlebiger 10.000 mAh Lithium-Ionen- 
Akku.

Ladezeit ca. 3 Std. 230 V-Ladeadapter 
mitgeliefert. Laufzeit ca. 30 min. bei 
Saugstufe 1, ca. 15 min. bei Saugstufe 2.
Komplett mit 5-teiligem Zubehörset sowie 
3 auswaschbaren HEPA-Wechselfiltern.

Außerdem dabei: 1 Fugendüse, 1 kleiner 
Bürstenaufsatz (Möbel, Tasta tu ren, Lüftun-
gen), 1 breiter Bürstenaufsatz (Sofa, 
Autositze, Teppiche), 1 Reini gungs pinsel 
und ein 35 cm-Ver län ge rungs schlauch für schwer erreichbare Stellen. 
700 ml-Auffangbehälter. Aus ABS- Kunststoff. Misst 39 x 9 x 13,5 cm 
(L x B x H), wiegt (mit Zubehör) ca. 1.500 g. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Akku-Handsauger 16.000 Pa      

Nr. 235-807-70     € 99,95

Mühelos und schnell beseitigt das 
Kraftpaket auch Pfützen von 
verschütteten Flüssig keiten und 
feuchten Schmutz.

Dank LED-Ausleuchtung wird 
kein Krümel, kein Stäubchen 
übersehen.

Komplett geliefert mit 5-teiligem 
Zubehörset sowie 3 auswaschbaren 
HEPA-Wechselfiltern.

Perfekt für Haus, Garten, Auto, ...
Zum Beispiel in der Küche für Abzugshaube, 
Backofen, Spüle, Küchengeräte, Schrankfron-

ten, ... Im Bad für Armaturen, Duschkabine, 
Spiegel, ... Im Außenbereich für Türen, Fenster, 

Rahmen, Briefkasten, Gartenmöbel, ... Und für: 
Autolack, Felgen, Fahrrad, Motorrad, Werkzeug, 

Boot, Wohnmobil, Campingausrüstung, ...

Ideal auch zur Reinigung Ihrer 
weißen Sneaker.

Ideal auch zum Entfernen besonders 
festsitzender Verschmutzungen im Ofen.

Der eine Reiniger für fast alles. 
Reinigt, poliert und versiegelt in einem Arbeitsgang.

100 % natürliche Inhaltsstoffe, frei von Chemikalien und Phosphaten. Hergestellt in der EU.
Sparen Sie viele, oft teure Spezial-Putzmittel: Dieser geniale 

Universalreiniger säubert, poliert und versiegelt in einem Arbeits-
gang. Mit seiner natürlichen Formel aus weißer Tonerde, Seifen-
flocken und Zitrusöl entfernt er selbst hartnäckigste Verschmutzun-
gen, Fett und Eingebranntes zuverlässig und schonend – von 

Metall, Kunststoff, Holz, Keramik, 
Porzellan, Glas, ... Und: Anders als 
bei den meisten Flüssigreinigern 
kaufen Sie hier kein Wasser mit.
Der feste Putzstein ist Putzkraft 
pur.

Einfach den mitgelieferten 
Spezialschwamm mit Wasser 
befeuchten und am Putzstein 
reiben: Es entsteht ein 
kraftvoller Reinigungs-
schaum, den Sie sanft 

einreiben und anschließend gründlich mit Wasser abspülen.
Hinterlässt strahlend glänzende Oberflächen, angenehmen 
Citrus-Duft und einen Schutzfilm mit Abperl-Effekt.

Wasser und Schmutz perlen an der versiegelten Oberfläche 
einfach ab. Erneute Schmutz-Anhaftung wird verzögert. Alles 
bleibt länger sauber und pflegeleicht. Inhalt: 300 ml. Hergestellt in 
Frankreich. Hersteller: Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, 
2620 Neunkirchen, AT, office@mediashop-group.com
•     Universalreiniger 3-in-1 Nr. 237-759-70     € 17,95

(Literpreis: € 59,83)

•     Ersatzschwämme, 10er-Set Nr. 237-833-70     € 14,95
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QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATCSKatalog70Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016985 

 

Dieses Polo pillt nie. Läuft nicht ein.  
Behält die Farbe.  Kühlt und trocknet doppelt 

so schnell wie ein Baumwoll-Polo.
Dieses Polo aus Coolmax®-Hightech-Faser ist weitaus vielseitiger 

als herkömmliche Baumwoll-Polos. Und dank Coolmax® ist es 
angenehmer als die meisten üblichen Funk-
tions-Shirts. Denn egal, ob Sie es in Ihrer Freizeit 
zum Sport tragen oder elegant zu Ihrem Anzug 
kombinieren: Es ist Temperatur ausgleichend und 
klimatisierend – denn an der Stoff ober fläche 
verdunstet Feuchtigkeit schneller (und vermindert 
so z.B. auch die Geruchsbildung). Der hochwerti-
ge Piqué-Stoff mit Coolmax® ist sehr weich, 
leicht, formbeständig, viele Jahre farb echt, 
atmungsaktiv, pflegeleicht und schnell trocknend. 
Feine Zierkanten am Kragen, gedoppelter 
Ärmelbund.
Klassisch gerader Schnitt mit bequemen Seitenschlit-

zen. Länge in Gr. 50: 74 cm. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Coolmax®-Kurzarm-Polo     
€ 89,95 

 Hersteller-
Größe Größe Weiß Marine
46 S 319-830-70 319-837-70
48 M 319-831-70 319-838-70
50 L 319-832-70 319-839-70
52 XL 319-833-70 319-840-70
54 XXL 319-834-70 319-841-70
56 3XL 319-835-70 319-842-70
58 4XL 319-836-70 319-843-70

Herren

Damen

Genial bequemer Gürtel:    stufenlos 
verstellbar. Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und -größen. 
Dieser geflochtene Gürtel kommt ohne Ösen 
aus. Der Dorn kann an beliebiger Stelle durch 
das Flechtwerk gesteckt werden und passt so 
immer zentimeter-genau. Außerdem sind die 
Viskose umsponnenen Gummischnüre elastisch 
und bieten so zusätzlichen Tragekomfort: der 
Gürtel hält sicher, drückt aber nie, auch nicht 
beim Sitzen.
Beste Täschner- Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben setzen 
frische Akzente – ob in Ihre Business-Garde-
robe oder in Ihren Freizeitlook. Und die 
klassische Täschner- Verarbeitung garantiert, 
dass Sie ihn viele Jahre lang tragen werden. 
Endlich ein Gürtel, den man gut verschenken 
kann, da er immer passt.
Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 
112 cm (Damen). Breite: 3 cm. Material aus 
100 % Viskose mit Gummikern. Kalbleder. 
Schließe aus Voll-Messing, silberfarben legiert. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Belts S.r.l., 
Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di 
Collecchio, IT, info@belts-parma-it

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     
€ 69,95
•      Rot Nr. 365-244-70
•      Navy Nr. 365-246-70
•      Weiß/Jeansblau Nr. 365-248-70
•      Schwarz Nr. 365-245-70
•      Weiß/Khaki Nr. 365-249-70

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     
€ 69,95

•      Khaki Nr. 365-336-70
•      Jeansblau Nr. 365-333-70
•      Navy Nr. 365-332-70
•      Braun Nr. 365-337-70
•      Schwarz Nr. 365-330-70

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  
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Riesiger Spielspa ß für Jung und Alt:  
Der gigantische Fu ßball mit unglaublichen 75 cm Ø.

Extra starke Sprungkraft für noch mehr Action.
Mit diesem XXL-Fußball kommt garantiert keine Langeweile 

auf. Kinder und Erwachsene können sich hiermit nach Herzenslust 
austoben. Der Ball lädt zu actionreichen Spielen ein – ob allein, zu 
zweit oder in der Gruppe.
Jedes Spiel wird zum besonderen Erlebnis.

Die eindrucksvolle Größe des Balls bietet stets eine 
neue Herausforderung für Ballspielfans jeden Alters – ob 
Tor- und Verfolgungsjagd, lockeres Kicken oder Werfen. 
Und die besonders 
starke Sprungkraft 
gestaltet die Spiele noch 
dynamischer. Richtig 
spaßig wird es dann auf 
dem Trampolin. Dort 
hüpft der riesige Fußball 
fröhlich mit. Und dank 
der enormen Größe 
besteht deutlich weniger 
Verletzungsrisiko als bei 
kleinen Bällen, die 
plötzlich unter die Füße 
geraten.
Robuste Verarbeitung 
und ruckzuck aufge-
pumpt.

Für drinnen und 
draußen. Lieferung inkl. 
zwei Ballstopfen und 
Luftpumpe, damit das 
Spiel schnell starten 
kann. Misst 75 cm Ø. 
Ball und Pumpe aus 
Kunststoff. Geeignet für 
Kinder ab 3 Jahren. 
Hersteller: alldoro 
GmbH, Rathausstr. 25, 
14669 Ketzin/Havel, 
DE, info@alldoro.com

•      Riesenfußball     Nr. 237-819-70     € 19,95
Achtung: Nicht für Kinder unter 36 Monaten 
geeignet. Erstickungsgefahr durch verschluckbare 
Kleinteile.

Riesiger Spielspaß auch auf dem 
Trampolin.

Enorme Sprungkraft für besonders 
dynamisches Spielvergnügen.

Der Sunblocker unter den Baseball- Caps:    mit UV-Schutzfaktor 80.
Von Mayser, traditionsreiche deutsche Hutmanufaktur seit 1800.

Die meisten Funktions-Caps haben nur einen UV-Schutz 
von 30 oder 40. Diese ist so dicht gewebt, dass sie mit dem 
Faktor 80 vor schädlicher UV-Strahlung schützt. Und auch nach 
Gebrauch und  Wäsche bleibt die Schutzwirkung voll erhalten.
Ideal beim Cabriofahren, Segeln, Golfen, Wandern, 
 Joggen, Lesen am Strand, ...

Aus angenehm leichtem, schnelltrocknendem Material. 
Für sicheren Sitz auch beim Sport sorgt der 3-fach verstellbare 
Riegel am Hinterkopf. Der stabile, 7,5 cm tiefe Schirm 
gewährt blendfreie Sicht und schützt Ihre Augen.
100 % Polyamid. Handwäsche. Hersteller: Mayser GmbH & Co. 
KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Sunblocker- Baseball- Cap     € 79,95 
 Kopf-

umfang
in cm Marine Grau
55 338-036-70 338-031-70
57 338-037-70 338-032-70
59 338-039-70 338-033-70
61 338-040-70 338-034-70

A_45_23.06_CS_H25_066-067.indd   3A_45_23.06_CS_H25_066-067.indd   3 26.06.25   14:4726.06.25   14:47



D_19_16.06_CS_H25_068-069.indd   2 25.06.25   09:21

68 www.proidee.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Japanische Schmiedekunst trifft deutsche Klingenlegierung.
Präziser Allesschnei der im Garten und im Haus.

Ob Trauben lese, Schnitt von Blumen, Zweigen, Bindedraht, … Diese Schere 
ist bei vielen Profis täglich im Einsatz. Ihr Geheimnis: In einer renommierten 
japanischen Manufaktur wird sie traditionell aus hoch wertigem Karbon stahl 
gefertigt – und ist so besonders schnitthaltig und verschleißfest. Eine zweite, 
legierte Lage macht sie zudem rostträge und zug fähig. Per fekt im Haushalt, 
Hobbyraum, Garten, ...
57-58 HRC*: hart wie für Küchen messer aus bester Produk tion. 

Die ergonomischen Stahlgriffe mit Ver bin dungs feder sind rutschfest PVC- 
ummantelt. Auch kleinere Hände werden die leichte, handliche Schere lieben.

Misst 18,7 x 5 cm (L x B), wiegt nur 110 g. Neben unserer Langzeitgarantie 
gibt der Hersteller 5 Jahre Garantie. Hersteller: Garten Primus GmbH, 
Karl-Heinz-Beckurts-Str. 13, 52428 Jülich, DE, info@garten-primus.de
•      Wunderschere      

Nr. 217-974-70     € 24,95
* HRC (Härteprüfung nach Rockwell) ist die internationale Maßeinheit für die Härte eines 

Werkstoffs, die üblicherweise für Messerklingen angewendet wird.

Hightech-Gelenkschutz für jeden Straß enschuh. 
Unglaubliche 2 mm (!) flach.

Die genialen Noene®-Einlegesohlen mit „Waldboden-Effekt“.  
Federn Stoßwellen und schädliche Vibrationen beinah vollständig ab.

Beinah unglaublich, und doch: Diese nur 2 mm flache Ein legesohle federt mehr als 
92 % der Stoßwellen ab, die beim Auf tritt auf hartem Boden entstehen. Das hat unter 
anderem eine wissenschaftliche Studie belegt*. Sie genießen ein Gehgefühl wie auf 
Wald boden. Bei jedem Schritt wird Ihr Bewegungsapparat wirkungsvoll ent lastet; Verlet-
zungen und Gelenkproblemen wird vorgebeugt. Beim Sport, im Alltag und am Arbeitsplatz.
Das Material wurde entwickelt für höchste Beanspruchungen in der Schwerindus-
trie. Schützt sogar den Mailänder Dom vor schädlichen U-Bahn- Vibrationen. 

Übliche Dämpfungsmaterialien fangen Energie nur soweit ab, wie sie sich zu sammen-
pressen lassen. (Deshalb sind Lauf schuh sohlen auch möglichst dick.) Beim visco- elasti-
schen Noene® hingegen bilden untereinander beweg liche Mikrozellen die innere Struktur. 
Bei schnell auftretender Energie- Einwirkung (wie dem Auftritt Ihres Fußes) weichen die 
Zellen aus, leiten so die Kraft ab. Und kehren danach sofort wieder in ihre Ausgangslage 

zurück.
Hygienischer, atmungsaktiver 
Bezugsstoff. Widerstands fähig, 
trocknet schnell, beugt Blasenbildung 
vor.

Passen sich praktisch jedem Schuh 
an. Ideal auch in Kom bi na tion mit 
Standard- und orthopädischen Einlagen. 
In 4 Mehrfach größen, individuell 
zuschneidbar. Handwäsche. Bezugsstoff 
100 % Polyester. Hergestellt in der EU. 
Hersteller: It‘s running e.K., Am 
Hofacker 28, 79256 Buchenbach, DE, 
info@its-running.de
•     Noene®-Einlegesohlen    € 27,95

Im Gegensatz zu vielen herkömmlichen Sohlen (Abb. 
links) federn die Noene®-Sohlen (Abb. rechts) Stoßwellen 
und schädliche Vibrationen beinah vollständig ab.

Schuh-
Größe Nr.
36-39 221-925-70
40-42 221-926-70
43-46 221-927-70
47-50 222-170-70

*Belegt durch eine Studie in der Zeitschrift 
Kine Actualité Ausgabe 394 – Santé Magazine, 
„Le pare-chocs des pieds“, Dr J. P. de 
Mondenard, Oktober 1991.

Der bewährte Noene®  
„Waldboden-Effekt“ jetzt auch 

speziell für Lauf- und Sportschuhe.
Zusätzlich zu Stoßdämpfung und 

Gelenkschutz unterstützt die Noene®- 
Sporteinlage den Fuß orthopä-

disch. Beim Auftritt 
stabilisiert eine 

flexible Fußbrücke 
aus Karbon das 
Längs gewölbe. 
Beim Ab rollen 
führt sie den Fuß 
automatisch in 
die Mitte und 
fördert so eine 
optimale 
Gelenkhal-
tung. Eine 
Mittel-
fußpelotte 
stützt das Quergewölbe. 

Das weiche Kissen verteilt 
den Druck und beugt Beschwerden 
durch Spreizfuß und Hammerzehen vor. 
Einfach gegen die Standardsohle 
Ihrer Sportschuhe austauschen. 

Die Sohlenunterseite aus Memory- 
Schaum passt sich jeder Fußform 
individuell an. Hersteller: Colphar-
ma Srl, Via A. M. Vicenzi 19/A, 
43124 Parma, IT, info@colpharma.com
•     Noene® Sporteinlage     € 49,95

Schuh-
Größe Nr.
36 227-114-70
37 227-115-70
38 227-116-70
39 227-117-70
40 227-118-70
41 227-119-70
42 227-120-70
43 227-121-70
44 227-122-70
45 227-123-70
46 227-124-70
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Harke, Schaufel, Sieb: 
 3 Gartengeräte in einem 

genialen Tool.
Statt drei verschiedener brauchen Sie jetzt 

nur noch dieses eine Gerät, um Unkraut, Laub 
oder frisch gemähtes Gras zu harken – und 
direkt in die Schub karre oder Bio-Tonne zu 
schaufeln. Genauso praktisch ist Golden Gark 
zum Auf sammeln von Nüs sen, Zapfen oder 
Fall obst. Zum Verteilen von Kompost, 
Ausgraben von Knollen und Zwiebeln, Sie ben 
des Sandkastens, Säubern von Kies wegen und 
Gar ten teichen. Für Pferde lieb haber ideal zum 
Aus misten oder zum Sauber halten der Weide.
Langstielig und leicht, für rücken scho nen-
des Arbeiten.

Lästiges Bücken entfällt. Die Zinken sieben 
überschüssige Erde direkt aus, so dass Sie kein 
unnötiges Gewicht schaufeln. Und das 
Eigengewicht beträgt nur 780 g. Rostfrei 
pulverbeschichteter Aluminium stiel. Bruch-
festes Poly carbonat-Blatt. 148 cm Länge und 
40 cm Breite erlaubt einen großen Arbeits-
radius. Mit 3 Schrauben in 2 Minuten montiert. 
Made in Europe. Hersteller: Ergo Gardening 
Tools International B.V., Kraaiendonk 32, 
5428NZ Venhorst, NL, info@goldengark.de
•      3-in- 1 Garden- Tool Golden Gark       

Nr. 213-997-70     € 34,95

Mit „Golden Gark“ können 
Sie frisch geharktes Laub 
oder Unkraut direkt auch in 
die Schubka rre oder 
Bio-Tonne schaufeln.

Leicht. Kompakt. Kabellos. 
Und beeindruckend kraftvoll.

Der akkubetriebene (Laub-)Bläser mit bis zu 252 km/h Luftgeschwindigkeit. 
Genial vielseitiger Helfer rund um Haus, Garten, Grundstück, Werkstatt, ...
Mit unter 1 kg (inkl. Akku ca. 1,7 kg) bis zu 25 % leichter als vergleichbare 

Akku-Laubbläser. Dennoch leistet das kompakte Leichtgewicht kraftvolle 252 km/h 
Luftgeschwindigkeit – bis zu 15 % mehr als andere Gebläse seiner Kategorie. So sind 
Sie schneller fertig und sparen Kraft und Zeit.
Genial vielseitig. Das ganze Jahr hindurch.

Mühen Sie sich nicht länger mit Rechen und Kehren. Selbst große Mengen 
Herbstblätter, Baumnadeln, Heckenschnitt bläst der handliche Helfer im Nu von Geh- 
und Gartenwegen, Einfahrt und Rasen. Oder pustet Rasenschnitt zusammen. Oder 

Sägespäne, (Straßen-)Schmutz, hartnäckigen 
Pollenstaub von Gartenmöbeln, Autos, Fenster-
bänken, ...
Mit 4 Aufsatzdüsen, Verlängerungsrohr und 
drehbarem Griff gelangen Sie spielend in alle 
Ecken, Ritzen und Winkel.

Auch sonst oft anstrengende Arbeiten über 
Kopf erledigt das kabellose Leichtgewicht 
effizient und ohne großen Kraftaufwand. Und mit 
der Aufblasdüse sind Luftmatratze, Plansch-
becken, ... ruck-zuck einsatzbereit.
3 wählbare Geschwindigkeiten für jede 
Aufgabe.

Einfach per Tastentipp am Griff wählen Sie 
die benötigte Luftstromstärke. Zur Sicherheit 
startet das Gebläse stets auf kleinster Stufe.
18 V/4000 mAh Lithium-Ionen-Akku für bis 
zu 45 Minuten Dauerbetrieb auf kleinster 
Stufe. (Zweit-Akku separat erhältlich.)

Mittlere Stufe bis 26 Min., höchste Stufe bis 
18 Min. Ladezeit ca. 1,5 Std. (Ladegerät 
mitgeliefert). Aus robustem ABC-Plastik. Misst 
78 x 10,5 x 25 cm. Auch ohne Akku und 
Ladegerät erhältlich*. Hersteller: Batavia B.V., 
Weth Wassebaliestraat 6D, 7951 Staphorst, NL, 
info@batavia.eu
•      Akku-Laubbläser inkl. Akku und  

Ladegerät     Nr. 237-699-70     € 119,95
•      Zweit-Akku     Nr. 237-710-70     € 49,95
•      Laubbläser ohne Akku und Ladegerät     

Nr. 237-698-70     € 39,95
*Kompatibel mit Akku und Ladegerät des Twin Brush® 

Elektro-Schrubbers (235-751)
Lieferung inkl. 4 Aufsatzdüsen und 
Verlängerungsrohr.

Dank drehbarem Griff gelangen Sie 
leicht auch an sonst nur schwer 
erreichbare Stellen.

Abb. zeigt Akku 
und Ladegerät.
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Ihre Fotos und Videos speichern 
Sie auf einer MicroSD-Karte bis 
max. 128 GB (im Fach  handel 
erhältlich).

 Hoch präzises Fernglas und  FullHD- Camcorder zugleich.  
Sogar  mit Restlichtaufhellung.

Auf Tastendruck: einzigartige Videos und hochauflösende Fotos von weit entfernten Motiven.  
Auch bei schwierigem Licht.

Auf der Pirsch, bei Vogelbeobachtungen, Fotosafari, Exkur­
sion, ... In 12facher Vergrößerung sehen Sie selbst entfernte Ziele 
zum Greifen nah. Und das Beste: Tastentipp genügt – und die 
inte grierte Kamera nimmt auf, was Sie beobachten. Als hochauf­
lösende Fotos (bis 5 MP) oder FullHD­Videos (mit Ton) – mit bis 
zu 4fachem digitalem Zoom. So halten Sie einmalige Momente für 
immer fest und können sie jederzeit mit anderen teilen.
Im 5-cm-Farbdisplay sehen Sie, was die Digitalkamera aufnimmt.

Im Wiedergabemodus können Sie Ihre Aufnahmen direkt 
betrach ten – in brillanter Farbigkeit. Gespeichert werden Fotos und 
Videos auf einer MicroSD­Karte bis max. 128 GB (Speicherkarte 
im Fachhandel erhältlich). Einfach per USB­Kabel auf PC oder 
Laptop zu übertragen.
Klare Aufnahmen auch bei schwierigen Lichtverhältnissen.

Im dichten Wald, im diffusen Morgenlicht oder in der Abend­ 
dämme rung: Durch die automatische Restlichtaufhellung genügen 
schon 0,01 Lux* für helle, klare Sicht und scharfe Aufnahmen.
Langlebiger Lithium-Ionen-Akku (2.500 mAh) für bis zu 
8 Stunden Videoaufnahme.

Ladezeit 3­5 Stunden (USB­Kabel mitgeliefert, Steckernetzteil 
separat erhältlich).
Kompakt. Robust. Und angenehm leicht.

Solides Aluminium­/Kunststoffgehäuse. Misst 14,5 x 11,5 x 
5,5 cm (L x B x H), wiegt 485 g. Inklusive Nacken riemen, 
Reinigungstuch, USB­Kabel und Benutzerhandbuch. Gratis bei 
Pro-Idee: 36 Monate Langzeitgarantie. Hersteller: Technaxx 

Deutschland GmbH & Co. KG, Konrad­Zuse­Ring 16­18, 
61137 Schöneck, DE, info@technaxx.de
•      Full HD-Fernglas TX-142     Nr. 233­450­70     € 119,95
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)  

Nr. 236­433­70     Preis s. online
*Zum Vergleich: Restlicht in einer Vollmondnacht ≈ 0,25 Lux, Sternenlicht 

bei Neumond ≈ 0,01 Lux.

Technische Daten und Funktionen:
Klassisches Fernglas mit Präzisionsoptik:
•  12fache Vergrößerung
•  Durchmesser Objektive 32 mm, Pupillenabstand mind. 5,6 cm, max. 7,7 cm, 

Sichtweite 96­1.000 m
Digitaler Modus zur Aufnahme von Fotos (JPEG) und Videos (MP4):
•  5 MP Kamera mit 4fach digitalem Zoom
•  automatische Restlichtaufhellung (0,01 Lux)
•  Kamerasensor 1/2,8” CMOS
•  Kameralinse: f = 25 mm, F/NO 3,0, Sichtfeld 17,5°
•  Videoauflösung: 1920 x 1080/ 30fps, 1280 x 720/ 60fps, 1280 x 720/ 30fps
•  Fotoauflösung: 5 MP (2592 x 1944), 3 MP (2048 x 1536), VGA (640 x480)
•  einstellbare Videolänge: 1, 3, 5, 10 Minuten
•  integrierter Lithium­Ionen­Akku, 3,7 V, 2500 mAh
•  Betriebszeit: Video 7­8 Std.; Foto abhängig von der Auflösung
•  Ladezeit: ca. 3­5 Std.
•  Speicher: MicroSD­Karte bis 128 GB, Kl. 10
•  PC­Schnittstelle: Mini­USB 2.0
•  kompatibel mit Windows 7, 8, 8.1, 10; MacOS bis 10.15; Linux
•  Stativgewinde  
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Das wasserdichte MasterTape: 
repariert Lecks in Sekunden.  

Für Jahre. 
Sogar unter Wasser.

Einfach abschneiden, aufkleben – dicht.  
Lästige Vor arbeiten, Haftprimer oder  

andere Hilfsmittel überflüssig.
Regenrinne, Rohre, Gartenschlauch. Teichfolie, Luftma­

tratze, Siphon, Pool, ... Über und unter Wasser. Wo immer ein 
Leck auftritt: MasterTape dichtet es für Jahre zuverlässig ab. 
Im Vergleich zu herkömmlichen Klebebändern ist das 
transparente MasterTape feiner und weicher. So schmiegt es 
sich verschiedensten Oberflächen, Rundungen und Kanten 
optimal an. Statt üblicher Gummi­ oder Schmelzklebstoff 
verwendet das professionelle MasterTape extrem haftstarken 
Acrylatkleber. Stark genug sogar zum Abdichten beschädigter 
Aquarienscheiben.
Stoppt den Wasser- oder Luftaustritt sofort. Aufwändige 
Vorarbeiten, Haftprimer oder Heißluft überflüssig.

Risse, Löcher, poröse Stellen, ... Einfach MasterTape 
aufkleben –  dicht. Vollständige Aushärtung nach 72 Stunden.
Wie kaum ein anderes Klebeband rückstandsfrei ablösbar. 
Selbst noch nach Jahren.

Beständig gegen UV­Strahlung, Ozon, Weichmacher und 
Lösungsmittel. Temperaturfest von ­5 °C bis +46 °C. Geeignet 
für Kunststoff, Holz, Keramik, Glas, Gummi, 
Beton und Metall. Inhalt: 2 Rollen je 100 cm 
L, 10 cm B. Hersteller: Handelsagentur Frank 
Affeldt, Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, 
info@frank­affeldt.com
•      Unterwasser-Klebeband, 2er-Set      

Nr. 236­528­70      
€ 19,95

  (Meterpreis: 9,98 €)

Stoppt den Wasser- oder 
Luftaustritt sofort und dichtet 
für Jahre zuverlässig ab.

Extrem vielseitig einsetzbar.
Rund ums Haus: zum 
Abdichten von Überdachun­
gen und Dachrinnen, Rohren, 
Gartenschlauch, Regentonne, 
Tanks, Pavillon, Pool, 
Planschbecken, Teichfolie, 
Sanitäreinrichtungen.
Freizeit/Sport: für Boote, 
Surf­/SUP­Bretter, Schäden 
am Wohnmobil/Wohnwagen, 
Luftmatratze, Zeltplane. Beton

Glas

Holz

Kunststoff

Metall

700 Lumen Flutlicht. Sensorgesteuert.
Genial flexibel einstellbare Solarleuchte für mehr Sicherheit  

auf Gartenwegen, Treppenstufen, Hausaufgängen, ...  
Zum sehr guten Preis.

Nähern Sie sich dieser Solar­Leuchte bis auf 8 m aktiviert der 
Sensor 392 ultrahelle LEDs. Für 30 Sekunden beleuchtet 700 Lumen 
helles Licht Ihren Hausaufgang, den Weg zur Garage, ... Danach 
schaltet sich der Strahler automatisch aus, sofern keine Bewegung 
mehr erkannt wird.
Optimal flexibel auszurichten.

Statt nur einen Leuchtkopf (wie meist üblich) besitzt diese 
Hochleistungs­Leuchte 3 bewegliche Strahler, die Sie unabhängig 
drehen und neigen können. So richten Sie das Licht genau nach Ihren 
Wünschen – auch in Ecken und Winkel. Leucht weite ca. 20 m bzw. 
100 m².
Frei platzierbar. Ohne Kabelverlegen, ohne Stromanschluss.

Tagsüber wird das einfallende Sonnenlicht über ein Solarmodul 
(16,5 x 8,5 cm) als elektrische Energie in einen langlebigen Li­Ionen­ 
Akku mit enormen 1.800 mAh Kapazität (statt oft nur 500 mAh) 
gespeichert – auch bei bedecktem Himmel und im Schatten. Voll 
geladen ausreichend für 150 Schaltungen je 30 Sekunden.
Ideal auch am Gartenhaus, an der Terrasse, ... Und zum 
 Abschrecken ungebetener Gäste.

Erfassungswinkel der beiden Sensoren 140°. Spritzwasserge­
schütztes Gehäuse (IP44) aus robustem Kunststoff. Wandhalterung, 
Dübel und Schrauben mitgeliefert. Wahlweise auch per mitgeliefertem 
Erdspieß befestigt. Misst 29 x 14 x 11 cm (B x H x T). Wiegt 600 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 

info@mobiset.de
700-Lumen-Solar- Sicherheitsleuchte
•      1 Stk.  

Nr. 237­009­70     € 29,95
•      3er­Set  

Nr. 236­999­70     € 84,95      
(Sie sparen 4,90 €)

Jetzt neu: Wählen Sie aus  
3 verschiedenen Modi:

1.  100 % Helligkeit bei Bewegung, danach 
automatische Abschaltung.

2.  10 % Helligkeit die ganze Nacht hindurch.
3.  100 % Helligkeit bei Bewegung, danach 3 % 

Helligkeit.
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Doppelter Diebstahlschutz für Zweiräder.
Die Wegfahrsperre mit 120 dB lautem Alarmton.

In weniger als 10 Sekunden ist die 
Sicherung am Lenker Ihres (E-)Bikes, 
E-Scooters, Mofas, Motorrollers, Quads oder 
Motorrads angebracht: Die größere Öffnung 
legen Sie um den Handgriff, mit der kleineren 
arretieren Sie den Brems- oder Kupplungs-
hebel. Jetzt lässt sich Ihr Gefährt nicht mehr 
ohne weiteres wegschieben.
Der integrierte Erschütterungssensor löst 
den Alarm aus.

Versuche das Schloss 
aufzubrechen oder das 
Zweirad wegzutragen 
werden mit einem ohren-
betäubenden Sirenenton 
quittiert. Der kann Sie 
rechtzeitig warnen, Passan-
ten alarmieren und den Dieb 
in die Flucht schlagen.
Robust und Witterungs­
beständig.

Faserverstärktes 
Nylongehäuse mit Stahlkern. 
Passt an alle gängigen 
Lenker mit Handgriffen von 
27 bis 38 mm Ø. Misst 
15,7 x 5,3 x 5,2 cm. Wiegt 

330 g. Lithium- Hoch leistungs batterie und 
3 Sicherheitsschlüssel mitgeliefert. Farbe: 
Schwarz. Hersteller: kh-security GmbH & 
Co. KG, Haidering 17, 65321 Heidenrod, 
DE, info@kh-security.de
•      Zweirad­Wegfahrsperre       

Nr. 230-798-70     € 59,95
•      Passendes Etui       

Nr. 230-796-70     Preis s. online

Mit integriertem 
Erschütterungs­
sensor: Versuche 
Ihr Zweirad 
wegzutragen oder 
das Schloss 
aufzubrechen 
werden sofort mit 
lautem Sirenenton 
quittiert.

Druckstellen 
bei einem 
handelsübli­
chen 
Komfortsattel 
mit Gel.

Sehr 
gleichmäßige 
Druckvertei­
lung beim 
SoftAirSeat 
Bike.

80 % 
weniger 
Druck

Schluss mit Sitz schmerz auf dem Fahrrad.
 Der luftgepolsterte Sattel überzug dämpft den Druck und federt Stöß e ab.

Durch die Gewichtsverlagerung beim 
Treten strömt die Luft zwischen den 
einzelnen Polster-Segmenten hin und her. Ihr 
Sitz passt sich flexibel an und der punktuelle 
Druck, der sonst auf Steißbein, Sitzhöckern 
und Damm be reich lastet, wird auf die 
gesamte luft ge pols terte Sitz fläche verteilt. 
Der Effekt: Kein Druckschmerz, kein 
unange nehmes Taubheitsgefühl – und auf 

holpri gem Unter grund ange nehme Abfede-
rung von harten Stößen auf Bandscheibe und 
Wirbelsäule.
Gute Belüftung gegen Hitze stau. Gute 
Isolation gegen Kälte.

In zwei Größen, passend für fast alle 
handelsüblichen Sättel: Gr. S, die schmale 
Ausführung für Sportsättel, misst 16 x 29 cm. 
Gr. M, die breite Ausführung für Cityräder, 

misst 21 x 28 cm. Einfach 
überstülpen und mit den 
Stretch- Klettbändern (Gr. S) 
bzw. dem Zugband (Gr. M) 
arretieren. Sitzt rutsch sicher 
dank innensei tiger Silikon-
beschich tung. Mithilfe der 
mitgelieferten Luftpumpe 
können Sie die Härte des Sattels 
individuell regulie ren. Schmutz-
abwei sendes Hightech- Außen-
material aus Lycra/TPU. Zum 
Reinigen  problemlos abwasch-
bar. Wiegt ca. 100 g. Farbe: 
Schwarz. Hersteller: TecSeat 
GmbH, Stadelner Hard 20, 
90765 Fürth, DE, kontakt@
tecseat.de
•      SoftAirSeat Bike, Gr. S      

Nr. 233-290-70      
€ 39,95

•      SoftAirSeat Bike, Gr. M      
Nr. 233-291-70      
€ 39,95

Bitte bedenken Sie 
bei Haus schlüsseln, 

Kfz­ Schlüsseln usw.:
Ein Ver  sicherungs-
schutz besteht in der 
Regel nur, wenn Ihre 
Schlüssel oder dieser 
Mini-Safe in 
einem 
aufgebrochenen 
Raum, z. B. einer 
Garage, 
aufbewahrt 
wurden. In jedem 
Fall aber ist 
dieser Safe 
si che rer als 
„einfalls reiche“ 
Ver stecke, die doch 
jeder Ein brecher 
kennt.
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Ihr sicheres Versteck 
für Zweitschlüssel.

Solide. Wetterfest.  
Und als Vorhänge schloss  
fast überall anzubringen.

In diesem US-patentierten Mini-
tresor sind Ihre Schlüs  sel vor Lang  fin-
gern si cher. Wäh len Sie ein fach Ihren 
persönli chen 4-stelligen Zah len code 
(je der zeit änderbar). Nennen Sie ihn 
jedem, der Zu gang zu Ihren Schlüs seln 
ha ben soll. So ver meiden Sie, dass 
viele Zweit   schlüs sel unterwegs sind 
und vielleicht sogar verloren oder 
ge stohlen werden. Und Sie können auch 
von un ter wegs, per Tele fon, je man dem 
den Code mitteilen.
Eine feste Montage ist nicht nötig.

Hängen Sie das wet terfeste Schloss 
einfach an Ihr Garten tor, Gar ten- oder 
Gewächs haus – auf Ih rem Grund stück 
finden sich si cher zahl reiche Mög lich-
kei ten. Ideal auch für Ihr Boot, 
Wohn   mo bil, Fe rien haus, Ihre Jagd hütte, 
Ihren Wein    keller, …
560 g schwere Kon struk tion.

Der Schenkel ist aus 10 mm Stahl 
ge fer tigt, der schwarze Safe aus 
sta bi  lem Zink. Das Zah len  schloss wird 
von der schwarzen Gum mi   um  man te-
lung verdeckt – und vor der Wit te  r ung 
ge schützt. Fasst 5 Schlüs  sel bis zu ei ner 
Länge von 7 cm. Misst 19 x 7,3 x 
3,5 cm (H x B x T). Wiegt 560 g. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Schlüssel tresor      

Nr. 571-604-70     € 29,95
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Laufstöcke neuester Generation:  
Ergonomisch geformt für die Entlastung der Schulter­ und Handgelenke.

Unterstützten den natürlichen Bewegungsablauf beim Walken, Wandern, Gehen, Spazieren, ...
Die durchdachte Doppelbiegung verlagert den Aufsetzpunkt in 

der Lauf bewegung nach vorne. Sie positionieren die Stockspitze 
automatisch richtig auf dem Boden, 
ohne den Arm beugen zu müssen. Die 
25°-Winkelung der Griffe folgt der 
natürlichen Einwärtsdrehung von 
Unterarm und Handgelenk. Ihr 
Körper bleibt aufrechter. Nacken, 
Schulten und Handgelenke werden 
entlastet, Verspannungen und 
Gelenkschmerzen kann entgegen-
gewirkt werden.
Entwickelt für effiziente und 
kraft sparende Fortbewegung.

Sie halten länger durch, walken, 
wandern, gehen, ... weiter, intensivie-
ren Ihr Training mühelos – und haben 
mehr Freude daran. Ideal auch zur 
Unterstützung bei Verletzungen und 
während der Rehabilita tion.
Stufenlos längenverstellbar von 
90­110 cm und sicher zu arretieren.

Für die Reise in zwei handliche 
Teile à 60,5 cm Länge zerlegbar. Aus 
superleichtem Aluminium gefertigt, 

wiegt ein Stock gerade mal 207 g. Weiche Schaumstoffgriffe. 
Verstellbare Komfort- Handschlaufen mit Rechts-/Links- Kenn-

zeichnung. Aufgedruckte 
Längen markierungen. 35 mm Ø 
Teller. Stabile Hartmetallspitze. 
Aufsteckbarer Gummifuß. 
Hersteller: Digi Instruments Srl, 
Via Cartiera 90/i, 40037 Sasso 
Marconi, IT, sales@digi- 
instruments.it
•      Ergocurve Walkingstöcke     

Nr. 233-084-70     € 139,95

Dank der durchdachten Doppelbie­
gung werden Nacken, Schulter­ und 
Handgelenke entlastet – Sie trainieren 
mühe loser und effizienter.

 Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)   

Der bessere Fitness­Shaker braucht weder Mischkugel noch Siebeinsatz.
Patentierte Kapselform ohne Ecken und Kanten. Für extra cremige, klümpchenfreie Protein­Shakes und leichte Reinigung.
Statt Blenderball oder Siebeinsatz nutzt dieser Fitness-Shaker 

allein die in der abgerundeten Kapselform entstehende Zentrifugal-
kraft. Es gibt keine Ecken und Kanten, in denen sich Pulverrück-
stände festsetzen können. Nach nur 5 Sekunden Schütteln ist alles 
optimal durchmischt und cremig aufgeschäumt.
Besonders hygienisch und leicht zu reinigen.

Da sich nirgends Rückstände festsetzen können, genügt kurzes 
Abspülen unter fließendem Wasser. Üble Gerüche durch ungelös-
tes Pulver in Ecken und Kanten bleiben aus.
Perfekt für den 
Proteinshake nach 
dem Workout und die 
eiweißreiche Nah­
rungsergänzung im 
Alltag.

Proteinreiche 
Ernährung ist nicht nur 
für Sportler essenziell. 
Nehmen wir nicht 
genügend Eiweiße 
durch die Nahrung auf, 
zieht der Körper sie 
sich aus der Muskula-
tur. Bereits ab dem 
30. Lebensjahr 
verlieren wir kontinu-
ierlich an Muskelmasse.
In einem auch stylishe 
To­go­Trinkflasche.

Auslaufsicherer 
Schraubverschluss. 
Trink-Schnellöffnung 
mit Silikon-Schieber. 
Verstellbare Finger-
schlaufe. Fasst 700 ml. 

Aus BPA-freiem, geruchs- und geschmacksneutralem Tritan- 
Kunststoff. Hersteller: Shakesphere Products Limited, Ebenezer 
House, Ryecroft, Newcastle Under Lyme, Staffordshire, ST5 2Be, 
UK, info@shakesphere.com. Verantwortliche Person: AYBO 
Commerce, Leliestraat 50, 6466XP Kerkrade, NL, operations@
aybocommerce.com
Kapsel­Shaker     € 29,95
•     Roségold Nr. 237-520-70
•     Schwarz  Nr. 237-519-70

Dieser Fitness­ 
Shaker nutzt allein 
die in der 
abgerundeten 
Kapselform 
entstehende 
Zentrifugalkraft 
– ohne Ecken, in 
denen sich 
Pulverrückstände 
festsetzen können.
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Die Power größ erer Haartr         ockner.  
Im ultrakompakten (Reise-)         Format.

Schweizer Qualitätsprodukt von Solis. Perfekt für zu Hause,              auf Reisen und beim Sport.

Massage und Pflege für den ganzen         Körper. 
 Ohne Verrenken und Verdreh         en.

   Der verbesserte Wellness-Gurt aus weichmacherfreiem Premium-Silik              on mit 2 pflegenden Seiten.  
Trocken und nass anwendbar. Jetzt im neuen For              mat.

Der geschmeidige Pflege- und Massagegurt aus 
Premium Silikon ist lebenslang hygienisch und nahezu 
verschleißfrei.

Unter der Dusche, nach dem Bad, ... 
und einfach zwischendurch über der 
Kleidung: Mit diesem geschmeidigen 
Pflege- und Massagegurt verwöhnen Sie 
Haut und Körper vom Kopf bis zu den 
Fußsohlen. Ohne Verdrehen und Verren-
kungen gelangen Sie mit dem 80 cm 
langen Gurt jetzt noch einfacher auch an 
sonst kaum erreichbare Rücken-, Nacken- 
und Schulterpartien. Und beleben müde 
Füße ohne tiefes Bücken.
2 verschiedene Noppen- Typen liefern 
Pflege und Wellness nach Wunsch.

Die kräftigeren, runden Noppen reiben 
sanft, aber gründlich über Haut und 
Muskulatur, entspannen und aktivieren die 
Blutzirkulation. Die längeren ( Peeling-)
Borsten sind die idealen Rücken kratzer 

Unglaubliche 400 g leicht und zusam-
mengeklappt nicht viel größer als ein 
Brillen-Etui. Ideal auch für Reisegepäck und 
Sport tasche. Dennoch arbeitet dieser 
Kompakt- Haartrockner mit der 1.800-W- 
Leistung viel größerer Geräte (statt oft nur 
1.200-1.500 W). Und mit professioneller 
Ionen- Technologie.
Trocknet Ihre Haare schneller 
und schonender. Ohne 
statische Aufladung.

Die freigesetzten Negativ- 
Ionen spalten die Wasser tropfen 
in mikrofeine Tröpfchen, 
verhindern, dass sich das Haar 
positiv auflädt und glätten die 
äußere Schup pen schicht. Das 
Ergebnis: Ihr Haar fällt 
geschmeidig und glatt, mit 
Spannkraft bis in die Spitzen.
Für jede Haarlänge und 
Frisur einstellbar. Mit extra 
sanfter BabyCare- Funktion.

Sanfter oder starker 
Luftstrom, kühler oder wärmer: 
3 Tempe ratur- und 2 Ge-
bläse-Einstellungen stehen zur 
Wahl.
Manuelle Spannungsanpas-
sung für welt weiten Einsatz.

180-cm-Anschluss für 

wahlweise 110 bzw. 230 V/1.800 W. Mit 
Über hitzungs schutz und Styling düse. 
Gehäuse aus robustem Kunststoff mit 
Klappgriff. Misst zusammengeklappt 15,5 x 
23,2 x 7,6 cm, wiegt 400 g.
Vom Schweizer Traditionsunter nehmen 
Solis.

Mit über 80 Jahren Erfahrung in der 

 Fragen und 
Beratung

Tel. 05574-
803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)   

Erholung für Pumps-
geplagte Füß e. 
US- patentierte 

Ent span nungs socken 
für Ihre Zehen.

Nach einem langen Tag auf den 
Beinen. Oder nach langen Stunden in 
High-Heels: Jetzt können sich strapazierte 
Zehen und Ballen in den „Happy Feet“- 
Socken so richtig erholen. Die dichten 
Frottier schlin gen auf der Innenseite bilden 
eine kuschelweiche Schutz hülle. Und die 
18 mm breiten US- patentierten Spreiz- 
Pols ter dehnen und entspannen Ihre Zehen. 
Perfekt für einen ge mütlichen Abend auf 
der Couch, über Nacht als Bett socken, bei 
Ent span nungs- und Medi ta tions übun-
gen, …
Nie mehr kalte Füße beim Lackieren der 
Nägel.

Praktischer Ne ben effekt der Ze hen frei-
heit: „Happy Feet“ kön nen Sie auch bei der 
Pe di küre tragen. Stra pa zier fähige Qua lität 
aus 90 % Baum wolle, 7 % Poly es ter, 3 % 
Elas  than. Ma schi nen waschbar bei 40 °C. 
Hersteller: Pro-nozky Original s.r.o., 
Cibulkova 925, 339 01 Klatovy, CZ, info@
pro-nozky.cz

Wellness-Socken „Happy Feet“    € 23,50
•      Gr. S (36-38) Nr. 230-954-70
•      Gr. M (39-41) Nr. 230-955-70
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Die Power größ erer Haartr         ockner.  
Im ultrakompakten (Reise-)         Format.

Schweizer Qualitätsprodukt von Solis. Perfekt für zu Hause,              auf Reisen und beim Sport.

Zusammen-
geklappt 
perfekt für 
das Reise  
gepäck oder 
die Sport- 
 tasche.

Massage und Pflege für den ganzen         Körper. 
 Ohne Verrenken und Verdreh         en.

   Der verbesserte Wellness-Gurt aus weichmacherfreiem Premium-Silik              on mit 2 pflegenden Seiten.  
Trocken und nass anwendbar. Jetzt im neuen For              mat.

und tragen Un rein hei ten und abgestorbene 
Hautzellen ab: für ein glattes, gepflegtes 
Hautbild.
Premium-Silikon ohne schädliche Weich-
macher (Phtalate): ungiftig, lebenslang 
hygienisch und nahezu verschleißfrei.

Schnelltrocknend, unempfindlich gegen 
Schimmel und Bakterien und sogar spül-
maschinengeeignet. Ergonomisch geformte 
Handgriffe. Misst 80 x 17,3 x 2,2 cm (L x B x 
H), wiegt 500 g. Hersteller: SHP International 
Trading GmbH, Rodacher Str. 2a, 2b, 
96317 Kronach, DE, info@shp-company.com
•      Premium- Silikon  

Massage- und Pflegegurt      
Nr. 236-723-70     € 24,95

Entwicklung und Fertigung von Haar-
trocknern im Premiumsegment. Gratis bei 
Pro-Idee: 36 Monate Langzeitgarantie. 
Hersteller: Solis of Switzerland AG, Europa-
str. 11, 8152 Glattbrugg, CH, info.ch@solis.
com. Verantwortliche Person: Solis Benelux 
B.V., Siriusdreef 17-27, 2132 WT Hoofddorp, 
NL, info.de@solis.com
•      Solis Kompakt- Haartrockner  

home & away      
Nr. 236-693-70      
€ 39,90

Die neue Dimension regenerativen Schlafs: 
Das TMX® Trigger- Pillow mit innovativen 

Gel-Triggern und Cooling-Technologie.
Stimulierend, kühlend und optimal stützend.

Eine Wohltat für alle, die häufig unter 
Einschlafstörungen, morgendlichen 
Nacken- und Schulterschmerzen sowie 
nächtlichem Schwitzen leiden. Die 
einzigartigen TMX®- 
Gel-Trigger wirken wie 
eine sanfte Kopfmassa-
ge vom Therapeuten. 
Kaum spürbar, aber 
sehr effektiv, stimulie-
ren sie die Kopfhaut. 
Das fördert die aktive 
Regeneration in der 
Nacht und kann 
Kopfschmerzen und 
Verspannungen 
vorbeugen.
Erfrischender Schlaf 
ohne unangenehmes 
Schwitzen.

Durch die Coo-
ling-Technologie mit 
Technogel® hat das Kissen eine hohe 
thermische Speicherkapazität und entzieht 
dem Kopf überschüssige Wärme. Gleich-
zeitig sorgen die Trigger für punktuelle 
Anhebung des Kopfes und eine angenehme 
Luftzirkulation.
Spezielle Ergonomie für verbesserte 
Druckverteilung und eine gerade 
Ausrichtung der Halswirbelsäule in 
Rücken- und Seitenlage.

Das Trigger-Kissen ist das Ergebnis 

jahrzehntelanger Studien über die Inter ak-
tionen des menschlichen Körpers. Das 
3D-angepasste Design hat in der integrier-
ten Nackenrolle eine 8 cm breite Ausspa-

rung für den Dornfortsatz 
des zweiten Halswirbels. 
Dadurch wird der Nacken 
entlastet und die natürliche 
Beweglichkeit des Kopfes 
im Schlaf nicht einge-
schränkt.
Langlebige Qualität 
designed in Germany, 
made in Italy.

Schadstofffrei, 
geruchlos und hypoaller-
gen. Aus viskoelastischem 
Polyurethan mit abnehm-
barem, waschbarem Bezug 
aus 100 % Baumwolle. 
(Ersatzbezug separat 
erhältlich). Misst 60 x 30 x 

9 cm. Wiegt ca. 1570 g. Hersteller: 
TMX Trigger GmbH, Butzweilerhof- 
Allee 3, 50829 Köln, info@tmx-trigger.de
•      Kühlendes Trigger-Kissen      

Nr. 237-788-70     € 149,95
•      Ersatzbezug      

Nr. 237-789-70     €   29,95

Kühlendes Technogel® für angenehmen 
Schlaf.

Gezielte Stimulation bestimmter Triggerpunkte tragen zur Entspannung bei.

Titel-
Angebot
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         Haarentfer         nung so leicht  wie Abschminken.  
Und          endlich  schmerzfrei.

 Swiss Depil reibt lästige Körper- Behaarung             einfach weg –  schnell, sanft und tadellos glatt,  ohne Haut-Irritationen.
Schluss mit der ewigen Tortur, die 

Ih nen Wachs oder Zupfen be rei tet. Schluss 
auch mit hässlichen Stop peln nach dem 
Ra sie ren. In auf wän diger For schungs  ar beit, 
von dermatologischen Tests be glei tet, 
wur de jetzt ein geniales De pilier- System 
entwi ckelt, das selbst em p find liche Haut 
nicht reizt.
Tausende mikrofeine Kris talle leisten 
gründ liche Ar beit.

Das Geheimnis von Swiss Depil sind 
haut freundlich weiche, anti   aller gische 
Schleif pads mit winzigen Kristal len aus 
Sili zium-Karbid, eingebettet in Poly ure-
than harze (ab solut un  giftig nach euro  pä-

Genial kom         fortabel (und hygienisch):  
      die Fuß pflege         -Bürste für Dusche und Wanne.

      Aus phtalat-freiem              Silikon (statt PVC): säubert, glättet, massiert  
                 und erspart              Ihnen anstrengendes Bücken und Verrenken.

Der flexible Silikon haken 
(mit ge liefert) verhindert Kratzer 
an Glas- und Kunststoffwänden.

Der schönere  Duschabzieher  ist auch der Bessere.
Weniger Bücken und Strecken.

Dank des extra langen 36-cm-Stiels 
erreichen Sie mühelos Decke und Boden 
Ihrer Dusche. Zudem ist das schlanke, 
elegant designte Edelstahl- Modell viel 
schöner als die üblichen Kunststoff- 
Wischer. Und an der mit ge lieferten 
Si li kon halterung lässt es sich nach 
Gebrauch einfach aufhän-
gen – jederzeit griff bereit 
für den nächsten Einsatz. 

Edelstahl mit Silikonlippe. Gummier ter 
Griff. Misst 35 x 26 x 3,5 cm (H x B x T). 
Wiegt ca. 150 g. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      XL-Dusch abzieher mit Silikonhaken      

Nr. 230-943-70     € 34,95

Verführerisch dichte und  voluminöse 
Wimpern –  ganz  natürlich gewachsen.

Das Intensiv-Serum mit Turbo-Effekt:  für sichtbare Erfolge 
schon in 30 Tage  (statt 12 Wochen).  Made in Germany.

Der betörende Augenaufschlag der Stars 
und Sternchen ist selten ein Glücksfall, 
sondern das Ergebnis konsequenter Pflege – 
wie mit diesem Turbo-Wimpern-Serum. 
Durch einen neuartigen Substanzkomplex 
aus natürlich pflegenden, regenerierenden 
Extrakten und einem Turbowirkstoff können 
Ihre Wimpern atemberaubend dichter und 
voluminöser werden. Bei täglich minimalem 
Aufwand, dafür mit schnell sichtbarem 
Erfolg. Oft schon nach 30 Tagen.
Innovative 3fach-Formel. In Deutschland 
entwickelt und produziert.

Ein Aktivierungs- Komplex mit rotem 
Klee und Mung boh ne bereitet das Zellum-
feld optimal vor. Natürliche Anti-Aging- 

Substanzen spenden 
Feuchtigkeit, 

revitalisieren und stärken die Wimpernhär-
chen. So kann ein frühzeitiges Brechen und 
Ausfallen verhindert werden.
Einfache Anwendung.

1-2-mal täglich mit dem Pinsel- 
Applikator wie flüssigen Eyeliner auftragen 
und kurz einziehen lassen. Danach können 
Sie auf Wunsch weitere Pflegeprodukte oder 
Make-up auftragen.
Vegan und erfreulich ergiebig. Ein 
4-ml- Fläschchen reicht bei täglicher 
Anwendung für bis zu 6 Monate.

Bitte bei bekannten Augenerkrankungen 
zuerst Ihren Arzt konsultieren. Inhalt: 4 ml. 

Hersteller: a Novation Cosmetics 
GmbH, Anni-Eisler- Lehmann-Str. 7, 
55122 Mainz, DE, info@a-novation.de
•      CILAMOUR RAPIDE  

Wimpern- Serum      
Nr. 237-857-70     € 89,95

Ingredients: Aqua, Pentylene Glycol, 
Propanediol, Glycerin, Butylene Glycol, 
Magnolia Officinalis Bark Extract, Gellan 
Gum, Xanthan Gum, Alcohol Denat, 
Trifoli- um Pratense (Clover) Sprout 
Extract, Vigna Radiata Sprout Extract, 
Acetyl Tetrapeptide-3, Trifolium Pratense 
(Clover) Flower Extract, Dextran, Ethyl 
Tafluprostamide 

vorher

nachher

Sicher stehend oder entspannt im Liegen 
führen Sie Ihre Füße über die Bürstenpads. 
2 Borsten-Typen sorgen für Pflege rundum: 
Die kurzen, kräftigeren Silikonnoppen 
entfernen schonend auch hartnäckigen 
Schmutz und abgestorbene Hautzellen und 
massieren Ihre Füße wohltuend. Mit den 
langen, dünneren Borsten gelangen Sie 

A_29_23.06_CS_H25_076-077.indd   2A_29_23.06_CS_H25_076-077.indd   2 26.06.25   14:4526.06.25   14:45



D_29_16.06_CS_H25_076-077.indd   3 25.06.25   07:09

77Pro-Idee  Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)   

         Haarentfer         nung so leicht  wie Abschminken.  
Und          endlich  schmerzfrei.

 Swiss Depil reibt lästige Körper- Behaarung             einfach weg –  schnell, sanft und tadellos glatt,  ohne Haut-Irritationen.
ischen Nor men EN71/3). Be fes tigen 
Sie eines der selbst kle benden Schleif-
pads auf dem weichen, flexiblen 
De pila tions-Hand  schuh. Die mi kros-
kopisch fei nen Schneid      kanten der 
Mi  ne  ra lien stehen in unter schied lichen 
Win keln zu ein ander: Bei ab   wech  selnd 
rechts/ links krei sen dem Pad wird 
jeglicher Haar wuchs sanft ent fernt. 
Ideal auch für emp find liche Zo nen. Mit 
Spe  zial pads für die Ge sichts  par tie.
Das glatte Ergebnis hält länger an.

Durch behutsamen Druck auf die 
Haut richten sich die Kör per  här chen 
auf – und werden optimal, tief am 

Haar  an satz (Epi der mis) er fasst. Und: 
Regel mä ßi ges de pilieren schwächt das 
Haar: So hält der Glät te-Effekt länger 
an, und die Här chen wach sen weich, 
ohne Stop peln, lang samer nach.
Angenehmes Peeling macht Ihre 
Haut samt zart.

Die sanft schleifende Mas sa ge 
entfernt zu gleich verhornte und 
ab ge stor bene Haut schup pen. Ihre Haut 
wird wun derbar weich, glatt und 
ge schmei dig – be son ders auf nah me-
fähig für pflegende Lo ti o nen. Extra- 
Tipp: Das beste Ergeb nis erzielen Sie 
bei nicht eingecremter Haut, die Sie im 
Depi lier  be reich leicht an  span nen. Je des 
Pad können Sie mehr mals verwenden. 
Nach Ge    brauch einfach kurz mit einem 
feuchten Lappen ab wi sch en. Lässt die 
Schleif     kraft nach, kleben Sie einfach 
ein neues Pad auf.

Komplett als Set, inkl. Hand schuh, 
grau em Etui und je 10 selbst   kleben den 
Schleif pads: 10 x 7 cm groß, für Ar me, 
Bei ne, Ach sel- und Bi kini-Zone. 7,5 x 
5 cm groß – be  son ders ge schmei  dig für 
Ober lip pe und Kinn. Derma to lo gisch 
mit Best note „sehr gut“ getestet*. 
Hersteller: Promed GmbH, Linden-
weg 11, 82490 Farchant, DE, info@
promed.de
•      Swiss Depil-Set  

Nr. 510-545-70      € 52,95
Ersatzpads, 15er-Set 
•      für den Körper  

Nr. 671-669-70      € 39,95
•      fürs Gesicht   

Nr. 671-677-70      € 34,95
*dermatest Medical Research Company, 
Deutschland, Zertifikat vom 23.04.2010

Im praktischen Etui sind je 10 
Schleif pads und 2 Hand   schuhe 
sauber verstaut.

 Einzigartig belebend:  
bis zu 10-mal  mehr Sauerstoff 

 in Ihrem Duschwasser. 
Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser.  

Jetzt sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten.  
Im eleganten Design.

Beim Venturi-Prinzip erhöht eine Verengung 
(ähnlich wie bei einer Sanduhr) die Fließgeschwindig-
keit des Wassers und erzeugt einen Unterdruck. Dieser 
saugt durch 12 Düsen in der Strahlscheibe Luft an, der 
Duschstrahl wird bei 2 Einstellungen mit (Luft-)
Sauerstoff anreichert und ist kraftvoll und belebend – 
wie bei einem sprudelnden Wasserfall. Der Wasser-
strahl wirkt viel stärker, als er tatsächlich ist. Sie fühlen 
sich einfach frischer und starten vitaler in den Tag.
Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede 
Stimmung, jede Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer 
Strahlart zur nächsten: erfrischendes Sprühen, perlen-
der Brause regen, fokussierter Massagestrahl, kräftiger 
Schwall, eine „normale“ Dusche aus 74 Düsen. Oder 
Sie genießen eine von 3 Strahl- Kombinationen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht 
ein Duschstrahl, wie er sonst nur mit der doppelten 
Menge Wasser zu erreichen ist. So sparen Sie Wasser und 
Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser 
korro sions beständige Hightech- Kunststoff ist beson-
ders abriebfest und beugt Verkalkungen vor. Das macht 
Ihren Wellness- Dusch kopf besonders langlebig. Für 
alle Wasserdrucksysteme geeignet. Einfach auf einen 
handels üblichen ½ Zoll- Dusch schlauch aufschrauben. 
Duschkopf und der rutschfest gummierte Griff aus 
robustem ABS- Kunst stoff sind hochwertig verchromt. 
Misst 12,5 x 9 x 26 cm, wiegt 325 g. Hersteller: 
ETL LLC dba Oxygenics, 1150 Matley Lane  Suite 101, 
89502 Reno, NV, USA, support@oxygenics.com. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Duschkopf New Evolution     

Nr. 221-285-70     € 69,95

Genial kom         fortabel (und hygienisch):  
      die Fuß pflege         -Bürste für Dusche und Wanne.

      Aus phtalat-freiem              Silikon (statt PVC): säubert, glättet, massiert  
                 und erspart              Ihnen anstrengendes Bücken und Verrenken.

18 Saugnäpfe fixieren die 
Fußbürste in der Duschtasse 
oder am Badewannenrand.

perfekt in die Zehenzwischenräume und bürsten sanft Nägel und Nagelbetten.
Praktisch: der große, leicht erreichbare Bimsstein in der Mitte. Glättet 
Hornhaut, Schwielen und Schrunden.

18 Saugnäpfe fixieren die Fußbürste in der Duschtasse oder am Bade-
wannenrand.
Aus Silikon (statt oft üblich PVC): ohne schädliche Weichmacher (Phtalate), 

lebenslang hygienisch und nahezu ver-
schleißfrei.

Leicht zu reinigen, schnelltrocknend, 
resistent gegen Schimmel und Bakterien. Misst 
28 x 15,7 x 3,4 cm (L x B x H), wiegt 290 g. 
Hersteller: SHP International Trading GmbH, 
Rodacher Str. 2a, 96317 Kronach, DE, info@
shp-company.com
•      Silikon Fußpflege-Bürste      

Nr. 236-726-70     € 19,95 
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Skort: 
Auß en Skirt, innen Shorts.

Der geniale Funktionsrock von Dubarry.
Dieser Funktionsrock mit integrierten Shorts ist ideal, wenn Sie auch beim Wandern, 

Fahrradfahren oder auf ausgedehnten Städtetouren gerne feminin gekleidet sind. Sie 
genießen volle Bewegungsfreiheit und brauchen keine unerwünschten Einblicke zu 
fürchten.
Leichtes, wasserabweisendes Gewebe mit UV-Schutz 50.

Das Hightech-Material lässt Ihre Haut atmen. Es absorbiert kaum Feuchtigkeit und 
trocknet im Nu. Auch wenn Sie mal ins Schwitzen kommen, klebt Ihr Rock nicht 
unangenehm an den Beinen. Weder Sonneneinstrahlung, Salzwasser und Maschinen-
wäsche können der Farbe etwas anhaben – Dunkelblau bleibt Dunkelblau.
Ideal auch für maritime Yacht- und Strand-Outfits.

Die Marke Dubarry aus Irland existiert bereits seit 1937. 
Seit den 1970ern entwickelt Dubarry Funktions-Kleidung für 
den Segelbereich. Nautisch inspiriert, funktional, qualitativ 
hochwertig und über jeden Trend erhaben – zu sehr vernünfti-
gen Preisen. Mit Gürtelschlaufen, seitlichem Reißver schluss, 
einer Front-Reißverschlusstasche sowie je zwei Gehschlitzen 
vorne und hinten.
Ausgestellte Form. Länge in Gr. 36: 42 cm. Farbe: Navy. Rock-Teil: 
97 % Nylon, 3 % Elasthan. Shorts: 92 % Nylon, 8 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Dubarry Shoes DME, Damzigt 39, 
3454PS De Meern, NL, info@dubarry.com

 
Größe Nr.
36 345-028-70
38 345-029-70
40 345-030-70
42 345-031-70
44 345-032-70

•      Dubarry 
Funktions-Skort     
€ 99,95 

 Trend-Accessoire oder  Lesehilfe?  Beides.
    Die modisch lange Kette mit Lupen-Anhänger. In zwei  Designs. Aus 925er  Silber, rhodiniert oder vergoldet.

Lange Ketten mit üppigen Anhängern sind ein topaktuelles 
Mode thema. Mit diesem stilvollen Schmuck beweisen Sie nicht 
nur modischen Durchblick: Ein Griff zur Kette genügt – schon 
haben Sie eine perfekte Lesehilfe zur Hand. Genial, auch wenn Sie 
sonst keine Brille brauchen.
Wirkt wie ein glasklarer Schmuckstein – ist aber eine 6fach 
vergrößernde Linse.

Auf einen Blick ist die Lesehilfe als solche nicht erkennbar. Ihr 
Geheimnis erschließt sich erst, wenn Sie die Lupe mit eleganter 
Geste an Kleingedrucktes halten. Ideal im Restaurant beim Lesen 

der Speisekarte, im Theater beim Studieren des Programmhefts 
– und genauso beim Einkauf im Supermarkt, um sich die Inhalts-
stoffe der Angebote genau vor Augen zu führen.
Edler, echter Schmuck in zwei trendigen Styles. Vom Jeanslook 
bis zum Abendkleid passend zu allen Teilen Ihrer Garderobe.

Modernen Clean-Chic zeigt die Lupenkette aus anlauffrei 
rhodiniertem Silber, mit acht kleinen, eingefassten Zirkonia- 
Steinen, die ringsum im glatten Rahmen der Linse funkeln. 
Besonders elegant ist die vergoldete Lupenkette im Kordeldesign. 
Ein zeitlos schöner Klassiker für jede Tageszeit und Gelegenheit.

Dank der 100 (!) cm langen Gliederkette müssen Sie sich 
nicht recken, strecken, beugen.

Auch auf Distanz kommen Sie leicht und bequem an 
alles heran. Am kräftigen Rahmen haben Sie die Lupe fest in 
der Hand, und sie lässt sich optimal ausrichten. Misst 
3 cm Ø. Linse aus blendfreiem Acryl Rahmen mit stabiler 
Öse und 100 cm- Gliederkette. 925er Silber, rhodiniert bzw. 
vergoldet. Wiegen je ca. 24 g. Exklusiv bei Pro-Idee. Herstel-
ler: Sakura Pearl, Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch 
Gmünd, DE, mail@sakura-pearl.com
Lupenkette     € 149,–
•      Silber, rhodiniert Nr. 234-891-70
•      Silber, vergoldet Nr. 234-892-70

Lupen sind bei direkter Sonneneinstrahlung feuergefährlich, da sie 
Materialien entzünden können, die zufällig vom wandernden Bild der 
Sonne getroffen werden. Lupen, die nicht in 
Benutzung sind, müssen mit einer 
Schutzhülle/Schutzkappe versehen 
werden oder in einem lichtdichten 
Behältnis verwahrt werden. 

Die elegante Kette mit 
glasklarem Schmuckstein 
ist zugleich eine 6fach 
vergrößernde Lupe.

Die Lupenkette ist ideal 
im Restaurant beim Lesen 
der Speisekarte, im 
Theater, beim Einkauf im 
Supermarkt, …

CARUBINA  
Collection Poloshirt:  
www.proidee.at  
Suche nach Bestellnr. 
350-537 oder Tel.: 
0810-900 696.
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Jetzt wird 
Ihr   Schuhanzieher 
 zum  Eye-Catcher.

Komfortable Länge, 
edles Design. Viel zu 

schade, um im 
Schrank zu 

 verschwinden.
Auf den ersten 

Blick eine 63 cm 
hohe mo derne 
Skulp tur. Doch wenn 
Sie die super schlan ke 
Stele von ihrem Sockel 
nehmen, entpuppt sie 
sich als be quemer 
Schuhan zie her. Ein 
Ent wurf des italieni-
schen Archi tek  ten und 
Desig ners Leonardo 
Rossano – für den 
tradi tions reichen 
Interior- Ausstatter R.F. 
Yamakawa, Japan. 
Guter Stand. 
Rückenfreund liche 
Länge.

Die Unterseite des 
standfesten Fußes aus 
Alu mi ni um ist boden-
schonend gummiert. Die 
be ein druck ende Länge 
des Schuh an ziehers (ca. 
58 cm) erspart Ihnen 
tiefes Bücken.

Der küh le Metall- 
Lüster setzt einen 
willkom menen Ak zent 
zu Weiß oder dunk len 
Farben. Misst inkl. 
Sockel 63 cm. Ø 7 cm. 
Wiegt 670 g. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@ 
proidee.de
•      Design- 

Schuhanzieher 
Skulptur      
Nr. 217-227-70      
€ 59,95

Die schönsten  Farben    des  Sommers –    
 verewigt  in zartem  Seidengeorgette.

Üppige 2 Meter lang. 24 Gramm leicht.
Von pastellzartem Gelb, Rosé, Türkis und Limettengrün, über sattes 

Grasgrün und Petrol, bis hin zu strahlendem Korallenrot: Je nachdem wie Sie 
es schlingen, drehen und drapieren, ergibt sich ein immer neues Bild.
Wie mit Aquarellfarbe gemalt, fließen alle Töne sanft ineinander.

Doch was wie Zufall erscheint, ist das Ergebnis ausgefeilter 
Mischtechnik aus nur drei Grundfarben. Für jede wird eine präzise 
Schablone erstellt. Immer wieder neu und anders überlappend 
angeordnet, erzeugen sie mal leichte und mal intensive 
Verläufe.
Ca. 195 x 60 cm. 100 % Seide. Handwäsche. Verpackt in 
edler Schachtel – auch ein willkommenes Geschenk. 
Hersteller: V. Fraas International Trading, Orter 
Str. 6, 95233 Helmbrechts, DE, info@fraas.com

•      Aquarell-Seidenschal      
Nr. 306-853-70   € 59,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)    

Die komfortable 
Länge und die tiefe 
Fersenmulde 
erleich tern Ihnen 
das Schuhanziehen.

 1 Paar Ohrringe – 2 Looks:  
tagsüber dezenter Perlen- Stecker,   

abends auß ergewöhn  licher Perlen-Ohrhänger.
Der Clou: die hinten einhakbare Zweitperle.

Immer die passenden Ohrringe zum Anlass 
und Outfit: Zum Business- Kostüm tragen Sie 
den dezenten Stecker mit der schimmernden 
Süßwasserperle als Solisten. Gehen Sie am 
Abend aus, er gänzen Sie einfach den Anhänger 
mit der zweiten, etwas größeren Perle.
Die „schweben de“ Perle ist Blickfang und 
Gesprächs stoff.

Raffiniert hinter dem Ohr läppchen verbor-
gen, bleibt die silberne bzw. goldene Angel 
quasi unsichtbar – ein faszinierender Schwebe- 
Effekt. Und eine sehr 
moderne Interpreta-
tion klassischen 
Perlen schmucks.
Die Fassungen aus 
925er-Sterling- Silber 
sind durch Rhodi-
nieren/Vergolden 
anlaufgeschützt.

Die beiden, 

nahezu perfekt runden, Süß was ser perlen messen 
6 und 8 mm Ø. Der komplette Ohr stecker ist 
etwa 1,8 cm lang und wiegt ca. 1 g. Exklusiv bei 
Pro-Idee. Hersteller: Sakura Pearl, Peter-und-
Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, 
mail@sakura- pearl.com
2-in-1 Ohrringe Schwebende Perle       
€ 79,95
•      Silber rhodiniert     Nr. 214-811-70
•      Silber vergoldet      Nr. 214-810-70
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Tranchieren wie die Profis  im Steakhaus.
Bull Fork: Die massiv gearbeitete Fleisch gabel im originellen Stierkopf-Design.

Kein Vergleich zu einfachen Grill- und filigranen Tranchier gabeln. Diese fast 
400 g schwere Fleischgabel aus massivem Metall ist ein echtes 
Männerwerkzeug. Mühelos spießen Sie mit den starken Zinken 
auch schwergewichtige Fleisch stücke auf, heben XL- Holz fäller-
steaks vom Grill, dicke Beef Briskets aus dem Smoker und ganze 
Braten aus dem Ofen. Ideal eignet sie sich auch zum Zerfasern von 
Pulled Pork.
An den kräftigen Hörnern haben Sie die Gabel gut im Griff.

Das coole Design ist bei jeder Grill party ein Garant für 
Gesprächsstoff – und für neidische Blicke selbst gestandener 
Grillmeister. Perfekt auch als Gastgeschenk. Zinklegierung, matt 
verchromt. Spülmaschinengeeignet. Misst 16,5 x 11 x 6 cm (L x 
B oben/Horn x B unten/Gabel). Wiegt ca. 390 g. Hersteller: 
TecPoint GmbH, Hans-Urmiller-Ring 31d, 82515 Wolfratshausen, 
DE, info@tecpoint.net
•      Fleischgabel Bull Fork     Nr. 232-747-70     € 29,95

Mühelos spießen Sie mit den starken Zinken auch 
schwergewichtige Fleischstücke auf.

Patentierte Sicherheit: 
die Teleskopleiter mit Winkelanzeige  für kipp- und rutschfesten Stand.

Kompakt, leicht und hoch belastbar. Langlebige Profi-Qualität mit über 4 m (!) Auszugshöhe –  
für unzählige Aufgaben drinnen und draußen.

Zu steil oder zu flach angelehnte Leitern können leicht 
wegrutschen oder kippen. Die patentierte Winkelkontrolle dieser 
Profi-Teleskopleiter zeigt Ihnen exakt, wann ein sicherer Anstell-
winkel erreicht ist. Grün bedeutet optimale Neigung (65-75°). Zeigt 
das Sichtfenster rot, muss nachtariert werden. Eine Stabilisierungs- 
Schiene am Leiterfuß erhöht zusätzlich die Standsicherheit.
Extrem solide und belastbar. Dennoch leicht und ultrakom-
pakt. TÜV-Süd zertifiziert für den professionellen Einsatz 
(nach EN 131).*

Auf der Baustelle und bei Projekten rund um Haus und Garten 

bietet die ausziehbare Aluminium-Konstruktion eine stabile und 
komfortable Arbeitsposition – nach neuesten EU- und US-Sicher-
heitsstandards.
Sprosse für Sprosse einzeln ausziehbar.

Jede Sprosse hat eine eigene Arretierung. So passen Sie die 
Leiterhöhe stets präzise Ihrer Aufgabe an. Drinnen und draußen, an 
Hauswand und Dachrinne, in niedrigen und hohen Räumen.
Patentiertes Soft- Close- Einzugs system mindert Verletzungs-
gefahr.

Im Gegensatz zu herkömmlichen Teleskop-Leitern senkt das 
Luftpuffersystem die Sprossen 
sanft und leise ab. Kein unkont-
rollierter Ruck, keine Quetschge-
fahr für Ihre Finger.
Auf nur 95 cm eingezogen, 
spielend zu transportieren und 
platzsparend zu verstauen.

Tragemanschette mit 
Schultergurt mitgeliefert. Misst 
inkl. Stabilisierungsschiene 90,3 x 
9,5 x 95-418 cm (L x B x H), 
wiegt 17 kg. Max. Belastung 
150 kg. Arbeitshöhe bis 5,18 m. 
14 Antirutsch- Sprossen.
Ergänzen Sie die praktische 
Werkzeugablage. Gleich zeitig 
Abstandshalter und Anlehnhilfe 
für sicheren Halt auch an 
Innen- und Außenecken.

3-teilig aus solidem rutsch-
hemmendem Kunststoff. Misst 
42 x 5,5 x 32 cm (L x B x H), 
wiegt 1,55 kg. Tragkraft 15 kg. 
Hersteller: Batavia B.V., Weth 
Wassebaliestraat 6 D, 7951 
Staphorst, NL, info@batavia.eu

*Z1 101898 0002 Rev. 00

•      Profi-Teleskop-Leiter      
Nr. 237-716-70     € 349,–

•      Anlehnhilfe/Werkzeugablage 
Nr. 237-717-70     € 49,95

Patentiertes Winkelkontrollsystem 
verringert die Kippgefahr.

Kompakt zusammenfaltbar für 
einfachen Transport.

Separat erhältlich: Anlehnhilfe für 
Innen- und Außenecken inkl. 
Werkzeugablage.
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Endlich Ruhe vor lästigen Fliegen und Wespen: 
 beim Grillen, Brunchen im Freien, auf dem Gartenbuffet, ...

Geniale Erfindung hält unappetitliche Fluginsekten dauerhaft von Ihren Speisen fern.
Diese coole Pyramide hält die Plagegeister dauerhaft von Ihren 

Speisen fern – selbsttätig und lautlos. Ständiges Wedeln mit der 
Hand können Sie sich sparen: Einfach an die Zimmerdecke hängen 
oder mittig auf den Tisch, auf Ihr Buffet 
stellen und einschalten. Im Umkreis von 
ca. 1 Meter ver scheuchen die sich 
drehenden Flügel die nervigen Insekten. 
Reflektierende Streifen an den Obersei-
ten der Flügel schrecken die lästigen 
Fluginsekten zusätzlich ab. Zur Wespen-
abwehr befüllen Sie einfach die 
mitgelieferte Duftschale mit ätherischen 
Ölen wie Pfefferminze, Lavendel, 
Eukalyptus, ... (Öle nicht im Liefer-
umfang enthalten).
Umweltfreundlich und sicher. Ideal 
beim Grillen, auf dem Gartenbuffet, 
beim Campen, ...

Pyramide aus robustem Kunststoff. 
Mit Verdufter- Schale. Misst ca. 8 x 8 x 
25 cm (B x T x H). Flügelspannweite ca. 
40 cm. Wiegt ca. 185 g. Mit Aufhänge- 

Ring im Geräteboden zur Deckenmontage. Funktioniert mit 
2 Mignon- Batterien (separat erhältlich). Hersteller: tevigo GmbH, 
Raiffeisenstr. 2D, 38159 Vechelde, DE, service@tevigo.de

•      Fliegenwedler  
mit Wespenverdufter      
Nr. 236-881-70     € 12,95

•      Batterie-Set, 2 Mignon     
Nr. 677-013-70     Preis s. online

6 Einsätze mit voreingestellten  Schleifwinkeln  
+ Entgrater- Einsatz –  

für praktisch jede Klinge in Haus und Garten.
30°:  Küchen-/Taschenmesser, japanische Messerklingen mit 

beid sei ti gem 15°-Schliff
45°:  Ausbeinmesser, europäische Messerklingen mit 

beidseitigem 20-22°-Schliff, Amboss- Garten scheren, 
Cutter, Spaten, Jagdmesser

50°:  Fleischerbeile, Äxte
23°:  Wellenschliff-Messer, Bypass-Ast-/Gartenschere, Meißel
35°:  feine Haushaltscheren, Rasenscheren
65°:  grobe Scheren, Heckenscheren

6 Wechsel-Einsätze mit 
6 verschiedenen festein ge-
stellten Schleifwinkeln sind 
praktisch im Griff verstaut.

Endlich: ein Schärfer für (fast) alle Klingen im Haus und Garten.
Vom Kochmesser bis zur Axt und Bypass-Gartenschere. Fachgerecht, einfach, sicher und schnell.

Ein ergonomisches Handgerät für Rechts- und Links händer. Im 
Griff verstaut: 6 Wechsel-Einsätze mit 6 verschiedenen fest ein ge-
stell ten Schleifwinkeln. Für diesen genialen Multischärfer 
benötigen Sie keine Übung. Ohne Aufwand schleifen Sie Küchen- 
und Kochmesser, Haushalts- und Garten scheren, Äxte, Taschen-
messer, ... sicher, präzise und klingenschonend. Und das zum sehr 
guten Preis.
Schärfeinsätze aus ultrahartem, langlebigem Wolframcarbid.

Einfach den Schärfeinsatz mit dem benötigen Schleifwinkel 

einklicken und den Gerätekopf mit leichtem Druck mehrmals über 
die Klinge ziehen. Zum anschließenden Abziehen (Feinschliff) 
nutzen Sie den mitgelieferte Entgrater- Einsatz. In Sekunden 
schneiden Ihre Messer und Scheren wieder leicht und präzise.
Geeignet für japanische und europäische Messerklingen, 
Glatt- und Wellenschliff, Amboss- und Bypass-Scheren.

Multischärfer aus solidem Kunststoff mit rutschfester Griffzone 
und Handschutz. Misst 20 x 2,5 x 6,5 cm (L x B x H), wiegt 150 g. 
Hersteller: Moralec International BVBA, Esperanto laan 13, 

3300 Tienen, BE, info@ moralec.com
•      7-in-1 Multi- Klingenschärfer      

Nr. 235-370-70      
€ 24,95

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATCSKatalog70Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016985 
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Speziell für kräftige Waden: 
Der elegante Kompressions-

Kniestrumpf XL.
Mit unsichtbarem Stützeffekt:  

Fördert die Durchblutung  
und verringert das Thrombose-Risiko.

Der extra weite und anatomisch geformte Schaft ist 
ideal für kräftige Waden mit einem Umfang von 44 bis 

55 cm: Er liegt perfekt 
an, ohne unangenehm 
einzuengen. Extrem 
dehnfähiges Material 
erleichtert das Anzie-
hen. Und der weiche 
Abschlussrand gibt 
bequemen Halt, schnürt 
aber nicht ein.
Der nach oben 
abnehmende Druck-
verlauf fördert die 
gesunde Durchblutung 

der Beine.
Das kann 

Venenerkrankungen 
vorbeugen und das 

Thrombose- Risiko verringern. Besonders empfehlenswert 
auf langen Flügen, Zug- oder Autofahrten, wenn Sie unter 
Bewegungsmangel leiden, im Job viel und lange sitzen oder 
den ganzen Tag stehen. Auch Sportler schätzen die Vorteile 
von Stützstrümpfen.
Klassisch schwarz und unauffällig.

Aus 75 % Polyamid, 25 % Elasthan. Maschinenwaschbar 
bei 30°C. Hersteller: Hydas GmbH 
& Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 
60435 Frankfurt, DE, info@  
hydas.de
•      Stütz-Kniestrümpfe XL, 

2 Paar     € 39,95

Schuh-
Größe Nr.
36-38 236-352-70
39-41 236-353-70
42-44 236-354-70
45-47 236-355-70

Coole Beach- Boys und-Girls schützen Ihre 
Drinks  vor lästigen Insekten.

Ungetrübter Trinkgenuss im Garten,  
auf dem Balkon oder der Terrasse.

Einfach auflegen und leicht andrücken: Die flexible Silikon ab-
deckung saugt sich leicht am Glasrand fest, liegt sicher auf und hält 
Fliegen, Wespen, ... zuverlässig von Ihrem Getränk fern. Auch herab-
fallende Blätter oder Pollen können so nicht in Ihr Getränk gelangen.
Die originellen Figuren sorgen für ein Schmunzeln und vermeiden 
Verwechslungen.

Surfer, Sonnenanbeter und Badenixe – jede einzelne Ab deckung hat 
ein anderes Motiv. So erkennen Sie Ihr Glas sofort.
Heißgetränke bleiben darunter länger warm.

Mit 10,5 cm Ø passen die Abdeckungen auf fast alle Gläser, Becher 
und Tassen. Das hoch wertige Platin- Silikon ist lebensmittelecht, absolut 
geruchs- und geschmacksneu tral, temperaturbeständig von -40 bis 
+240 °C und spülmaschinenfest. Gewicht je ca. 22 g. Hersteller: Lurch 
AG, Schinkelstr. 6, 31137 Hildesheim, DE, kundenservice@lurch.de
•      3er-Set Glas- Abdeckung     Nr. 236-263-70     € 19,95

Fitnesstrend Beckenbodentraining:  
Für einen Knackpo, gegen Bindegewebs- und Blasenschwäche.

Stabiler, hochwertig verarbeiteter Beckenbodentrainer. Medizinprodukt Klasse I (2017/745/MDR).
Beckenbodentraining boomt in den sozialen Medien als 

Workout für einen knackigen Po und straffere Oberschenkel. 
Hierbei wird die gesamte Becken-
bodenmuskulatur im Wechsel 
angespannt und wieder entspannt. 
Schon wenige Minuten tägliches 
Training können zur Stärkung und 
Erhaltung der Muskulatur 
beitragen. Dieser stabile, hochwer-
tig und langlebig verarbeitete 
Beckenbodentrainer entspricht den 
strengen Normen für in der EU 
zugelassene Medizinprodukte (kein 
Vergleich zu andernorts oft 
minderwertig her ge stell ten 
Hilfsmitteln).
Kräftigung der gesamten 
Becken-, Beckenboden- und 
Unterleibsmuskulatur.

Einfach zwischen die Ober-
schenkel klemmen, fest anspannen, 
einige Sekunden halten und wieder 
lösen. Effektiv trainieren Sie 

Muskelgruppen, die man sonst nur schwer ansprechen kann – und 
die in direktem Zusammenhang mit der Blasenfunktion stehen.

Ideal auch nach einer Schwangerschaft, 
Prostata- Operation oder Bindegewebs-
schwäche durch Hormonveränderun-
gen in den Wechseljahren.

Ein starker Beckenboden kann die 
Regeneration nach Geburten beschleuni-
gen, die Bauchorgane stützen und 
Blasenschwäche vorbeugen. Auch das 
Lustempfinden und die Orgasmusfähig-
keit sollen sich dank eines trainierten 
Beckenbodens erhöhen. Das ergo nomi-
sche Design passt sich fast jedem Körper 
gut an. Aus Polypropylen. Misst 20 x 
22 x9 cm. Wiegt 200 g. Farbe: Blau. 
Hersteller: Hydas GmbH & Co. KG, 
Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, 
info@hydas.de
•      Beckenbodentrainer      

Nr. 235-503-70     € 19,95Den Beckenbodentrainer einfach zwischen die 
Oberschenkel klemmen, fest anspannen, einige 
Sekunden halten und wieder lösen.
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Ihre bessere Schlafmaske: 3D-Konturdesign  
verhindert unangenehmen Augendruck.

Ein himmelweiter Unterschied zu herkömmlichen 
Schlafmasken: Die innovative 3D-Form mit extra breiten 
und tiefen Aussparungen im Augenbereich verhindert 
störenden Druck auf die Augäpfel sowie unangenehme 
Reibung an Lidern und Wimpern.
Federleicht. Gut gepolstert. Und 100 % dunkel.

Das weiche, hautsympathische Polster passt sich 
ergonomisch an die Kontur Ihres Gesicht an. Kein Licht 
kann den schwarzen Schaumstoff durchdringen. Ihre 
Kopfweite stellen Sie einfach mit dem elastischen Klett-
Gurt ein. Störende Umgebungsgeräusche 
blenden Sie mit den mitgelieferten 
Ohrstöpseln aus. So genießen Sie überall 
– ob zuhause, auf Reisen oder anstrengen-
den Langstreckenflügen – tiefen, erholsa-
men Schlaf. Bezug 100 % Polyester. 
Füllung 100 % Poly ure than. Handwäsche. 
Misst 21,5 x 8,5 cm. Wiegt ca. 15 g. 
Hersteller: Cixi Letu Travelware Co. Ltd., 
Danshan North Rd. 758, 315300 Ningbo, 

CN, www.smartrip.cc. Verantwort-
liche Person: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
•      3D Kontur-Schlafmaske     

Nr. 236-078-70      
€ 12,95

Die innovative 3D-Form verhindert 
störenden Druck auf die Augäpfel sowie 
unangenehme Reibung an Lidern und 
Wimpern.

Nach Gebrauch im Nu auf 
Taschenformat zusammen gelegt – 
ideal auch zum Mitnehmen.

Entspannung pur:  innovative Stretch-Ma ssage per AirFlow-Technologie.
10 kraftvolle Luftkammern dehnen und bewegen Muskeln und Gelenke. 

Vom Yoga inspiriert, unterstützt von wohltuender Wärme, komfortabel und anstrengungsfrei.
Einfach ausrollen, einschalten und entspannen: 10 ergono-

misch platzierte Power-Luftkissen, die sich programmgesteuert 
füllen und leeren, dehnen und bewegen Ihren Oberkörper sanft 
und gezielt. Vom Schulter-/Nackenbereich über die Köpermitte bis 
zum unteren Rücken. Sie müssen nichts tun, sondern genießen Ihr 
Yoga inspiriertes Stretching, Drehbewegungen und Massagen 
ohne jede Anstrengung. Wo und wann immer Sie möchten: auf 
dem Bett oder Fußboden, auf Ihrer Terrassenliege, im Saunabe-
reich, zwischendurch im Büro, Hotelzimmer, ...
Auf Tastendruck: 4 voreingestellte Programme in 3 wählbaren 
Intensitätsstufen.

Energize: ein belebendes Massageprogramm, das Muskeln 
und Gelenke stimuliert und den Körper revitalisiert. Twist: dreht 
unddehnt den Oberkörper an den neuralgischen Stellen und wirkt 
Verspannungen entgegen. Stretch: intensives Streckprogramm 
zum Dehnen von Muskulatur und Bindegewebe. Flow: angenehm 
fließende, durchblutungsfördernde und tiefenentspannende 
Massage bewegung – eine Wohltat nach einem stressigen Tag, 

ausgiebigem Training, Stunden am Computer, ...
Zuschaltbare Wärme lockert die Muskulatur zusätzlich und 
steigert das Wohlgefühl.

Alle Funktionen per Handbedienung bequem im Liegen 
einstellbar. Mit programmierbarem Abschalt-Timer (10, 20, 30 
Minuten).
Nach Gebrauch im Nu auf Taschenformat zusammengelegt. 
Ideal auch zum Mitnehmen.

Ideal auch zum Mitnehmen. Mit Reißverschluss und Trage-
griff. Aus strapazierfähigem Polyurethan, TPU und ABS-Kunst-
stoff. Misst offen 120 x 60 x 12 cm (L x B x H), zusammengelegt 
ca. 60,5 x 38,5 x 17,2 cm. Wiegt ca. 3,4 kg. 180 cm-Kabel für 
110 - 240 V/ 33 W. Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeit-
garantie. Hersteller: Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, 2620 
Neun kirchen, AT, kundendienst@mediashop.tv
•      AirStretch Dehn- und Massagematte      

Nr. 237-193-70    € 199,95 
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25 Klänge und Melodien – statt eintönigem Bing-Bong.
Ganz nach Wunsch jeden Tag ein neuer Klingelton an der Haustür. Ohne Installation. Ohne Batterien. Ohne Kabel.

Schluss mit eintönigen Gongs und schrillen Schellen. Diese 
batterielose Funktürklingel kennt 25 berühmte Melo dien und 
Klänge. Jingle Bells, Susanna, Rhythm Of The Rain, Victory 
March, Minuet In G Major (von Bach), Merry Christmas, 
 Lullaby... Ganz nach Stimmung, Anlass oder Jahreszeit wählen Sie 
immer wieder einen neuen Klingelton. Tastendruck genügt.
Braucht keine Batterien. Kein Stromkabel. Keine aufwändige 
Installation.

Die Klingel (Sender) 
fixieren Sie einfach per 
3M- Klebepad (mitgelie-
fert). Sie generiert die 
nötige Energie einfach 

aus dem Druck auf den Klingelknopf. Der „Trick“: Ähnlich wie 
bei einem Dynamo wird die mechanische Kraft in Strom umge-
wandelt. So sparen Sie lästige Batteriewechsel und verpassen nie 
wieder Besucher, weil Ihre Klingelbatterie unbemerkt leer 
geworden ist. 
100 m Funkreichweite (statt oft nur 50 m). Auf bis zu 400 m 
erweiterbar.

Der mobile Signalgeber (Empfänger) funktioniert an jeder 
Steckdose. Einfach mit nehmen: Und Sie hören 
auch im Gartenhaus, (Party-)Keller, wenn es an 
der Haustür klingelt. Für größere Dis tan zen 
und wenn Sie den Empfänger nicht um stecken 
möchten, können Sie bis zu 7 Zusatz-Empfän-
ger koppeln. Jeder vergrößert die Funkreich-
weite um ca. 50 m.
Stufenlos wählbare Lautstärke (50-80 dB).

Aus robustem Kunststoff. Spritz wasser-
geschützte Klingel (Schutzklasse IP44) misst 
3,8 x 8,5 x 2,1 cm (B x H x T). Empfänger mit 
Ein-/Ausschalter misst 6,3 x 10,3 x 6,7 cm (B x 
H x T), wiegt 68 g. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Batterielose Funk- Türklingel  

Nr. 222-173-70      € 49,95
•      Zusatz-Empfänger, 1 Stück 

Nr. 222-322-70      € 29,95

Funktioniert ohne Batterie, 
die mechanische Kraft des 
Tastendrucks auf die Klingel 
wird in Strom umgewandelt.

Auf Tastentipp: 
bis zu 20-fache Vergröß erung und ein hell ausgeleuchtetes Lesefeld.

Perfekt für zu Hause und unterwegs: die elektronische Lupe im Taschenformat.  
Sogar mit UV-Licht zur Echtheitsprüfung von Geldscheinen, Dokumenten, Ausweisen, ...

Winzig gedruckte Zutatenlisten und Haltbarkeitsdaten. 
Fahrpläne, Straßenkarten, Briefmarken, ... Mit dieser digitalen 
Taschenlupe sehen Sie Kleingedrucktes und Details jetzt deutlich 
und klar, bis zu 20-fach vergrößert. Eine unschätzbare Hilfe zu 
Hause und unterwegs.
Vergrößert in 3 Stufen genau nach Bedarf: 5x optisch oder 
digital 10- und 20-fach. Verzerrungsfrei.

Bei Verwendung der digitalen Vergrößerung erfasst ein 
CMOS-Kamerasensor Schrift, Bilder und Objekte und stellt sie auf 
dem LC- Display (Ø ca. 5 cm) dar. Kontraststark, detailtreu und 
scharf.
Helle LEDs leuchten das Lesefeld 
optimal aus. 

Ebenfalls zuschaltbares UV-Licht 
macht Sicherheitsmerkmale z. B. auf 
Banknoten und Dokumenten sichtbar 
und hilft, deren Echtheit zu überprü-
fen.
50 g leicht. Nicht größer als ein 
Päckchen Papiertaschentücher in 
Ihrer Tasche.

Mit nur 2 Tasten kinderleicht zu 
bedienen. Eingebauter Lithium- 
Ionen-Akku für ca. 1,5 Stunden 
Betriebszeit. Ladezeit ca. 50 Minuten 
(USB-C- Kabel mitgeliefert, Netzteil 
separat erhältlich). Automatische 
Abschaltung nach 5 Minuten 
Nichtgebrauch. Misst ca. 10,4 x 6,5 x 
2,1 cm (L x B x H), wiegt ca. 50 g. 

Inkl. Stoffbeutel. Hersteller: DTM 
Fulfillment GmbH, Mainzer Str. 131, 
65187 Wiesbaden, DE, info@dtm- 
fulfillment.eu
•      Digitale Taschenlupe      

Nr. 237-779-70     € 39,95
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-70     Preis s. online

Passt perfekt in jede 
Tasche: Kompakt. Leicht. 
Und immer griffbereit.

Praktischer Zusatznutzen: 
UV-Licht zur Echtheitsprü-
fung von z. B. Geldscheinen 
und Dokumenten.
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Eine Wohltat beim Fernsehen: 
der TV- Hörverstärker neuester Generation.

Optimale Sprachverständ lichkei und klarer Klang.   
Kabellos – direkt an Ihrem Platz.  

Entwickelt in Zusammenarbeit mit Hörakustikern und Forschungsinstituten. 
Stimmen zu leise? Musik und 

Geräu sche zu laut? Und Dialoge kaum zu 
verstehen? Ein häufiges Ärgernis bei 
modernen TV- Geräten. Schnelle, unkom-
plizierte Abhilfe schafft dieser brandneue 
TV- Hör ver stärker des deutschen Audio- 
Spezialisten sonoro audio (Marke faller). 
In Zusammen arbeit mit Hörakustikern und 
For schungs insti tu ten wurde eine spezielle 
Sprach opti mie-
rungs- Techno logie 
entwickelt. Mit 
dieser verstärkt das 
mobile Gerät die 
Kontraste zwischen 
Umgebungs geräu-
schen und Stim-
men, passt sie 
dynamisch an. Und 
bringt den opti mier-
ten Fern seh ton 
kabellos direkt an Ihren Platz. Ohne die 
TV-Lautstärke zu erhöhen, werden 
Stimmen, Dialoge, Kommentare so wieder 
klar ver ständlich. Und Sie müssen sich 
nicht mehr anstrengen, um Ihre Lieblings-
serien, Filme, Dokus, ... zu verfolgen.
Viel entspannter und geselliger als 
(Funk-) Kopfhörer. Optimal auch für 
Hörgeräte träger.

Kein unangenehmer Druck. Keine 
akustische Isolation. Mit dem kompakten 
Hörverstärker in Ihrer Nähe können Sie 
sich beim Fernsehen normal unter halten 
und mit anderen gemeinsam das 
Programm genießen. Klingel, Küchen-
timer, ... bleiben hörbar.

Voller, klarer Raumklang. Kinder-
leichte 1-Knopf- Bedienung.

Lautstärke-Regulierung per Dreh-
regler. Einfache Auswahl des für Sie 
optimalen Profils der Sprachwiedergabe. 
Auf Wunsch können Sie einen Kopfhörer 
anschließen.
Bis zu 16 Stunden Akku- Laufzeit. 
Perfekt für lange Fernseh abende und 

Serien- Marathon.
Die mit ge lie-

ferte Basis station 
(Trans mitter) ist 
gleichzeitig 
Ladedock. 
Ladezeit ca. 3 Std.
Stilvolles Design, 
das Sie nicht 
verste cken 

müssen.
Hochwertiger 

Alumi nium korpus (statt Kunststoff) mit 
prak tischem Handgriff und Stoffbespan-
nung. Misst ca. 24 x 10,2 x 6 cm (B x H x 
T), wiegt ca. 770 g. Basis station: 16 x 
6,6 x 2,5 cm. Kompatibel mit allen 
gängigen TV-Geräten mit Kopfhörer oder 
optischem Ausgang. Mit ge lie fert: 
USB- Netzteil, USB-Kabel, AUX-Kabel, 
optisches Kabel, Bedienungs anleitung. 
Gratis bei Pro-Idee: 36  Monate 
Lang zeit garantie. Hersteller: Sonoro 
Audio GmbH, Hammer Landstr. 45, 
41460 Neuss, DE, info@sonoro.com
•      TV-Hörverstärker OSKAR      

Nr. 232-685-70     € 269,–

Bringt den optimierten Fernsehton direkt an Ihren 
Platz – bequem und kabellos.

Ihre beste Regenerations-
Panto lette. Von Telic, USA. 

Offizieller Partner der 
PGA TOUR.

Aus Novalon™: ultraleicht, thermoaktiv, 
anti-allergen und latexfrei.

Körperwärme genügt, um diese genialen 
Panto letten Ihrer Fußkontur anzupassen. So 
können keine Druckstellen entstehen. Für 
anatomisch korrekten Halt sorgen der aus-
geformte Mittelfußbogen und die tiefe 
Fersenmulde. Und: Nur etwa halb so schwer 
wie herkömmliche Pantoletten, sind diese 
kaum spürbar. Sie gehen viel ermüdungs freier. 
Genau richtig zum Regenerieren nach einem 
anstrengenden Tag, Training und Wett-
kampf, ...
Geheime Mischung verschiedener Elasto- 
Polymere.

Novalon™ ist hochelastisch. So dämpft die 
durchgehend ca. 2-3 cm starke Sohle Ihre 
Schritte perfekt und das Fußbett federt immer 
wieder in seine ursprüngliche Form zurück. 
Durch die hohe Energie rück gabe kann das 
Material vollends rege ne rie ren. Das macht die 
Pantoletten zweimal lang lebiger als vergleich-
bare andere Modelle.
Rutschfest. Maschinenwaschbar. Und sogar 
schwimm fähig.

Das feine Decksohlen-Relief lässt auch 
feuchte Füße nicht schlingern und verwöhnt 
sie mit sanfter Massage. Laufsohlen- Profil mit 
sicherem Grip auf jedem Grund.
Perfekt für Strand, Schwimmbad, Camping, 
Kur urlaub – und den Golfplatz. Zum 
Relaxen, für Sauna, Wellness, ...

Wiegen pro Paar nur ca. 270 g (Gr. 40-41). 
Obermaterial, Deck- und Laufsohle aus 
Kunststoff. Farbe: 
Schwarz. Hersteller: 
Eureka Trading, 
Steinlachburg 6, 
72144 Dußlingen, DE, 
telic@eureka-bc.com
•      Telic 

Regenerations- 
Sandale    € 69,95

Schuh- 
Größe Nr.
38 230-876-70
39 230-877-70
40/41 230-878-70
42 230-879-70
43 230-921-70
44/45 230-922-70
46 230-923-70
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Funkelnd schön wie ein echter Diamant,
 absolut rein und ethisch unbelastet.

Ein zeitlos-elegantes Moissanite-Schmuckstück, das alle Blicke auf sich zieht.
An Brillanz kaum zu übertreffen sind Moissanite, die das Licht 

in allen Farben reflektieren. Während natürliche Diamanten über 
Jahrmillionen unter Druck und Hitze im Erdinneren entstehen, 
können Moissanite vergleichsweise günstig im Labor aus Silizium-
carbid durch Nachahmung der natürlichen Prozesse hergestellt 
werden. Unter künstlich erzeugtem Druck und hohen Temperaturen 
entstehen die ethisch unbelasteten Moissanite, deren Reinheit die 
echter Diamanten bei Weitem übertrifft.
Freischwebend ein wahrer Blickfang.

Solitär-Schmuck ist ein zeitloser Klassiker und aktuell sehr 
beliebt, da er nicht zu sehr aufträgt und zugleich die Blicke auf sich 
zieht. Der gebohrte, nahezu freischwebende Moissanite-Solitär im 
Brillantschliff fängt das Licht 
wundervoll ein und glitzert in 
allen Farben, da er beim Tragen 
elegant auf der Haut tanzt. 
Keine Fassung stört, die 
Eleganz des Moissanite kann 
sich voll entfalten. So können 
Sie die einzigartigen Lichtspie-
le von allen Seiten bewundern 
und sich von der Schönheit und 
Reinheit beeindrucken lassen.
Perfekt kombiniert mit der 
zarten Ankerkette.

Der Solitär kommt 
besonders mit der leichten 

Ankerkette zur Geltung. Diese ist aus 925er Silber wahlweise 
rhodiniert und damit hypoallergen oder mit 18 Karat vergoldet.
Zeitlos-eleganter Schmuck für jede Gelegenheit.

Die Kette wird relativ kurz getragen, sodass der Moissanite- 
Solitär perfekt am Hals zur Geltung kommt. Ein zeitloses und 
zugleich besonders edles Schmuckstück, das Sie jederzeit tragen 
können und die Abendgarderobe, ebenso wie das gemütliche 
Alltagsoutfit, bereichert. Aufgrund der Leichtigkeit ist das zarte 
Schmuckstück kaum auf der Haut spürbar und damit perfekt als 
Sommerschmuck geeignet. Ein Hauch Luxus für jeden Tag. 
Lieferung mit Zertifikat. Die Kette misst 45 cm (mit Zwischenösen 
bei 40 und 42,5 cm). Wiegt ca. 1,3 g. Moissanite Ø 6,5 mm. 

Hersteller: Sakura Pearl Co, 
Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 
Schwäbisch Gmünd, DE, mail@
sakura-pearl.com
•      Schwebender Moissanite, 

vergoldet      
Nr. 237-262-70      
€ 99,95

•      Schwebender Moissanite, 
rhodiniert      
Nr. 237-264-70      
€ 94,95

Wahlweise auch mit rhodinierter Ankerkette erhältlich.
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Ihr vielseitigstes Komfort kissen:   
 so variabel, wie Sie es wünschen.

Cleveres Softrollen-Design schenkt ergonomischen Halt in nahezu jeder Sitz- und Liegeposition.  
Im edlen Naturbezug exklusiv bei Pro-Idee.

Flach ausgelegt oder in verschiedenster Form geklappt und 
gestapelt: Dieses variable Rollenkissen stützt Sie in nahezu jeder 
Sitz- und Liegeposition wolkenweich und genau nach Wunsch. Die 
beweglich miteinander verbundenen Softrollen arrangieren Sie im 

Nu nach Ihrem Bedarf – stabil und ohne zu rutschen: als entlasten-
de Nacken- und Kopfstütze beim Fernsehen, Lesen, Relaxen. Zum 
Hochlegen müder Beine und Füße, als bequemes Rückenpolster 
und Wirbelsäulenstütze beim Arbeiten, Autofahren, auf Ihrer 
Sitzbank, ...
Sogar als Laptop-Kissen eignet sich das Multitalent optimal.

Die weich aufliegenden Polsterrollen gleichen Druck von oben 
punktuell aus und halten Ihr Laptop so 

gerade und stabil. Durch das 
Hoch-Tief-Relief kann Luft 

unter dem Rechner zirkulieren 
und die Wärme ableiten.
Exklusiv bei Pro-Idee: der 
grob gewebte Bezug aus 

edlem Leinen-/Baumwollmix.
Die Füllung aus Polyester-Kunstfa-

ser schmiegt sich den Körperkonturen 
weich an. Dennoch bewahren die 
soften Rollen auch bei häufigem 
Gebrauch stabil die Form. 
Bezug: 70 % Baumwolle, 30 % 
Leinen. Misst ausgelegt ca. 60 x 
36 x 10 cm (L x B x H). Wiegt 
820 g. Farbe: Anthrazit. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Flexi-Rollenkissen      

Nr. 236-690-70     € 49,95

Ideal als 
bequemes 
Rückenpolster 
und Wirbel-
säulenstütze 
beim Arbeiten, 
Autofahren, ...

… sowie auch als entlastende 
Nacken- und Kopfstütze beim 
Fernsehen, Lesen, Relaxen.

 Unver wüstliches Bisonleder. Riesiger Stauraum. Bequem seitlich zu packen.
Durch Drei seiten-Reiß verschlüsse bodentief zu öffnen.  Als Tragetasche oder Trolley,  mit vielen praktischen Extra-Fächern.
Kaum eine edle Ledertasche ist so gut zu packen wie diese: 

Hosen, zwei  Stapel Hemden/Pullover … ordentlich gelegt wie im 
Schrank. Kei ne Teilung stört – Sie nutzen den vollen Stau raum. 
Der feste Boden lässt nichts verrutschen. Ihre Klei dung bleibt 
tadellos.
1,6 mm starkes Bison leder: lang lebig und robust, mit markan-
tem Antik- Finish. 

Sogar die Sitze teuerster Motorräder werden mit diesem 
kraft vollen Leder bezogen. Der Grund: Das dick häutige, markant 
genarbte Leder der mächtigen Wild rinder ist von Natur aus extrem 
widerstandsfähig – und wird durch Gebrauch nur schöner, 
charak ter voller.
Zwei Vortaschen und sechs Fächer für Wäsche, Schwimmzeug, 
Klein teile, ...

Im zweiten Längs sei ten abteil nehmen drei große Zipperfächer 
Pyjama, Sport sachen und Wäsche auf, drei Steckfächer Ihre 
Socken. In die Vor taschen 
wandern Kultur beutel und 
Haus schu he.
Stabile Beschläge, 
Zwei- Wege-Zipper, 
Standnoppen und 
Unterkons truk tion.

Kräftige Stabili sie-
rungs stege geben der 
Tasche Halt. Die trag-
kräftigen Griffe und der 
einhakbare Schulter riemen 
halten auch großer 
Belas tung stand.

Als klassische Trage tasche – oder mit Tele s kop  griff und 
Inline- Rollen.

Misst 31 x 30 x 55 cm. Fasst ca. 51 Liter. Wiegt als Rei se-
tasche 2,3 Kilo, als Trolley 3,6 kg. Stra pa zierfestes, rotbraunes 
Baum woll canvas-Futter. Exklusiv bei Pro-Idee. Hersteller: 
Alpenleder International GmbH, Brunnenstr. 34, 06721 Meineweh, 
DE, mail@alpenleder.com
•      Bison Reisetrolley  

Nr. 218-160-70       
€ 459,–

•      Bison Reisetasche  
Nr. 218-161-70       
€ 429,–

Bequem und ordentlich zu packen: keine 
Teilung stört den großzügigen Stauraum. 
Durch den festen Boden verrutscht nichts 
– Ihre Kleidung bleibt tadellos.
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Modernste 3D-Hybrid-Technologie schützt Steinoberflächen  
vor Verschmutzung, Verfärbung und Grünbewuchs. Für Jahre.

Genialer Abperl- und Selbstreinigungs-Effekt nach dem Vorbild des Lotosblatts.
Mühen Sie sich nicht länger im Kampf gegen Grünbelag und 

tiefsitzenden Schmutz auf Ihren Gehweg- und Terrassenplatten, 
Terrakotta- und Steingefäßen, Pflastersteinen, Hauswänden, ... 
Diese unsichtbare 3D- Hybrid- Beschichtung schützt offenporigen 
Natur- und Kunststein für Jahre vor Verschmutzung, Bewuchs und 
Verwitterung. Nach dem Vorbild des Lotosblatts.
Flüssigkeiten perlen ab. 
Schmutz haftet nicht an. 
Moose, Pilze und Algen 
haben keine Chance.

Die 3D-Hybrid- 
Beschichtung dringt 
besonders tief in offen-
porigen Ober flächen ein und 
bildet eine stark wasser- und 
schmutzabweisende 
3D-Schutzbeschichtung. 
Nässe und in (Regen-)
Wasser gelöster Schmutz 
können nicht eindringen. 
Grünbewuchs wird stark 
reduziert, da den Organis-
men Wasser zum Leben 
fehlt. Saugende Fassaden, 
Grabsteine, Steinböden innen und außen, ... wirken anhaltend 
gepflegt. Verunreinigungen aus der Luft setzen sich nicht fest, 
sondern regnen weitgehend ab und/oder sind mit dem Wasser-
schlauch im Nu entfernt.
Extrem abriebfest. Temperatur-, frost- und UV-beständig, 
dennoch zu 100 % atmungsaktiv.

Weder Hochdruckreiniger noch Haushalts- und Industrie-

reiniger, Salzwasser, Säuren oder andere Chemikalien können die 
3D-Hybrid- Beschichtung zerstören. Haltbarkeit bis zu 5 Jahre. 
Danach jederzeit wieder anwendbar.
In Deutschland ent wickeltes und produziertes Qualitäts-
produkt.

Einfach 1 Liter Konzentrat in eine Gartenspritze geben, mit 
4 Litern Wasser auffüllen 
(Mischverhältnis 1:4) und 
auf die vorab gereinigten 
Flächen auftragen (reicht für 
ca. 60-65 m²). Geeignet für 
alle porösen, saugende 
mineralischen Oberflächen. 
Exklusiv bei Pro-Idee. 
Hersteller: Thomas Oester-
winter GmbH & Co. KG, 
Glauchauer Str. 22, 
33739 Bielefeld, DE, 
mo@ oesterwinter.net
•      3D-Hybrid- 

Beschichtung,  
1 Liter Konzentrat      
Nr. 237-496-70     
€ 49,95     

Nutzen Sie die 3D-Hybrid-Beschichtung innen und außen z. B. für:
• Fassaden • Grabsteine • Steinstatuen • Terrakotta gefäße • Gartenbrunnen 
• Pflastersteine • Kopfsteinpflaster • verputzte/verklinkerte Wände • gemauerte 
Grills • Waschbetonplatten • Beton • Garten-, Gehweg- und Terrassenplatten 
• Garageneinfahrt • Garagen- und Werkstattböden • Dachziegel • Treppenstufen 
• Naturstein böden • Granitflächen • Steinpaneele

Ihre Bodenplatten, Fassaden, Gartenelemente aus Stein, ... erhalten eine wasser- und 
schmutzabweisende Beschichtung und wirken anhaltend gepflegt.

Hilfe zur Selbsthilfe bei Verspannungen im Beckenboden.
TMX® BeBo: einzigartiges Design zum punktuellen Triggern und Lösen der Beckenbodenmuskulatur.

Das von Physiotherapeuten und Medizinern entwickelte 
2-Kopf-Tool ist ideal zur Selbstbehandlung von Schmerzpunkten, 
Blockaden und Funktionsstörungen der tiefliegenden Beckenbo-
denmuskulatur. Der kleinere Triggerkopf mit integrierten Bügeln 
arbeitet mit Druck plus Scherkraft, der größere Triggerkopf mit 
stärkerem Druck – perfekt für unterschiedliche Anatomien und 
Intensitäten.

Einfache Anwendung im Sitzen.
Platzieren Sie den TMX® BeBo zwischen den Sitzbeinhöckern. 

Wahlweise im vorderen Bereich zwischen Schambein und Anus 
oder im hinteren zwischen Anus und Steißbein. Durch Ihr Körper-
gewicht, Verschiebung der Position und Verlagerung des Körper-
schwerpunkts üben Sie individuell dosierten Druck aus.
Vorbeugend und lindernd bei Blasen- und Bindegewebsschwä-
che, bei Verstopfungen, Vaginismus, oder nach der Schwanger-
schaft.

Designt und hergestellt in Deutschland. Aus 
vollständig recyclebarem und hygienisch 
abwaschbarem Silikon. Misst 15 x 4 x 4 cm 
(L x B x H). Wiegt 105 g. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: TMX Trigger GmbH, 
Butzweilerhof- Allee 3, 50829 Köln, DE, 
info@tmx-trigger.de
•      Beckenbodentrigger      

Nr. 237-228-70      
€ 34,95

Einfach überall im Sitzen anwendbar.
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Der stärkere Pressluft-Rohrreiniger:   
leistet kraftvolle 6 bar Druck  

(statt üblich nur 4 bar).
Löst Verstopfungen kinderleicht und umweltfreundlich –  

ohne Chemie.
Vergessen Sie ätzende Chemikalien, Pömpel und anstrengendes 

(oft vergebliches) Pumpen. Dieser Kraftprotz bläst verstopfte 
Abflüsse, Rohre und Toiletten mit Hochdruck frei. Mit wenigen 
Pumpstößen komprimieren Sie die Luft im Druckbehälter bis auf 
6 bar (statt oft üblich max. 4 bar). Mithilfe des Standfußes (mit ge-
lie fert) sogar beidhändig und kraft sparend im Stehen. Zur Kontrolle 
des Druckaufbaus ist ein Mano meter eingebaut. Einfach den 
Hochdruck-Rohrreiniger über dem Abfluss platzieren, Aus lass-

knopf drücken – und 
der schlagartig 
austretende Press luft-
strahl löst selbst 
hartnäckige Verstop-
fungen.
Aufsätze für alle 
haushalts üblichen 
Abflüsse mit ge lie fert.

Dusche, Wanne, Bidet 
und WC, Boden abläufe, 
Wasch- und Spül-

becken, ... 4 aus tausch bare Gummi- und Winkel aufsätze dichten prak-
tisch jeden Abfluss im Haushalt ab. So kann der Pressluftstrahl seine 
Wirkung voll entfalten.
Ideal auch zum vorbeugenden „Durch pusten“ viel benutzter 
Abflüsse.

Ohne Aufwand säubern Sie Siphons und Abflüsse von Haaren, 
Seifenresten, abgelagertem Schmutz, bevor eine Blockade entstehen 
kann. Aus stabilem Kunststoff. Misst 57 x 6 x 18 cm (L x B x H), 
wiegt 550 g. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      6 bar-Abflussreiniger      

Nr. 236-438-70     € 39,95

Im Lieferumfang: 4 Aufsätze für alle 
haushalts üblichen Abflüsse, Standfuß und 
Manometer.

Der bessere Schneeschieber: 
 perfekt auch für Laub, 

Kehricht, Wasser.
Geniales Patent räumt, kehrt, reinigt viel leichter, 

schneller – ohne mühsames Schippen.
Verschneite Auffahrten, Gehwege, Treppen, Hausauf-

gänge, … haben Sie jetzt viel schneller, leiser und 
be quemer geräumt. Kein Vergleich zu Schaufel oder 
Besen. Auch Matsch, Über schwem mung und Rückstände 
von Polter abend,  Karneval- oder Silvesterpartys sind 
ruck-zuck beseitigt.
Zwei 50 bzw. 70 cm lange Schiebe flächen aus robus-
tem Weich-PVC bewältigen mühelos auch große 
Flä chen.

In einem Durchgang räumen Sie bis zu 17 cm hohen 
Neuschnee oder andere Ver schmutzun gen. Einfach durch 
Schieben – ohne Schippen oder Bücken. 
Die 7 mm starken, elastischen Lamellen gleiten leicht 
und bündig über jeden Untergrund.

Kein metallisches Kratz geräusch stört; kein Staub 
wird beim Reinigen aufgewirbelt. Die 10 cm hohe 

Lamelle ist ideal bei holprigen Pflas ter steinen. 
Die 6 cm hohe Lamelle bei glattem Unter grund 
und schwerem Schmutz. Auch in Ecken und 
Fugen leistet der Schieber saubere Arbeit, ohne 
hängen zu bleiben. Stöße auf Ge lenke und 
Wirbelsäule werden dadurch vermieden. Einmal 
beiseite gestellt, bleibt der Schieber eigenständig 
aufrecht stehen.
Robust gegen Abrieb. Streusalz- und frostfest 
(bis -30 °C). Auch nach grober Schmutzarbeit 
mit einem Wisch  sauber.

Das spiegelglatte, rot- trans parente Weich-
PVC ist ver schleißarm, splittert nicht, und kein 
Unrat kann sich festsetzen. Kurzes Abspritzen 
genügt – schon fertig.  
Aus besten Komponenten in Deutschland 
ent wickelt und hand gefertigt. Mit Patent.

Stielverbindung und Trägerprofil aus 2 mm 
starkem, schwarz pulverbeschichtetem Alumini-
um: nicht rostend und 
unverwüstlich. Einfach 
mit zwei Edelstahl- 
Flügelschrauben zu 
montieren. 150 cm langer 
Stiel aus 3 cm Ø Esche- 
Massiv holz. Wiegt in 
50 cm Breite ca. 2 kg, in 
70 cm Breite ca. 2,4 kg. 
Hersteller: Schneea-
de GmbH, Auf dem 
Bühl 12, 57234 Wilnsdorf, 
DE, vertrieb@ 
schneeade.de
Schneeade® 
 Universalschieber
•      70 cm Breite      

Nr. 217-975-70      
€ 129,90

•      50 cm Breite      
Nr. 217-977-70      
€ 109,90

Selbst 17 cm hoher Neuschnee ist 
kein Problem.

Auch Laub, Matsch, Regenwasser, 
Rückstände von Polterabend, 
Karneval- oder Silvester partys, … 
sind ruck-zuck beseitigt.
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Der gute alte Analog-  Wecker mit mech         anischem Schellen – jetzt noch besser.
     Leichter einstellbar. Lauterer               Weckton.  Leiseres Uhrwerk.

Leichter können Sie einen Wecker nicht einstellen: Wie bei einer 
Eier uhr einfach die Lünette rund ums Zifferblatt drehen. Schon 
bewegt sich der rote Zei ger im Innen kranz des Zifferblatts auf die 
ge wünschte Weck zeit. Kein Ver gleich zum unbequemen Justie­
ren eines meist  hinten an gebrachten 
 Mini a tur   räd chens. Oder zum lang  wie­
rigen Tasten t ippen bei elektro nischen 
We ckern.
Mechanisches Schellen statt nervendes 
 Piepsen.

Von vorne un sichtbar, ist auf der 
Rückseite eine klassische 6 cm Ø Glocke 
eingebaut.
Kein lästiges Ticken stört Ihre Nacht-
ruhe.

Das zuverlässige Sweep­ Quarz uhr­
werk arbeitet nahezu ge räusch los. 
Gang genauigkeit 5 Sek./Monat. Gut 
les bare 7 mm Ziffern auf weißem 
Zifferblatt. Fluo res zie rende Zeiger. 

Die klassische Glocke auf der 
Rückseite. Eine schöne 
Erinne rung an längst 
vergessen ge glaubte Tage …

 It-Bag und Mode         klassiker  zugleich.  Von Chiarugi/Florenz.
    Zu einem  sehr erfreulichen Preis.

Weltneuheit: der erste Bordtrolley 
 aus Aluminium mit Vortasche.

Legendäres Design. Extrem robust. Erfreulich günstig.  
Und jetzt noch praktischer.

Aluminium­Koffer sind zeitlose Klassiker: charaktervoll, 
elegant und extrem robust. Jetzt hat der Hamburger Kofferherstel­
ler   travelite® diese Weltneuheit entwickelt: den ersten Kabinen­
trolley aus Aluminium mit integrierter Vortasche aus Stoff. Perfekt 
zum schnellen Zugreifen auf Laptop, Ticket, Unterlagen, ...
Übersichtliches Ordnungssystem hält Ihre Utensilien sortiert 

und fixiert.
Vortasche per Zweiwege­Reißverschluss 

bequem zu öffnen. Innen: je ein gepolstertes 
Laptop­ und Tabletfach (15,6" bzw. 10,4"), 
2 Steckfächer, 1 Reißverschlussfach, 
Stiftschlaufen. Im Reißverschlussfach außen 
sind Zeitung, Stadtplan, Bordkarte, ... 
geordnet verstaut und schnell zur Hand.
Aus robustem, aber leichtem Luft-
fahrt-Aluminium. An den Ecken zusätzlich 
verstärkt.

Trotz der außerordentlichen Robustheit 
ist der Koffer nur wenig schwerer als ein 
Kunststoff­Trolley. Innen komplett gefüttert. 
Eine variable Packwand, eine weitere 
Reißverschluss­ Packwand, verstellbare Gurte 
und Fächer halten den Inhalt fest am Platz.
Ihr Reisebegleiter für Jahrzehnte – zum 
erfreulich günstigen Preis.

Extra große, laufruhige 
360°­ Doppel rollen. Teleskopgriff, 2 Hand­
griffe. TSA LOCK® Kombinationsschloss. 
Misst 40 x 55 x 23 cm (L x B x H), wiegt ca. 
4,6 kg. 41 l. Hersteller: Travelite GmbH & 
Co. KG, Merkurring 70­72, 22143 Hamburg, 
DE, hello@travelite.com
•      Aluminium-Bordtrolley mit Vortasche      

Nr. 236­980­70     € 399,95

Camera­Bag, Crossbody­Bag, 
Saddle­Bag ... Die angesagte 

Taschen form hat viele Na men. 
Stilistisch zeichnet sie 
sich durch sport liches 
Aus seh en, softes 

braunes Leder und eine 
abgerundete Klappe 

mit Metall schließe 
aus. Und 

natürlich durch 
den langen 

Schulter­

Das übersichtliche 
Ordnungssystem der 
Vortasche hält Ihre 
Utensilien gut sortiert 
und fixiert.

Eine variable 
Packwand, eine 
Reißverschluss- 
Packwand, verstell-
bare Gurte und 
Fächer halten Ihren 
Koffer inhalt fest am 
Platz.
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Der gute alte Analog-  Wecker mit mech         anischem Schellen – jetzt noch besser.
     Leichter einstellbar. Lauterer               Weckton.  Leiseres Uhrwerk.

Hintergrundbeleuchtung auf Knopfdruck. Snooze­ Funktion für 
5 Minuten Alarm­Unterbrechung. Funktioniert mit 2 Mignon­ 

Batterien (separat erhältlich). Misst 
10,5 x 7 cm (Ø x T). Wiegt ca. 

205 g. Hersteller: TFA Dost­
mann GmbH & Co. KG, 

Zum Ottersberg 12, 
97877 Wert heim­ 
Reicholzheim, DE, 
info@tfa­dostmann.de

•      Analog- 
Wecker  
Nr. 202­968­70       
€ 29,95

•      Batterie-Set, 2 
Mignon    
Nr. 677­013­70       
Preis s. online

riemen, mit dem sie quer über der Brust getragen wird – als lässiger 
Kon trast zu klassischen Hosen anzügen, eleganten Kostümen und 
femininen Klei dern. Die Stewardess­ Bag von Chiarugi trifft den Trend 
genau – und ist doch ein Klas siker.
In den 60ern gehörte sie zur Standard-   Ausstat tung ita lie ni scher 
Ste war dessen.

So konnte sie damals in größerer Stück zahl recht günstig gefertigt 
werden. Heute ist der Preis im mer noch erfreulich und macht diese 
Tasche zu einem Ge   heim tipp. (Ohne den tradi tions reichen Hinter­

grund würde diese Qualität ver mutlich ein 
Viel faches kos ten.)

Das feine Rindleder ist pflanzlich 
ge gerbt und ge färbt. Anders als nur ge präg­
te, glanz ge finishte Leder wird es noch 
tradi tio nell durch Glanz stoßen mit echten 
Bern stein rollen zu gerichtet. Durch den 
sanften Druck steigen die Gerbungs öle an 
die Le der ober fläche: 
Das Leder wird superweich. Die 
Nar bung tritt ausdrucksvoll hervor. 

Sanfte Schattierungen verleihen dem 
Leder den be son deren Charakter. Sorgfäl­
tiges Polieren mit Wol le sorgt für dauer­
hafte Brillanz und wunderbar weiches, 
seiden glattes Fee ling.
Der Überschlag schließt heute per 
Mag   net (das einzige Zu geständ  nis an 
moderne Zeiten).

Markante Kontraststeppung. Ver  stell­
ba rer Schul ter rie men. Hand griff. Großzü­
gi ges Reiß ver schluss­ Außen fach. 2 Steck­
fächer und 1 Reiß ver schluss fach innen. 
Ober mate rial: Rind leder. Fut ter: Porc­

velours und Tex til. Schnalle und Ösen aus silber glän zendem Metall. 
Misst 33 x 28 x 7 cm (B x H x T). Wiegt ca. 700 g. Hersteller: 
Chiarugi Firenze Pelletteria s.r.l., Via G.DA Verrazzano N. 2, 
50054 Fucecchio (FI), IT, info@chiarugifirenze.it

Stewardess-Tasche      € 189,–
•      Braun Nr. 590­281­70
•      Schwarz Nr. 233­458­70

 It-Bag und Mode         klassiker  zugleich.  Von Chiarugi/Florenz.
    Zu einem  sehr erfreulichen Preis.

Geräumiger Innenraum 
mit 2 Steckfächern und 
1 Reißver schluss fach.

Zur Körperseite ange-
bracht, ist das Reißver-
schluss-Außen   fach vor 
un er wünsch tem Zu griff 
geschützt.

Im Nu wohltuende Abkühlung bei 
hohen Temperaturen: der patentierte 

Mini-Ventilator mit erfrischender 
Hydro-Funktion.

Ideal für unterwegs – im Büro, im Urlaub,  
bei sportlichen Aktivitäten, ...

An heißen Sommertagen die ersehnte Abkühlung: dieser 
praktische Mini­Ventilator sorgt durch seinen Luftstrom mit 
kombinierter Wasserverdunstung für eine belebende Brise.
Energieeffiziente Hydro- Kühltechnologie.

Durch die Nano­ Zerstäuber­ Funktion entsteht ein ultrafeiner 
Sprühnebel. Er verteilt sich ebenmäßig auf der Haut und erfrischt 
sie sanft, jedoch ohne, dass Gesicht, Brille oder Kleidung nass 
werden.
3 Ventilator-Geschwindigkeitsstufen.

Mit jeweils einer Nutzungsdauer von 8, 4 und 2 Stunden. Die 
Bedienung erfolgt benutzerfreundlich per Knopfdruck. Die 
Wasserdampf­Funktion kann bei Ventilationsstufe 1 und 2 mit 
einer Nutzungsdauer von 8 Minuten per separatem Knopf 
zugeschaltet werden. Der Wassertank fasst 5 ml und wird mit 
mitgelieferter Ampulle aufgefüllt.
Kleines, innovatives Lifestyle- 
Gerät mit großer Wirkung und 
modernem Design.

Dank seiner kompakten 
Größe passt der Mini­ Ventilator 
in jede Tasche. So wird er schnell 
zum unerlässlichen Sommer­ 
Begleiter fürs Büro, auf Reisen, 
beim Stadtbummel, am Strand, 
beim Sport, ... und für viele 
andere Situationen. Bequem 
tragbar und auch standfest. 
Aufladbar, langanhaltende 
Leistung dank des 
2.000 mAh­Lithium Akkus. 
Inklusive  USB­C Ladekabel (Ladedauer 4 Std.). Aus robustem 
ABS­ Kunststoff. Misst ca. 16 x 6 x 6 cm, wiegt 160 g. Farbe: 
Anthrazit. Hersteller: Elec Trust GmbH, Auf der Schulmatt 7/1, 
77743 Neuried, DE, info@warimex.de
•     Hydro-Mini-Ventilator     Nr. 237­850­70     € 24,95

Lieferung inkl. Ampulle zum 
Wiederauffüllen des Wassertanks 
sowie USB-C- Ladekabel.
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Die funkelnde Legende an Ihrer Hand: 
 das Armband, der Ring im legendären Tennisdesign.

Als Moissanite-Schmuck strahlend schön wie Diamanten.
Wenn sich zu Beginn des vorigen Jahrhunderts die Damen der 

britischen Gesellschaft zum Tennis trafen, trugen sie zum weißen 
Dress kostbaren, echten Schmuck. Die Armbänder aus einzeln 
gefassten Diamanten schmiegten sich wie ein glitzernder Fluss ans 
Handgelenk – und wurden so Rivière (franz. = Fluss) genannt. Beim 
US Open 1987 trug auch Tennisstar Chris Evert den luxuriösen 
Klassiker – und machte durch einen legendären Vorfall das Rivière- 
Armband zum weltberühmten Tennisschmuck.
Moissanite sind Hightech-Produkte und Diamanten täuschend 
ähnlich.

Anders als naturgegebene Diamanten, die über Jahrmillionen 
aus Kohlenstoff durch Druck im Erdinnern entstanden sind, werden 
Moissanite technisch anspruchsvoll in modernsten Laboren 
produziert. Als synthetische Siliziumcarbid-Kristalle sind die Steine 
frei von ethischer Belastung und Umweltausbeutung.
Nahezu identische Eigenschaften wie Diamanten. Im Preis 
jedoch deutlich günstiger.

In Bezug auf Härte (Mohshärte 
9,25), Farbe (Klasse D, hochfeines 
Weiß), Reinheit (VVS, very, very 
small inclusions) und Schliff sind 
Moissanite mit echten Diamanten 

vergleichbar – die aber ein Vielfaches mehr kosten würden. Dieser 
Moissanite-Schmuck dagegen ist erschwinglich (und sieht im 
Gegensatz zu Modeschmuck deutlich hochwertiger aus).
Als Moissanite-Tennisschmuck aus 925er Silber, anlaufgeschützt 
rhodiniert oder mit 2 Micron 18 ct vergoldet ein hochaktueller 
Klassiker, den Sie 24/7 tragen und ewig lieben werden.

Glamourös und minimalistisch zugleich ist das Armband bei 
17 cm Umfang mit 56 und bei 18 cm Umfang mit 58 0,1 ct 
Moissaniten (zusammen 5,6/5,8 ct). Jeweils einzeln mit Krappen 
gefasst: Die Brillanz der je 3 mm großen Moissaniten kann sich so 
optimal entfalten. Der doppelt gesicherte Verschluss ist nahezu 
unsichtbar integriert. Wiegt mit 17 cm 9,02 g (rhodiniert) bzw. 
9,24 g (vergoldet) und mit 18 cm 9,3 g (rhodiniert) bzw. 9,6 g 
(vergoldet). Der passende Ring funkelt rundum mit einzeln in 
Krappen gefassten, je 3 mm großen Moissaniten à 0,1 ct (total 2,1 ct 
bei Weite 17, 2,2 ct bei Weite 18 und 2,3 ct bei Weite 19). Der Ring 

wiegt zwischen 2,8 bis 3,0 g. Inkl. Etui 
und Zertifikat. Hersteller: Sakura Pearl 
Co, Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 
Schwäbisch Gmünd, DE, mail@
sakura-pearl.com
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•     Tennisarmband

 925er Silber
Größe vergoldet
17 cm 236-848-70 € 369,–
18 cm 236-850-70 € 379,–
 925er Silber
Größe rhodiniert
17 cm 236-849-70 € 339,–
18 cm 236-851-70 € 349,–

•     Tennisring

 925er Silber
Größe vergoldet
17 236-842-70 € 139,–
18 236-843-70 € 139,–
19 236-844-70 € 139,–
 925er Silber
Größe rhodiniert
17 236-845-70 € 132,–
18 236-846-70 € 132,–
19 236-847-70 € 132,–

Bewährte Faszien-Massage – 
speziell für kleinere Körperregionen.

Der Einhand-Massageroller aus Eschenholz.
Das Doppel-Rad mit der besonderen 

Rillenstruktur bearbeitet gezielt kleine 
Körperpartien im Nacken, an Schultern, 
Brust und Armen, die Sie mit der großen 
Rolle meist nicht erreichen. Der ergonomisch 
geformte Griff ermöglicht bequeme Ein-
hand-Bedienung und individuelle Regulie-
rung des Drucks.
Haptisch und optisch überlegen.

Das Naturmaterial Holz ist angenehm auf 
der Haut – und so stilvoll, dass der Massage-
roller nicht im Schrank verschwinden 
muss. Sichtbar platziert, 
motiviert er zu häufiger 
Anwendung.
Das handliche 
Tool können 
Sie bequem 
transportie-
ren und 
überall 
nutzen.

Regelmäßi-
ge Druckmassage 
mit dem Massageroller 
ist eine schnelle und einfache 
Art, Blockaden, muskulären Verspannungen 
und myofaszialen Verklebungen entgegenzu-
wirken, die Durchblutung und den Lymph-
fluss zu verbessern und die Muskulatur 

effektiv zu entspannen.
In Österreich handgefertigt aus hochwer-
tigem Eschenholz.

Misst 22,5 cm L. Wiegt 140 g. Neben 
unserer Langzeit-Garantie gibt der Hersteller 
10 Jahre Garantie. Hersteller: Styleholz 
GmbH, Linzer Str. 69, 4840 Vöcklabruck, 
AT, office@styleholz.com
•      Eschenholz-Massageroller      

Nr. 237-901-70     € 44,95

   Die Geld börse fürs Leben: 
aus  rarem  Bison l eder exquisit verarbeitet.

Von OCONI. Exklusiv bei Pro-Idee.
Schlicht-elegantes, zeitlos modernes 

Design – und ein ganz besonderes Material: 
Bisonleder. Das dickhäutige, markante Leder 
ist von Natur aus extrem widerstandsfähig, 
dennoch handschmeichelnd weich. Es stammt 
aus den USA, wo die mächtigen Tiere auf 
großen Ranches gezüchtet werden.
Der besondere 
Charakter 
macht den 
Unterschied.

Jede Haut 
ist einzigartig. 
Hecken risse 
oder andere 
vernarbte 
Verletzungen 
beweisen die 
Echtheit.
Ein luxuriöses 
Lederacces-
soire von 
natürlicher 
Attraktivität.

Optisch und 
haptisch kein 
Vergleich zu her-
kömmlichen Geldbör-

sen aus Rind- oder Büffelleder. Das seltene 
Bisonleder wird in den USA schonend 
gegerbt, anilin-gefärbt und handtamponiert. 
So erhält es sein lebendiges, natürliches 
Erscheinungsbild.
Mit integriertem RFID- Ausleseschutz.

Eine Spezialfolie schirmt den Inhalt 
zuverlässig gegen RFID- Lesegeräte ab. 
Niemand kann Ihren Personalausweis, Ihre 
Bank- oder Kreditkarten im Vorbeigehen 
ausspionieren.
Handlich, übersichtlich und geräumig.

Mit 12 Kartenfächern, 5 Steckfächern 
(eines mit Fenster), 

Geheimfach, Hartgeld-
fach mit Druckknopf 
und 2 Scheinfächern. 
Farbe: Cognac. Misst 
12 x 9 x 1,5 cm (L x 
B x T). Wiegt 98 g. 

Hersteller: 
Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, 

Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      OCONI Herren-Geldbörse  

Bisonleder      
Nr. 233-683-70      € 159,–

Ideal zur 
gezielten 
Bearbeitung 
kleinerer 
Körperregionen 
wie Nacken- 
und Schulterbe-
reich.
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 Schön wie Schmiede eisen –          in einem Bett aus Kokos.
    Das dicke, echte Kokosrelief auf rutsch fest schwe               rem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

30 (!) Fahrradwerkzeuge  
im Taschenformat.  
Zum guten Preis.

Alles, was Sie bei einer Panne brauchen.  
Trotz solider Stahlausführung 200 g leicht. 

Kaum größer als ein Taschenmesser und doch eine ganze 
Fahrradwerkstatt mit 30 (!) soliden Werkzeugen (statt oft üblich 
16 - 20). Und das Beste: Trotz der Vielzahl an Tools wiegt der 
Pannenhelfer gerade 200 g. Der Trick: Statt einzelner 

Schrauben dreher zum Ausklap-
pen gibt es einen Dreharm und 
8 austauschbare Bits. Das spart 
Platz und Gewicht.
Nahezu jede Reparatur ist 
möglich.

Ob Plattfuß, Schalt- oder 
Bremsprobleme, Elektrik- oder 
Speichenschäden, ... Auch 
sonst oft fehlendes Ketten-
werkzeug und sogar ein 
Nagelzieher sind integriert.
Aus besonders hartem, 
bruchfestem Chrom-Vanadi-

um-Stahl und Edelstahl präzise 
gefertigt.

Der rostfreie Stahl (AISI 420) 
zeichnet sich durch hohe Stabilität 

und Härte aus. Vielfach eingesetzt im 
Maschinenbau und in der Automobil- und 

Schneidwarenindustrie.
Inklusive Aufbewahrungstasche. Hilfreich 

auch beim Camping, auf Abenteuertour, ...
Griffschalen aus robustem ABS-Kunststoff mit Alumini-

um-Blende. Misst 9 x 5,1 x 2,2 cm (L x B x H), wiegt ca. 200 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Kompaktes 30-in-1-Fahrradtool      

Nr. 236-573-70     € 19,95

Mit dem soliden 
30-in-1 Tool ist 
nahezu jede 
Fahrradreparatur 
möglich.

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  

Dicht gewebt und hydraulisch ge presst: Tausen de feinster 
Kokos- Borsten  bü schel sind stabil im Fond aus schwerem 
Kautschuk- Gummi verankert. Die ses ca. 12 mm hohe Relief 
greift tief in das Sohlenprofil der Schuhe – und ent fernt mühelos 
sogar festgetretene Gartenerde. Der Schmutz sammelt sich in den 
Zwischen räumen des Re liefs – und kann so leicht abgesaugt oder 
ausgeklopft werden. Ihr Haus bleibt sauber.
Äußerst robust, trittfest und lichtecht.

Anders als Velours matten, deren Flor schnell leidet, be wahrt 
diese Ko kos  matte dauerhaft ihr ausdrucksvolles Relief. Kokos 
wird aus der dichten Faser  hülle der Kokos nuss gewonnen. Auch 
bei starker Son nen  ein strah lung be wahrt die se Mat te ihr schönes 
Kara mell braun, ohne wie we niger wertvolle Mat ten auszublei-
chen.
Rutschfest durch besonders schwere Qua lität.

Die kräftige Unter seite aus schwe rem Kautschuk- Gummi 
macht die Matte stattli che ca. 1,6 cm dick. Die kräftige Gum  mi-
Schicht schützt zudem Ihren Ein gang vor Kratzern. Die ca. 
1,8 cm breite, umlaufende Gum mi lippe schirmt den Bo den vor 
Feuch tigkeit ab; modri ge Stau näs se wird verhindert. Sie werden 
auch nach jahrelanger Benut zung an diesen de ko rativen Matten 
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 Schön wie Schmiede eisen –          in einem Bett aus Kokos.
    Das dicke, echte Kokosrelief auf rutsch fest schwe               rem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

   (L x B) Gewicht Nr.
Extragroß ca. 120 x 75 cm ca. 6 kg 211-511-70 € 69,95 
Groß ca.   98 x 60 cm ca. 4 kg 211-510-70 € 49,95 
Standard ca.   75 x 45 cm ca. 2 kg 211-509-70 € 24,95

Hilfe zur Selbsthilfe  
bei schmerzenden Füß en.

TMX®-Meta:  
einzigartiges Design zum Triggern und Mobilisieren.  

Made in Germany.
Der von Physiotherapeuten und Sportwissenschaftlern 

entwickelte TMX®Meta kann dazu beitragen Schmerzpunkte 
im Fuß selbst zu erkennen und ursächliche Blockaden 
gegenzuwirken. Das soll Fußschmerzen vorbeugen sowie das 
Abrollverhalten und das Gangbild langfristig verbessern.
Triggern. Mobilisieren. Dehnen.

Die bewährte TMX 3er-Methode führen Sie beliebig oft in 
einem Zeitfenster von ca. 5 Minuten durch: Einfach stehend 
den Fuß auf dem TMX®Meta platzieren und belasten, um die 
Schmerzpunkte zu sondieren. Durch Ihr Körpergewicht, 
Verschiebung der Position, Verlagerung des Körperschwer-
punkts sowie Strecken und Beugen der Zehen üben Sie in der 
Mobilisierungsphase individuell dosierten Druck aus. An-
schließend dehnen Sie Fußsohlen und Wadenmuskulatur.
Mit Anwendungsbeispielen für Mittelfuß- und Sohlen-
schmerz, Fersensporn, Hallux Valgus, ...

Der TMX®Meta ist in Deutschland designt und hergestellt. 
Aus schadstofffreiem Kunststoff. Misst 14,5 x 7,4 x 2,7 cm 
(L x B x H). Wiegt ca. 105 g. Farbe: Schwarz. Hersteller: 
TMX Trigger GmbH, Butz weiler hof- Allee 3, 50829 Köln, DE, 
info@tmx-trigger.de
•      TMX®Meta      

Nr. 234-938-70     € 24,95

Designt und 
hergestellt in 
Deutschland.

10 praktische Taschen.  Und Schutz  
vor schädlicher UV-Strahlung.

 Die atmungsaktive Reise- Weste mit UV-Schutz.
Ein extrem praktischer Reisebegleiter mit viel Stauraum für Geld, 

Papiere, Tickets, Handy, Stadtplan ... Alle Wert sachen tragen Sie sicher 
am Körper. Und die Hände bleiben frei. Der unbegrenzt haltbare UV-
Schutz ist durch die dichte Webart der feinen Fasern gegeben und schützt 
so Ihre Haut vor über 96 % aller gefährlichen Sonnenstrahlen, die 
normale Kleidung sonst durchdringen können.
Stets angenehm trockenes Körper klima.

Dank 50 % Baumwolle fühlt sich Ihre Weste weich und natürlich an. 
Die andere Hälfte sind mikrofeine Polyester-Fasern. Sie sind ausgerüstet 
und nehmen Feuchtigkeit rasch auf und transportieren sie unmittelbar an 
die Oberfläche. So trocknet das Material sehr schnell: Sie fühlen sich 
auch an heißen Tagen nie unangenehm verschwitzt.
Reisefreundlich und pflegeleicht.

Die 300 g leichte Weste beansprucht im Koffer wenig Platz. Knittert 
kaum. Und nach dem Urlaub stecken Sie sie einfach in die Waschmaschi-

ne. 4 geknöpfte Pattentaschen. 
2 Kartentaschen mit horizontalem 
Eingriff und Knopfverschluss. 
2 Doppel- Taschen mit verdecktem 
Reißverschlussfach vorne und seit-
licher Eingrifftasche dahinter.
Klassisch gerade Form mit Reißver-
schluss. Länge in Gr. 50: 64 cm. 
Farbe: Navy. 50 % Baumwolle, 50 % 
Polyamid. Futter: 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Pro-Idee. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@ 
proidee.de

•      10-Taschen-Weste      
€ 129,95

Größe Nr.
50 344-078-70
52 344-079-70
54 344-080-70
56 344-081-70

Ihre Freude haben. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de 
•      Kokosfächer-Matte

 

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif    
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Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.at/agb

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall 
vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 
9000 St. Gallen, Tel. 05574-803 51, Email service@proidee.at. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter 
datenschutz@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszu-
sendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. 
Vermeidung von Zahlungsausfall) tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmens-
gruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die 
Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der 
Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer 
Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen 
Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten 
Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten 
der Verantwortlichen.
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
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Kleiner Rollsammler geeignet z.B. für Walnüsse, Zwetschgen, 
Kirschen, Mirabellen, Golfbälle.
Großer Rollsammler geeignet für Äpfel, Birnen, Quitten, 
Tannenzapfen, Tennisbälle.

Rückenschonend und schnell: 
die genialen Rollsammler für Fallobst, Nüsse, 

Kastanien, Golf- und Tennisbälle.
Sparen anstrengendes Bücken, Aufwand und Zeit.

Schluss mit mühsamem Bücken und zeitraubendem Aufheben von Hand. 
Viel leichter und schneller lesen Sie Fallobst, Nüsse, Kastanien und Golf- und 
Tennisbälle mit diesen genialen Rollsammlern auf. Am höhenverstellbaren 
Teleskopstiel (68-110 cm) rollen Sie die federleichten Körbe einfach über das 
Sammelgut auf dem Boden. Durch den Druck werden die flexiblen Kunststoff-
drähte punktuell gespreizt, nehmen das Sammelgut auf. Und lassen es erst 
wieder heraus, wenn Sie den Korb entleeren. Mithilfe des mitgelieferten 
Spreizhakens berührungslos und ohne Bücken, direkt in einen handelsüblichen 
Eimer. So schonen Sie Ihren Rücken, sparen Kraft und jede Menge Zeit.
In 2 Größen für kleineres und größeres Sammelgut (s. Box). Inklusive 
stufenlos ausziehbarem Teleskopstiel.

Kleiner Rollkorb (26 x 26 cm) für Sammelgut 
von ca. 1,5-6,5 cm Ø, fasst bis 1,2 kg. Großer 
Rollkorb (32 x 32 cm) für Sammelgut von 
3-10 cm Ø, fasst 2,2 kg. Körbe aus robustem 
Kunststoff. Teleskopstiel aus Aluminium. Herstel-
ler: UPP Products GmbH, Gründelbusch 31, 
58099 Hagen, DE, info@upp-produkte.de
UPP® Rollsammler
•      Kleiner Kopf  Nr. 233-898-70     € 34,95
•      Großer Kopf   Nr. 233-899-70     € 39,95

Der wegrollsichere Popup-Gartenabfallsammler  in quadratischer Form.
Liegt stabil auf der Seite während Sie Grasschnitt und Laub bequem hineinrechen.

Und nicht nur in puncto Arbeitserleichterung ist die Quadrat-
form den üblichen runden Popup-Gartenabfallsammlern überlegen: 
Sie lässt sich auch viel bequemer neben dem Körper tragen.
Durch den Spiralmechanismus steht der Abfallsammler 
aufrecht und weit geöffnet.

Zwei Tragegriffe und eine unten angebrachte Halteschlaufe 

zum leichteren Entleeren. Bei Nichtgebrauch ca. 14 cm flach 
faltbar und mit zwei Steckschließen zu fixieren.
150 l Fassungsvermögen. Gefertigt aus robusten Materialien.

Seitenwände aus reißresistentem 600- Denier- Polyestergewebe 
und Unterseite aus Tarpaulin (300g/m2). Misst 50 x 50 x 60 cm H. 
Wiegt ca. 1,5 kg. Farbe: Grün. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 

Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Eckiger  

Gartenabfallsammler      
Nr. 236-328-70      
€ 24,95

Bei Nichtgebrauch einfach 
flach falten und mit den zwei 
Steckschließen fixieren.
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Das bessere Pflanzen- 
Bewässerungssystem.  

Bequem, sparsam, effizient.
Enorme 2,5 l (!) Wasservorrat (statt oft nur 

0,6-1 l). Ideal auch für Beete und Hochbeete, 
Großraumkübel, Gewächshaus, ...

Statt maximal 1 l – wie meist üblich – fasst 
jeder dieser Wasser speicher enorme 2,5 l Vorrat. 
So ver sorgen Sie sogar ganze (Hoch-)Beete und 
besonders durstige Hortensien, Toma ten, ... mit 
Wasser – ohne selbst täglich Gießen zu müssen. 
Sie können beruhigt ins lange Wochenende oder 

in Kurzurlaub fahren, 
ohne Nachbarn oder 
Freunde in An spruch 
zu nehmen.
Nie zu trocken, nie 
zu feucht. Keine 
Stau nässe kann sich 
bilden.

Ist die Erde noch 
mit Wasser gesättigt 
(z. B. nach einem 
Regenguss), wird nur 

die benötigte Menge abgegeben. Nimmt die 
Erdfeuchte ab, sickert durch den porösen Ton 
das von den Pflanzen benötigte Wasser nach 
– direkt an die Wurzeln Ihrer Blumen, Salat-
pflanzen, ...
Ideal auch im Gewächshaus und unter 
Folien. 

Durch die semi trans pa ren ten Kunststoffbe-
hälter erkennen Sie, wann Sie Wasser nachfül-
len müssen. Messen je 42 x 17 cm (H x Ø). 
Hersteller: BioGreen GmbH, Marburger Str. 1b, 
35649 Bischoffen, DE, info@biogreen.de
•      Hydro Cup Bewässerungshilfe, 4er-Set     

Nr. 228-018-70     € 59,95

Hydro Cup  
Bewässerungs hilfe,  
4er-Set      € 59,95

Einmal ansetzen ... und butterweich durch.
Die neue Generation Gartenscheren – mit Rollenübersetzung.

Die Rolle macht den Unterschied: In 
Kombination mit dem stark gebogenen 
Führungs schlitten übersetzt sie Ihre 
Kraft über den gesam ten Hebel weg. So 
beträgt die Kraftersparnis ca. 30 % 
im Vergleich zu 
normalen Garten-
scheren. Ohne 
wie der holtes 
Nach fassen wie 
beim Ratschen sys-
tem. Auch trockene, 
harte Zweige bis 
20 mm Durch messer 
durchtrennen Sie 
„wie Butter“. Die 
ergono mischen 
Griffe liegen gut in der 
Hand, für  Rechts- und 
Links händer geeignet.
Absolut sauberer, 
glatter Schnitt. 

Die spezialgehär-
tete Carbon stahl klinge 
ist rostfrei, superscharf, 
anti haftbeschichtet, 
nachschärfbar und 
austauschbar.  Amboss 

und Griffe aus Aluminium. Sich er-
heits verriegelung. Misst 20 x 5,5 cm 
(L x B), wiegt nur 195 g. Gürtel-
tasche im Wert von 9,95 € mitge liefert. 
Hersteller:  Garten  Primus GmbH, 

Karl-Heinz-Beckurts-Str. 13, 52428 
Jülich, DE, info@garten-primus.de
•      Primus Gleitschnittschere  

mit Gürteltasche      
Nr. 217-972-70      € 29,95

•      Ersatzklinge     
Nr. 217-969-70      €   9,95 

Bei Pro-Idee inkl. 
praktischer Gürtel tasche 
im Wert von 9,95 €.

Ruck-zuck saubere Fugen.  In einem Zug. 
 Ohne Bücken.   Ohne Kratzspuren.

Durch V-Schneidspitze ideal für alle  Fugenbreiten  
 und selbst in schmalen Rillen sicher zu führen.

Anders als herkömmliche Fugen-
kratzer arbeitet dieser mit einer V-förmi-
gen Schneidspitze. Einfach in die Fuge 
setzen, ein leichter Zug – und Unkraut, 
Gras und Moos sind restlos entfernt. 
Ohne Abrutschen und Kratzspuren auf 
Ihrem Pflaster, Ihren 
wertvollen Naturstein-
platten. Die feine Spitze 
gelangt selbst in 2 mm 
schmale Zwischenräume 
und wird von der Fuge 
geführt ohne herauszu-
springen.
Spart Aufwand, Kraft 
und Zeit.

Durch die V-Form 
füllt die Schneidspitze 
nahezu jede Fugen breite 
und -form optimal aus. 
So säubern Sie beide 
Fugenränder gleichzeitig 
und sparen einen zweiten 
Arbeitsgang.
Gefertigt aus der 
Stahl-Wolfram- 
Legierung ultra harter 
Fräs werk zeuge. Made 
in  Germany.

Extrem bruch fest, 
effektiv und verschleiß-

arm. Zudem können Sie die V- Schneide 
bei Bedarf noch einmal um 180° drehen. 
So muss sie erst nach jahre langem 
Gebrauch aus getauscht werden (Ersatz 
separat erhältlich).
Per Teleskopstiel (mitgeliefert) 

arbeiten Sie rücken-
schonend im Stehen.

Zum Entfernen 
besonders hartnäcki-
ger Un kräuter können 
Sie den Kratzer 
natürlich auch direkt 
am Handgriff führen. 
Länge inkl. Teleskop-
stiel 105-160 cm, 
wiegt gesamt 510 g. 
Hersteller: Handels-
agentur Frank Affeldt, 
Daimlerstr. 28a, 32791 
Lage, DE, info@
frank-affeldt.com
•      Fugenkratzer mit 

V-Schneide   
Nr. 227-131-70     
€ 29,95

•      Ersatzschneide     
Nr. 227-133-70     
€   9,95

Füllt sich bei Regen wieder 
auf: Öffnungen im Deckel 
lassen Regen wasser einfach 
in den Behälter fließen.
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Vertreiben Sie lästige  Maul würfe einfach und  umweltfreundlich:
Seismische Schwingungen statt Fallen oder Chemie.

–  für Menschen unhörbar, für Maul würfe wie ein 
Erdbeben 

–  höhere Reichweite und verbesserte Ausbreitung 
durch 38 cm langen Alumi niumstab

Ein Zufallsgenerator sorgt dafür, dass sich 
Wühl mäuse nicht 
an die Schwin-
gungen gewöhnen.

Die Schwin-
gungen sind 
unterschiedlich 
lang (1,5-3,5 Sek.) 
und erfolgen in 
unterschiedlichen 
Abstän den 
(15- 75 Sek.). Der 
Vibrasonic- 
Molechaser wirkt 
un ge hindert im 
Um kreis von 
500 m² (in lockerer 
Erde etwas 
weniger). Ist 
un schädlich für 

Kinder und Haus tiere und stört keine Nützlinge. Sie 
stecken das Ge rät einfach in den Boden. Arbei tet mit 

4 Mono- Zellen (separat er hältlich) im Dauer betrieb 
ca. 8 Monate. Die robuste Konstruktion ist aus wet ter fest 
eloxiertem Alu mi nium. Misst 41,5 x 6,5 cm (L x Ø). 

Wiegt ca. 400 g. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Vibrasonic-Molechaser       

Nr. 573-907-70     €   49,95
•      Vibrasonic-Molechaser, 3er-Set       

Nr. 573-915-70     € 139,95 
(Sie sparen 9,90 €.)

•      Batterie-Set, 4 Mono-Zellen      
Nr. 677-237-70      Preis s. online

Der Vibrasonic-Molechaser zeigt seine gründ liche 
Wirkung in den meis ten Fällen be  reits nach ei ner 
Wo che. Nur in einigen be son ders hartnä  c kigen Fäl len 
war seine Wir  kung nicht zu frie den  stel lend. Ein Test ist 
auf jeden Fall zu em p  fehlen.

Die bessere Kompakt- Akku-Kettensäge: 
leichter, sicherer, komfortabler. 

Und sogar bis zu 50 % günstiger.
Trennt mühelos bis zu 15 cm starke Äste, Bretter, Balken  

sowie Verbundwerkstoffe. Ohne lästiges Kabel, ohne Kraftakte.
Mühen Sie sich nicht länger mit kraftraubenden Ast- und Bügelsägen: beim Rück-

schnitt, Heimwerken, Zerkleinern von Brennholz, ... Viel einfacher und schneller 
erledigen Sie Ihre Sägearbeiten mit dieser ultrakompakten Akku-Kettensäge. Trotz des 
Mini-Formats ein echtes Powerpaket: mit kraftvollem 20 V-Akku (statt oft nur 18 V) und 
großzügigen 14 cm Schwertlänge (statt oft 12 cm). Und das zum sehr guten Preis 
(vergleichbare Geräte kosten bis zu 150,– €).
Sichere, kontrollierte Zweihandbedienung. Und sogar bis zu 200 g leichter als 
andere.

Mithilfe eines Zusatzgriffs an der Oberseite führen Sie die Säge optimal kontrolliert 
und können mehr Druck ausüben. Bretter, Balken, Möbel, sogar Gipskarton und harte 
Laminatpaneele trennt das Kraftpaket mit sauberem Schnitt. Selbst kräftige Äste (bis 

15 cm Ø) werden mühelos gekappt. Mit kraftsparenden 
1,5 kg Eigen gewicht (statt oft 1,7 kg) besonders 
komfortabel im Gebrauch.
Hartschalenkoffer, Schutzhandschuhe und -brille 
im Preis inbegriffen.

Lieferumfang: Akku-Kettensäge inkl. 20 V Akku 
und Sägekette (auswechselbar), Netzladegerät (110-
240 V), Brille, Handschuhe, Koffer. Misst 43,5 x 20,5 x 
15,5 cm (L x B x H), wiegt 1,5 kg. Mit bequemem 
Schnellspannsystem, Arretierschalter, LED und 
Sägeblatt- und Fingerschutz. 1.500 mAh Lithium- Ionen- 
Akku für 23 -25 Min. Betriebszeit, Ladezeit 100 Min. 
Reserve- Akku separat erhältlich. Hersteller: Mediashop 
GmbH, Schneiderstr. 1, 2620 Neunkirchen, AT, office@
mediashop-group.com
•      Ultrakompakte Akku-Kettensäge      

Nr. 237-874-70     € 79,95
•     Reserve-Akku     Nr. 237-895-70     € 34,95
•     Reserve-Kette     Nr. 237-894-70     € 11,95

Achtung: Bitte sämtliche Warn- und Sicherheitshinweise und die 
Bedienungsanleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durchlesen.

Hartschalenkoffer, Schutzhand-
schuhe und -brille sowie Netzlade-
gerät (110-240 V) im Lieferumfang 
enthalten.

Sägeblattschutz

Zusatzhandgriff

Werkzeugloses 
Ketten-Schnell-
spannsystem

Wechselbare 
Sägekette

Arretierungs-
schalter

20-V-Akku

Integrierte 
Ölpumpe

Fingerschutz
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Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

 
www.proidee.at
service@proidee.at

Bestell-Hotline: 0810 - 900 696
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, 0,044 €/Min.)

Fragen und Beratung: 05574-803 51
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Telefax: 0810-900 646 (0,044 €/Min.)

Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach   

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Bestellung absenden

Bestellnummern eingeben

QR-Code scannen

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATCSKatalog70Herbst3 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016986 

 

Reinere Atemluft, wo immer Sie sind: 
 der portable Luftreiniger auch für Reise, Auto, Freizeit, ...

Leicht und kompakt, dennoch hocheffizient selbst gegen winzige Schadstoffpartikel in der Atemluft (bis 0,3 µm).  
Mit 360° HEPA-/Aktivkohlefilter und 7-stufigem (!) Ventilator.

Im Auto, auf Ihrem Nacht- und Schreibtisch, während Ihrer 
Yogaübungen, im Sportstudio, ... Jetzt atmen Sie überall klarere 
Luft. Egal ob stehend in der KFZ-Mittelkonsole, mit Ständer 
horizontal auf dem Nachttisch oder über die Laufschiene um 45° 
aufgerichtet bei Arbeiten am Schreibtisch. Anders als große 
Raum luft reiniger filtert der mobile Air Purifier mit integriertem 
Ventilator die Atemluft unmittelbar in Ihrem direkten Umfeld. Per 

Akku, unabhängig von Steckdose und Kabel. Zu Hause und 
unterwegs.
Filtert bis zu 99 % Schadpartikel aus Ihrer Atemluft. Bis zu 
winzigen 0,3 µm.

Viren, Bakterien, Allergene, Rauch und Feinstaub, ... Nahezu 
alle Schadstoffe, die Gesundheit und Wohlbefinden schaden 
können, hält der kombinierte HEPA-/Aktivkohle-Filter zurück. 

Auch flüchtige organische Verbindun-
gen (Plastikdünste, Form alde hyd) 
müssen Sie nicht länger einatmen; 
Gerüche werden neutralisiert.
Reinigt 8,7 m³ Luft/Stunde. Flüster-
leise.

Der 7-stufige Ventilator bläst 
ausgeatmetes Kohlendioxid von Ihnen 
weg und erfrischt Sie nach Wunsch. 
Im Sleep- Modus kaum hörbar 
(33,7 dBA), selbst auf höchster Stufe 
nicht lauter als ein gedämpftes 
Gespräch (50,8 dBA).
470 g leicht. Kompakt wie eine 
Getränkedose. Ideal auch zum 
Mitnehmen im Reisegepäck.

Integrierter Lithium-Ionen-Akku 
für bis zu 24 Stunden Dauerbetrieb auf 
mittlerer Stufe (ca. 8 Std. auf Höchst-
stufe). Ladezeit ca. 2 Std. (USB-C- 
Kabel mitgeliefert). Elegantes 
mattschwarzes Aluminium gehäuse 
(statt Kunststoff). Misst 20,4 x 7,2 cm 
(H x Ø), wiegt 470 g. Blinkt bei 
fälligem Filterwechsel (spätestens 
nach ca. 500 Std., Ersatz filter separat 
erhältlich). Hersteller: Astir Impact 
AB, Setter gatan 8, 115 48 Stockholm, 
SE, support@airinum.com
•      Mobiler 2-in-1 

Luftreiniger      
Nr. 238-037-70     
€ 149,95

•      Ersatzfilter, 1 Stück     
Nr. 238-038-70      
€   29,–

Mit dem mitgelieferten Ständer 
horizontal, vertikal und in verschiede-
nen Winkeln zu positionieren.
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